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Оценочные материалы текущего контроля знаний и 

промежуточной аттестации за 1-3 семестр обучения 
 

ОК 01. Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности 

применительно к различным контекстам 
Задание 1. … — это кассовый аппарат, который в соответствии с Законом № 54-ФЗ, 

должен обеспечивать передачу фискальных данных (то есть, сведениях о платежах 

на кассе) в ФНС через интернет  

Ответ: Онлайн-касса 

 

Задание 2. Первичным учетным документом кассира является … книга. 

Ответ: кассовая 

 

Задание 3. Проверенные и принятые к учету первичные документы 

систематизируются: 

1) По мере поступления. 

2) В хронологическом порядке. 

3) В произвольном порядке. 

4) Можно не систематизировать. 

 

Задание 4. Бухгалтерская … - это совокупность данных об имущественном и 

финансовом положении организации и о результатах ее хозяйственной деятельности 

за конкретный отчетный период. 

Ответ: отчетность 

 

Задание 5. Бухгалтерский … - это форма №1 бухгалтерской отчѐтности. 

Ответ: баланс 

 

Задание 6. … - это имущество, дебиторская задолженность и другие объекты, 

которые участвуют в создании дохода: например, деньги на счетах и в кассе, 

оборудование, транспорт, недвижимость, дебиторская задолженность, запасы, сырье, 

лицензии, товарные знаки, вклады в банках, акции и облигации других компаний. 

Ответ: Активы 

 

Задание 7. Способность документа повлечь за собой правовые последствия – это 

его … сила 
Ответ: юридическая 

 

Задание 8. Левое поле документа должно быть не менее … (цифрой) мм  

Ответ: 20 

 

Задание 9. В …  документах содержатся юридически властные предписания 

субъектов исполнительной власти 
Ответ:  распорядительных 

 

Задание 10. … - информация на материальном носителе, имеющая юридическую 

силу 

Ответ: документ 
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Задание 11. Совокупность вкладов учредителей в имущество организации при ее 

создании, основной источник обеспечения деятельности в размерах, определенных 

учредительными документами. 

Ответ:  уставный капитал 

 

Задание 12. Предметом бухгалтерского учета является: 

а) Финансово-хозяйственная деятельность организации; 

б) Пополнение денежных фондов организации; 

в) Правильный расчет налогов в пользу бюджета. 

Ответ: а) 

 

Задание 13. Проверка фактического наличия имущества и соответствия данным 

бухгалтерского учета. 

Ответ: инвентаризация 

 

Задание 14. Обязанности главбуха закреплены: 

1. Законом «О бухгалтерском учете» №402-ФЗ 

2. ПБУ 1/2008 

3. Законом «О бухгалтерском учете» №129-ФЗ 

4. Трудовым кодексом РФ 

 

Задание 15. Впишите пропущенное слово. «… стоимость акции – это цена 

обозначенная на ней» 

Ответ: номинальная 

 

Задание 16. Что является функцией денег: 

1. средство обсчета; 

2. средство расчета; 

3. средство платежа; 

4. средство подсчета. 

 

Задание 17. Ссуда в денежной или товарной форме, предоставляемая заемщику. 

Ответ: кредит 

 

Задание 18. Совокупность наук о ведении хозяйства, вид социальной науки, 

изучающий взаимоотношение людей в процессе производства, потребления, 

распределения, обмена товаров и услуг.  

Ответ: экономика 

 

Задание 19. Объединение совместно работающих людей, деятельность которых 

сознательно координируется для достижения определенных общих целей. 

Ответ: организация 

 

Задание 20. Организация, основной целью деятельности которого является 

получение прибыли 

Ответ: коммерческая \ коммерческая организация 

 

Задание 21. Принцип нормирования качества окружающей природной среды 

означает установление .... 

1. нормативов предельно-допустимых воздействий на среду 

2. нормативов стоимости компонентов среды 

3. показателей биологической регуляции среды 
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4. юридической ответственности за ее разрушение 

 

Задание 22. Проверка соблюдения экологических требований по охране окружающей 

природной среды и обеспечению экологической безопасности - это .......... 

1. экологический контроль 

2. экологическая экспертиза 

3. оценка воздействия на окружающую среду 

4. регламентация поступления загрязняющих веществ в окружающую среду 

 

Задание 23. Государственный экологический контроль осуществляют ...... 

1. законодательные, исполнительные и специально уполномоченные органы 

2. профсоюзы и трудовые коллективы 

3. органы социально-экологического контроля 

4. общественно-экологические организации 

 

Задание 24. Определение содержания вредных веществ в воздухе является частью .... 

мониторинга. 

1. санитарно-гигиенического 

2. геосистемного 

3. биосферного 

4. природно-хозяйственного 

 

Задание 25. Процесс изменений природных комплексов под влиянием 

производственной деятельности человека называется ...... 

1. техногенезом 

2. биогенезом 

3. ноогенезом 

4. космогенезом 

 

Задание 26. К объектам изучения экологии относится ....... уровень организации 

биологических систем. 

1. популяционно-биоценотический 

2. клеточный 

3. тканевый 

4. молекулярный 

 

Задание 27. Принцип системного подхода, лежащий в основе организации 

рационального природопользования и охраны окружающей среды, состоит в .......... 

1. комплексные оценки воздействия хозяйственной деятельности на природные 

системы 

2. размещении производства в зависимости от сырьевой базы 

3. создании системы заповедных территорий 

4. эксплуатации природных комплексов 

 

Задание 28. Соленые воды составляют около .... % всех водных ресурсов Земли. 

1. 94 

2. 50 

3. 64 

4. 9,4 

 

Задание 29. Труба котельной является .... источником загрязнения атмосферы. 

1. непердвижным 
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2. неорганизованным точечным 

3. организованным плоскостным 

4. передвижным 

 

Задание 30. Подготовка экологически грамотных профессионалов для разных 

областей деятельности достигается через систему .... 

1. экологического образования 

2. агитации и просветительской работы 

3. общественного экологического движения 

4. социальных институтов 

 

Задание 31. Если   23 5 1f x x x   , то  1f   принимает значение, равное…  

Ответ: 1 

 

Задание 32. Путь пройденный материальной точкой  за время t задан уравнением 

  26 4S t t t  . Тогда скорость движения материальной точки в момент времени 

t=2с, равна … 

Ответ: 20 

 

Задание 33. Если   25 10 7f x x x   , то  2f   принимает значение, равное… 

Ответ: 10 

Задание 34. Если   32 7 3f x x x   , то  1f    принимает значение, равное… 

Ответ:  -1 

 

Задание 35. Путь пройденный материальной точкой  за время t задан уравнением 

  2 5 1S t t t   . Тогда скорость движения материальной точки в момент 

времени t=6с, равна … 

Ответ:  7 

 

Задание 36. Если   34 10 2f x x x   , то  1f    принимает значение, 

равное… 

Ответ:  2 

 

Задание 37. Путь пройденный материальной точкой  за время t задан уравнением 

  25 3S t t t  . Тогда скорость движения материальной точки в момент времени 

t=5с , равна … 

Ответ:  53 

 

Задание 38. Если   23 5f x x x  , то  3f    принимает значение, равное… 

Ответ:  -13 

 

Задание 39. Если   210 3f x x x  , то  2f    принимает значение, равное… 

Ответ: 22 
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Задание 40. Путь пройденный материальной точкой  за время t задан уравнением 

  24 3S t t  . Тогда скорость движения материальной точки в момент времени 

t=2с , равна … 

Ответ:  16 

 

Задание 41. Интерактивная сторона общения включает … 

1. обмен знаниями 

2. обмен знаниями и идеями 

3. обмен знаниями, идеями и действиями 

4. обмен личным и профессиональным опытом 

 

Задание 42. Перцептивная сторона общения включает… 

1. процесс познания людьми друг друга 

2. процесс изучения личности другого человека 

3. процесс восприятия и оценки людьми социальных объектов 

4. процесс восприятия людьми друг друга и выявление недостатков у партнеров по 

общению 

 

Задание 43. Сопоставьте группы средств общения с их содержанием 

L1: Оптико-кинетика R1: Жесты, мимика, пантомимика 

L2: Паралингвистика  R2: Качество голоса, его диапазон, 

тональность 

L3: Экстралингвистика  R3: Паузы в речи, темп речи, смех, плач 

L4: Проксемика R4: Дистанция, время, место, ситуация 

общения 

 

Задание 44. Психология общения изучает проблемы …….и взаимоотношений между 

людьми 

Ответ:  общения 

 

Задание 45. Интерактивная сторона общения включает  обмен знаниями, идеями 

и ……. 

Ответ:  действиями 

 

Задание 46.  Перцептивная сторона общения включает процесс ……..и оценки 

людьми социальных объектов 

Ответ:  восприятия 

 

Задание 47.  К оптико-кинетическим средствам общения относятся ……, мимика, 

пантомимика 

Ответ:  жесты 

 

Задание 48.  К оптико-кинетическим средствам общения относятся жесты, …….., 

пантомимика 

Ответ:  мимика 

 

Задание 49.  К элементам невербальной коммуникации относят 

1. жесты 

2. слова 

3. текст 

4. речь 
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Задание 50.  Интерактивная сторона общения это … 

Ответ:  действие 

 

Задание 51. Доплата за … включается в структуру оплаты труда. 

Ответ: классность 

 

Задание 52. … косвенно-сдельной оплаты труда используется для вспомогательных 

рабочих, занятых обслуживанием оборудования. 

Ответ: Система 

 

Задание 53. Что может быть выплачено за высокую квалификацию и профессиональное 

мастерство работникам предприятия? 

А. Компенсационные выплаты 

Б. Репродукционные выплаты 

В. Стимулирующие выплаты 

 

 

Задание 54. Сумма излишков материалов, выявленные в результате инвентаризации, 

отражаются в бухгалтерском отчѐте: Дт … «Материалы» Кт 91 «Прочие расходы и 

доходы» 

Ответ: 10 

 

Задание 55. Выявленные инвентаризацией недостачи, покрытие которых производится за 

счет виновных лиц относят в … счета 73 

Ответ: дебет 

 

Задание 56. Ошибки в описях, обнаруженные после проведения инвентаризации, 

исправляются 

А. Инвентаризационной комиссией 

Б. Главным бухгалтером 

В. Материально ответственным лицом 

ОК 02. Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации 

информации и информационные технологии для выполнения задач 

профессиональной деятельности 

Задание 1. Подтверждением оплаты по сделке между Продавцом и Покупателем в 

магазине является кассовый …. 

Ответ: чек 

 

Задание 2. … фискальных данных – это организация, которая выполняет 

посреднические функции между предпринимателем и налоговой службой, принимает 

и обрабатывает получаемые данные с фискального накопителя ККТ для передачи 

информации в налоговую службу 

Ответ: оператор 

 

Задание 3. Кто утверждает порядок ведения кассовых операций? 

1) Руководитель предприятия. 

2) Главный бухгалтер. 

3) Центральный банк РФ. 

4) Кассир. 
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Задание 4. Активы организации подразделяются на оборотные и … активы 

Ответ: внеоборотные 

 

Задание 5. Какой учетный документ является первичным для отпуска материалов со 

склада? 

Ответ: требование-накладная 

 

Задание 6. … счета - это счета бухгалтерского учета, которые предназначены для 

детализации и конкретизации информации о наличии, состоянии и движении 

средств и их источников, отражаемой на синтетических счетах. 

Ответ: Аналитические 

 

Задание 7. Реквизит, который фиксирует решение лица (согласие или несогласие) по 

поводу содержания документа – это … 
Ответ: виза 

 

Задание 8. Формуляр документа – это набор … официального письменного 

документа, расположенных в определенной последовательности 

Ответ: реквизитов 

 

Задание 9. Документ, который оформляется получателем самостоятельно после 

прослушивания его содержания устно по каналам телефонной связи – это … 
Ответ: телефонограмма 

 

Задание 10. … - движение документов в учреждении с момента их получения или 

создания до завершения исполнения или отправки 

Ответ: документооборот 

 

Задание 11. Эффективный инструмент и надежный помощник для специалиста, 

имеющего дело с законодательством. Самая полная база правовой информации, 

фирменные обновляемые разъяснения, удобный и быстрый поиск, видеосеминары, 

дружественный интерфейс и современные программные технологии. 

Ответ: КонсультантПлюс / Консультант Плюс / Консультант +  

 

Задание 12. Активы организации подразделяются на: 

а) Внеоборотные и оборотные  

б) основные и вспомогательные 

в) долгосрочные и краткосрочные 

 

Задание 13. В пассиве баланса сгруппированы: 

а) имущество организации; 

б) источники формирования имущества организации; 

в) хозяйственные процессы. 

 

Задание 14. Сколько разделов в бухгалтерском балансе? (ответ укажите цифрой) 

Ответ: 5 

 

Задание 15. Урегулированные нормами налогового права общественные финансовые 

отношения, возникающие по поводу установления и взимания налогов с 

организаций и физических лиц называются – налоговые… 

Ответ: правоотношения 
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Задание 16. Физическое или юридическое лицо, на которое возложена обязанность 

уплачивать налоги в муниципальные или государственные налоговые органы в 

соответствии с налоговым законодательством - … 

Ответ: налогоплательщик 

 

Задание 17. … - денежная сумма, которую налогоплательщик, плательщик сборов 

или налоговый агент должны выплачивать в случае уплаты причитающихся сумм 

налогов или сборов, в том числе налогов, уплачиваемых в связи с перемещением 

товаров через таможенную границу? 

Ответ: пеня 

 

Задание 18. Как называется физическое или юридическое лицо, принявшее 

имущество или другие ценности в залог? 

Ответ: залогодержатель 

 

Задание 19. В современных условиях функцию меры стоимости выполняют ... 

деньги. 

1. Только полноценные. 

2. Только неполноценные. 

3. Бумажные и кредитные 

 

Задание 20. Для функционирования денег как капитала характерна формула: 

1) Деньги - товар – деньги  

2) Товар - деньги - товар 

3) Товар - товар - деньги 

 

Задание 21.  Исследованием прекрасного и безобразного, комического и трагического 

занимается раздел философии: 

Ответ: ЭСТЕТИКА 

 

Задание 22. Верным относительно связи философии и мировоззрения является 

суждение, что… 

1. философия и мировоззрение существуют независимо друг от друга 

2. философия – это тип мировоззрения 

3. философия и мировоззрение – это одно и то же 

4. философия шире мировоззрения 

 

Задание 23. Деньги являются всеобщим эквивалентом: 

1. Меновой стоимости. 

2. Стоимости товаров и услуг  

3. Потребительной стоимости. 

 

 

Задание 24. Суть Киотского протокола заключается в том, что индустриально 

развитые страны к 2008-2012 гг. должны ..... 

1. сократить выбросы углекислого газа и других парниковых газов на 5% 

2. полностью прекратить выбросы парниковых газов 

3. полностью перейти на природный газ как энергоресурс 

4. увеличить использование гидроэнергии на 50% 
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Задание 25. Раздел научных знаний, рассматривающий воздействие 

промышленности на природу и, наоборот, влияние условий природной среды на 

функционирование предприятий, называется ................ экологией. 

1. промышленной 

2. общей 

3. медицинской 

4. социальной 

 

Задание 26. Участки суши или акватории, которые в силу своего природоохранного 

или иного назначения, полностью или частично изъяты из хозяйственного 

пользования с установлением на них режима особой охраны, называются ... 

1. особо охраняемыми природными территориями (ООПТ) 

2. санитарно-защитными зонами (СЗЗ) 

3. зонами санитарной охраны (ЗСО) 

4. урбанизированными территориями (УТ) 

 

Задание 27. Определение содержания вредных веществ в воздухе является частью .... 

мониторинга. 

1. санитарно-гигиенического 

2. геосистемного 

3. биосферного 

4. природно-хозяйственного 

 

Задание 28. Все загрязнения в зависимости от масштабов можно разделить на .... 

1. локальные, региональные и глобальные 

2. локальные, территориальные и глобальные 

3. локальные, региональные и трансграничные 

4. локальные, трансграничные и глобальные 

 

Задание 29. Пруд является ... экосистемой. 

1. искусственной 

2. естественной 

3. наземно-воздушной 

4. глобальной 

 

Задание 30. Введите слово в поле ответов в форме соответствующего падежа - 

Атмосферный воздух, вода, почва, солнечная радиация, полезные ископаемые и 

другие элементы природы, вовлекаемые человеком в материальное производство, 

являются природными … 

Ответ: ресурсами 

 

Задание 31. Комплексное число, сопряженное числу 2 3z i   равно …  

1. 3 2z i   

2. 3 2z i    

3. 3 2z i   

4. 2 3z i   

 

Задание 32. Комплексное число    4 1 2 3z i i     равно …  
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1. 6 2z i   

2. 7 1z i   

3. 6 2z i   

4. 2 6z i   

 

Задание 33. Комплексное число   4 1 2 3z i i    равно …  

1. 14 5z i   

2. 14 5z i    

3. 14 5z i    

4. 14 5z i   

 

Задание 34. Комплексное число    6 4 2 8z i i      равно …  

1. 4 4z i    

2. 4 4z i   

3. 4 4z i   

4. 4 4z i    

 

Задание 35.  Комплексное число    10 6 5 8z i i      равно …  

1. 5 2z i    

2. 5 2z i   

3. 2 5z i    

4. 5 2z i   

 

 

Задание 36.  Комплексное число   4 3 1 2z i i    равно …  

1. 11 2z i   

2. 11 2z i    

3. 2 11z i   

4. 11 2z i   

 

Задание 37.  Дано уравнение     4 4 3 3 5 19i i i xi        . Значение х 

равно … 

1. 2 

2. -1 

3. 3 

4. 1 

 

Задание 38. Организация объединѐнных наций (ООН) была создана: 

1. в 1945 г.; 

2. в 1949 г.; 

3. в 1955 г.; 

4. в 1961 г. 
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Задание 39. СССР нарушил монополию США на ядерное оружие в: 

1. 1949 г.; 

2. 1945 г.; 

3.  1953 г.; 

4.  1941 г.; 

5. 1956 г.; 

6. 1962 г 

 

Задание 40. Первым человеком в мировой истории, совершившим полѐт в 

космическое пространство… 

Ответ: Гагарин 

 

Задание 41. Ниже приведѐн перечень терминов. Все они, за исключением двух, 

относятся к событиям, явлениям, происходившим в период 1945—1953 гг. Выберите 

лишние термины:  

1. нота Керзона 

2. «план Маршалла» 

3. «доктрина Трумэна» 

4. «холодная война» 

5. Карибский кризис 

6. Корейская война 

 

Задание 42. Какие республики входили в «советский Запад»? 

1. Украина, Литва Белоруссия 

2. Эстония, Молдавия, Белоруссия 

3. Украина, Латвия, Молдавия 

4. Латвия, Литва, Эстония 

 

Задание 43. Хозяйственная реформа, начавшаяся в 1965 году, предполагала: 

1. введение хозрасчѐта 

2. разгосударствление мелких промышленных предприятий 

3. реорганизацию Госплана 

4. денежную реформу 

 

Задание 44. Какую роль согласно Конституции 1977 г. играла партия в жизни 

общества? 

1. гарант Конституции 

2. отвечала за создание правового государства 

3. демократизирующий элемент жизни 

4. руководящая и направляющая сила 

 

Задание 45. В рамках целостной системы научного знания философия как учение о 

первых началах бытия называется ... 

1. логикой 

2. пропедевтикой 

3. диалектикой 

4. метафизикой 

 

Задание 46. Специфика философии состоит в том, что она… 

1. исследует природу, общество, мышление 

2. прогнозирует будущее 
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3. исследует всеобщие и универсальные основания бытия мира, его познания  и 

4.актического преобразования человеком 

-: исследует проблемы смысла жизни 

 

Задание 47. Социальными качествами человеческого индивида являются ... 

1. потребности 

2. темперамент 

3. инстинкты 

4. внешность 

+:мировоззрение 

 

Задание 48. На вопросы «Обладает ли мир в своем существовании единством и что 

является основой этого единства?» отвечает такой раздел философского знания, 

как… 

1. антропология 

2. гносеология 

3. онтология 

4. аксиология 

 

Задание 49. Ключевыми компонентами в содержании понятия «личность» являются 

... 

1. индивидуальность 

2. социальная роль 

3. темперамент 

4. принадлежность к миру природы 

-: религиозность 

 

Задание 50. Функция философии, связанная с выяснением характера проблем, 

требующих изменения познавательного аппарата частных наук, называется... 

1. прогностической 

2. аксиологической 

3. критической 

4. методологической 

 

Задание 51. В основе … системы оплаты труда лежит долевое распределение 

заработанных коллективом средств 

Ответ: бестарифной 

 

Задание 52. Основные элементы тарифной системы оплаты труда 

А. ЕТКС; тарифные сетки, тарифные ставки; тарифные коэффициенты 

Б. Тарифные сетки; тарифные ставки; должностные инструкции 

В. Тарифный фонд заработной платы; должностные инструкции 

 

Задание 53. При сдельной системе оплаты труда заработная … определяется сдельной 

расценкой и объемом выполненных работ 

Ответ: плата 

Задание 54. Тара для упаковки и хранения товара 

А. Не подлежит инвентаризации 

Б. Инвентаризуется вместе с товаром 

В. Инвентаризуется раздельно 

 



 

16 

 

Задание 55. По объѐму инвентаризации бывают … 

Ответ: выборочные 

 

Задание 56. Дебиторская задолженность, которая не погашена в установленный срок и не 

обеспечена соответствующими гарантиями, – это сомнительный … 

Ответ: долг 

ОК 03. Планировать и реализовывать собственное профессиональное и 

личностное развитие, предпринимательскую деятельность в 

профессиональной сфере, использовать знания по финансовой грамотности в 

различных жизненных ситуациях 

Задание 1. Гарантийная надпись на чеке или векселе называется: 

1) Аваль 

2) Акцепт 

3) индоссамент 

 

Задание 2. Гиперинфляция – это инфляция, при которой прирост цен составляет 

Ответ: более 100% \ 100% \ > 100% 

 

Задание 3. Отношения, возникающие в процессе распределения. 

Ответ: финансы 

 

Задание 4. Кто осуществляет выпуск безналичных денег в хозяйственный оборот?  

Ответ: ЦБ РФ \ Центральный банк 

 

Задание 5. Цена денежной единицы одной страны, выраженная в денежных единицах 

другой страны 

Ответ: валютный курс \ курс валют \ курс \ курс валюты 

 

Задание 6. В условиях кризиса, как изменяются процентные ставки? 

Ответ: повышаются \ увеличиваются \ растут 

 

Задание 7. Как называется форма обеспечения кредита? 

Ответ: залог 

 

Задание 8. Общегосударственные финансы — это совокупность … отношений, 

организованных государством, в процессе которых осуществляется формирование и 

использование общегосударственных фондов денежных средств для осуществления 

экономических, социальных и политических задач. 

Ответ: денежных 

 

Задание 9. Умение человека отступать от стандартных идей, правил и шаблонов. К 

тому же креативность предполагает присутствие прогрессивного подхода, 

воображения и оригинальности. 

Ответ: креативность 

 

Задание 10. Если численность работающих не изменится, а объѐм товарной 

продукции увеличится, как изменится выработка на одного работающего? 

Ответ: увеличится \ вырастет 
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Задание 11. Как называется обязательный платеж, взимаемый с граждан и 

организаций за конкретные действия государственных структур. 

Ответ: сбор 

 

Задание 12. Необходимость, обязанность отвечать за свои действия, поступки, быть 

ответственным за них. 

Ответ: ответственность   

 

Задание 13. Федеральный информационный ресурс, содержащий общие 

систематизированные данные о юридических лицах в РФ. 

Ответ: ЕГРЮЛ 

 

Задание 14. Форма оплаты труда, которая зависит от количества затраченного 

времени с учетом квалификации работника и условий труда. 

Ответ: повременная 

 

Задание 15. Назовите вид деятельности, связанный с постановкой целей, задач и 

действий в будущем.  

Ответ: планирование 

  

Задание 16. Хозяйственное общество, уставный капитал которого разделен на 

определенное число акций дающих их держателям право на выкуп, получение 

дивидендов и определения эконмической политики общества. 

Ответ: акционерное общество 
 
Задание 17. Соотнесите понятие и определение 

L1: Экологи-пессимисты R1: сравнивают темпы потребительского 

отношения к природе с обгоняющим время 

поездом, мчащимся к краю пропасти 

L2: Экологи-оптимисты R2: предполагают, что еще существует 

«окно» для исправления ситуации 

L3: Экологи-прагматики R3: ищут выход из сложившейся ситуации 

 

Задание 18.  Для предотвращения размножения патогенных микроорганизмов на 

мусорных свалках запрещено производить захоронение ........ отходов. 

1. патогенных 

2. строительных 

3. промышленных 

4. пищевых 

 

Задание 19.  Государственный экологический контроль осуществляют ...... 

1. законодательные, исполнительные и специально уполномоченные органы 

2. профсоюзы и трудовые коллективы 

3. органы социально-экологического контроля 

4. общественно-экологические организации 

 

Задание 20.  Суть Киотского протокола заключается в том, что индустриально 

развитые страны к 2008-2012 г.г. должны ..... 

1. сократить выбросы углекислого газа и других парниковых газов на 5% 

2. полностью прекратить выбросы парниковых газов 

3. полностью перейти на природный газ как энергоресурс 

4. увеличить использование гидроэнергии на 50% 
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Задание 21. Принцип нормирования качества окружающей природной среды 

означает установление .... 

1. нормативов предельно-допустимых воздействий на среду 

2. нормативов стоимости компонентов среды 

3. показателей биологической регуляции среды 

4. юридической ответственности за ее разрушение 

 

Задание 22.  Платность природопользования предусматривает платежи ... 

1. за право пользования природными ресурсами и за загрязнение окружающей 

природной среды 

2. за нарушение природоохранного законодательства 

3. на восстановление и охрану природы 

4. на компенсационные выплаты 

 

Задание 23.  Проверка соблюдения экологических требований по охране 

окружающей природной среды и обеспечению экологической безопасности - 

это .......... 

1. экологический контроль 

2. экологическая экспертиза 

3. оценка воздействия на окружающую среду 

4. регламентация поступления загрязняющих веществ в окружающую среду 

 

Задание 24.  Основным механизмом снижения концентрации загрязняющего 

вещества при сбросе сточных вод в водные объекты, является ...... 

1. разбавление 

2. захоронение 

3. консервация 

4. разложение 

 

Задание 25.  Объѐм продукции u цеха в течение рабочего дня представляет 

функцию 
3 25 75 425u t t t      где t – время (ч). Производительность труда 

через 2 часа после начала работы составит… 

Ответ: 43 

 

Задание 26.  Объѐм продукции u цеха в течение рабочего дня представляет 

функцию 
3 22 6 25 75u t t t      где t – время (ч). Производительность труда 

через 1 час после начала работы составит… 

Ответ: 31 

 

Задание 27.  Объѐм продукции u цеха в течение рабочего дня представляет 

функцию 
3 22 95 625u t t t      где t – время (ч). Производительность труда 

через 1 час после начала работы составит… 

Ответ: 87 

 

Задание 28.  Объѐм продукции u цеха в течение рабочего дня представляет 

функцию 
3 22 3 34 195u t t t      где t – время (ч). Производительность труда 

через 2 часа после начала работы составит… 

Ответ: 22 
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Задание 29.  Объѐм продукции u цеха в течение рабочего дня представляет 

функцию 
3 25 10 25 300u t t t      где t – время (ч). Производительность 

труда через 2 часа после начала работы составит… 

Ответ: 45 

 

Задание 30.  Объѐм продукции u цеха в течение рабочего дня представляет 

функцию 
3 23 10 15 100u t t t      где t – время (ч). Производительность 

труда через 1 час после начала работы составит… 

Ответ: 26 

 

Задание 31.  Объѐм продукции u цеха в течение рабочего дня представляет 

функцию 
3 210 35 19 420u t t t      где t – время (ч). Производительность 

труда через 2 часа после начала работы составит… 

Ответ: 39 

 

Задание 32.  Объѐм продукции u цеха в течение рабочего дня представляет 

функцию 
3 22 15 62 115u t t t      где t – время (ч). Производительность 

труда через 1 час после начала работы составит… 

Ответ: 86 

 

Задание 33.  Объѐм продукции u цеха в течение рабочего дня представляет 

функцию 
3 26 30 120 115u t t t      где t – время (ч). Производительность 

труда через 1 час после начала работы составит… 

Ответ: 162 

 

Задание 34.  Соотнесите даты и события «холодной войны»: 

L1: 1949 г.;  R1: возникновение Североатлантического 

альянса (НАТО); 

L2: 1955 г.;  R2: образование Организации Варшавского 

Договора (ОВД); 

L3:1956 г.;   R3: введение советских войск в Венгрию; 

L4: 1961 г.;  R4: возведение Берлинской стены и 

Берлинский кризис; 

L5: 1962 г.  R5:  Карибский кризис. 

L6: 1968 г.  R6:  введение советских войск в 

Чехословакию; 

 

Задание 35.  Первым создателем водородной бомбы стал академик ... 

Ответ: Сахаров 

 

Задание 36.  Широкая программа жилищного строительства в СССР, освоение 

целинных и залежных земель и политика "волюнтаризма" связаны с ... 

 Ответ: Хрущевым.  

 

Задание 37.  Международная организация, созданная в 1920-х гг. с целью 

предотвращения военных конфликтов, обеспечения коллективной безопасности и 

урегулирования споров между странами путем переговоров, получила название: 
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1. Лига наций; 

2. ОБСЕ; 

3. Совет Европы; 

4. ПАСЕ. 

 

Задание 38.  Не входят в состав Шанха йской организа ции сотру дничества (ШОС): 

1. Китай, 

2. Пакистан, 

3. Россия, 

4. Туркменистан, 

5. Казахстан, 

6. Киргизия, 

7.  Афганистан. 

 

Задание 39.  Не входит в состав международной организации БРИКС: 

1. Россия, 

2. Бразилия,  

3. Египет, 

4. ЮАР, 

5. Китай, 

6. Индия. 

7. Испания. 

 

Задание 40. Военно-политический союз социалистических стран получил название ... 

Ответ: Организация Варшавского Договора. 

 

Задание 41.  Выберите один правильный вариант ответа. Одной из причин быстрого 

восстановления народного хозяйства после Великой Отечественной войны было 

использование: 

1. финансовой помощи от США в рамках «плана Маршалла»; 

2. кредитов от Международного валютного фонда; 

3. элементов рыночной экономики; 

4. достижений научно-технической революции; 

5. трудовых мигрантов из Китая; 

6. иностранных инвестиций; 

7. чрезвычайных мер в организации труда 

 

Задание 42.  Выберите один правильный вариант ответа. Что из перечисленного 

показывает возрастание роли технического прогресса в период «оттепели»: 

1. запуск космического «челнока» «Буран»; 

2. получение искусственных генов; 

3. старт первого советского искусственного спутника Земли; 

4. программа переброски великих северных рек в Среднюю Азию; 

5. массовая компьютеризация промышленных предприятий 

 

Задание 43.  Идея свободы, приоритета индивидуального бытия над социальным 

характерна для … 

1. структурализма 

2. марксизма 

3. позитивизма 

4. экзистенциализма 
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Задание 44.  Философское знание, используемое в науке, политике, образовании и т.д. 

в качестве руководства в духовной и практически преобразовательной 

деятельности, выступает в роли... 

1. гносеологии 

2. методологии 

3. мифологии 

4. аксиологии 

 

Задание 45.  Важнейшими элементами, связывающими личность и общество, 

являются ... 

1. ценности 

2. географические факторы 

3. природные инстинкты 

4. потребности 

5. социальные нормы 

 

Задание 46. Установите соответствие, помогающее определить позиции названных 

мыслителей в анализе проблемы направленности общественного развития: 

L1:  К. Маркс;  R1: прогрессизм; 

L2: О. Шпенглер R2:  циклизм. 

L3: Лао-Цзы; R3:  регрессизм; 

L4: Августин Блаженный; R4:  эсхатологизм; 

 

 

Задание 47. Сторонниками рационализма являются ... 

1. Гоббс 

2. Спиноза 

3. Локк 

4. Декарт 

 

Задание 48.  Философское учение о ценностях… 

Ответ: АКСИОЛОГИЯ 

 

Задание 49.  Согласно классической позиции, истина есть ... 

1. соответствие знаний объективной реальности 

2. теоретическая конструкция, позволяющая добиться успеха в данной ситуации 

3. то, что признается таковым большинством 

4. правда 

 

Задание 50.  Личное спасение является смыслом жизни в ... 

1. религии 

2. экзегетике 

3. гедонизме 

4. антропологии 
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ОК 04. Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде 

Задание 1. Переход на УСН является… 

Ответ: добровольным 

 

Задание 2. Датой постановки на учет юридического лица является дата внесения 

записи о государственной регистрации в ….  

Ответ: ЕГРЮЛ 

 

Задание 3. Плательщиками … признаются организации и индивидуальные 

предприниматели, производящие операции с подакцизными товарами, а также лица, 

осуществляющие перемещение товара через таможенную границу РФ 

Ответ: акциза 

 

Задание 4. Табачные изделия являются … товарами 

Ответ: подакцизными 

 

Задание 5. … - это обязательный, индивидуально безвозмездный платеж, взимаемый 

с организаций и физических лиц в форме отчуждения принадлежащих им на праве 

собственности, хозяйственного ведения или оперативного управления денежных 

средств в целях финансового обеспечения деятельности государства и (или) 

муниципальных образований. 

Ответ: Налог 

 

Задание 6. … налог – это налог, ставка по которому растѐт при увеличении 

налогооблагаемой базы. 

Ответ: Прогрессивный 

 

Задание 7. … налог – это обязательное отчисление денежных средств государству, 

которое производители включают в стоимость товара или услуги. 

Ответ: Косвенный 

 

Задание 8. … уплачиваемого налога  - это произведение налоговой базы на значение 

налоговой ставки. 

Ответ: Величина 

 

Задание 9. Налоговые …. – это лица, на которых в соответствии с НК РФ возложены 

обязанности по исчислению, удержанию у налогоплательщика и перечислению 

налогов в бюджетную систему Российской Федерации. 

Ответ: агенты 

 

Задание 10. Налогоплательщиками и плательщиками сборов могут быть физические 

и …лица. 

Ответ: юридические 

 

Задание 11. Заказчик, покупатель, приобретатель услуг – это … 

Ответ: Клиент 

 

Задание 12. Как называют любое юридическое или физическое лицо, 

предоставляющие заказчику необходимые ему товары, работы или услуги. 

Ответ: поставщик 
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Задание 13. Группа лиц, объединѐнных какой-либо общей деятельностью, работой, 

учѐбой, решением определѐнной общественной задачи 

Ответ: Коллектив 

 

Задание 14. Назовите термин, характеризующий постепенное снижение ценности 

имущества вследствие его изнашивания. 

Ответ: амортизация 

 

Задание 15. Назовите номер федерального закона «Об акционерных обществах» 

Ответ: № 208-фз 

 

Задание 16. Эффективный инструмент и надежный помощник для специалиста, 

имеющего дело с законодательством. Самая полная база правовой информации, 

фирменные обновляемые разъяснения, удобный и быстрый поиск, видеосеминары, 

дружественный интерфейс и современные программные технологии. 

Ответ: КонсультантПлюс / Консультант Плюс / Консультант + 

 

Задание 17. Способность легко входящий в общение с людьми, склонность к 

общению. 

Ответ: общительность 

 

Задание 18. Нравственно положительное качество личности, выражающее ее умение 

жить в коллективе, интересами коллектива как референтного для себя сообщества. 

Ответ: коллективизм 

 

Задание 19. Соответствие между отношениями личности к действительности и 

чертами характера: 

L1: к людям R1: доброта 

L2: к себе R2: эгоизм 

L3: к делу R3: добросовестность 

L4: к собственности R4: бережливость 

 

Задание 20. Федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции 

по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в 

представленных направлениях и сферах деятельности. 

Ответ:  Министерство финансов Российской Федерации / Минфин России / Минфин РФ 

 

Задание 21. Систематизированный законодательный акт, содержащий 

расположенные по определѐнной системе нормы гражданского права. 

Ответ: Гражданский кодекс / Гражданский кодекс РФ / ГК РФ 

 

Задание 22. Соотнесите понятие и определение 

L1: Возмущение   R1: временные случайные или 

периодически обратимые изменения 

окружающей среды, не вызывающие 

заметных нарушений ее состояния 

L2: Загрязнение среды R2: накопление в окружающей среде 

посторонних примесей, превышающих ее 

природную способность к самоочищению 

L3: Аномалии в среде R3: локальные устойчивые количественные 

отклонения от фоновых значений состояния 

среды, связанные с местными 
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особенностями той или иной геосистемы, а 

также с влиянием хозяйственной 

деятельности 

 

Задание 23. Соотнесите понятие и определение 

L1: Закон обратимости взаимодействия 

человек-биосфера 

R1: биосфера стремится к восстановлению 

экологического равновесия, тем сильнее, 

чем больше давление на нее 

L2: Закон необратимости взаимодействия 

человек-биосфера П. Дансеро 

R2: возобновляемые природные ресурсы 

становятся НЕВОЗОБНОВЛЯЕМЫМИ в 

случаях глубокого изменения среды, 

значительной переэксплуатации, доходящей 

до поголовного уничтожения видов или 

крайнего истощения природных ресурсов 

L3: Закон обратной связи взаимодействия 

«человек-биосфера» 

R3: между природой и человеком 

существует постоянная обратная связь. 

Любые изменении в хозяйственной 

деятельности вызывают перемены в 

природе, которые в свою очередь 

заставляют изменять хозяйственную 

деятельность 

L4: Закон незаменимости биосферы R4: биосфера представляет собой 

единственную систему, обеспечивающую 

устойчивость среды обитания. 

L5: Закон убывающей отдачи А. Тюльго-

Мальтуса 

 

R5: повышение удельного вложения в 

экосистемы не дает адекватного 

пропорционального увеличения ее 

продуктивности 

 

Задание 24. Водные ресурсы планеты относятся .... природным ресурсам. 

1. неисчерпаемым 

2. космическим 

3. заменимым 

4. биологическим 

 

Задание 25. В настоящее время глобальный круговорот веществ нарушается в 

следствие... 

1. образования отходов 

2. снижения биоразнообразия 

3. разрушения озонового слоя 

4. оборотного водоснабжения 

 

Задание 26.  К объектам изучения экологии относится ....... уровень организации 

биологических систем. 

1. популяционно-биоценотический 

2. клеточный 

3. тканевый 

4. молекулярный 

 

Задание 27. Свойство биосферы возвращаться в исходное состояние, гасить 

возникающие возмущения, создаваемые внешними и внутренними воздействиями, 

называется... 
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1. устойчивостью 

2. целостностью и дискретностью 

3. централизованностью 

4. ритмичностью 

 

Задание 28. При использовании биоресурсов устанавливаются лимиты по .... 

животных. 

1. отлову 

2. охране 

3. воспроизводству 

4. интродукции 

 

Задание 29. Изучением условий существования и взаимосвязь организмов в 

прошлые эпохи изучает ... 

1. палеоэкология 

2. геоэкология 

3. синэкология 

4. аутэкология 

 

Задание 30.  Нормативы предельно-допустимых вредных воздействий (ПДК) и платы 

за выбросы в атмосферу загрязняющих веществ устанавливаются в соответствии с 

законом Российской Федерации ..... 

1. "Об охране атмосферного воздуха" 

2. "О радиационной безопасности населения" 

3. "О санитарном и эпидемиологическом благополучии населения" 

4. "Об отходах производства и потребления" 

 

Задание 31. Вмешательство человека в круговорот углерода приводит к ..... 

1. увеличению концентрации углекислого газа в атмосфере 

2. уменьшению концентрации углекислого газа в атмосфере 

3. уничтожению озонового слоя 

4. выпадению кислотных осадков 

 

Задание 32. Сопоставьте интегралы с их значением 

L1: Интеграл 

2

3

1

8х dx  равен … 

R1:30 

L2: Интеграл 

2

2

1

6х dx


  равен … 

R2:18 

L3: Интеграл 

2

4

4хdx





 , равен … 

R3:-24 

L4: Интеграл 

3

1

6хdx  равен … 

R4:24 

 

 

Задание 33. Площадь фигуры ограниченной линиями 7 10 ,   2,   1,   0у х х х у       , 

равна… 

1. 30 
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2. 65 

3. 24 

4. 22 

 

Задание 34. Скорость  движения тела задана уравнением   4 3v t t  . Тогда путь, 

пройденный  телом за 4 секунды от начала движения, равен … 

Ответ:   44 

 

Задание 35. Вычислить определитель 
23 6

27 7
  

Ответ:  -1 

 

Задание 36. Определитель матрицы C равен … 

5 6 2

1 1 2

1 1 0

С

  
 

  
   

  

Ответ:  2 

Задание 37. Система линейных уравнений  

4 4 3 5

2 7

3 2 4

x y z

x y z

x y z

  


  
    

 , имеет решение … 

 

1. х= – 1; у= 2;  z= 3. 

2. х= 1; у= – 2;  z= 3. 

3. х=1; у= –2;  z= – 3.  

4. х=1; у= 2;  z= – 3. 

 

 

Задание 38. Определитель  
3 5

12 10
 равен 

Ответ:   -30 

 

Задание 39. Интеграл 

2

4

4хdx





 , равен … 

Ответ:   -24 

 

Задание 40. Интеграл

3

1

6хdx , равен … 

Ответ:  24 

 

Задание 41. Площадь фигуры ограниченной линиями 2 4,   1,   2,   0у х х х у     , 

равна… 

1. 6 

2. 11 

3. 10 
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4.  7 

 

Задание 42. Что изучает психология общения: 

1. проблемы общения и взаимоотношений между людьми 

2. конфликты между людьми 

3. взаимоотношения между руководителем и подчиненными 

4. конфликты происходящие в организации 

 

 

Задание 43. Какие позиции в трансактном анализе выделяет Эрик Берн? 

1. родитель взрослый, ребенок 

2. родитель, ребенок, воспитатель 

3. родитель, ребенок, учитель 

4. взрослый, педагог, ребенок 

 

Задание 44. Деловое общение это –  

1. процесс взаимосвязи и взаимодействия, в котором происходит обмен 

деятельностью, информацией и опытом и реализация определенной цели 

2. процесс взаимосвязи и взаимодействия, в котором происходит обмен деятельностью, 

информацией и опытом 

3. процесс взаимосвязи и взаимодействия, в котором происходит обмен деятельностью и 

эмоциональными состояниями партнеров по общению 

4. процесс взаимосвязи и взаимодействия, в котором происходит обмен деловыми 

соглашениями и подписание договоров о сотрудничестве 

 

Задание 45.  Индивидуальность это – 

1. конкретный человек со своеобразными психологическими и социальными качествами и 

свойствами, требующий внимание к себе 

2. конкретный человек со своеобразными физическими, физиологическими, 

психологическими и социальными качествами и свойствами 

3. конкретный человек со своеобразными физическими, физиологическими, 

психологическими и профессиональными качествами 

4. конкретный человек со своеобразными лингвистическими, психологическими и 

социальными качествами и свойствами 

 

Задание 46. Что означает понятие Личность?  

Ответ: человек, включенный в систему общественных отношений, который формируется в  

общении, совместной деятельности и при этом приобретает социальные качества для 

самостоятельной деятельности 

 

Задание 47. Сопоставьте жесты с тем, что они обозначают 

L1: Жесты нетерпения R1: Посматривание на часы, притоптывание 

ногой и постукивание пальцами по столу 

L2: Жесты превосходства R2: Жесты с вытянутым указательным 

пальцем 

L3: Жесты эмоционального дискомфорта R3: Повторяющиеся жесты взаимодействия 

с собственным телом или предметами 

одежды 

L4: Жест - прикосновение к уху R4: «Я не хочу тебя слушать» 

 

 

Задание 48. Кто из ученых первый упомянул о типах темперамента: 
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1. Гален 

2. И.П. Павлов 

3. Гиппократ  

4. К.Г. Юнг 

 

Задание 49. Черты характера, в наибольшей степени присущие холерику 

1. вспыльчивость 

2. застенчивость 

3. стеснительность 

4. медлительность 

 

Задание 50. Первое впечатление о вас у партнера по общению складывается в……. 

беседы 

Ответ:  начале  

 

ОК 05. Осуществлять устную и письменную коммуникацию на 

государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей 

социального и культурного контекста 

Задание 1. В БЖД изучаются: 

1. a. Опасности техногенного, природного, антропогенного и социального характера; 

2. b. Социальные явления 

3. c. Природные явления 

4. d. Среда обитания человека 

 

Задание 2. Происшествие в технической системе, сопровождающееся гибелью людей: 

Ответ: Катастрофа. 

 

Задание 3. Возникновение в среде новых, чуждых для данной среды физических, 

химических или биологических компонентов или превышение естественного уровня 

их концентраций в среде, приводящее к негативным последствиям: 

Ответ: Загрязнение 

 

Задание 4. Признаки опасности: 

1. a. Многопричинность 

2. b. Возможность нанесения вреда здоровью; 

3. c. Чувство страха 

4. d. Защитный рефлекс 

 

Задание 5. Негативный фактор, приводящий к травме или гибели: 

Ответ: Опасный 

 

Задание 6. При выполнении физической работы отравление вредными веществами, 

находящимися в атмосфере, происходит: 

Ответ: Быстрее 

 

Задание 7. Какие принципы обеспечения безопасности относятся к 

организационным: 

1. a. Принцип компенсации. 

2. b. Изменение технологии; 

3. c. Принцип защиты расстоянием 
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4. d. Принцип защиты временем; 

 

Задание 8. Тип комбинированного действия вредных веществ, когда одно вещество 

усиливает действие другого: 

Выберите один ответ: 

1. a. Антагонизм; 

2. b. Независимое действие. 

3. c. Суммация; 

4. d. Синергизм; 

 

Задание 9. Канцерогенные вещества вызывают: 

1. a. Инфекционные заболевания; 

2. b. Мутации; 

3. c. Образование злокачественных опухолей; 

4. d. Аллергические заболевания. 

 

Задание 10. Как называют материальный носитель с зафиксированной на нем в 

любой форме информацией в виде текста, звукозаписи, изображения и (или) их 

сочетания, который имеет реквизиты, позволяющие его идентифицировать, и 

предназначен для передачи во времени и в пространстве в целях общественного 

использования и хранения 

Ответ: документ 

 

Задание 11. Система создания, интерпретации, передачи, приема и архивирования 

документов в организации с момента их создания или получения до завершения 

исполнения или отправления – это …. 

Ответ: документооборот 

 

Задание 12. Как называют человека, который имеет свое дело, и на свой риск 

занимается какой-либо хозяйственной деятельностью, приносящий личный доход. 

 Ответ: предприниматель, индивидуальный предприниматель 

 

Задание 13. Как называют обязательный, индивидуально безвозмездный платѐж, 

взимаемый с организаций и физических лиц в форме отчуждения принадлежащих 

им на праве собственности средств, в целях финансового обеспечения деятельности 

государства и муниципальных образований 

Ответ: налог 

 

Задание 14. Как называют человека или организацию, осуществляющую оплату 

деньгами и приобретающего товары и услуги 

Ответ: покупатель 

 

Задание 15. Сфера свободного обращения товаров, регулируемых спросом и 

предложением.  

Ответ: рынок 

 

Задание 16. Проверка фактического наличия имущества организации и ее 

финансовых обязательств и соответствия данным бухгалтерского учета 

Ответ: инвентаризация  

 

Задание 17. Вид заработной платы, за фактически отработанное время в 

организации, т.е. оплата по сдельным расценкам, тарифным ставкам и 
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должностным окладам, а так же премии и доплаты в связи с отклонениями от 

нормальных условий работы 

Ответ: основанная заработная плата 

 

Задание 18. Принцип нормирования качества окружающей природной среды 

означает установление .... 

1. нормативов предельно-допустимых воздействий на среду 

2. нормативов стоимости компонентов среды 

3. показателей биологической регуляции среды 

4. юридической ответственности за ее разрушение 

 

Задание 19. Государственный экологический контроль осуществляют ...... 

1. законодательные, исполнительные и специально уполномоченные органы 

2. профсоюзы и трудовые коллективы 

3. органы социально-экологического контроля 

4. общественно-экологические организации 

 

 

Задание 20. Принцип системного подхода, лежащий в основе организации 

рационального природопользования и охраны окружающей среды, состоит в .......... 

1. комплексные оценки воздействия хозяйственной деятельности на природные 

системы 

2. размещении производства в зависимости от сырьевой базы 

3. создании системы заповедных территорий 

4. эксплуатации природных комплексов 

 

Задание 21. Подготовка экологически грамотных профессионалов для разных 

областей деятельности достигается через систему .... 

1. экологического образования 

2. агитации и просветительской работы 

3. общественного экологического движения 

4. социальных институтов 

 

Задание 22. Участки суши или акватории, которые в силу своего природоохранного 

или иного назначения, полностью или частично изъяты из хозяйственного 

пользования с установлением на них режима особой охраны, называются ... 

1. особо охраняемыми природными территориями (ООПТ) 

2. санитарно-защитными зонами (СЗЗ) 

3. зонами санитарной охраны (ЗСО) 

4. урбанизированными территориями (УТ) 

 

Задание 23. Все загрязнения в зависимости от масштабов можно разделить на .... 

1. локальные, региональные и глобальные 

2. локальные, территориальные и глобальные 

3. локальные, региональные и трансграничные 

4. локальные, трансграничные и глобальные 

 

Задание 24. Раздел научных знаний, рассматривающий воздействие 

промышленности на природу и, наоборот, влияние условий природной среды на 

функционирование предприятий, называется ................ экологией. 

1. промышленной 

2. общей 
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3. медицинской 

4. социальной 

 

Задание 25. На XX съезде КПСС: 

1. Н.С. Хрущев развенчал «культ личности» Сталина; 

2. была принята программа строительства коммунизма в СССР к 1980 г.; 

3. руководство СССР отказалось от политики построения социализма в СССР; 

4. руководство СССР отказалось от поддержки социалистических стран; 

5. руководство СССР приняло «доктрину Брежнева». 

 

Задание 26. Двумя событиями, относящимися к 1939 году, были: 

1. подписание между СССР и Германией договора о ненападении («пакт Молотова - 

Риббентропа»); 

2. включение СССР в Лигу Наций; 

3. исключение СССР из Лиги Наций; 

4. участие СССР в Генуэзской конференции; 

5. участие СССР в Лондонской конференции; 

6. участие СССР в Вашингтонской конференции; 

7. начало полосы международного признания СССР. 

 

Задание 27.:  Укажите две бывшие республики СССР, которые в начале XXI в. не 

входят в состав СНГ: 

1. Литва; 

2.  Беларусь; 

3.  Молдова; 

4. Эстония; 

5.  Армения; 

6.  Казахстан; 

7.  Туркменистан 

 

Задание 28. Не является следствием современной глобализации: 

1. мировое разделение труда, 

2. миграция и концентрация в масштабах всей планеты капитала, рабочей силы, 

производственных ресурсов, 

3.стандартизация законодательства, экономических и технологических процессов, 

4. сближение и слияние культур разных стран, 

5. автоматизация производственных процессов. 

 

Задание 29. Евросоюз возник в : 

1. 1990 г., 

2. 1995 г., 

3. 2000 г., 

4. 1992 г., 

5. 2007 г. 

 

Задание 30. Укажите две меры, которые входили в «новый курс» Рузвельта во 

второй половине 

1930-х гг.: 

1. широкое развитие импорта из Японии и Китая; 

2. полная ликвидация частной собственности; 

3. введение «кодексов четной конкуренции»; 

4. поощрение миграций дешевой рабочей силы из Мексики; 
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5. организация общественных работ для безработных 

 

Задание 31. В СССР в 1945–1953 гг.: 

1. продолжились массовые репрессии 

2. были проведены частичные демократические реформы 

3. происходила демократизация режима 

 

Задание 32. Выберите один правильный вариант ответа. Развитие СССР в 1964 – 

1985 гг. характеризовалось: 

1. переходом к многопартийности; 

2. разрешением частной собственности на землю; 

3. политикой гласности и плюрализма; 

4. избранием президентом Б.Н. Ельцина; 

5. принятием концепции «развитого социализма»; 

6. началом разоблачения культа личности И.В. Сталина. 

 

Задание 33. В декабре 1991 г. в Беловежской пуще соглашение о создании СНГ 

подписали руководители государств: 

1. России, Украины, Казахстана 

2. России, Украины, Белоруссии 

3. России, Белоруссии, Казахстана 

4. России, Украины, Узбекистана 

5. России, Молдавии, Грузии 

 

Задание 34. Советский физик, руководившей созданием ядерной бомбы… 

Ответ: Курчатов 

 

Задание 35. На XX съезде КПСС: 

1. Н.С. Хрущев развенчал «культ личности» Сталина; 

2. была принята программа строительства коммунизма в СССР к 1980 г.; 

3. руководство СССР отказалось от политики построения социализма в СССР; 

4.  руководство СССР отказалось от поддержки социалистических стран; 

5. руководство СССР приняло «доктрину Брежнева». 

 

Задание 36. Центром мировоззрения К. Маркса считается… 

1. идеалистическое понимание истории 

2. диалектика абсолютного духа 

3. материалистическое понимание истории 

4. категорический императив 

 

Задание 37. Идеи, сконструированные каждым из нас, Декарт характеризует как 

___________ идеи. 

1. изобретенные 

2. отвлеченные 

3. приобретенные 

4. врожденные 

 

Задание 38. К рациональным формам познавательной деятельности относятся: 

1. представление 

2.понятие 

3. умозаключение 

4. суждение 
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5. восприятие 

 

Задание 39. Основу философии Конфуция составляет(-ют)... 

1. проблема познания 

2. проблема бытия 

3. проблема развития общества 

4. проблемы человека, семьи и государства 

 

Задание 40. Сферами психики человека, по З. Фрейду, являются… 

1. «Мы» 

2. «Оно» 

3. «Не-Я» 

4. «Я» 

5. «Сверх-Я» 

 

Задание 41. Течение в философии, в котором мир признается в принципе 

непознаваемым: 

Ответ: АГНОСТИЦИЗМ 

 

Задание 42. Как самостоятельное духовно-культурное образование философия 

возникла в Древнем(-ей)... 

1. Греции 

2. Риме 

3. Тайланде 

4. Индии 

 

Задание 43. Категорией, обозначающей длительность существования и 

последовательность смены состояний материальных объектов, является... 

1. количество 

2. движение 

3. время 

4. пространство 

 

Задание 44. Субъектом сознания могут выступать… 

1. общество в целом 

2. коллектив 

3. человеческий индивид 

4. неживая природа 

5. весь окружающий мир 

 

Задание 45. Противоречие, возникающее между людьми в связи с решением тех или 

иных вопросов, для них значимых 

1. стиль руководства 

2. совместимость 

3. человеческий фактор 

4. конфликт 

 

Задание 46. Внимательного слушателя характеризуют 

1. тонкий слух 

2. разворот  корпуса от собеседника 

3. высокий интеллект 

4. визуальный контакт с собеседником 
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Задание 47. Публичное выступление это…  

1. изящная словесность  

2. риторическое упражнение  

3. риторическое искусство и актерское мастерство  

4. средство достижения деловых целей  

 

Задание 48. Поведение, которое будет уместно в начале деловой беседы 

1. стеснительность 

2. комплименты 

3. неуверенность в себе 

4. высокомерный  тон 

 

Задание 49. Кто из ученых обратил внимание на зависимость темперамента от типа 

нервной системы:  

1. Гиппократ 

2. И.П. Павлов 

3. Клавдий Гален 

4. З.Фрейд 

 

Задание 50. К элементам вербальной коммуникации относят: 

1. жесты 

2. слова 

3. интонацию 

4. мимику 

 

ОК 06. Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать 

осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, 

в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных 

отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения 

Задание 1. … - должностное лицо, на которое возложена обязанность учета, приема, 

хранения и выдачи денег из кассы 

Ответ:  кассир 

 

Задание 2. Денежные .. - марки государственных пошлин и сборов, почтовые и 

вексельные марки, оплаченные, но не выданные авиабилеты, путевки в дома отдыха 

и санатории, извещения о денежных переводах, не поступивших на счета в банке или 

в кассу, и т.д. 

Ответ: документы 

 

Задание 3. В каком документе ведется учет ПКО и РКО? 

1) В кассовой книге. 

2) В книге кассира-операциониста. 

3) В товарной книге. 

 

Задание 4. … кассовой наличности на определенную дату - количество денег в кассе 

фирмы, превышающее нормативные потребности кассового обслуживания  

Ответ:  излишек 
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Задание 5. Руководство организации заключает с кассиром договор о … 

материальной ответственности 

Ответ: полной 

 

Задание 6. Сдача денег в банк через инкассатора осуществляется по … ведомости 

Ответ: препроводительной 

 

Задание 7. Принцип нормирования качества окружающей природной среды означает 

установление .... 

+: нормативов предельно-допустимых воздействий на среду 

-: нормативов стоимости компонентов среды 

-: показателей биологической регуляции среды 

-: юридической ответственности за ее разрушение 

 

Задание 8. Государственный экологический контроль осуществляют ...... 

1. законодательные, исполнительные и специально уполномоченные органы 

2. профсоюзы и трудовые коллективы 

3. органы социально-экологического контроля 

4. общественно-экологические организации 

 

Задание 9. Процесс изменений природных комплексов под влиянием 

производственной деятельности человека называется ...... 

1. техногенезом 

2. биогенезом 

3. ноогенезом 

4. космогенезом 

 

Задание 10. Подготовка экологически грамотных профессионалов для разных 

областей деятельности достигается через систему .... 

1. экологического образования 

2. агитации и просветительской работы 

3. общественного экологического движения 

4. социальных институтов 

 

Задание 11. Участки суши или акватории, которые в силу своего природоохранного 

или иного назначения, полностью или частично изъяты из хозяйственного 

пользования с установлением на них режима особой охраны, называются ... 

1. особо охраняемыми природными территориями (ООПТ) 

2. санитарно-защитными зонами (СЗЗ) 

3. зонами санитарной охраны (ЗСО) 

4. урбанизированными территориями (УТ) 

 

Задание 12. Все загрязнения в зависимости от масштабов можно разделить на .... 

1. локальные, региональные и глобальные 

2. локальные, территориальные и глобальные 

3. локальные, региональные и трансграничные 

4. локальные, трансграничные и глобальные 

 

Задание 13. Раздел научных знаний, рассматривающий воздействие 

промышленности на природу и, наоборот, влияние условий природной среды на 

функционирование предприятий, называется ................ экологией. 

1. промышленной 
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2. общей 

3. медицинской 

4. социальной 

 

Задание 14. Водные ресурсы планеты относятся .... природным ресурсам. 

1. неисчерпаемым 

2. космическим 

3. заменимым 

4. биологическим 

 

Задание 15. Свойство биосферы возвращаться в исходное состояние, гасить 

возникающие возмущения, создаваемые внешними и внутренними воздействиями, 

называется... 

1. устойчивостью 

2. целостностью и дискретностью 

3. централизованностью 

4. ритмичностью 

 

Задание 16. Нормативы предельно-допустимых вредных воздействий (ПДК) и платы 

за выбросы в атмосферу загрязняющих веществ устанавливаются в соответствии с 

законом Российской Федерации ..... 

1. "Об охране атмосферного воздуха" 

2. "О радиационной безопасности населения" 

3. "О санитарном и эпидемиологическом благополучии населения" 

4. "Об отходах производства и потребления" 

 

Задание 17. Вежливость это –  

1. умение держать себя в рамках приличия в любых ситуациях. 

2. выражение уважительного отношения к старшим  

3. умение держать себя в рамках приличия на работе и в быту 

4. выражение уважительного отношения к другим людям и их достоинству  

 

Задание 18. Деловые переговоры проводятся в случаях:  

1. по определенным важным вопросам (политического, экономического, социального или 

культурного характера) 

2. с определенной целью (например, заключение соглашения) 

3. при определенных обстоятельствах (например, несовпадение интересов) 

4. все ответы верны 

 

Задание 19. Компромиссный метод ведения деловых переговоров это -  готовность к 

………..участников переговоров: в случае несовпадения интересов партнера следует 
добиваться соглашения поэтапно 

Ответ: компромиссам  

 

Задание 20. Соперничество, компромисс, избегание, приспособление, сотрудничество 

это…  

1.  стратегии поведения в стрессовых ситуациях 

2. стратегии (стили) поведения в конфликтных ситуациях 

3. стратегии поведения во время спортивных соревнований 

4. стратегии поведения участников профессиональных конкурсов 

 

Задание 21. Конфликтная ситуация это… 
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1. открытое противостояние  

2. открытое противостояние как следствие взаимоисключающих интересов и позиций  

3. накопившиеся противоречия, содержащие истинную причину конфликта  

4. противоречия, которые привели к открытому противостоянию 

 

Задание 22. Какое этическое и нравственное качество проявилось в следующей 

ситуации: Женщина в возрасте, полной комплекции выбирает себе джинсы для 

отдыха. Продавец осторожно, чтобы не обидеть, порекомендовал ей купить красивый 

спортивный костюм, рассказав о его преимуществах перед джинсами. 

Покупательница согласилась и купила спортивный костюм.   

1. вежливость 

2. тактичность 

 

Задание 23. Успеху деловых переговоров способствуют: 

1. Рациональность, понимание, достоверность, общение, принятие 

2. Рациональность, достоверность, симпатия, общение, приятное впечатление 

3. Рациональность, понимание, достоверность, духовное общение 

4. Понимание, достоверность, общение, симпатия, духовное общение 

 

Задание 24. Духовное межличностное общение это –  

1. общение между близкими людьми на любую тему 

2. общение с представителями общественных организаций 

3. общение со служителями церкви 

4. общение с деятелями искусства 

 

Задание 25. Сопоставьте барьеры в общении с их содержанием:  

L1: Перцептивный барьер общения R1: Барьер восприятия 

L2: Поведенческий барьер R2: Мнение окружающих о собеседнике и 

отношение к нему 

L3: Языковой барьер общения R3: Барьер между носителями разных 

языков и с разным уровнем компетенции 

L4: Эмоциональный барьер R4: Негативное влияние эмоциональных 

состояний (злобы, печали, излишней 

радости и т.д.) на процесс коммуникации 

 

Задание 26. Этикет это – …….. поведения людей в обществе 

Ответ: правила  

 

Задание 27. Какие позиции в трансактном анализе выделяет Эрик Берн? 

1.родитель взрослый, ребенок 

2. родитель, ребенок, воспитатель 

3. родитель, ребенок, учитель 

4. взрослый, педагог, ребенок 

 

Задание 28.  Результатом падения «Берлинской стены» следует считать: 

1. Западный Берлин получил особый международный статус; 

2. возникновение ГДР; 

3. второй Берлинский кризис; 

4. объединение ГДР и ФРГ. 

 

Задание 29. Началом «холодной войны» считается: 

1. речь Черчилля в Фултоне в 1946 г. 
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2. Берлинский кризис в 1949 г. 

3.Потсдамская конференция 1945 г. 

 

Задание 30. В СССР в 1945–1953 гг.: 

1. продолжились массовые репрессии 

2. происходила демократизация режима 

3. были проведены частичные демократические реформы 

 

Задание 31. В итоге доклада Н. С. Хрущева на XX съезде КПСС: 

1. начался процесс десталинизации общества 

2. усилился тоталитарный режим в стране 

3. закончилась «холодная война» 

 

Задание 32. Ядерный ракетный кризис 1962 г. называется: 

1. Карибским 

2. Египетским 

3. Берлинским 

 

Задание 33. Заговор против Хрущева в 1964 г. возглавил: 

1. Л. И. Брежнев 

2. В. М. Молотов 

3. А. И. Микоян 

 

Задание 34. Декларация о государственном суверенитете России была принята: 

1. 12 июня 1990 г. 

2. 14 июня 1987 г. 

3. 5 декабря 1989 г. 

 

Задание 35. Первым президентом России стал: 

1. Б. Н. Ельцин 

2. М. С. Горбачев 

3. Н. И. Рыжков 

 

Задание 36. Конституционный кризис 1993 г. Был конфликтом между: 

1. президентом Ельциным и депутатами Съезда народных депутатов 

2. президентом Горбачѐвым и ГКЧП 

3. президентом Ельциным и президентом Горбачѐвым 

 

Задание 37. Зимняя Олимпиада в Сочи прошла в: 

1. 2014 г. 

2. 2016 г. 

3. 2019 г. 

 

Задание 38. Что из перечисленного не относится к условиям Версальского мирного 

договора: 

1. Брестский мир между Россией и Германией аннулировался; 

2. Германия передавала странам Антанты весь свой торговый флот; 

3. Германия передавала странам Антанты весь свой военно-морской флот; 

4. Германия была разделена на 4 зоны оккупации: советскую, американскую, английскую 

и французскую. 

 

Задание 39. Характерной чертой религиозного мировоззрения является... 
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1. катастрофизм 

2. теоцентризм 

3. пантеизм 

4. антропоцентризм 

 

Задание 40. Сопоставьте термин и значение термина. 

L1: архаическое повествование о деяниях 

богов и героев, за которыми стояли 

фантастические представления о мире, об 

управляющих им богах и духах. 

R1: МИФ 

L2: философское учение о познании. R2: ГНОСЕОЛОГИЯ 

L3: учение о человеке. R3: АНТРОПОЛОГИЯ 

L4: философское учение об обществе. R4: СОЦИАЛЬНАЯ ФИЛОСОФИЯ 

L5:  философское учение, в котором 

признается существование только одного 

первоначала бытия. 

R5: МОНИЗМ 

L6:  течение в философии, в котором в 

качестве первоначала бытия признается 

некая идеальная, духовная сущность. 

R6: ИДЕАЛИЗМ 

 

Задание 41. Изменения системы в сторону повышения уровня еѐ упорядоченности, 

организованности, сложности характеризуют как … 

1. онтогенез 

2. прогресс 

3. движение 

4. регресс 

 

Задание 42. Сторонниками эмпиризма являются ... 

1. Гегель 

2. Локк 

3. Спиноза 

4.Бэкон 

 

Задание 43. Формирование философского мышления есть одновременно 

формирование таких качеств культурной личности, как… 

1. критичность 

2. внешняя привлекательность 

3. самокритичность 

4. ответственность 

5. вежливость 

 

Задание 44. Философское учение о бытии -   

Ответ: ОНТОЛОГИЯ 

 

Задание 45. Выдающийся мыслитель античности, учитель Александра 

Македонского, – 

Ответ: Аристотель 

 

Задание 46. Древнегреческий философ, ставший символом цинизма как грубой 

откровенности – ... 

1. Диоген 

2. Платон 
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3. Эпикур 

4. Протагор 

 

Задание 47. Греческие слова phileo – «любовь» и sophia – «мудрость» дали начало 

термину… 

Ответ: философия 

 

Задание 48. Чувственной формой познания является... 

1. интуиция 

2. гипотеза 

3. рефлексия 

4. восприятие 

 

Задание 49. Такого рода знание, которое тождественно своему предмету и потому не 

может быть опровергнуто при дальнейшем развитии познания, называется ... 

1. верой 

2. догмой 

3. субъективной истиной 

4. абсолютной истиной 

 

Задание 50. Принцип системного подхода, лежащий в основе организации 

рационального природопользования и охраны окружающей среды, состоит в .......... 

1. комплексные оценки воздействия хозяйственной деятельности на природные 

системы 

2. размещении производства в зависимости от сырьевой базы 

3. создании системы заповедных территорий 

4. эксплуатации природных комплексов 

 

ОК 07. Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, 

применять знания об изменении климата, принципы бережливого 

производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях 

Задание 1. К эндемическим заболеваниям относят: 

Ответ:  Клещевой энцефалит 

 

Задание 2. Максимальная концентрация вещества в воздухе, которая при 

ежедневном воздействии в течение 8 часов (не более 41 часа в неделю) за весь период 

деятельности не вызывает заболеваний или отклонений в состоянии здоровья 

работающего и его потомства, называется: 

1. a. ПДК максимальная разовая; 

2. b. ПДК средняя суточная; 

3. c. ПДК рабочей зоны; 

4. d. ПДУ. 

 

Задание 3. Область низкочастотных неслышимых звуковых колебаний с частотой 

меньше 16 Гц, негативно воздействующих на организм человека — это: 

Ответ:  Инфразвук 

 

Задание 4. К ионизирующим излучениям относят: 

Ответ:  Рентгеновское излучение 
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Задание 5. При внутреннем облучении наибольшую опасность для человека 

представляет: 

1. a. β-излучение; 

2. b. Рентгеновское излучение  

3. c. α — излучение; 

4. d. γ-излучение 

 

Задание 6. Лучевая болезнь имеет: 

1. a. Быстротечный характер с летальным исходом 

2. b. Всегда затяжной характер; 

3. c. Бессимптомный характер. 

4. d. Быстротечный характер с последующим выздоровлением 

 

Задание 7. Сила тока при постоянном напряжении с увеличением сопротивления: 

Ответ:  Уменьшается 

 

Задание 8. Ток величиной в 100 мА считается: 

Ответ:  Смертельным 

 

Задание 9. Условия воздушной среды, которые обуславливают оптимальный обмен 

веществ в организме человека, и при которых отсутствуют неприятные ощущения и 

напряженность системы терморегуляции, называют: 

Ответ:  Оптимальные 

 

Задание 10. Нарушение нормальных условий жизнедеятельности людей на 

определенной территории, вызванное аварией, катастрофой, стихийным или 

экологическим бедствием, а также массовыми инфекционными заболеваниями, 

которые могут привести к людским и материальным потерям — это: 

Ответ:  ЧС  

 

Задание 11. Область существования живого вещества, включающая всю гидросферу, 

нижнюю часть атмосферы и верхнюю часть литосферы: 

Ответ:  Биосфера 

 

Задание 12. Мероприятия по удалению из окружающей среды токсичных веществ — 

это: 

Ответ:  Дегазация 

 

Задание 13. Мероприятия по уничтожению нежелательных грызунов на 

определенной территории — это: 

Ответ:  Дератизация 

 

Задание 14. Во время ликвидации последствий ЧС при одновременном загрязнении 

среды химическими и радиоактивными веществами в первую очередь 

осуществляется: 

1. a. Дератизация. 

2. b. Дезактивация; 

3. c. Дегазация; 

4. d. Дезинфекция; 

 

Задание 15. Внутреннее облучение организма связано: 

1. a. С вдыханием радиоактивных веществ, содержащихся в воздухе; 
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2. b. С проникновением радиоактивных веществ через кожу; 

3. c. С употреблением зараженных продуктов питания и воды. 

 

Задание 16. Вода как огнетушащее вещество не используется при тушении: 

Ответ:  Нефтепродуктов 

 

Задание 17. Система анализа и оценки рабочих мест для проведения 

оздоровительных мероприятий, ознакомления, работающих с условиями труда, 

сертификации производственных объектов, подтверждения или отмены права 

предоставления компенсаций и льгот работникам, занятым на тяжелых работах и 

работах с вредными и опасными условиями труда — это: 

1. a. Сертификация рабочих мест. 

2. b. Паспортизация рабочих мест; 

3. c. Лицензирование рабочих мест 

4. d. Аттестация рабочих мест. 

 

Задание 18. Вероятность реализации опасной ситуации — это 

Ответ:  Риск 

 

Задание 19. Документ, в котором отражены характер и масштабы опасностей на 

промышленном объекте и мероприятия по обеспечению промышленной 

безопасности и готовности к действиям в техногенных чрезвычайных ситуациях — 

это: 

1. a. Технический паспорт; 

2. b. Декларация промышленной безопасности; 

3. c. Лицензия на деятельность; 

4. d. Экологический паспорт; 

 

Задание 20. Процедура установления соответствия намечаемой хозяйственной и 

иной деятельности установленным экологическим требованиям и определение 

допустимости реализации объекта — это: 

Ответ:  Экологическая экспертиза 

 

Задание 21. Процедура распознавания и количественная оценка негативных 

воздействий среды обитания: 

1. a. Идентификация опасностей; 

2. b. Ликвидация опасностей; 

3. c. Защита от опасностей; 

4. d. Определение риска. 

 

Задание 22. Определение ЧС и критерии ЧС определены: 

1. a. ФЗ №68 «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций 

природного и техногенного характера». 

2. b. Конституцией РФ от 12 декабря 1993 года; 

3. c. ФЗ №7 «Об охране окружающей среды» от 2002 года. 

4. d. ФЗ №174 «Об экологической экспертизе» от 1995 года. 

 

Задание 23. Участки биосферы, измененные влиянием технических средств 

человека: 

Ответ:  Техносфера 

 

Задание 24. Озоновый слой, локализованный в стратосфере, защищает планету: 
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1. a. От космических тел; 

2. b. От избыточного количества излучения оптического диапазона; 

3. c. От космической пыли. 

4. d. От жесткого ультрафиолетового излучения; 

 

Задание 25. Сухие пылеуловители (циклоны, пылеотделительные камеры) 

используются для удаления из газопылевого потока ..... 

1. крупных и тяжелых частиц пыли 

2. химических примесей 

3. биологических примесей 

4. паров и туманов 

 

Задание 26. К живому веществу относятся ... и ... 

1. растения 

2. метеориты 

3. почва 

4. нефть 

 

Задание 27. Влияние человеческой деятельности на геологический цикл можно 

наблюдать на примере... 

1. процессов эрозии 

2. альтернативных источников энергии 

3. круговорота воды 

4. фиксации азота бактериями 

 

Задание 28. К физическому виду можно отнести ........ загрязнение. 

1. тепловое, шумовое 

2. электромагнитное, радиоактивное и биогенное 

3. биогенное 

4. нитратное, сульфатное, ртутное 

 

Задание 29. Для сохранения и восстановления почвенного плодородия необходимо ... 

1. постоянное накопление в почве гуминовых веществ 

2. внесение высоких доз минеральных удобрений 

3. широкое использование пестицидов 

4. уплотнение и минерализация почвы 

 

Задание 30. Кролики являются... 

1. консументами 1-го порядка 

2. консументами 2-го порядка 

3. продуцентами 

4. редуцентами 

 

Задание 31. Природные экосистемы по сравнению с искусственными... 

1. более устойчивы 

2. менее устойчивы 

3. нуждаются в регуляции со стороны человека 

 

Задание 32. Аэротенки и биологические пруды относятся к сооружениям, 

применяемым для ..... 

1. биологической очистки сточных вод 

2. обеззараживания воды 
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3. биологической очистки газо-пылевых выбросов 

4. механического удаления примесей из сточных вод 

 

Задание 33. Совокупность абиотических и биотических условий жизни организма - 

это ... 

1. среда обитания 

2. питательная среда 

3. физическая среда 

4. социальная среда 

 

Задание 34. Деструктивная функция живого вещества выполняется... 

1. редуцентами 

2. продуцентами 

3. консументами 1-го порядка 

4. консументами 2-го порядка 

 

Задание 35. В состав живого вещества обязательно входят такие биогенные 

элементы, как ...(выберите 2 ответа) 

1. водород 

2. углерод, кислород 

3. гелий, кальций 

4. алюминий 

5. стронций, бром 

 

Задание 36. Диоксины и фураны обладают ..... 

1. канцерогенным эффектом 

2. иммуномоделирующими свойствами 

3. профилактическим эффектом 

4. антисептическими свойствами 

 

Задание 37. Причиной вторичного засоления земель является ..... 

1. орошение 

2. осушение 

3. эрозия 

4. опустынивание 

 

Задание 38. Загрязнения атмосферного воздуха фреонами (ХФУ) по агрегатному 

состоянию относится к ...... выбросам. 

1. газообразным 

2. жидким 

3. твѐрдым 

4. пылевидным 

 

Задание 39. Движущей силой круговоротов веществ в биосфере является... 

1. солнечная энергия 

2. энергия приливов и отливов 

3. выветривание горных пород 

4. химическая энергия неорганических соединений 

 

Задание 40. Фактором, способствующим подъему уровня грунтовых вод, 

подтоплению и заболачиванию территорий в зоне ТЭС, являются .... 

1. пруды-охладители 
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2. золошлакоотвалы 

3. линии электропередач 

4. турбины 

 

Задание 41. Для предотвращения размножения патогенных микроорганизмов на 

мусорных свалках запрещено производить захоронение ........ отходов. 

1. патогенных 

2. строительных 

3. промышленных 

4. пищевых 

 

Задание 42. В основании системы трофических уровней располагаются... 

1. продуценты 

2. консументы 

3. редуценты 

4. хищники 

 

Задание 43. Автомобильный транспорт НЕ является источником ..... 

1. биологического загрязнения 

2. шума 

3. химического загрязнения 

4. вибрации 

 

Задание 44. Процессу абсорбирования кислорода кровью препятствует ..... 

1. оксид углерода 

2. диоксид серы 

3. озон 

4. диоксид азота 

 

Задание 45. Организмы, вовлекающие углерод в круговорот веществ в форме 

углекислого газа, называются .... 

1. продуцентами 

2. консументами 

3. хищниками 

4. детритофагами 

 

Задание 46. Транспорт является основным источником поступления ... в атмосферу 

(выберите два варинта). 

1. парниковых газов 

2. тяжелых металлов 

3. фреонов 

4. пестицидов 

 

Задание 47. Живые организмы, играющие ключевую роль в связывании свободного 

азота в круговороте азота, - это ..... 

1. микроорганизмы 

2. земноводные 

3. беспозвоночные 

4. млекопитающие 

 

Задание 48. К биологическим природным ресурсам НЕ относится 

1. нефть 
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2. продуценты 

3. консументы 

4. редуценты 

 

Задание 49. Обязательными участниками круговоротов биогенных элементов в 

экосистеме являются...компоненты 

1. живые и неживые 

2. первичные и вторичные 

3. стационарные и подвижные 

4. твердые и жидкие 

 

Задание 50. Решетки, песколовки, отстойники относятся к сооружения ....... очистки 

сточных вод. 

1. механической 

2. биологической 

3. физико-химической 

4. энергетической 

 

ОК 08. Использовать средства физической культуры для сохранения и 

укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и 

поддержания необходимого уровня физической подготовленности 

Задание 1. Деятельность МАГАТЭ должна обеспечивать: 

1. a. Химическую безопасность на международном уровне; 

2. b. Охрану труда на всех уровнях. 

3. c. Биологическую безопасность на национальном уровне 

4. d. Радиационную безопасность на международном уровне; 

 

Задание 2. Здоровье это: 

1. a. Отсутствие у организма физических недостатков; 

2. b. Состояние полного физического, духовного и социального благополучия; 

3. c. Соблюдение правил здорового образа жизни; 

4. d. Возможность заниматься умственным и физическим трудом. 

 

Задание 3. Признаки сотрясения головного мозга: 

1. a. Психическое расстройство. 

2. b. Увеличение лимфатических узлов; 

3. c. Усиленное потоотделение; 

4. d. Головная боль и однократная рвота; 

 

Задание 4. При повреждении внутренних органов возникает: 

1. a. Капиллярное кровотечение; 

2. b. Артериальное кровотечение; 

3. c. Смешанное кровотечение. 

4. d. Паренхиматозное кровотечение 

 

Задание 5. При попадании на кожу концентрированной кислоты запрещено: 

Ответ: Вытирать кожу 
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Задание 6. Основной причиной увеличения числа суицидов в современном обществе 

является: 

1. a. Пьянство. 

2. b. Отказ от веры в Бога и основанной на вероисповедании религии. 

3. c. Курение. 

4. d. Рост заболеваемости. 

 

Задание 7. К группам вредных и опасных факторов производственной среды 

относятся: 

1. a. физические, химические, биологические, психологические 

2. b. физические, природные, технические, электромагнитные 

3. c. физические, биологические, технические, электромагнитные 

4. d. технические, химические, психофизиологические, функциональная 

5. e. электротехнические, специфические, психофизиологические 

 

Задание 8. Комплекс организационных и технических мероприятий, направленных 

на обеспечение безопасности людей, на предотвращение пожара, ограничение его 

распространения и создание условий его тушения называется … 

Ответ: Пожарная защита 

 

Задание 9. Источниками химического загрязнения воздуха жилой среды являются: 

1.  продукты деструкции полимерных материалов 

2.  антропотоксины 

3.  бытовые приборы 

4.  техническое оснащение зданий 

5.  технологическое оснащение зданий 

 

Задание 10. Действие производственного шума на организм человека сводится к … 

1. силикозам 

2.  понижению чувствительности роговицы 

3. нарушению концентрации внимания 

4.  функциональным изменениям центральной нервной системы 

5.  поражению нервно-мышечного аппарата 

 

Задание 11. Потенциальные опасности реализуются: 

1.  при отсутствии средств оздоровления 

2. в производственной среде 

3. в природной  

4. при наличии определенных причин среде 

5. при ухудшении состояния среды обитания 

 

Задание 12. Процесс, явление, объект, антропогенное воздействие или их 

комбинация, нарушающие устойчивое состояние среды обитания, угрожающие 

здоровью и жизни человека называется … 

Ответ: Опасность 

 

Задание 13. Процесс обнаружения и установления количественных, временных и 

других характеристик необходимых и достаточных для разработки 

профилактических и оперативных мероприятий, направленных на обеспечение 

безопасности называется … 

Ответ: Идентификация опасности 
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Задание 14. Опасные (экстремальные) условия труда характеризуются: 

1. наличием вредных производственных факторов, оказывающих неблагоприятное 

воздействие на организм 

2. уровнем факторов среды, приводящих к функциональным изменениям состояния 

организма 

3.  уровнем производственных факторов, создающих угрозу для жизни 

4. уровнем производственных факторов, вызывающих максимальное напряжение 

организма 

5. наличием вредных производственных факторов, оказывающих нежелательное 

воздействие на организм 

 

Задание 15. Умственный труд оценивается по показателю…. 

Ответ: Напряженности 

 

Задание 16. К функциям безопасности жизнедеятельности относятся: 

1. мониторинг состояния среды обитания 

2.  разработка и использование средств экобиозащиты 

3.  обучение населения основам БЖД 

4. снижение вероятности проявления опасностей 

5. использование принципа слабого звена для обеспечения безопасности 

 

Задание 17. Вредные условия труда характеризуются: 

1.  наличием вредных производственных факторов, оказывающих неблагоприятное 

воздействие на организм 

2.  уровнем факторов среды, приводящих к функциональным изменениям состояния 

организма 

3.  уровнем производственных факторов, создающих угрозу для жизни 

4. уровнем производственных факторов, вызывающих максимальное напряжение 

организма 

5. наличием вредных производственных факторов, оказывающих нежелательное 

воздействие на организм 

 

Задание 18. Сейсмическая шкала магнитуд, основанная на оценке энергии 

сейсмических волн, возникающих при землетрясениях, называется … 

Ответ: шкала Рихтера 

 

Задание 19. Терроризм — это опасное явление: 

Ответ: Социального характера 

 

Задание 20. К дополнительным средствам технической защиты относятся: 

a) установка ограждений 

 b) установка экранов 

c) предупреждающие надписи 

e) средства освещения рабочего места 

d) замена технических операций 

 

Задание 21. Пространство, в котором постоянно существует или периодически 

возникает опасность называется … 

Ответ: Ноксосфера 

 

Задание 22. К принципам обеспечения безопасности труда относятся: 

a) принцип защиты расстоянием 
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c) принцип подавления опасности в источнике ее возникновения 

b) принцип подавления химического загрязнения 

d) принцип активности и нормализации 

e) принцип подавления неблагоприятного влияния 

 

Задание 23. Опасности делятся … 

Ответ: По характеру воздействия на человека 

 

Задание 24. Участки биосферы, измененные влиянием технических средств 

человека: 

Ответ: Техносфера 

 

Задание S: Озоновый слой, локализованный в стратосфере, защищает планету: 

1. От космических тел; 

2. От избыточного количества излучения оптического диапазона; 

3. От космической пыли. 

4. От жесткого ультрафиолетового излучения; 

 

Задание 25. Кто из учѐных-психологов является автором теста «Стратегии поведения 

в конфликтных ситуациях 

1. К.Г. Юнг 

2. Л.Д. Столяренко 

3. К. Томас  

4. З. Фрейд 

 

Задание 26. К функциональным стилям языка относятся:  

1. разговорный, научный и официально-деловой, публицистический и литературно-

художественный  

2. разговорный, научный и официально-деловой, демонстративный 

3. научный и официально-деловой, публицистический и театральный 

4. разговорный, научный и цифровой, публицистический и литературно-художественный 

 

Задание 27. Конфликтогены это…  

1. агрессивная мимика и жесты оппонентов  

2. слова, действия (или бездействие), которые могут привести к конфликту 

3. психические состояния определенных лиц, которые могут привести к конфликту 

4. инциденты и плохое настроение руководителей организаций 

 

Задание 28. В процессе деловых переговоров партнеры хотят: 

Ответ: добиться взаимной договоренности по вопросу, в котором сталкиваются интересы 

 

29. Биологический фундамент личности включает 

1. темперамент 

2. характер 

3. память 

4. направленность 

 

Задание 30. Темперамент является элементом подструктуры 

1. социально-обусловленные особенности 

2. опыт 

3. биологический фундамент 

4. особенности психических процессов 
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Задание 31.В основе темперамента лежит тип ………системы 

Ответ: нервной 

 

Задание 32. Противоречие, возникающее между людьми в связи с решением тех или 

иных вопросов, для них значимых 

1. стиль жизни 

2. совместимость 

3. человеческий фактор 

4. конфликт 

 

Задание 33.  Девиз «Чтобы каждый из нас что-то выиграл, каждый из нас должен 

что-то проиграть»  соответствует такой стратегии поведения в конфликтной 

ситуации как: 

1. приспособление 

2. компромисс 

3. сотрудничество 

4. соперничество 

 

Задание 34. Девиз «Чтобы выиграл я, ты должен тоже выиграть» соответствует 

такой стратегии поведения в конфликтной ситуации как: 

1. приспособление 

2. компромисс 

3. сотрудничество 

4. соперничество 

 

Задание 35.  Девиз «Чтобы ты выиграл, я должен проиграть» соответствует такой 

стратегии поведения в конфликтной ситуации как: 

1. приспособление 

2. компромисс 

3. уход 

4. соперничество 

 

Задание 36.  К элементам вербальной коммуникации относят 

1. жесты 

2. слова 

3. интонацию 

4. мимику 

 

Задание 37. Реакция организма на воздействие окружающей среды через мимику, 

жесты, интонацию -: это ……… 

Ответ: эмоция 

 

Задание 38. Тип темперамента, присущий человеку, обладающему сильным, 

уравновешенным, подвижным типом нервной системы – это…….. 

Ответ: сангвиник 

 

Задание 39. Тип темперамента, присущий человеку, обладающему слабым типом 

нервной системы - это…… 

Ответ: меланхолик 
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Задание 40. Тип темперамента, присущий человеку, обладающему сильным, 

неуравновешенным типом нервной системы – это…….. 

Ответ: холерик 

 

Задание 41. Тип темперамента, присущий экстраверту, человеку вспыльчивому, с 

быстрой сменой настроения – это ………. 

Ответ: холерик 

 

Задание 42. Тип темперамента, присущий человеку, обладающий сильным типом 

нервной системы, спокойному, но заторможенному, интроверту – это……. 

Ответ: флегматик 

 

Задание 43. Аккуратность, общительность, тактичность – это черты….. 

Ответ: характера 

 

Задание 44. Эмоциональными чертами характера являются 

1. рассудительность 

2. решительность 

3. веселость 

4. смелость 

 

Задание 45. Интеллектуальными чертами характера являются 

1. уверенность 

2. любознательность 

3. решительность 

4. оптимизм 

 

Задание 46. Волевыми чертами характера являются 

1. целеустремленность 

2. любознательность 

3. эмоциональность 

4. застенчивость 

 

Задание 47. Нравственными чертами характера являются 

1. живость 

2. сообразительность 

3. решительность 

4. порядочность 

 

Задание 48. Соответствие между отношениями личности к действительности и 

чертами характера: 

L1: к людям R1: доброта 

L2: к себе R2: чувство собственного достоинства 

L3: к делу R3: добросовестность 

L4: к собственности R4: бережливость 

 

Задание 49. Задатки – это генетическая предрасположенность человека к развитию у 

него ……. 

Ответ: способностей (способности) 

 

Задание 50. К кому не рекомендуется обращаться по имени?  

1. к человеку, который старше вас по возрасту   
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2. к сотруднику со статусом выше вашего   

3. к руководителю   

4. все ответы верны 

 

ОК 09. Пользоваться профессиональной документацией на государственном и 

иностранном языках 
 

Задание 1. … вложения - инвестиции в основной капитал (основные средства), в том 

числе затраты на новое строительство, расширение, реконструкцию и техническое 

перевооружение действующих предприятий, приобретение машин, оборудования, 

инструмента, инвентаря, проектно - изыскательские работы и другие затраты. 

Ответ: Капитальные 

 

Задание 2. … - это долгосрочное вложение капитала в предприятия разных отраслей, 

предпринимательские проекты, социально - экономические программы или 

инновационные проекты. 

Ответ: Инвестиции 

 

Задание 3. … активы - это активы со сроком службы более одного года, 

используемые компанией для осуществления производственной деятельности и не 

предназначены для перепродажи. 

Ответ: Долгосрочные 

 

Задание 4. Балансовая стоимость облигаций к моменту их погашения должна быть 

равна …цене. 

Ответ: номинальной 

 

Задание 5. При выбытии активов, принятых к бухгалтерскому учету в качестве 

финансовых вложений, по которым не определяется текущая рыночная стоимость, 

их стоимость организация определяет исходя из: 

1. рыночной стоимости; 

2. стоимости по номиналу; 

3. последней оценки; 

4. средней первоначальной стоимости. 

 

Задание 6. … вложения - это активы, которые приносят организации доход в форме 

процентов, дивидендов и т.п. 

Ответ: Финансовые 

 

Задание 7. … - это вид лицензионного вознаграждения, периодическая компенсация, 

как правило, денежная, за использование патентов, авторских прав, франшиз, 

природных ресурсов
 
и других видов собственности. 

Ответ: Роялти 

 

Задание 8. … акции - акции, которые обеспечивают владельцу преимущественное 

право на получение дивидендов в форме фиксированного процента, но не дают 

права голоса в АО. 

Ответ: Привилегированные 

 

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BD%D1%82
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B2%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B5_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%87%D0%B0%D0%B9%D0%B7%D0%B8%D0%BD%D0%B3
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Задание 9. … стоимость - стоимость, установленная эмитентом, обычно 

обозначенная непосредственно на ценной бумаге или денежном знаке. 

Ответ: Номинальная 

 

Задание 10. Простое … это форма деятельности, осуществляемой лицами, которые 

обязуются совместно действовать без создания юридического лица для достижения 

определѐнной цели, не противоречащей закону. 

Ответ: товарищество 

 

Задание 11. Основной документ ведения бухгалтерского учѐта финансовых 

вложений. 

Ответ: ПБУ 19/02 

 

Задание 12. Для отражения денежных операций, связанных с инвестициями, в ПСБУ 

выделен отдельный счѐт … (номер) «Финансовые вложения». 

Ответ: 58 

 

Задание 13. … расходы - это затраты, не связанные с основной деятельностью 

компании и процессом производства, но необходимые для обслуживания и 

управления предприятия в целом. 

Ответ: Общехозяйственные 

 

Задание 14. … прибыль - разность между выручкой и себестоимостью сбытой 

продукции или услуги. 

Ответ: Валовая 

 

Задание 15. … -  это ценные бумаги, дающие право своему владельцу на получение 

заранее определенного дохода в оговоренные сроки. 

Ответ: Облигации 

 

Задание 16. К заѐмным средствам предприятия не относятся средства, полученные: 

1. от выпуска облигаций; 

2. в виде кредита банка; 

3. в виде кредитов государства; 

4. от выпуска акций. 

 

Задание 17. Трудовой … - это соглашение между работодателем и работником, по 

которому работник обязуется выполнять работу по определенной специальности, 

квалификации или должности с подчинением внутреннему трудовому распорядку, а 

работодатель обязуется выплачивать работнику заработную плату, обеспечивать 

условия труда, предусмотренные Трудовым кодексом Российской Федерации  

Ответ: договор  

 

Задание 18.Доверенность, выданная для совершения разнородных действий 

имущественного характера – это … доверенность 

Ответ: генеральная. 

 

Задание 19. По договору найма жилого помещения одна сторона – … жилого 

помещения (наймодатель) – предоставляет другой стороне (нанимателю) жилое 

помещение за плату во владение и пользование для проживания 

Ответ:  собственник 

 

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D0%BE%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%8C
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%AD%D0%BC%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BD%D1%82
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%B1%D1%83%D0%BC%D0%B0%D0%B3%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%B6%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BA
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%AE%D1%80%D0%B8%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B5_%D0%BB%D0%B8%D1%86%D0%BE
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BD_(%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE)
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D0%B1%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%8C_%D1%80%D0%B5%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B9_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B4%D1%83%D0%BA%D1%86%D0%B8%D0%B8
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D0%B1%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%8C_%D1%80%D0%B5%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B9_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B4%D1%83%D0%BA%D1%86%D0%B8%D0%B8
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B0
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Задание 20. В архивохранилище архивных документов на бумажной основе 

нормативный температурно-влажностный режим –  

1) температура 20-22°С, относительная влажность воздуха 50-55% 

2) температура 15-17°С, относительная влажность воздуха 40-45% 

3) температура 17-19°С, относительная влажность воздуха 50-55% 

 

Задание 21. Какие персональные данные работника руководитель не имеет права 

получать? 

1) семейное положение.  

2) место рождения работника.  

3) данные о политических, религиозных и иных убеждениях и частной жизни 

работника.  

 

Задание 22. Документы, которые изданы внутри учреждения и отправлены за его 

пределы для руководства нижестоящим органам управления либо в целях 

исполнения письменных указаний высшей инстанции – это … документы 

Ответ: исходящие  

 

Задание 23. Каких условий в трудовом договоре не существует?  

1) обязательных.  

2) дополнительных.  

3) частных 

 

Задание 24. … дело - дело, включающее документы о каком - либо лице (о его 

биографии, образовании, трудовой или общественной деятельности) 

Ответ: личное 

 

Задание 25.. Что должен предпринять работодатель, прежде чем работник подпишет 

трудовой договор?  

1) представить нового работника коллективу.  

2) ознакомить работника под роспись с правилами внутреннего трудового 

распорядка, иными локальными нормативными актами, непосредственно 

связанными с его трудовой деятельностью.  

3) выдать работнику аванс.  

 

Задание 26. Соглашение работодателя и работников, которое устанавливает 

дополнительные гарантии для сотрудников и их ответные обязательства по 

отношению к работодателю – это … договор 

Ответ: коллективный  

 

Задание 27. К дополнительным условиям трудового договора относится условие о 

неразглашении охраняемой законом … (государственной, служебной, коммерческой 

и иной).  

Ответ: тайны 

 

Задание 28. … - поездка работника по распоряжению администрации на 

определенный срок в другую местность для выполнения служебного задания вне 

места его постоянной работы  

Ответ: командировка 

 

Задание 29. В личное дело сотрудника не подшиваются:  

1) выписка из приказа об увольнении; 
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2) личный листок по учету кадров; 

3) выписка из приказа о предоставлении отпуска; 

4) выписка из приказа о приеме на работу. 

5) копии документов об образовании; 

 

Задание 30. Документы, предъявляемые при приеме на работу  

1) трудовая книжка, документ, удостоверяющий личность 

2) трудовая книжка, документ, удостоверяющий личность, документы воинского 

учета, документ об образовании, страховое свидетельство государственного 

пенсионного страхования 

3) трудовая книжка, документ, удостоверяющий личность, ИНН, справку о состоянии 

здоровья 

4) трудовая книжка, паспорт, документы воинского учета, характеристика 

 

Задание 31. Предварительный текст документа, который лично готовит исполнитель 

или соисполнитель –  это … документа 

Ответ: проект 

 

Задание 32. . … документов - запись в учетных формах (журналах, карточках) 

кратких сведений о документе и проставление на документе индекса и даты 

регистрации 

Ответ: регистрация 

 

Задание 33.. Коммерческий … составляется в случае порчи или повреждения груза и 

поставке; 

Ответ: акт 

 

Задание 34. Из скольких уровней состоит система нормативного регулирования 

бухгалтерского учета в РФ? 

Ответ: 4 

 

Задание 35. Отражение каждой хозяйственной операции в одинаковой сумме по 

дебету и кредиту взаимосвязанных счетов 

Ответ: двойная запись 

 

Задание 36. Совокупность способов ведения бухгалтерского учѐта — первичного 

наблюдения, стоимостного измерения, текущей группировки и итогового обобщения 

фактов хозяйственной деятельности. 

Ответ: учетная политика 

 

Задание 37. Как бухгалтерском учете называют остаток по счету (заимствовано с 

итальянского языка)?  

Ответ: сальдо 

 

Задание 38. В какой валюте ведется бухгалтерский учет в РФ? 

Ответ: рубль или Валюта РФ 

 

Задание 39. К какому уровню нормативного регулирования относится ФЗ «О 

бухгалтерском учете» (Ответ укажите цифрой). 

Ответ: 1 
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Задание 40. Вставьте пропущенное слово. Пассивные счета – счета, предназначенные 

для отражения наличия и движения … имущества. 

Ответ напишите одним словом. 

Ответ: источников 

 

Задание 41. Вставьте пропущенное слово. Активные счета – счета, предназначенные 

для отражения наличия и движения … организации. 

Ответ напишите одним словом. 

Ответ: имущества / средств 

 

Задание 42. Способ исчисления себестоимости единицы продукции, работ, услуг. 

Ответ: калькулирование, калькуляция 

 

Задание 43. Федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции 

по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в 

представленных направлениях и сферах деятельности. 

Ответ:  Министерство финансов Российской Федерации / Минфин России / Минфин РФ 

 

Задание 44. Систематизированный законодательный акт, содержащий 

расположенные по определѐнной системе нормы гражданского права. 

Ответ: Гражданский кодекс / Гражданский кодекс РФ / ГК РФ 

 

Задание 45. Кодифицированный законодательный акт, который устанавливает и 

регулирует систему налогов и сборов в России 

Ответ: Налоговый кодекс РФ \ НК РФ \ Налоговый Кодекс 

 

Задание 46. К какому уровню системы нормативного регулирования относится 

Федеральный закон «О бухгалтерском учете»? 

Ответ: 1 \ первому \ к первому 

 

Задание 47. Федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции 

регулирования  аудиторской деятельности, бухгалтерского учета и бухгалтерской 

отчетности. 

Ответ: Министерство Финансов РФ \ Минфин России \ Минфин РФ \ Минфин 

 

Задание 48. Документ, устанавливающий минимально необходимые требования к 

бухгалтерскому учету, а также допустимые способы ведения бухгалтерского учета 

для экономических субъектов, за исключением организаций бюджетной сферы. 

(Ответ напишите аббревиатурой) 

Ответ: ФСБУ  

 

Задание 49. К документам четвертого уровня можно отнести: 

а) Положения (стандарты) по бухгалтерскому учету; 

б) Инструкции, методические рекомендации; 

в) рабочие документы организации; 

г) Указы Президента РФ. 

 

Задание 50. К документам первого уровня можно отнести: 

а) Положения (стандарты) по бухгалтерскому учету; 

б) Инструкции; 

в) Федеральные законы, Постановления Правительства РФ. 
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Задание 51.  Условием применения … оплаты труда является необходимость 

стимулировать рабочих в увеличении выработки продукции 

Ответ: сдельной 

 

Задание 52. Условием применения … оплаты труда является невозможность точного 

учета выполняемых работ 

Ответ: повременной 

 

Задание 53. Сдельная заработная плата не зависит от 

А. Объема выполненных работ 

Б. Сдельной расценки 

В. Объема отработанного времени 

 

Задание 54. При проведении инвентаризации товарно-материальных ценностей 

оформляется инвентаризационная … 

Ответ: опись 

 

Задание 55. Ведомость, в которой фиксируют данные снятия остатков товарно-

материальных … в натуральном выражении, – инвентаризационная опись 

Ответ: ценностей 

 

Задание 56. Количество инвентаризаций и сроки проведения инвентаризации 

определяются 

А. Главным бухгалтером 

Б. Вышестоящей организацией 

В. Руководителем организации 

ПК 1.1. Обрабатывать первичные бухгалтерские документы 
 

Задание 1. Сомнительные денежные знаки принимаются на экспертизу в условной 

оценке … (цифрами) руб. 

Ответ:  1 

 

Задание 2. Денежные знаки, имеющие признаки …, подлежат передаче в органы 

внутренних дел 

Ответ:  подделки 

 

Задание 3. Объявление на взнос наличности состоит из объявления, … и квитанции 

Ответ:  ордера 

 

Задание 4. Фискальный … – это контрольно-кассовая машина (ККМ) с фискальным 

накопителем, который печатает чеки, хранит и передает фискальные данные 

Ответ:  регистратор 

 

Задание 5. Ответственность за сохранность денег и других ценностей, находящихся в 

кассе учреждения несет его …  

Ответ:  кассир 
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Задание 6. Монета, по оставшемуся изображению на которой невозможно 

идентифицировать номинал, год выпуска и банк эмитент, относится к дефектным и 

подлежит …  

Ответ:  обмену 

 

Задание 7. Контрольно-кассовая техника (ККМ), включенная в Государственный …, 

применяется на территории Российской Федерации в обязательном порядке всеми 

организациями и индивидуальными предпринимателями при осуществлении ими 

наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт в 

случаях продажи товаров, выполнения работ или оказания услуг 

Ответ:  реестр 

 

Задание 8. Отрывной лист кассовой книги с приложенными первичными 

документами – это … кассира 

Ответ:  отчет 

 

Задание 9. Оформление первичных документов в бухгалтерском учѐте возможно в 

бумажном и в … виде. 

Ответ: электроном 

 

Задание 10. … отчет - это первичный документ, который подтверждает 

израсходованные суммы денежных средств подотчетными лицами. 

Ответ: Авансовый 

 

Задание 11. … формы документов - это формы, утвержденные Росстатом, 

Госкомстатом или Центральным Банком России. 

Ответ: Унифицированные 

 

Задание 12. ... - это документ, который объединяет счет-фактуру для оплаты и 

налогообложения НДС и накладную или другой первичный документ, которые 

подтверждают факт отгрузки товара. 

Ответ: УПД 

 

Задание 13. Первичные документы нужно хранить … (число) лет после года, в 

котором использовали их последний раз. 

Ответ: 5 

 

Задание 14. Бланк … отчетности - это первичный учѐтный документ, приравненный 

к кассовому чеку, сформированный в электронном виде и (или) распечатанный с 

использованием автоматизированной системы в момент расчѐтов с клиентом и 

подтверждающий факт произведения таких расчѐтов. 

Ответ: строгой 

 

Задание 15. В каком федеральном законе описаны все бухгалтерские и первичные 

документы? (номер) 

Ответ: 402 

 

Задание 16. … первичные документы - такие, которыми фирма отдает распоряжение 

какой-либо своей структурной единице или сотруднику. 

Ответ: Распорядительные 
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Задание 17. … - это документ налогового учѐта по исчислению НДС, в котором 

подтверждается сумма НДС, выставляемая продавцом покупателю. 

Ответ: Счет-фактура. 

 

Задание 18. Как называются дополнительные расходы работника, связанные с его 

проживанием вне места постоянного жительства? 

Ответ: Суточные 

 

Задание 19. … на оплату - это документ, в котором продавец устанавливает цену на 

свои услуги или товары. 

Ответ: Счет 

 

Задание 20. Товарный … – это документ, подтверждающий факт приобретения 

конкретного товара. 

Ответ: чек 

 

Задание 21. … - это соглашение двух или нескольких сторон, заключаемое в 

соответствии с гражданским законодательством РФ. 

Ответ: Договор 

 

Задание 22. … - это первичный документ для двух сторон, который служит 

подтверждением факта заключения и исполнения сделки, ее стоимости и сроков 

исполнения. 

Ответ: Акт 

 

Задание 23. Платѐжное … - это расчѐтный документ, в соответствии с которым банк 

должен перевести со счѐта клиента на счѐт контрагента определѐнную сумму. 

Ответ: поручение 

 

 

Задание 24. Унифицированная форма документа – это совокупность …, 

установленных в соответствии с решаемыми в данной сфере деятельности задачами 

и расположенных в определенном порядке на носителе 

Ответ: реквизитов 

 

Задание 25. Организационные документы вступают в силу... 

1) после их разработки 

2) после их утверждения 

3) через 5 рабочих дней после их утверждения 

4) через 5 рабочих дней после их разработки 

 

Задание 26. Совпадение сроков … документов является одним из обязательных 

условий при объединении нескольких дел в одно 

Ответ: хранения 

 

Задание 27. Документы по личному составу 

1) документы, отражающие трудовые отношения работника с работодателем 

3) личные дела работников организации 

4) документы, подлежащие вечному хранению 

 

Задание 28. Совокупность документов или документ, относящиеся к одному вопросу 

или участку деятельности и помещенные в одну обложку — это … 
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Ответ: дело 

 

Задание 29. Архивный … - совокупность архивных документов, исторически или 

логически связанных между собой  

Ответ: фонд 

 

Задание 30. Временное …. архивных документов – это … архивных документов до их 

уничтожения в течение сроков, установленных нормативными правовыми актами 

Ответ: хранение  

 

Задание 31. Когда количество документов с постоянным и долговременным сроком 

хранения превышает … (цифрой) страниц, его делят на тома 

Ответ: 250 

 

Задание 32. Документы длительного хранения имеют срок хранения не менее … 

(цифрой) лет 

Ответ: 10 

 

Задание 33. Как называются счета, детализирующие информацию, содержащуюся в 

обобщенном виде в синтетических счетах? 

Ответ: аналитические 

 

Задание 34. Деление счетов бухгалтерского учета на активные и пассивные – это 

деление: 

1) По отношению к балансу; 

2) В зависимости от того, в какой форме в организации ведется бухгалтерский учет; 

3) В зависимости от источников прихода операций. 

 

Задание 35. Дата, по состоянию на которую организация должна составлять 

бухгалтерскую отчетность. 

Ответ: отчетная дата 

 

Задание 36. Сумма превышения доходов над расходами? 

Ответ: прибыль 

 

Задание 37. Документ, подтверждающий каждый факт хозяйственной деятельности 

налогоплательщика. 

ответ: первичный документ \ первичный 

 

Задание 38. Часть материально-производственных запасов, приобретенных или 

полученных от других юридических или физических лиц для продажи или 

перепродажи без доработки 

Ответ: товары 

 

Задание 39. Определите сумму кредиторской задолженности на конец месяца, если: 

сальдо по счету 60 на начало месяца 10000 руб., оборот по дебету счета 60 – 3 000 руб., 

оборот по кредиту счета 60 – 7000 руб. 

а) 6000 руб. 

б)14000 руб. 

в) 7000 руб. 

г) 20000 руб. 

Ответ: 14000 руб. 
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Задание 40. К какому виду относятся расходы по управлению и обслуживанию 

производства, связанные с обслуживанием всего производства в целом? 

Ответ: общехозяйственные 

 

Задание 41.  Определите сумму имущества организации, если Сальдо по 

синтетическим счетам составляет: 

Счет 80 – 5000 руб. 

Счет 51 – 1000 руб. 

Счет 10 – 8000 руб. 

Счет 60 – 6000 руб. 

Счет 66 – 7000 руб. 

Счет 43 – 4000 руб. 

Счет 62 – 2000 руб. 

Ответ укажите без единиц измерения, только цифрами. 

Ответ: 15000 

 

Задание 42. Сдана наличная выручка на расчетный счет – в бухгалтерской проводке 

по дебету указывается номер счета 

Ответ:  51 

 

Задание 43. Сдана наличная выручка на расчетный счет – в бухгалтерской проводке 

по кредиту указывается номер счета 

Ответ:  50 

 

Задание 44. Оприходование наличной выручки в кассе от реализации товаров – в 

бухгалтерской проводке по кредиту указывается номер счета 

Ответ:  90 

 

Задание 45. Оприходование наличной выручки в кассе от реализации товаров – в 

бухгалтерской проводке по дебету указывается номер счета 

Ответ:  50 

 

Задание 46. Сдана наличная выручка инкассатору – в бухгалтерской проводке по 

дебету указывается номер счета 

Ответ:  57 

 

Задание 47. Выдача денег из кассы на командировочные расходы – в бухгалтерской 

проводке по дебету указывается номер счета 

Ответ:  71 

 

Задание 48. Выдача денег из кассы на командировочные расходы – в бухгалтерской 

проводке по кредиту указывается номер счета 

Ответ:  50 

 

Задание 49. Выдача депонированной заработной платы из кассы – в бухгалтерской 

проводке по кредиту указывается номер счета 

Ответ:  50 

 

Задание 50. … бухгалтерские документы – это документы, которые подтверждают 

разные события в бизнесе: продажу товаров, закупку материалов, оказание услуг 

клиентам, выдачу зарплаты. 
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Ответ: Первичные 

 

ПК 1.2. Разрабатывать и согласовывать с руководством организации 

рабочий план счетов бухгалтерского учета организации 
 

Задание 1. Прочие расходы отражаются на счете … (номер) «Прочие доходы и 

расходы». 

Ответ: 91 

 

Задание 2. ... баланса - это группировка средств по источникам образования и 

назначению. 

Ответ: Пассив 

 

Задание 3. … счета используются для учета затрат и исчисления себестоимости 

продукции, работ, услуг. 

Ответ: Калькуляционные 

 

Задание 4. Бухгалтерская ... - это указание корреспонденции счетов и суммы по 

хозяйственной операции. 

Ответ: проводка 

 

Задание 5. Какие операционные счета конкретно используются для расчета 

финансовых результатов по направлениям их формирования? 

Ответ: Собирательно-распределительные 

 

Задание 6. Имущественное состояние предприятия характеризуют ... счета. 

Ответ: основные 

 

Задание 7. Счет ... (номер) «Резервы по сомнительным долгам» предназначен для 

обобщения информации о резервах по сомнительным долгам. 

Ответ: 63 

 

Задание 8. Корреспонденции двух счетов - это … бухгалтерские проводки.  

Ответ: простые 

 

Задание 9. Равенство актива и пассива баланса обусловлено: 

1. обобщением хозяйственных средств в денежном измерителе; 

2. двойственным отражением хозяйственных средств организации; 

3. правилом двойной записи хозяйственных операций; 

4. тем, что в пассиве баланса показывается имущество, а в активе - источники образования 

этого имущества 

 

Задание 10. Счет, в котором сальдо может быть и дебетовое и кредитовое. 

1. пассивный; 

2. активно-пассивный; 

3. собирательно-распределительный; 

4. активный 

 

Задание 11. Простые счета – это счета синтетического учета, не требующие … учета. 

Ответ: аналитического 
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Задание 12. Раздел III плана счетов называется … 

Ответ: Затраты на производство 

 

Задание 13. Деление счетов бухгалтерского учета на активные и пассивные - это 

деление по отношению к … 

Ответ: балансу 

 

Задание 14. Для учета выбытия объектов основных средств (продажи, списания, 

частичной ликвидации, передачи безвозмездно и др.) к счету 01 «Основные средства» 

может открываться субсчет «… основных средств». 

Ответ: Выбытие 

 

Задание 15. По … счета 20 «Основное производство» отражаются прямые расходы, 

связанные непосредственно с выпуском продукции, выполнением работ и оказанием 

услуг, а также расходы вспомогательных производств, косвенные расходы, 

связанные с управлением и обслуживанием основного производства, и потери от 

брака. 

Ответ: дебету 

 

Задание 16. Организации, деятельность которых не связана с производственным 
процессом (комиссионеры, агенты, брокеры, дилеры и т.п., кроме организаций, 

осуществляющих торговую деятельность), используют счет … (номер) для 

обобщения информации о расходах на ведение этой деятельности. 

Ответ: 26 

 

Задание 17. Счет … (номер) предназначен для обобщения информации о доходах и 

расходах, связанных с обычными видами деятельности организации, а также для 

определения финансового результата по ним. 

Ответ: 90 

 

Задание 18. Для обобщения информации о наличии и движении готовой продукции 

предназначен счет … (номер) «Готовая продукция». 

Ответ: 43 

 

Задание 19. Ведомость по счету 52 «Валютные счета» ведется в валюте и в … 

Ответ: рублях 

 

Задание 20. По дебету счѐта … (указать номер) отражается поступление денежных 

средств на расчѐтный счѐт организации. 

Ответ: 51 

 

Задание 21. Счет по учету денежных средств является … 

Ответ: Активным 

 

Задание 22. Остатки и обороты синтетического счета должны быть равны остаткам 

и … всех аналитических счетов, открытых в дополнение к синтетическому счету. 

Ответ: оборотам 

 

Задание 23. План счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной 

деятельности организаций состоит из … (число) разделов. 

Ответ: 8 

https://www.audit-it.ru/plan_schetov/schet-43.html
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Задание 24. Укажите счет, по которому проводятся расчеты с дебиторами и 

кредиторами компании. 

Ответ: 76 

 

Задание 25. При наличии на предприятии обособленных подразделений, не 

выделенных на отдельный баланс, для облегчения контроля за результатами 

деятельности таких подразделений целесообразно предусмотреть одноименные … 

Ответ: Субсчета 

 

Задание 26. Синтетические счета называются счетами: 

1. первого порядка; 

2. второго порядка; 

3. субсчетами. 

 

Задание 27. … счетов - это классификация общей номенклатуры синтетических 

счетов бухгалтерского учета. 

Ответ: План 

 

Задание 28. На активном счете никогда не может быть … по кредиту.  

Ответ: Остатка 

 

Задание 29. Какие счета предназначены для учета средств, не принадлежащих 

производству, временно находящихся в производстве ценностей и обязательств. 

Ответ: Забалансовые 

 

Задание 30. Какие счета предназначены для учета затрат и калькулирования 

себестоимости продукции, работ и услуг. 

Ответ: Операционные 

 

Задание 31. ..... счета - взаимосвязанные счета в бухгалтерском учете: каждая 

операция записывается на дебете одного и кредите другого.  

Ответ: Корреспондирующие 

 

Задание 32. … на конец периода определяется по информации об исходном остатке и 

кредитовом и дебетовом оборотах. 

Ответ: Сальдо 

 

Задание 33. ... счета предназначены для учета и контроля за капиталом предприятия. 

Ответ: Фондовые 

 

Задание 34. ... счета предназначены для учета хозяйственных средств и источников 

их формирования, принадлежащих предприятию, а также привлеченных им в 

оборот. 

Ответ: Балансовые 

 

Задание 35. Способ экономической группировки и обобщения информации об 

имуществе предприятия по составу, размещению и источникам их образования в 

денежной оценке на определенную дату. 

Ответ: бухгалтерский баланс 

 

https://ru.wiktionary.org/wiki/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%BD%D0%B4%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%8E%D1%89%D0%B8%D0%B9
https://ru.wiktionary.org/wiki/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%BD%D0%B4%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%8E%D1%89%D0%B8%D0%B9
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Задание 36. Как называется штатно - структурное подразделение организации, 

предназначенное для сбора данных об имуществе и обязательствах предприятия? 

Ответ: бухгалтерия 

Задание 

 

37. Двойная запись характерна для: 

а) бухгалтерского учета 

б) налогового учета 

в) оперативного  учета 

 

Задание 38. Какие счета учитывают имущество, НЕ принадлежащее предприятию 

(ответ указать одним словом. 

Ответ: забалансовые 

 

Задание 39. Какая группа счетов относится к активным? 

а) 10, 50, 01, 43, 20 

б) 20, 71, 69, 76, 05 

в) 02, 05, 10, 42, 51 

 

Задание 40. Какая группа счетов относится к пассивным? 

а) 10, 50, 01, 43, 20 

б) 02, 70, 69, 80, 05 

в) 02, 05, 10, 42, 51 

 

Задание 41. В какую статью бухгалтерского баланса заносятся остатки по счету 10 
«Материалы»? 

Ответ: запасы 

 

Задание 42. Счет бухгалтерского учета  представляет собой двустороннюю таблицу, 

левая часть которого называется … , а правая –кредит. 

Ответ:  дебет 

 

Задание 43. Двойная запись обеспечивает взаимосвязь между … . 

Ответ: счетами 

 

Задание 44. Объекты длительного пользования, не имеющие материально-

вещественной формы, но обладающие стоимостной оценкой и приносящие доход 

Ответ: нематериальные активы 

 

Задание 45. Как называют первоначально внесенные средства при создании 

организации. 

Ответ: уставный капитал 

 

Задание 46. Как называется задолженность организации перед третьими лицами? 

(ответ написать одним словом) 

Ответ: кредиторская \ кредиторская задолженность 

 

Задание 47. Как называются обязательства, срок погашения которой не превышает 

12 месяцев? 

Ответ: краткосрочные 
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Задание 48. Совокупность материально-технических ценностей, которые 

используются в качестве средств труда при производстве продукции, выполнении 

работ, оказании услуг и имеют срок полезного использования более 12 месяцев 

Ответ: основные средства 

 

Задание 49. Система бухгалтерских счетов, предусматривающая их количество, 

группировку и цифровое обозначение в зависимости от объектов и целей учѐта. 

Ответ: план счетов 

 

Задание 50. Внутренний документ, он устанавливает способы и нормы ведения 

бухгалтерского и налогового учѐта в конкретной компании. 

Ответ: учетная политика 

 

ПК 1.3. Проводить учет денежных средств, оформлять денежные и 

кассовые документы 
 

Задание 1. Выдача депонированной заработной платы из кассы – в бухгалтерской 

проводке по дебету указывается номер счета 

Ответ:  76 

 

Задание 2. Счет 51 «Расчетные счета» по характеру сальдо является 

Ответ: активным; 

 

Задание 3. Номер расчетного счета организации, открываемый банком, состоит из… 

(цифрой) разрядов 

Ответ: 20 

 

Задание 4. Приходные кассовые ордера выписывает … 

Ответ: кассир 

 

Задание 5. Предприятия могут иметь в своей кассе наличные деньги  в пределах …, 

установленного учреждением банка по согласованию с руководителем предприятия 

Ответ: лимита 

 

Задание 6. Документ, которым оформляется прием наличных денег в кассу 

предприятия – это … (полное название) 

Ответ: приходный кассовый ордер 

 

Задание 7. Расходный кассовый ордер подписывает руководитель, главный … и 

старший кассир 

Ответ: бухгалтер 

 

Задание 8. Может ли кассир при оформлении на работу просить работодателя о 

заключении трудового договора без оговорки о полной материальной 

ответственности? 

1) Нет, не может 

2) Да, имеет право 

3) Руководитель имеет право решить как заключить договор 
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Задание 9. Наличные деньги могут быть сданы в дневные или вечерние … банков, 

инкассаторам для последующей сдачи в учреждения банка 

Ответ: кассы 

 

Задание 10. Как часто кассир предоставляет кассовый отчет в бухгалтерию (ответ 

одним  словом) 

Ответ: ежедневно 

 

Задание 11. Предприятие при превышении кассового … обязано инкассировать 

сверхлимитные денежные средства 

Ответ:  лимита 

 

Задание 12. Сомнительные денежные знаки, принятые от клиента, в течение … 

(цифрами) рабочих дней со дня приема направляются кредитной организацией на 

экспертизу в учреждение Банка России 

Ответ: 5 

 

Задание 13. Ответственность за обеспечение хранения кассовых документов несет: 

1) Главный бухгалтер. 

2) Руководитель организации. 

3) Кассир. 

4) Старший кассир. 

 

Задание 14. … -  сбор в кассах предприятия наличных денег и доставка их в кассы 

кредитных учреждений 

Ответ:  инкассация 

 

Задание 15. Проводка по операции выдаче зарплаты из кассы организации: 

1) Дт 50 "Касса"Кт 70 "Расчеты по оплате труда" 

2) Дт 70 "Расчеты по оплате труда", Кт 50 "Касса" 

3) Дт 70 "Расчеты по оплате труда", Кт 69.1 "Социальное страхование" 

4) Дт 99 "Прибыли и убытки", Кт 70 "Расчеты по оплате труда" 

 

Задание 16. Кто на предприятии заполняет кассовую книгу? 

1) Кассир или бухгалтер-кассир 

2) Любой сотрудник бухгалтерии 

3) Любой сотрудник по распоряжению директора 

 

Задание 17. Какой документ выдается вносителю денег в кассу организации? 

1) Расписка. 

2) Ничего не выдается, т.к. сумма регистрируется в кассовой книге. 

3) Квитанция к ПКО за подписями главного бухгалтера и кассира, заверенная 

печатью кассира. 

4) Свидетельство о внесенной сумме. 

 

Задание 18. На кассовом чеке не должны отражаться реквизиты: 

1) Наименование организации. 

2) Заводской номер ККМ; 

3) Дата и время покупки. 

4) Курсы валют. 

 



 

68 

 

Задание 19. … - человек, доставляющий деньги и иные материальные ценности из 

организаций в банки, а также доставляющий наличность из банка в организации 

Ответ:  инкассатор 

 

Задание 20. ККМ, исключенные из Государственного … ККМ, могут использоваться  

в соответствии со сроками, установленными для них Правительством 

Ответ:  реестра 

 

Задание 21. Движение денежных средств (переводов) в иностранных валютах 

учитывается на счете 57 … (наименование) обособленно. 

Ответ: Переводы в пути 

 

Задание 22. В наличном денежном обороте используются денежные ... в виде банкнот, 

казначейских билетов и разменной монеты. 

Ответ: знаки 

 

Задание 23. Денежная … - это количественный показатель денежного обращения. 

Ответ: масса 

 

Задание 24. Для функционирования … как капитала характерна формула: товар - 

деньги - товар. 

Ответ: денег 

 

Задание 25. Технология, которая позволяет продавцам принимать безналичные 

платежи посредством банковских карт или систем бесконтактной оплаты. 

Ответ: Эквайринг 

 

Задание 26. Лицу, внесшему наличные денежные средства в кассу, выдается … от 

приходного кассового ордера, заверенная подписями главного бухгалтера, кассира и 

печатью. 

Ответ: квитанция 

 

Задание 27. …  способность хозяйствующего субъекта к своевременному 

выполнению денежных обязательств, обусловленных законом или договором, за счѐт 

имеющихся в его распоряжении денежных ресурсов. 

Ответ: Платежеспособность 

 

Задание 28. При уменьшении величины созданных резервов, а также выбытии 

финансовых вложений, по которым ранее были созданы соответствующие резервы, 

производится запись по дебету счета … (номер) «Резервы под обесценение 

финансовых вложений» и кредиту счета 91 «Прочие доходы и расходы». 

Ответ: 59 

 

Задание 29. Регистром аналитического учета по счету 50 «Касса» является ... книга и 

отчет кассира. 

Ответ: кассовая 
 

Задание 30. … счет - банковский счет, на котором собирается вся иностранная 

валюта организации или индивидуального предпринимателя. 

Ответ: Транзитный 

 

 

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%BE%D0%B7%D1%8F%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D1%83%D1%8E%D1%89%D0%B8%D0%B9_%D1%81%D1%83%D0%B1%D1%8A%D0%B5%D0%BA%D1%82
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%B1%D1%8F%D0%B7%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BD_(%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE)
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%80
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Задание 31. … средства - это средства в виде денег, находящихся в кассе 

предприятия, на счетах в учреждениях банка, в аккредитивах, у подотчетных лиц. 

Ответ: Денежные 

 

Задание 32. Документ, который применяется для оформления поступления 

наличных денег в кассу организации как в условиях методов ручной обработки 

данных, так и при обработке информации с применением средств вычислительной 

техники. 

Ответ: приходный кассовый ордер 

 

Задание 33. Вопросы представления информации о денежных средствах 

регламентируются ПБУ … «Отчет о движении денежных средств». 

Ответ: 23/2011 

 

Задание 34. … — это безналичная форма расчета, при которой деньги перечисляются 

покупателем продавцу не напрямую, а при посредничестве банка. 

Ответ: Аккредитив 

 

Задание 35. Наличные деньги из кассы выдаются по … кассовым ордерам или по 

другим документам (платежным ведомостям, счетам, заявлениям на выдачу денег и 

пр.). 

Ответ: расходным 

 

Задание 36. Главной целью бухгалтерского учета денежных средств, расчетных и 

кредитных операций является контроль за соблюдением кассовой и расчетной 

дисциплины, правильностью и эффективностью использования денежных средств и 

кредитов, обеспечение сохранности денежной наличности и документов в … 

Ответ: кассе 

 

Задание 37. Платежи, которые осуществляются без использования наличных денег 

путем использования банковских карт называются … расчеты. 

Ответ: безналичные 

 

Задание 38. Работник предприятия, которому выданы наличные деньги из кассы 

предприятия под отчет для оплаты производственных расходов – это … лицо 

Ответ: подотчетное 

 

Задание 39. … счет – это банковский счет, на который зачисляется сумма 

банковского вклада. 

Ответ: депозитный счет 

 

Задание 40. Сверхлимитная денежная наличность в кассе сдается на … счет. 

Ответ: расчетный 

 

Задание 41.  Составьте бухгалтерскую проводку операции «Получены денежные 

средства с расчетного счета в кассу» 

Ответ: Д-50 К-51 

 

Задание 42. Способ денежного измерения  объектов бухгалтерского учета 

Ответ: оценка 

 

Задание 43. К оборотным активам НЕ относятся: 
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1) денежные средства 

2) запасы 

3) основные средства 

 

Задание 44. Сколько разделов содержит актив баланса? (Ответ укажите цифрой) 

Ответ: 2 

 

Задание 45. Что является предметом бухгалтерского учета? 

1) финансово-хозяйственная деятельность; 

2) денежные средства; 

3) обязательства предприятия. 

 

Задание 46. Счет, открываемый организациям в банках для хранения денежных 

средств и осуществления безналичных расчетов? 

Ответ: расчетный счет 

 

Задание 47. Как называется счет № 50 

Ответ: касса 

 

Задание 48. Какой документ оформляется при поступлении денежных средств в 

кассу? 

Ответ: ПКО \ приходный кассовый ордер \ КО-1  

 

Задание 49. Какой документ оформляется при расходовании  денежных средств из 

кассы? 

Ответ: РКО \ расходный кассовый ордер \ КО-2 

 

Задание 50. Документ, в котором регистрируется получение и выдача наличных на 

кассе компании. 

Ответ: кассовая книга 

 

ПК 1.4.  Формировать бухгалтерские проводки по учету активов 

организации на основе рабочего плана счетов бухгалтерского учета 
 

Задание 1. Амортизация не начисляется на земельные участки и объекты ... 

Ответ: природопользования 

 

Задание 2. ... основных фондов может осуществляться с помощью экспертного и 

индексного методов. 

Ответ: Переоценка 

 

Задание 3. Срок полезного использования нематериальных активов равен сроку 

действия ... 

Ответ: патента 

 

Задание 4. Учтен «входящий» НДС. Дт-19 Кт ... 

Ответ: 60 

 

Задание 5. Все источники формирования активов организации подразделяются на 

две группы: … и привлеченные. 
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Ответ: заемные 

 

Задание 6. … активы - это активы, находящиеся в прямой собственности 

государства, например, монетарное золото, международные банковские счета и 

прочее. 

Ответ: Резервные 

 

Задание 7. Нематериальные активы принимаются к бухгалтерскому учету на счете 

04 «…» (наименование) по первоначальной стоимости. 

Ответ: Нематериальные активы 

 

Задание 8. Приобретение оборудования за плату у других организаций и лиц 

отражается по дебету счета … (номер) 

Ответ: 07 

 

Задание 9. Принятие к бухгалтерскому учету оборудования, внесенного 

учредителями в счет их вкладов в уставный (складочный) капитал организации, 

отражается по дебету счета 07 «Оборудование к установке» и кредиту счета … 

(номер) 

Ответ: 75 

 

Задание 10. На субсчете … (номер счета - субсчет) «Перевод молодняка животных в 

основное стадо» учитываются затраты по выращиванию в организации молодняка 

продуктивного и рабочего скота, переводимого в основное стадо. 

Ответ: 08-6 

 

Задание 11. Аналитический учет отложенных налоговых активов ведется по видам 

активов или обязательств, в оценке которых возникла временная ... 

Ответ: разница 

 

Задание 12. При выбытии (продаже, списании, передаче безвозмездно и др.) объектов 

нематериальных активов сумма начисленной по ним амортизации списывается со 

счета 05 «Амортизация нематериальных активов» в кредит счета … (номер) 

Ответ: 04 

 

Задание 13. Материальные ценности, приобретенные (поступившие) организацией 

для предоставления за плату во временное пользование (временное владение и 

пользование), принимаются к бухгалтерскому учету на счете … (номер) «Доходные 

вложения в материальные ценности» по первоначальной стоимости исходя из 

фактически произведенных затрат на приобретение их, включая расходы по 

доставке, монтажу и установке. 

Ответ: 03 

 

Задание 14. В соответствии с международными стандартами учета в балансе готовая 

продукция оценивается по … себестоимости. 

Ответ: фактической 

 

Задание 15. Расход материалов, отпускаемых в производство и на другие нужды, 

ежедневно оформляют … картами. 

Ответ: лимитно-заборными 

 

https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_107972/43f274d778d63ed8503752b9294014bdd45cac40/#dst101954
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Задание 16. Составить проводку «Начислена амортизация по нематериальным 

активам, используемым в основном производстве». 

Ответ: Дт 20 Кт 05 

 

Задание 17. Составить проводку «Оприходованы нематериальные активы на баланс 

организации». 

Ответ: Дт 04 Кт 08 

 

Задание 18. …. запасы представляют собой активы, которые используются в 

качестве сырья, материалов в процессе производства продукции, предназначенной 

для продажи. 

Ответ: Материально-производственные 

 

Задание 19. … - это активы предприятия, которые оно использует для производства, 

выпуска и реализации товаров. 

Ответ: Материалы 

 

Задание 20. Материалы, поступившие в организацию безвозмездно, приходуются по 

… стоимости. 

Ответ: рыночной 

 

Задание 21. В бухгалтерском учете основные средства отражаются по правилам 

ФСБУ … (номер) 

Ответ: 6/2020 

 

Задание 22. … - процесс переноса по частям стоимости основных средств и 

нематериальных активов по мере их физического или морального износа на 

себестоимость производимой продукции. 

Ответ: Амортизация 

 

Задание 23. Согласно российским стандартам бухгалтерского учета ФСБУ 6/2020, 

существуют ... (число) основных способа начисления амортизации для 

бухгалтерского учета по объектам основных средств. 

Ответ: 3 

 

Задание 24. Основные средства амортизируются с даты их признания в 

бухгалтерском учете, а прекращается амортизация с даты их … 

Ответ: списания 

 

Задание 25. Амортизация рассчитывается так, чтобы к концу срока ее начисления 

балансовая стоимость основного средства сравнялось с его … стоимостью. 

Ответ: ликвидационной 

 

Задание 26. По какой стоимости отражаются основные средства в бухгалтерском 

учете? 

Ответ: первоначальной 

 

Задание 27. Запасами считаются активы, потребляемые или продаваемые в рамках 

обычного операционного цикла организации, либо используемые в течение периода 

не более … (число) месяцев. 

Ответ: 12 
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Задание 28. ... объекта основных средств представляет собой эквивалент цены при 

условии немедленного платежа денежными средствами на дату отражения в учете. 

Ответ: Себестоимость 

 

Задание 29. … стоимость - это первоначальная стоимость объекта за вычетом 

накопленной амортизации и обесценения. 

Ответ: Балансовая 

 

Задание 30. Дт 26 Кт …-  начисление амортизации основных средств для 

управленческих нужд. 

Ответ: 02 

 

Задание 31. Какой способ применяется для начисления амортизации основных 

средств, используемый для объектов основных средств, у которых стоимость 

уменьшается с течением срока службы и которые относительно быстро устаревают 

морально. 

Ответ: Способ уменьшаемого остатка 

 

Задание 32. Учет запасов организуется по правилам, основанным на международных 

стандартах и изложенных в ФСБУ … (номер) 

Ответ: 5/2019 

 

Задание 33. По какой строке в бухгалтерском балансе отражаются нематериальные 

активы? 

Ответ: 1110 

 

Задание 34. ФСБУ 14/2022 «Нематериальные активы» не распространяется на 

организации … сферы. 

Ответ: бюджетной 

 

Задание 35. Какому типу хозяйственных операций соответствует запись формы: А+ 

П+ (ответ напишите цифрой) 

Ответ:  3 

 

Задание 36. На каком счете  отражаются остатки сырья и материалов? 

Ответ: счет 10 

 

Задание 37. Как называется промежуточный счет между синтетическим и 

аналитическим счетом? 

Ответ: субсчет 

 

Задание 38. Разновидность счетов, на которых отражается наличие и движение 

имущества организации. 

Ответ: активные 

 

Задание 39. Разновидность счетов, на которых отражается движение источников 

имущества и обязательств организации 

Ответ: пассивные 
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Задание 40. Часть бухгалтерского баланса, характеризующая на отчетную дату в 

денежном выражении имущество организации, их состав и размещение. 

Ответ: актив баланса 

 

Задание 41. Под методом бухгалтерского учета понимают: 

1) Действующее законодательство в сфере бухгалтерского учета; 

2) Совокупность способов и приемов бухгалтерского учета; 

3) Способ ведения бухгалтерского учета в организации. 

 

Задание 42. Остаток на начало периода по счету 10 составляет 2000 руб. Дебетовый 

оборот  за период по счету 10 составляет 1000 руб. Кредитовый оборот за период по 

счету 10 составляет 500 руб. Посчитайте остаток на конец периода по счету 10. 
Ответ: 2500 руб. 

 

Задание 43. Даны остатки по счетам:  

Касса – 1000 руб. 

Расчетный счет – 5000 руб. 

Уставный капитал  -  10000 руб. 

Материалы – 500 руб. 

Расчеты с поставщиками – 1200 руб. 

Посчитайте сумму остатков по активным счетам. 

Ответ: 6500 руб. 

 

Задание 44. При формировании бухгалтерской записи «Поступили материалы от 

поставщика», какой счет пишется по дебету? (ответ укажите цифрой) 

Ответ: 10 

 

Задание 45. При формировании бухгалтерской записи «Перечислена с расчетного 

счета заработная плата работнику», какой счет пишется в кредите? (ответ укажите 

цифрой) 

Ответ: 51 

 

Задание 46. Выберите правильную запись операции «Принят к бухгалтерскому учету 

объект основных средств» 

1) Д-01 К-08 

2) Д-08 К-60 

3) Д-02 К-60 

4) Д-02 К-08 

 

Задание 47. Каким термином можно охарактеризовать равенство актива и пассива? 

Ответ: баланс 

 

Задание 48. Как называется итоговая строка бухгалтерского баланса? (Ответ 

укажите одним словом) 

Ответ: баланс 

 

Задание 49. Как называют строку бухгалтерского баланса? (Ответ укажите одним 

словом) 

Ответ: статья 

 

Задание 50. Верно ли утверждение о том, что актив баланса всегда равен пассиву? 

Ответ: верно 
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ПК 1.5. Осуществлять документооборот объектов бухгалтерского учета в 

соответствии с законодательством 
 

Задание 1. Учетная … формируется путѐм выбора способов ведения бухгалтерского 

учета из нескольких, определенных стандартами. 

Ответ: политика 

 

Задание 2. Учетная политика может быть пересмотрена в случае изменения 

законодательства РФ или … актов. 

Ответ: нормативных 

 

Задание 3. Приказ об учетной политике разрабатывается и утверждается на срок 

один … 

Ответ: год 

 

Задание 4. Отчет о прибылях и убытках должен характеризовать … результат 

хозяйственной деятельности за отчетный период. 

Ответ: финансовый 

 

Задание 5. … баланса - это итоговая сумма по балансовым статьям актива или 

пассива. 

Ответ: Валюта 

 

Задание 6. Итог актива баланса должен равняться итогу … баланса. 

Ответ: пассива 

 

Задание 7. Бухгалтерскую отчетность подписывает руководитель и … 

Ответ: главный бухгалтер 

 

Задание 8. Бухгалтерский баланс является … документом. 

Ответ: отчетным 

 

Задание 9. Аудит - это … контроль. 

Ответ: финансовый 

 

Задание 10. В оборотной ведомости отражаются … и обороты за период на счетах 

бухгалтерского учета. 

Ответ: остатки 

 

Задание 11. Кредиторская задолженность на основании внутренних документов 

организации списывается в … периоде, когда проходит срок давности.  

Ответ: отчетном 

 

Задание 12. Лица, получившие доступ к информации, содержащейся в регистрах 

бухгалтерского учета и во внутренней бухгалтерской отчетности, обязаны хранить 

… и государственную тайну. 

Ответ: коммерческую 
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Задание 13. Кто несет ответственность за формирование учетной политики 

организации?  

Ответ: Главный бухгалтер 

 

Задание 14. Бухгалтерская отчетность составляется за отчетный … 

Ответ: год 

 

Задание 15. Создание первичных учетных документов, порядок и сроки передачи их 

для отражения в бухгалтерском учете производятся в соответствии с утвержденным 

в организации графиком … 

Ответ: документооборота 

 

Задание 16. Документация хозяйственных операций в бухгалтерском учете 

производится … и непрерывным методом. 

Ответ: сплошным 

 

Задание 17. Первичный учетный документ должен быть составлен в момент … 

хозяйственной операции. 

Ответ: совершения 

 

Задание 18. В отчете о целевом использовании средств раскрывается информация о 

целевом использовании средств, полученных некоммерческой организацией для 

обеспечения ее … деятельности. 

Ответ: уставной 

 

Задание 19. Поставщик регистрирует счет-фактуру книге … 

Ответ: продаж 

 

Задание 20. Оформлять накладную следует в … (число) экземплярах. 

Ответ: 2 

 

Задание 21. Публикация бухгалтерской отчетности производится не позднее … 

(число) июля года, следующего за отчетным, если иное не установлено 

законодательством Российской Федерации. 

Ответ: 1 

 

Задание 22. … период - это период, за который формируется бухгалтерская 

отчетность. 

Ответ: Отчетный 

 

Задание 23. … бухгалтерского учета предназначены для систематизации и 

накопления информации, содержащейся в принятых к учету первичных учетных 

документах, для отражения на счетах бухгалтерского учета и в бухгалтерской 

отчетности. 

Ответ: Регистры 

 

Задание 24. При хранении регистров бухгалтерского учета должна обеспечиваться их 

защита от … исправлений. 

Ответ: несанкционированных 

 

Задание 25. Все формы бухгалтерской отчетности утверждены Приказом Минфина 

№ … 
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Ответ: 66 Н 

 

Задание 26. Юридическое или физическое лицо, имеющее денежную или 

имущественную задолженность, обязанное оплатить что-либо по договору или иному 

обязательству. 

Ответ: Дебитор 

 

Задание 27. Акт … - это документ, который формируется на основании данных 

бухгалтерского учета для определения сальдо, разницы между поступлениями и 

расходами. 

Ответ: сверки 

 

Задание 28. … задолженность - задолженность предприятию, организации или 

учреждению от юридических или физических лиц, являющихся их должниками. 

Ответ: Дебиторская 

 

Задание 29. … задолженность - задолженность субъекта (предприятия, организации, 

физического лица) перед другими лицами, которую этот субъект обязан погасить. 

Ответ: Кредиторская 

 

Задание 30. Если кредиторская задолженность не погашена в установленный 

законом или договором срок, то списать еѐ можно только по истечении срока … 

давности. 

Ответ: исковой 

 

Задание 31. Краткосрочная кредиторская задолженность – это та задолженность, 

срок погашения которой не превышает … (число) месяцев. 

Ответ: 12 

 

Задание 32. … задолженность – это долговое обязательство работодателя перед своим 

работником, некоторая денежная сумма (зарплата, премия и прочее) которая не 

была выплачена лицу в установленные законном сроки по независящим от 

кредитора причинам. 

Ответ: Депонентская 

 

Задание 33. Согласно п. 18 ст. 250 НК РФ суммы кредиторской задолженности, 

списанные в связи с истечением срока исковой давности, признаются ... доходами, за 

исключением случаев, предусмотренных пп. 21 п. 1 ст. 251 НК РФ (налоги, пени, 

штрафы). 

Ответ: внереализованными 

 

Задание 34. ... долгом признается любая задолженность перед налогоплательщиком, 

возникшая в связи с реализацией товаров, выполнением работ, оказанием услуг, в 

случае, если эта задолженность не погашена в сроки, установленные договором, и не 

обеспечена залогом, поручительством, банковской гарантией. 

Ответ: Сомнительным 

 

Задание 35. В каком разделе бухгалтерского баланса отражается дебиторская 

задолженность? (число) 

Ответ: 2 

 

https://ru.wiktionary.org/wiki/%D1%8E%D1%80%D0%B8%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B5_%D0%BB%D0%B8%D1%86%D0%BE
https://ru.wiktionary.org/wiki/%D1%84%D0%B8%D0%B7%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B5_%D0%BB%D0%B8%D1%86%D0%BE
https://ru.wiktionary.org/wiki/%D0%B7%D0%B0%D0%B4%D0%BE%D0%BB%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%8C
https://ru.wiktionary.org/wiki/%D0%BE%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%82%D1%8C
https://ru.wiktionary.org/wiki/%D0%B4%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%80
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%B4%D0%BE%D0%BB%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%8C
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%B4%D0%BE%D0%BB%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%8C
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B8%D0%B7%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B5_%D0%BB%D0%B8%D1%86%D0%BE


 

78 

 

Задание 36. Дебиторская задолженность в бухгалтерском балансе отражается в 

строке … 

Ответ: 1230 

 

Задание 37. Коэффициент … кредиторской задолженности - отношение выручки от 

реализации продукции к средней за период величине кредиторской задолженности. 

Ответ: оборачиваемости 

 

Задание 38. В каком разделе бухгалтерского баланса отражается кредиторская 

задолженность? (число) 

Ответ: 5 

 

Задание 39. Кредиторская задолженность в бухгалтерском балансе отражается в 

строке … 

Ответ: 1520 

 

Задание 40. Долгосрочная кредиторская задолженность может возникать в случае 

приобретения активов на условиях … платежа. 

Ответ: отсрочки 

 

Задание 41. Дебиторская задолженность относится к активам компании и 

учитывается в составе … средств. 

Ответ: оборотных 

 

Задание 42. Показатель, используемый для оценки оборачиваемости дебиторской 

задолженности: 

1. период погашения дебиторской задолженности (длительность оборота) в днях; 

2. доля дебиторской задолженности в общем объеме текущих активов; 

3. доля дебиторской задолженности в валюте баланса. 

Ответ: период погашения дебиторской задолженности (длительность оборота) в днях 

 

Задание 43. Задача анализа дебиторской задолженности: 

1. определение величины задолженности; 

2. установление причин возникновения задолженности; 

3. установление контрагентов. 

Ответ: А. определение величины задолженности 

 

Задание 44. В активе бухгалтерского баланса сгруппированы: 

1. имущество и дебиторская задолженность; 

2. источники формирования имущества; 

3. хозяйственные процессы за отчетный период. 

Ответ: А. имущество и дебиторская задолженность 

 

Задание 45. В состав краткосрочных обязательств входят: 

1. дебиторская задолженность; 

2. кредиторская задолженность; 

3. нераспределенная прибыль; 

4. финансовые вложения. 

Ответ: Б. кредиторская задолженность 

 

Задание 46. … - любая из сторон договора по отношению к другой стороне. 

Ответ: Контрагент 
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Задание 47. … кредиторской задолженностью признаются обязательства 

организации со сроком погашения свыше 12 месяцев после отчетной даты или 

продолжительности операционного цикла, если он больше 12 месяцев. 

Ответ: Долгосрочной 

 

Задание 48. Срок исковой давности по гражданско-правовым обязательствам 

составляет … (число) года. 

Ответ: 3 

 

Задание 49. Величина краткосрочной дебиторской задолженности, которая является 

просроченной, должна быть … на величину резерва по сомнительным долгам в 

отношении такой дебиторской задолженности. 

Ответ: уменьшена 

 

Задание 50. Организация имеет право списать дебиторскую задолженность, 

признанную … 

Ответ: безнадѐжной 

 

ПК 2.1. Формировать бухгалтерские проводки по учету источников 

активов организации на основе рабочего плана счетов бухгалтерского 

учета 
 

Задание 1. Какие кредиты и займы являются долгосрочными? 

А. Выданные на срок до 6  месяцев 

Б. Выданные на срок до 12 месяцев 

В. Выданные на срок более года 

 

Задание 2. Зачисление краткосрочного кредита банка отражается проводкой: Дт 51 

Кт … 

Ответ: 67 

 

Задание 3. Заработная плата – это вознаграждение за … в зависимости от квалификации 

работника, сложности, количества, качества и условий выполняемой работы 

Ответ: труд 

 

Задание 4. Начисление процентов за пользование кредитом банка отражается 

проводкой: Дт 91 Кт … 

Ответ: 66 

 

Задание 5. Погашение долгосрочного кредита отражается проводкой: 

Дт 67 Кт … 

Ответ: 51 

 

Задание 6. Счет 66 «Расчеты по краткосрочным кредитам и займам» и счет 67 

«Расчеты по долгосрочным кредитам и займам» по отношению к балансу 

являются … 

Ответ: пассивными 

 

Задание 7. Величина уставного … в бухгалтерском балансе отражается в сумме, 

указанной в учредительных документах 
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Ответ: капитала 

 

Задание 8. Стоимость собственного капитала организации в бухгалтерском балансе 

отражает Раздел III. Капитал и … 

Ответ: резервы 

 

Задание 9. Регистрация суммы уставного капитала в учете отражается 

бухгалтерской проводкой: Дебет 75 «Расчеты с учредителями» Кредит … «Уставный 

капитал» 

Ответ: 80 

 

Задание 10. Сумма эмиссионного дохода зачисляется в добавочный капитал 

организации бухгалтерской записью: Дебет … «Резервный капитал» Кредит 84 «Чистая 

прибыль (непокрытый убыток)» 

Ответ: 82 

 

Задание 11. Погашение убытка за счет резервного капитала отражается 

бухгалтерской записью: Дебет 82 «Резервный капитал» Кредит … «Чистая прибыль 

(непокрытый убыток)» 

Ответ: 84 

 

Задание 12. Отчисления из чистой прибыли в резервный капитал отражается 

бухгалтерской записью: Дебет 82 «Резервный капитал» Кредит 84 «Чистая … 

(непокрытый убыток)» 

Ответ: прибыль 

 

Задание 13. Порядок выдачи и погашения кредитов определяется законодательством 

и … договором 

Ответ: кредитным 

 

Задание 14. Норма обслуживания и норма выработки являются видами норм … 

Ответ: труда 

 

Задание 15. Полученные долгосрочные ссуды и займы отражаются в бухгалтерском 

учете по … счета 67 «Расчеты по долгосрочным кредитам и займам» 

Ответ: кредиту 

 

Задание 16. При завершении инвентаризации описи (акты) подписываются 

А. Материально-ответственными лицами 

Б. Всеми членами инвентаризационной комиссии и материально-ответственными 

лицами 

В. Административной комиссией 

 

Задание 17. Для проведения инвентаризации в организации создаѐтся постоянно 

действующая инвентаризационная … 

Ответ: комиссия 

 

Задание 18. Имущество, находящееся на ответственном хранении, записывается в 

отдельную … 

Ответ: опись 
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Задание 19. Рекомендуемые сроки проведения инвентаризации основных средств – не 

менее одного раза в … перед составлением годовой бухгалтерской отчетности, но не 

ранее 1 ноября отчетного года 

Ответ: год 

 

Задание 20. При обнаружении материально ответственным лицом после инвентаризации 

ошибки он должен до открытия склада заявить об этом … инвентаризационной комиссии 

Ответ: председателю 

 

Задание 21. Пересчѐт движения товара за определѐнный период на основании первичных 

учѐтных документов и сравнение с данными инвентаризационных ведомостей на начало и 

конец этого периода – это контрольное ... 

Ответ: сличение 

 

Задание 22. Обязательные инвентаризации проводятся перед составлением … 

бухгалтерской отчѐтности 

Ответ: годовой 

 

Задание 23. Выявленные ревизией излишки наличных денег в кассе оприходуются 

бухгалтерской проводкой: Д … К 91 

Ответ: 50 

 

Задание 24. Результаты контрольных проверок оформляются … 

Ответ: актом 

 

Задание 25. Результаты контрольных проверок … в книге учета контрольных проверок 

правильности проведения инвентаризации 

Ответ: регистрируются 

 

Задание 26. Основные … , которые в момент инвентаризации (железнодорожный 

подвижной состав, автомашины, находящиеся в рейсах, машины, отправленные в ремонт 

и т.п.) инвентаризуются до момента временного их выбытия 

Ответ: средства 

 

Задание 27. Фактическое … имущества при инвентаризации определяют путем подсчета 

(взвешивания, обмера) 

Ответ: наличие 

 

Задание 28. Выявленные недостачи готовой продукции в ходе инвентаризации 

отражаются записью: Д… К43 

Ответ: 94 

 

Задание 29. Проверка фактического наличия имущества производится при обязательном 

участии материально ответственных … 

Ответ: лиц 

 

 

ПК 2.2. Выполнять поручения руководства в составе комиссии по 

инвентаризации активов в местах их хранения 
 

Задание 1. Если по вине материально ответственного лица, с которым был заключен 

договор о полной материально ответственности, произошла пропажа наличных 
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денежных средств, то организация имеет право ежемесячно удерживать не более … 

(цифрами) % из заработной платы сотрудника вплоть до полного погашения 

задолженности 

Ответ:  50 

 

Задание 2. При расчетах с покупателями можно использовать контрольно-кассовые 

машины, перечисленные в Государственном … РФ. 

Ответ:  реестре 

 

Задание 3…., т.е. принимаемыми во все виды платежей, являются банкноты Банка 

России, не содержащие признаков подделки 

Ответ:  Платежеспособными 

 

Задание 4. Какие организации имеют право обслуживать кассовые машины? 

1) Предприятия ТО. 

2) Заводы-изготовители. 

3) Нет правильного ответа. 

 

Задание 5. ККМ должны регистрироваться в … органах по месту нахождения 

организации. 

Ответ: налоговых 

 

Задание Задание 6. Кто контролирует соблюдение правил использования ККМ? 

1) Отдел полиции. 

2) Налоговые службы. 

3) Вышестоящая организация. 

4) Нет правильного ответа. 

 

Задание 7. При остановке ККМ по неизвестной причине необходимо в первую 

очередь: 

1) Отключить ее от сети. 

2) Изъять денежные средства из кассы. 

3) Покинуть кассовую кабину. 

4) Нет правильного ответа. 

 

Задание 8. К работе на ККМ допускаются лица, освоившие правила эксплуатации, с 

которыми заключен договор о материальной … 

Ответ:  ответственности 

 

Задание 9. При расчете с покупателями последовательность действий кассира: 

Назвать сумму полученных денег, положить их на виду у покупателя, напечатать 

кассовый… , выдать сдачу вместе с ним 

Ответ: чек 

 

Задание 10. Если контрактом на предоставление или оказание услуг предусмотрен 

расчет наличными денежными средствами, кассир организации-покупателя требует  

от представителя организации-продавца при выдаче денежных средств из кассы … 

на получение денежных средств 

Ответ: доверенность 

 

Задание 11. В обязанности кассира не входит: 

1) Уход и бережное обращение с ККМ. 
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2) Получение от покупателей денег за товары/услуги. 

3) Ремонт ККТ. 

4) Составление кассового отчета. 

 

Задание 12. … остатка кассы устанавливается руководителем организации по 

согласованию с главным бухгалтером. 

Ответ: Лимит 

 

Задание 13. Номер закона, регулирующего применение ККТ (цифрами) - …-ФЗ 

Ответ: 54 

 

Задание 14. Может ли кассир при оформлении на работу просить работодателя о 

заключении трудового договора без оговорки о полной материальной 

ответственности 

1) Нет, не может 

2) Да, имеет право 

3) Руководитель имеет право решить, как заключить договор 

 

Задание 15. В расходном кассовом ордере допущена ошибка при написании суммы. 

Способы исправления ошибки 

1) Неверная запись вычеркивается, рядом указывается правильная сумма и делается 

запись «исправленному верить», исправление заверяется только подписью кассира 

2) Неверная запись вычеркивается, рядом указывается правильная сумма и делается 

запись «исправленному верить», исправление заверяется подписью кассира и главного 

бухгалтера 

3) Документ должен быть ликвидирован и выписан новый 

 

Задание 16. Имеет ли право кассир вернуть клиенту банкноту, в подлинности 

которой он сомневается? 

1) Нет, такие действия запрещены законом; 

2) Да, если клиент может заменить сомнительную банкноту на подлинную; 

3) Нет, если клиент настаивает на проведении экспертизы банкноты; 

4) Да, если клиент даст на это письменное согласие 

 

Задание 17. Денежные расчеты с населением без применения ККМ допускаются в 

организациях отдельных категорий согласно перечню, утвержденному … РФ 

Ответ: правительством 

 

Задание 18. … книга - документ, в котором отражаются все поступления и выдачи 

наличных денег организации 

Ответ: кассовая 

 

Задание 19. К разряду ветхих относятся банкноты, утратившие более … 

(цифрами) % своей первоначальной площади 

Ответ: 45 

 

Задание 20. «Кипп-эффект» - это скрытое изображение на орнаментной ленте 

банкноты букв «…», которые становятся видны под острым углом падающего света 

Ответ: РР 

 

Задание 21. Лимит наличных расчетов между юридическими лицами составляет 

сумму по одному договору в размере … (цифрами) рублей 
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Ответ: 100000 

 

Задание 22. Если покупатель оплатил покупку в кассу предприятия, то кассир 

оформляет приходный кассовый … 

Ответ: ордер 

 

Задание 23.  Фискальный … — это чип для записи и хранения информации о 

расчетах, проведенных через онлайн-кассу 

Ответ:  накопитель 

 

Задание 24. Обязаны ли организации осуществлять регистрацию контрольно-

кассовой техники в налоговых органах: 

1) Обязаны 

2) Не обязаны 

3) Не обязаны, если марка ККМ числится в государственном реестре 

 

Задание 25. Записи в кассовой книге ведутся в … экземплярах (ответ цифрой) 

Ответ: 2 

 

Задание 26. С какого момента фирма считается созданной?  

а) с момента принятия устава; 

б) с момента заключения учредительного договора; 

в) с момента государственной регистрации. 

 

Задание 27. Являются ли представительства и филиалы предприятия юридическими 

лицами?  

а) да; 

б) нет. 

 

Задание 28. Стоимость произведенной продукции в действующих ценах выросла за 

год на 10%. Цены за этот же период снизились на 3%. Как изменился объем продукции?  

а) увеличился на 30%; 

б) увеличился на 6,7%; 

в) увеличился на 13,4%. 

 

Задание 29. Что предполагает право собственности предприятия: 

а) право владения объектом собственности; 

б) право распоряжений и использования объектов; 

в) право владения, распоряжения и использования объектов собственности в целях и 

пределах, установленных законодательством. 

 

Задание 30. В каких случаях фирма признается банкротом? 

а) резкое ухудшение финансового положения; 

б) после достижения конкретной единовременной цели; 

в) неспособность удовлетворить за счет результатов своих текущих операций 

имущественные и денежные претензии кредиторов. 

 

Задание 31. В каком документе отражаются данные учета рабочего времени в 

человеко-днях? 

а) ведомость на зарплату; 

б) отчет руководителей подразделений; 

в) табель учета рабочего времени. 
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Задание 32. Какой показатель дает более точное представление об изменении 

производительности труда? 

а) динамика средней месячной выработки работающего в денежном измерении; 

б) динамика средней дневной выработки в денежном измерении; 

в) динамика средней часовой выработки в натуральном измерении. 

 

Задание 33. Кем устанавливается размер минимальной заработной платы? 

а) минимальная ставка устанавливается предприятием; 

б) минимальная заработная плата устанавливается правительством РФ. 

 

Задание 34. Можно ли отнести складских рабочих к основным рабочим? 

а) да; 

б) нет. 

 

Задание 35. Верно ли определение, что персонал предприятия – это совокупность 

физических лиц, состоящих с фирмой как с юридическим лицом в отношениях, 

регулируемых договором найма? 

а) нет; 

б) да. 

 

Задание 36. Предприятие приобрело станок, стоимость которого составила 22800 

тыс. руб., доставка – 7500 тыс. руб., установка – 1440 тыс. руб. Чему равна 

первоначальная стоимость станка? 

а) 30300 тыс. руб.; 

б) 22800 тыс. руб.; 

в) 31740 тыс. руб. 

 

Задание 37. К какому виду имущества следует отнести товарные знаки? 

а) оборотным средствам; 

б) основным фондам; 

в) нематериальным активам. 

 

 

Задание 38. Какие заемные средства могут использоваться фирмой длительное 

время? 

а) кредиторская задолженность поставщикам; 

б) прочие краткосрочные обязательства; 

в) долгосрочные кредиты банков. 

 

Задание 39. Как называется количество человеко-часов, затраченных на выпуск 

единицы продукции? 

Ответ:  трудоемкость 

 

Задание 40. Как называется показатель, отражающий объем произведенной 

продукции, приходящейся на одного среднесписочного работника? 

Ответ: выработка 

 

Задание 41. Основной целью  …  плана является отражение планируемого объема 

выручки, стоимости продаж, чистой прибыли и движения финансовых потоков. 

Ответ: финансового 
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Задание 42. Расчеты себестоимости выпускаемой продукции (услуг) выполняются в 

…  разделе бизнес-плана. 

Ответ: производственном 

 

Задание 43. Если величина затрат изменяется прямо пропорционально объему 

выполненных работ (производству продукции), то затраты относятся к … . 

Ответ: переменным \ переменным затратам \ переменным расходам  

 

Задание 44. Согласно ст. 143 ТК РФ тарифная система оплаты труда НЕ включает в 

себя: 

а) тарифные ставки; 

б) оклады (должностные оклады); 

в) тарифную сетку; 

г) тарифные коэффициенты; 

д) фонд оплаты труда 

 

Задание 45. Капитал, который инвестируется в текущую деятельность организации 

на период каждого производственного цикла и который целиком переносит свою 

стоимость на продукцию 

Ответ: оборотный капитал 

 

Задание 46. Назовите вид промышленности, занимающиеся добычей различного 

сырья. 

Ответ: добывающая промышленность 

 

Задание 47. Назовите термин, характеризующий совокупность затрат на 

производство и реализацию продукцию 

Ответ: себестоимость 

 

Задание 48. Объем продаж за определенный период времени, выраженный в 

денежных единицах. 

Ответ: выручка 

 

Задание 49. Вставьте пропущенное слово «Если расходы организации превышают 

его доходы, то возникает …».  

Ответ: убыток 

 

Задание 50. Документ,  предназначенный для фиксации ТМЦ, их количества, 

качества при проведении инвентаризации. 

Ответ: инвентаризационная опись 

 

Задание 51. Бухгалтерской проводкой: Дебет счета 66 «Расчеты по краткосрочным 

кредитам и займам» Кредит счета … «Расчетные счета» учитывается хозяйственная 

операция: погашен с расчетного счета краткосрочный кредит банка 

Ответ: 51 

 

Задание 52. При погашении долгосрочного кредита банка с расчетного счета 

организации составляется бухгалтерская проводка: Дебет … «Расчеты по 

долгосрочным кредитам и займам» Кредит 51 «Расчетные счета» 

Ответ: 67 
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Задание 53. Сальдо на счете «Расчеты по краткосрочным кредитам и займам» 

отражает 

А. Сумму полученных за отчетных период краткосрочных кредитов и займов 

Б. Сумму непогашенных на отчетную дату краткосрочных кредитов и займов 

В. Сумму кредиторской задолженности организации 

 

Задание 54. В период между инвентаризациями в организации рекомендуется 

систематически проводить … инвентаризацию 

Ответ: выборочную 

 

Задание 55. … – это установление фактического наличия средств и их источников, путем 

перерасчета остатков в натуре 

Ответ: Инвентаризация 

 

Задание 56. Ранее до появления слова «инвентаризация» пользовались терминами 

А. Проверка 

Б. Пересчет 

В. Все вышеперечисленное 

ПК 2.3. Проводить подготовку к инвентаризации и проверку 

действительного соответствия фактических данных инвентаризации 

данным учета 
 

Задание 1. Платежеспособными являются банкноты, которые утратили 

значительный фрагмент, но сохранили не менее … (цифрами) % от своей 

первоначальной площади 

Ответ: 55 

 

Задание 2. Монета Банка России разных номиналов может формироваться и 

упаковываться в сборные мешки весом не более … (цифрами) кг 

Ответ: 7 

 

Задание 3. В конце рабочего дня кассир сдает выручку в банк, если размер выручки 

превышает установленный банком ... 

Ответ: лимит 

 

Задание 4. Обязанности кассира – проверять правильность заполнения и наличие 

всех реквизитов на приходных и расходных кассовых …, а также возвращать 

документы в бухгалтерию для соответствующего оформления в случае 

несоответствия оформленных документов хотя бы одному из предъявляемых к ним 

требований 

Ответ: ордерах 

 

Задание 5. К … относятся денежные знаки,  подлинность и платежеспособность 

которых кассовому работнику не удается определить на месте 

Ответ: сомнительным 

 

Задание 6. Контрольно-кассовая техника, применяемая для наличных денежных 

расчетов это ККМ, оснащенные … памятью. 

Ответ: фискальной 
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Задание 7. Денежная наличность предприятия в кассы банков сдается через … 

службы 

Ответ: инкассаторские 

 

Задание 8. Каков порядок установки ККМ в торговом предприятии? 

1) Уcтанавливается в укромном месте. 

2) Устанавливается на свободное место. 

3) Устанавливается на видном месте так, чтобы табло находилось со стороны 

покупателя. 

4) Место установки значения не имеет. 

 

Задание 9. … расчеты – это расчеты, осуществляемые посредством перечисления по 

счетам в кредитных учреждениях (со счета плательщика на счет получателя) и 

путем зачета взаимных требований 

Ответ: безналичные 

 

Задание 10. Как часто кассир предоставляет кассовый отчет в бухгалтерию (ответ 

одним  словом) 

Ответ: ежедневно 

 

Задание 11. Если руководитель отказался устранять нарушения по технической и 

противопожарной безопасности помещения кассы, кассир должен потребовать от 

руководителя письменный … (название документа), разрешающий эксплуатировать 

помещение кассы со всеми имеющимися недочетами; 

Ответ:  приказ 

 

Задание 12. "Z-отчет" позволяет снять отчет с гашением для сверки итогов по кассе 

для … кассовой смены 

Ответ:  закрытия 

 

Задание 13. Свободные денежные средства организации сверх установленных 

лимитов хранятся на …счетах 

Ответ: расчетных 

 

Задание 14. Расходный кассовый ордер подписывает руководитель, главный … и 

старший кассир 

Ответ: бухгалтер 

 

Задание 15. При оплате платежной картой кассир должен выдать; 

1) Расписку. 

2) Кассовый чек. 

3) Товарный чек. 

4) Кассовый чек и слип-чек. 

 

Задание 16. Могут ли использоваться ККМ вне помещений? 

1) Могут использоваться любые модели. 

2) Не могут. 

3) Могут использоваться ККМ с автономным питанием. 

4) Не могут использоваться активные ККМ. 

 

Задание 17. Наличные деньги могут быть сданы в дневные или вечерние … банков, 

инкассаторам для последующей сдачи в учреждения банка 
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Ответ: кассы 

 

Задание 18. Журнал кассира-операциониста: 

1) Это периодическое издание СМИ. 

2) Служит для учета операций по приходу и расходу наличных денег. 

3) Служит для регистрации неисправностей ККМ. 

4) Нет правильного ответа. 

 

Задание 19. Кем разработаны и утверждены формы первичной учетной 

документации по учету кассовых операций?: 

1) Правительством РФ 

2) Налоговыми органами 

3) Росстатом 

4) Нет правильного ответа. 

 

Задание 20. При сдаче денег в банк через инкассатора выписывается … ведомость 

Ответ:  препроводительная 

 

Задание 21. Выдача наличных денег для выплат заработной платы, стипендий и 

других выплат работникам из кассы предприятия проводится по ________ 

1) расходному кассовому ордеру 

2) приходному кассовому ордеру 

3) авансовому отчету 

4) приказу на установление лимита кассы 

 

Задание 22. Кодовый элемент для людей с ослабленным зрением на банкнотах Банка 

России нанесен … способом печати 

Ответ:  глубоким 

 

Задание 23. Платежеспособными являются банкноты Банка России, вышедшие с … 

года и не имеющие признаков подделки либо переделки и не утратившие своей 

платежности 

Ответ:  1997 

 

Задание 24. Первичные кассовые документы (ПКО, РКО, Ведомости и т. д.) … 

кассира за данный день и хранятся вместе с ним 

Ответ: отчетом  

 

Задание 25. Вопросы, включенные в проверку учета кассовых операций  

1) наличие фактов использования наличных денежных средств не по целевому 

назначению  

2) наличие случаев хранения в кассе денежных средств в пределах установленного 

кассового лимита  

3) достоверность документов, являющихся основанием для списания расходов по текущей 

деятельности  

 

Задание 26. При рассматривании банкноты против источника света справа 

от изображения парусника наблюдается число «500», выполненное абсолютно 

ровными параллельными рядами микроотверстий, неосязаемых на ощупь – признак 

подлинности «…» 

Ответ: микроперфорация 
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Задание 27. Элемент технологической защиты банкнот «…» (название в 

единственном числе)  – графическое изображение, видимое только на просвет 

Ответ: водяной знак 

 

Задание 28. Детектор «ручной …» предназначен для определения люминесцирующих 

элементов, нитей и волокон 

Ответ ультрафиолетовый 

 

Задание 29. Детектор «ручной …» предназначен для определения метамерной краски 

на купюрах 

Ответ: инфракрасный 

 

Задание 30. Элемент технологической защиты банкнот «…» (название в 

единственном числе)  – веденная в купюру тонкая полоска из полимера, металла и 

других материалов шириной от 1 мм и более 

Ответ: защитная нить 

 

Задание 31. Элемент технологической защиты банкнот «…» (название в 

единственном числе)  – тонкое текстильное или полимерное волокно, внедряемое в 

композиционный состав бумаги для повышения защищенности денежного знака 

Ответ: защитное волокно 

 

Задание 32. Элемент технологической защиты банкнот «…» (название в 

единственном числе)  – специальное трехмерное изображение, выполненное на 

фольге или на другом материале методами лазерной технологии и прикрепленное к 

бумаге, как правило, методом горячего тиснения 

Ответ: голограмма 

 

Задание 33. Элемент полиграфической защиты банкнот «…» (название в 

единственном числе)  – нанесение рисунка на крупных банкнотах, серийных номеров  

других элементов путем размещения печатающих элементов на формах выше 

пробельных элементов 

Ответ: высокая печать 

 

Задание 34. Элемент полиграфической защиты банкнот «…» (название в 

единственном числе)  – нанесение на бумагу банкноты краски, заполняющей 

углубления в печатной форме, под большим давлением 

Ответ: глубокая печать 

 

Задание 35. Элемент полиграфической защиты банкнот «…» (название в 

единственном числе)  – нанесение на бумагу банкноты фоновой сетки, основного 

рисунка фотоспособом на основе отдельной печатной формы, что обеспечивает очень 

точное наложение цветов и получение четкого высококачественного рисунка 

Ответ: офсетная печать 

 

Задание 36. Элемент полиграфической защиты банкнот «…» (название в 

единственном числе)  – способ печати, характеризующийся точным совмещением 

разноокрашенных элементов без разрывов и смещения линий, при котором 

многокрасочный оттиск получают с одной печатной формы за один цикл 

Ответ: орловская печать 
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Задание 37. Элемент полиграфической защиты банкнот «…» (название в 

единственном числе)  – способ печати, характеризующийся плавным изменением 

цвета линий оттиска вдоль одно из сторон банкноты, при этом в местах изменения 

цвета линии не имеют разрывов или сдвига 

Ответ: ирисовый раскат 

 

Задание 38. К элементам физико-химической защиты банкнот относится … краска 

Ответ: магнитная 

 

Задание 39. Изображение фигуры сноубордиста в момент прыжка и Олимпийские 

объекты прибрежного кластера г.Сочи присутствует на лицевой стороне памятной 

банкноты Банка России образца 2014 года номиналом … (цифрами) рублей 

Ответ: 100 

 

Задание 40. Изображение Олимпийского стадиона «Фишт» в г.Сочи, на котором 

прошли Церемонии открытия  закрытия Игр, присутствует на обратной стороне 

памятной банкноты Банка России образца 2014 года номиналом … (цифрами) 

рублей 

Ответ: 100 

 

Задание 41. Изображение, посвященное Севастополю, с выходом на поверхность 

широкой защитной нити в окне фигурной формы присутствует на лицевой стороне 

памятной банкноты Банка России образца 2015 года номиналом … (цифрами) 

рублей 

Ответ: 100 

 

Задание 42. Изображение, посвященное Республике Крым, присутствует на обратной 

стороне памятной банкноты Банка России образца 2015 года номиналом … 

(цифрами) рублей 

Ответ: 100 

 

Задание 43. Изображение мальчика с футбольным мячом в руке, вратаря в прыжке 

за мячом, присутствует на лицевой стороне памятной банкноты Банка России 

образца 2018 года номиналом … (цифрами) рублей 

Ответ: 100 

 

Задание 44. Изображение футбольного мяча как символа земного шара и 

футбольных болельщиков присутствует на обратной стороне памятной банкноты 

Банка России образца 2018 года номиналом … (цифрами) рублей 

Ответ: 100 

 

Задание 45. Памятная банкнота образца … (цифрами) года изготовлена на белой 

высококачественной хлопковой бумаге 

Ответ: 2014 

 

Задание 46. Памятная банкнота образца … (цифрами) года изготовлена на 

тонированной в светло-желтый цвет хлопковой бумаге 

Ответ: 2015 

 

Задание 47. Памятная банкнота образца … (цифрами) года изготовлена на 

полимерном субстрате 

Ответ: 2018 
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Задание 48. Памятная банкнота образца … (цифрами) года содержит филигранный 

водяной знак 

Ответ: 2014 

 

Задание 49. Памятная банкнота образца … (цифрами) года не содержит 

голографический элемент 

Ответ: 2015 

 

Задание 50. Памятная банкнота образца … (цифрами) года не содержит 

цветопеременный элемент 

Ответ: 2014 

 

Задание 51. Начисления процентов по кредитам, полученным для финансирования 

инвестиционных активов до их принятия в использование, включаются в их 

первоначальную стоимость и отражаются по дебету счета 08 «Вложения во 

внеоборотные …» 

Ответ: активы 

 

Задание 52. Убыток от хозяйственной деятельности так влияет на стоимость 

имущества организации 

А. Увеличивает 

Б. Уменьшает 

В. Не изменяет 

 

Задание 53. Расходами по обычным видам деятельности являются расходы, 

связанные с изготовлением… 

Ответ: продукции 

 

Задание 54. Сверка фактического наличия … и обязательств организации с данными 

бухгалтерского учета – это инвентаризация 

Ответ: имущества 

 

Задание 55. К основным целям инвентаризации относится 

А. Контроль сохранности имущества 

Б. Проверка соблюдения принципа материальной ответственности 

В. Все ответы верны 

 

Задание 56. Укажите основные направления классификации инвентаризаций 

А. По методу проведения 

Б. По объему 

В. Все вышеперечисленное 

ПК 2.4. Отражать в бухгалтерских проводках зачет и списание 

недостачи ценностей (регулировать инвентаризационные разницы) по 

результатам инвентаризации 
 

Задание 1. Кодовый элемент для людей с ослабленным зрением на банкнотах Банка 

России нанесен … способом печати 

Ответ:  глубоким 
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Задание 2. Основным рисунком лицевой стороны на банкнотах Банка России 

достоинством … рублей (цифрой) является гравюра с изображением изображением 

памятника Ярославу Мудрому 

Ответ:  1000 

 

Задание 3. Основным рисунком лицевой стороны на банкнотах Банка России 

достоинством … рублей (цифрой) является гравюра с изображением скульптурной 

группы на портике Большого театра в г.Москве 

Ответ:  100 

 

Задание 4. Металлизированная защитная нить присутствует на банкнотах номинала 

«Модификации 2004» и банкноте «… (цифрой) рублей» 

Ответ:  5000 

 

Задание 5. Платежеспособными являются банкноты Банка России, вышедшие с … 

года и не имеющие признаков подделки либо переделки и не утратившие своей 

платежности 

Ответ:  1997 

 

Задание 6. Защитная нить является ныряющей на банкнотах номинала 

«Модификации 2004» и банкноте «… (цифрой) рублей» 

Ответ:  5000 

 

Задание 7. На расчетный счет поступили денежные средства от покупателей – в 

бухгалтерской проводке по кредиту указывается номер счета 

Ответ:  62 

 

Задание 8. На расчетный счет поступили денежные средства от покупателей – в 

бухгалтерской проводке по дебету указывается номер счета 

Ответ:  51 

 

Задание 9. С расчетного счета получены наличные деньги в кассу на выдачу 

зарплаты – в бухгалтерской проводке по кредиту указывается номер счета 

Ответ:  51 

 

Задание 10. С расчетного счета получены наличные деньги в кассу на выдачу 

зарплаты – в бухгалтерской проводке по дебету указывается номер счета 

Ответ:  50 

 

Задание 11. Поступление денег в кассу от подотчетных лиц – в бухгалтерской 

проводке по дебету указывается номер счета 

Ответ:  50  

 

Задание 12. Лица, виновные в неоднократном нарушении кассовой дисциплины 

должны быть: 

1) Привлечены к ответственности в соответствии с законодательством Российской 

Федерации  

2) Незамедлительно уволены 

3) Подвергнуты штрафным взысканиям  

 

Задание 13. Обстоятельства, на которые обращают внимание ревизоры при проверке 

достоверности проведенных денежных операций  
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1) отсутствие в документе на выплату заработной платы, отпускных, премий суммы 

прописью  

2) наличие регистрации приходные ордера в журнале  

3) наличие фактов подделки подписи получателей денег  

 

Задание 14. При проверке условий хранения денежных средств определяется  

1) соблюдается ли установленный распорядок рабочего времени кассира  

2) имеется ли в кассе сейф или несгораемый шкаф для хранения денег и других 

ценностей  

3) наличие случаев хранения в кассе денежных средств в пределах установленного 

кассового лимита  

 

Задание 15. Обстоятельства, выясняемые при проверке соблюдения условий, 

обеспечивающих сохранность денежных средств  

1) наличие кассы только на первом этаже в многоэтажных помещениях  

2) наличие металлической двери  

3) изолированность помещения кассы от других служебных и подсобных помещений  
 

Задание 16. При проверке учета кассовых операций необходимо руководствоваться  

1) Методическими указаниями по проведению инвентаризации  

2) ПБУ4/99 «Бухгалтерская отчетность организаций»  

3) Приказом Минфина РФ №119н от 28.12.2001г.  

 

Задание 17. "Z-отчет" позволяет снять отчет с гашением для сверки итогов по кассе 

для … кассовой смены 

Ответ:  закрытия 

 

Задание 18. Капитальными наружными стенами, перекрытиями, перегородками, 

которыми оборудуется кассовое помещение, считаются такие, которые выполнены 

из кирпичной или каменной кладки толщиной не менее … мм (указать цифрами) 

Ответ:  500 

 

Задание 19. Где хранятся свободные денежные средства организации сверх 

установленных лимитов 

1) В кассе 

2) На расчетных счетах 

3) На депозитных счетах 

 

Задание 20. При установлении факта наличия в кассе организации сверхлимитных 

денежных средств 

1) Могут быть наложены штрафные санкции;  

2) Может быть закрыта касса;  

3) Может быть уволен кассир;  

4) Верных ответов нет. 

 

Задание 21. Порядок открытия расчетного счета регламентируется:  

1) Указом Президента РФ;  

2) ПБУ 3/2006;  

3) Инструкцией Банка России;  

4) Федеральным законом «О бухгалтерском учете». 
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Задание 22. Бухгалтерская запись Дт 94 Кт 50-1 означает «Отражена … наличных 

денежных средств в кассе» 

Ответ:  недостача 

 

Задание 23. На какой период может создаваться инвентаризационная комиссия? 

1) На период одной проверки; 

2) Не более, чем на две проверки; 

3) Как на период одной проверки, так и на длительное время; 

4) Не менее, чем на 1 год. 

 

Задание 24. Основным рисунком лицевой стороны на банкнотах Банка России 

достоинством … рублей (цифрой) является гравюра с изображением моста через 

реку Енисей и часовней в г.Красноярске 

Ответ:  10 

 

Задание 25. … – документ установленной формы, выписываемый магазином в 

подтверждение наличия отобранного покупателем товара, а после оплаты – факта 

продажи 

Ответ: чек 

 

Задание 26. Кассовая смена не должна превышать … (цифрой) часов 

Ответ: 24 

 

Задание 27. Количество экземпляров расходного кассового ордера (ответ цифрой) 

Ответ:  1 

 

Задание 28. Количество экземпляров отчета кассира (ответ цифрой) 

Ответ:  1 

 

Задание 29. При сдаче денег в банк через инкассатора выписывается … ведомость 

Ответ:  препроводительная 

 

Задание 30. Счет 50 «Касса» по характеру сальдо является… 

1) активным; 

2) пассивным 

3) не имеет сальдо 

4) активно-пассивным 

 

Задание 31. Если руководитель отказался устранять нарушения по технической и 

противопожарной безопасности помещения кассы, кассир должен потребовать от 

руководителя письменный … (название документа), разрешающий эксплуатировать 

помещение кассы со всеми имеющимися недочетами; 

Ответ:  приказ 

 

Задание 32. … многоцветный образ на купюре 500 рублей (число «500») проявляется 

следующим образом: На однотонном поле при наклоне банкноты появляется число 

«500», каждая цифра которого имеет свою окраску. При повороте банкноты (без 

изменения угла зрения) окраска каждой цифры меняется 

Ответ: Скрытый 

 

Задание 33. Памятник затопленным кораблям в г. Севастополе изображен на 

лицевой стороне банкноты … (цифрами) рублей 
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Ответ: 200 

 

Задание 34. Государственный историко-архитектурный музей-заповедник «Херсонес 

Таврический» изображен на оборотной стороне банкноты … (цифрами) рублей 

Ответ: 200 

 

Задание 35. Памятник «Тысячелетие России» на фоне Софийского собора в Великом 

Новгороде изображен на лицевой стороне банкноты … (цифрами) рублей 

Ответ: 5 

 

Задание 36. Стена Новгородского кремля изображена на оборотной стороне 

банкноты … (цифрами) рублей 

Ответ: 5 

 

Задание 37. Мост через р.Енисей и часовня в г.Красноярске изображен на лицевой 

стороне банкноты … (цифрами) рублей 

Ответ: 10 

 

Задание 38. плотина Красноярской ГЭС изображена на оборотной стороне банкноты 

… (цифрами) рублей 

Ответ: 10 

 

Задание 39. Скульптура в основании Ростральной колонны на фоне 

Петропавловской крепости изображена на лицевой стороне банкноты … (цифрами) 

рублей 

Ответ: 50 

 

Задание 40. Здание Биржи и Ростральная колонна в Санкт-Петербурге изображены 

на обратной стороне банкноты … (цифрами) рублей 

Ответ: 50 

 

Задание 41. Квадрига на портике здания Большого театра изображена на лицевой 

стороне банкноты … (цифрами) рублей  образца 1997, 2001, 2004 года 

Ответ: 100 

 

Задание 42. Здание Большого театра в Москве изображено на обратной стороне 

банкноты … (цифрами) рублей  образца 1997, 2001, 2004 года 

Ответ: 100 

 

Задание 43. Фрагмент Спасской башни Московского Кремля с курантами изображен 

на лицевой стороне банкноты … (цифрами) рублей  образца 2022 года 

Ответ: 100 

 

Задание 44. Ржевский мемориал Советскому Cолдату изображен на обратной стороне 

банкноты … (цифрами) рублей  образца 2022 года 

Ответ: 100 

 

Задание 45. Фискальный … чеков — устройство с ФН, печатает чеки, соответствует 

требованиям Закона № 54-ФЗ 

Ответ: принтер 
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Задание 46. Интернет-… — это технология, которая позволяет принимать к оплате 

банковские карты через интернет 

Ответ: эквайринг 

 

Задание 47. Штраф за невыдачу чека с ИП и должностных лиц 

1) 2000 рублей 

2) 10000 рублей 

3) 5000 рублей 

4) 1000 рублей 

 

Задание 48. Штраф за невыдачу чека с юридических лиц 

1) 2000 рублей 

2) 10000 рублей 

3) 5000 рублей 

4) 1000 рублей 

 

Задание 49. Максимальный штраф за непредставление документов о работе ККТ 

по запросу ФНС с ИП и должностных лиц 

1) 2000 рублей 

2) 10000 рублей 

3) 5000 рублей 

4) 3000 рублей 

 

Задание 50. Максимальный штраф за непредставление документов о работе ККТ 

по запросу ФНС с юридических лиц 

1) 2000 рублей 

2) 10000 рублей 

3) 5000 рублей 

4) 3000 рублей  

Задание 51. Расходы, связанные с выбытием основных средств, являются 

А. Расходами по обычным видам деятельности 

Б. Прочими расходами 

В. Капитальными расходами 

 

Задание 52. На этом счете формируется финансовый результат основной 

деятельности организации – ... «Продажи» 

Ответ: 90 

 

Задание 53. Конечный финансовый результат деятельности организации за 

отчетный период формируется на счете … «Прибыли и убытки» 

Ответ: 99 

Задание 54. По назначению инвентаризации бывают повторные, плановые, … , 

контрольные 

Ответ: внеплановые 

 

Задание 55. Каждая отдельная инвентаризация, охватывающая часть конкретных средств 

организации, называется … 

Ответ: частичная 
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Задание 56. Какая проводится инвентаризация, если возникли сомнения в достоверности, 

объективности, качестве проведенной инвентаризации 

Ответ: повторная 

ПК 2.5. Проводить процедуры инвентаризации финансовых 

обязательств организации 
 

Задание 1. Как называется срок, в течение которого действует утвержденный 

бюджет? 

Ответ: бюджетный период 

 

Задание 2. Как называется инфляции, проявляющейся в росте цен более 20 

процентов в год?  

Ответ: галопирующая  

 

Задание 3. Товар, выполняющий роль всеобщего эквивалента 

Ответ: деньги 

 

Задание 4. Как называется основной финансовый план страны? 

Ответ: бюджет 

 

Задание 5. Как называется превышение расходов бюджета над доходами  

Ответ: дефицит 

 

Задание 6. Как называется процесс обесценивания денег? 

Ответ: инфляция 

 

Задание 7. По срокам погашения кредиты бывают: 

1. краткосрочные, среднесрочные, долгосрочные; 

2. текущие и планируемые 

3.  малые, средние, крупные 

 

Задание 8. Функция финансов, которая отслеживает весь ход распределительного 

процесса, а также расходование по целевому назначению денежных средств, 

поступающих из федерального бюджета. 

Ответ: контрольная 

 

Задание 9. Кредитная организация, осуществляющая банковские операции для 

юридических и физических лиц (расчѐтные, платѐжные операции, привлечение 

вкладов, предоставление ссуд, а также операции на рынке ценных бумаг и 

посреднические операции) 

Ответ: коммерческий банк / банк 

 

Задание 10. Как называются ценные бумаги, которые выражают долговые 

отношения между эмитентом данной бумаги и инвестором. 

Ответ: облигация 

 

Задание 11. К сферам деятельности Минфина РФ относятся: 

1. бюджетные отношения; 

2. таможенной службы; 

3. регулирование алкогольного рынка. 
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Задание 12. К первому уровню банковской системы относится: 

1. Фондовые банки 

2. Акционерные банки 

3. Коммерческие банки 

4. Центральный Банк 

 

Задание 13. Объектом лизингового кредита выступают: 

1. земля и недвижимость 

2. товарные ценности 

3. наличные денежные средства 

 

Задание 14. Минимальный размер уставного капитала для вновь регистрируемого 

банка с универсальной лицензией составляет: 

1. 1 млрд руб. 

2. 100 млн руб. 

3. 500 млн руб. 

 

Задание 15. Минимальный размер уставного капитала для вновь регистрируемого 

банка с базовой лицензией составляет: 

1. 1 млрд руб. 

2. 300 млн руб. 

3. 500 млн руб. 

 

Задание 16. Вид кредита, отличительным  признаком которого является  – 

кредитование только физических лиц. 

Ответ: потребительский / потребительский кредит 

 

Задание 17. Как называется соглашение, по которому банк или иная кредитная 

организация (кредитор) обязуется предоставить денежные средства (кредит) 

заемщику в размере и на условиях, предусмотренных договором, а заемщик 

обязуется возвратить полученную денежную сумму и уплатить проценты на нее 

Ответ: кредитный договор 

 

Задание 18. Как называется плата, получаемая кредитором от заемщика за 

пользование заемными средствами. 

Ответ: Ссудный процент / процент по кредиту / процентная ставка 

 

Задание 19. Торговая площадка, на которой можно продать и купить различные 

активы, например ценные бумаги, товары, сырье, драгметаллы, валюту. 

Ответ: биржа 

 

Задание 20. Ценная бумага, оформленная по строго установленной форме, дающая 

право лицу, которому она передана (векселедержателю), на получение от должника 

оговорѐнной в ней суммы.  

Ответ: вексель 

 

Задание 21. Вы получили кредит 100 000 руб. сроком на 5 лет по ставке 10 % годовых 

(ставка простая). Какую сумму вы вернете в банк? Ответ укажите суммой без 

указания единицы измерения. 

Ответ:  150000 
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Задание 22. Рассчитайте инфляцию, если средняя стоимость продовольственной 

корзины в 2016 году составляла 2800 рублей, а в 2017 году - 3100 рублей. Ответ 

укажите в %. 

Ответ: 10,7 % / 10,7 

 

Задание 23. Форма выражения кредитных отношений банка с вкладчиками по 

поводу предоставления последними банку своих собственных средств во временное 

пользование. 

Ответ: депозит 

 

Задание 24. Вы получили кредит 200 000 руб. сроком на 2 лет по ставке 12 % годовых 

(ставка простая). Какую сумму вы вернете в банк? Ответ укажите суммой без 

указания единицы измерения. 

Ответ:  248000 

 

Задание 25. Вы получили потребительский кредит 15 000 руб. сроком на 1 год по 

ставке 20 % годовых (ставка простая). Какую сумму ПРОЦЕНТА вы вернете в 

банк? Ответ укажите суммой без указания единицы измерения. 
Ответ:  3000 

 

Задание 26. Какие из перечисленных объектов относятся к пассивной части 

основных производственных средств? 

а) здания; 

б) транспортные средства; 

в) машины и оборудование. 

 

Задание 27. Вставьте пропущенное слово «… износ основного капитала – это 

обесценение его вследствие появления более современного оборудования”  

Ответ: моральный 

 

Задание 28. К каким показателям относится коэффициент износа основных средств? 

а) к показателям движения; 

б) к показателям состояния; 

в) к показателям выбытия. 

 

Задание 29. Назовите наиболее общий показатель использования основных фондов  

Ответ: фондоотдача 

 

Задание 30. Вставьте пропущенное слово: «Условно-постоянные затраты зависят от 

изменения … производства».  

Ответ: объема 

 

Задание 31. Как называется расчет себестоимости единицы продукции конкретного 

вида.  

Ответ: калькуляция 

 

Задание 32. Какие из перечисленных затрат включается в непроизводственные 

расходы: 

а) расходы на рекламу; 

б) административные и управленческие расходы 
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Задание 33. Как называются затраты в процессе хозяйственной деятельности, 

приводящие к уменьшению средств предприятия или увеличению его долговых 

обязательств. 

Ответ: расходы 

 

Задание 34. Как называется материально-производственных запасов, приобретенных 

для последующей перепродажи. 

Ответ: товар 

 

Задание 35. Как называется материально-производственные запасы, 

полностью законченные обработкой, соответствующие действующим стандартам 

или техническим условиям, принятые на склад организации или заказчиком 

(покупателем) 

Ответ: готовая продукция 

 

Задание 36. Наука об управлении человеческими отношениями в процессе 

производства и организации предпринимательской деятельности. 

Ответ: менеджмент 

 

Задание 37.  По какой стоимости принимаются к учету приобретенные основные 

средства? 

Ответ: первоначальной 

 

Задание 38. Как называются затраты, которые не зависят от объема продукции. 

Ответ: постоянные 

 

Задание 39. Как называется фонд денежных средств, образуемый вне федерального 

бюджета и бюджетов субъектов Российской Федерации, создание, которого имеет 

своей целью реализацию конституционных прав граждан на пенсионное 

обеспечение, социальное страхование, охрану здоровья и медицинскую помощь. 

Ответ: внебюджетный фонд  

 

Задание 40. Отрасль экономики, направленная на обеспечение населения 

продовольствием и получение сырья для ряда отраслей промышленности. 

Ответ: сельское хозяйство 

 

Задание 41. Плановый документ, который включает в себя описание товара или 

услуги, анализ рынка, план производства, организационную структуру компании, 

маркетинговую стратегию для продвижения продукции и финансовый план, в 

который сведены все основные расчеты. 

Ответ: бизнес-план 

 

Задание 42. Процесс формирования цен на товары, а также системы цен в целом. 

Ответ: ценообразование 

 

Задание 43. Затраты на производство И реализацию продукции (работ, услуг) 

составляют …  себестоимость. 

Ответ: полную  

 

Задание 44. Все затраты, связанные с изготовлением продукции, называются … 

затратами. 

Ответ: производственные \ производственными  
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Задание 45. Объем продаж, при котором фирма покрывает все постоянные и 

переменные затраты, не имея прибыли определяет … 

а) чистую прибыль 

б) точку безубыточности 

в) валовой доход 

г) расширенное воспроизводство 

 

Задание 46. При росте средней продажной цены изделия,  как изменится прибыль 

при прочих равных условиях? 

Ответ: увеличится \ вырастет  

 

Задание 47. Затраты на содержание и эксплуатацию здания управления относится к 

…  расходам. 

Ответ: общехозяйственным  

 

Задание 48. Предельно допустимая численность работников малого предприятия в 

промышленности составляет … человек.  

Ответ: 100 \ сто 

 

Задание 49. Размещение капитала с целью получения прибыли. 

Ответ: инвестиции \ инвестирование 

 

Задание 50. Эффективность использования основных средств предприятия отражает 

показатель рентабельности … капитала 

Ответ: основного 

 

Задание 51. Норматив отчислений на оплату труда от валового дохода рассчитывается по 

формуле 

А. Н = ФО : ВП*100 

Б. Н = ФО : (ВП — МЗ)*100 

В. Н = ФО : (МЗ — ВП)*100 

 

Задание 52. Полученные и уплаченные штрафы, пени, неустойки за нарушение 

условий хозяйственных договоров учитываются на счете … «Прочие доходы и 

расходы» 

Ответ: 91 

 

Задание 53. Суммы дивидендов к выплате по акциям относят на … после 

налогообложения 

Ответ: прибыль 

 

Задание 54. Инвентаризация, проводимая одновременно во всех структурных 

подразделениях, которые принадлежат данной организации 

Ответ: полная 

 

Задание 55. Материально ответственные лица до проведения инвентаризации дают … 

Ответ: расписку 

 

Задание 56. Плановая инвентаризация проводится 

А. В силу сложившихся обстоятельств: при хищениях, при передаче дел материально-

ответственным лицом 
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Б. По графику в указанные сроки, утвержденные руководителем, причем сроки ее 

проведения известны сотрудникам организации 

В. По графику в указанные сроки, утвержденные руководителем, причем сроки ее 

проведения не подлежат оглашению 

 

ПК 2.6 Осуществлять сбор информации о деятельности объекта 

внутреннего контроля по выполнению требований правовой и 

нормативной базы и внутренних регламентов 

 
Задание 1. В соответствии с ТК РФ оплата часов ночной работы производится за период 

с … (цифрой) до 6 часов 

Ответ: 22 

 

Задание 2. В состав … капитала включают нераспределенную прибыль, уставный, 

добавочный и резервный капитал  

Ответ: собственного 

 

Задание 3.  Годовой размер резервного капитала акционерного общества его уставом по 

отношению к уставному капиталу определяется в размере … (цифрой) % 

Ответ: 5 

 

Задание 4. … капитал образуется за счет прироста стоимости внеоборотных активов по 

результатам переоценки и эмиссионного дохода 

Ответ: Добавочный 

 

Задание 5. Заработная плата представляет собой вознаграждение за труд в зависимости от 

квалификации работника, сложности, количества, качества и условий выполняемой 

работы, а также выплат компенсационного и … характера 

Ответ: стимулирующего 

 

Задание 6. Конечный финансовый результат деятельности организации в отчетном году 

формируется на счете … (цифрой) «Прибыли и убытки» 

Ответ: 99 

 

Задание 7. Алименты на одного ребенка от суммы заработка плательщика составляют … 

(цифрой) % заработка 

Ответ: 25 

 

Задание 8. Бухгалтерская запись Дебет … (цифрой) Кредит 75: Начисление дивидендов 

акционерам, не работающим в организации 

Ответ: 84 

 

Задание 9. Бухгалтерская запись Дебет … (цифрой) Кредит 80: Направление средств 

нераспределенной прибыли отчетного года на увеличение уставного капитала 

Ответ: 84 

 

Задание 10. Выплата дивидендов работникам организации наличными на счетах 

бухгалтерского учета отражается записью:  Дебет … (цифрой) Кредит 50 

Ответ: 70 
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Задание 11. Депонированная заработная плата отражается в учете записью Д-т … 

(цифрой) ''Расчеты с персоналом по оплате труда'' К-т 76 /4 ''Расчеты по депонированным 

суммам'' 

Ответ: 70 

 

Задание 12. Заработная плата рабочим и служащим выдается в течение … (цифрой) 

рабочих дней 

Ответ: 3 

 

Задание 13. Заработная плата, начисленная главному бухгалтеру организации, 

оформляется бухгалтерской записью Д-т сч. … (цифрой) «Общехозяйственные расходы» 

К-т сч. 70 «Расчеты с персоналом по оплате труда» 

Ответ: 26 

 

Задание 14. Заработная плата, начисленная рабочим цехов основного производства, 

оформляется бухгалтерской записью Д-т сч. … (цифрой) «Основное производство» К-т сч. 

70 «Расчеты с персоналом по оплате труда» 

Ответ: 20 

 

Задание 15. Начисление сумм оплаты труда работникам, занятым в исправлении брака 

отражается на счетах записью Д-т … (цифрой) К-т 70 

Ответ: 28 

 

Задание 16. Начисления в резерв оплаты отпусков сотрудников вспомогательных 

производств на счетах бухгалтерского учета отражаются записью Д-т 23 К-т … (цифрой) 

Ответ: 96 

 

Задание 17. Начислено пособие по временной нетрудоспособности за счет Социального 

фонда РФ Дт сч. 69 Кт сч. … (цифрой) 

Ответ: 69 

 

Задание 18. Погашение задолженности перед работниками по исполнительным листам 

отражается бухгалтерской записью Дт сч. … (цифрой) Кт сч. 50 

Ответ: 76 

 

Задание 19. Начисление оплаты труда рабочим, занятым разборкой разрушенного 
вследствие землетрясения здания, оформляют бухгалтерской записью Д-т … 

(цифрой) К-т 70 

Ответ: 91 

 

Задание 20. Нижний предел величины ежемесячной оплаты труда должен быть не ниже: 

А. средней заработной платы; 

Б. прожиточного минимума в целом по РФ; 

В. стоимости потребительской корзины в конкретном регионе; 

Г. минимального размера оплаты труда. 

 

Задание 21. Продолжительность ежегодного основного оплачиваемого отпуска 

составляет: 

А. 21 рабочий день -  при 5- дневной рабочей неделе и 24 рабочих дня – при 6- дневной; 

Б. 28 календарных дней; 

В. не менее 14 календарных дней, остальная часть отпуска может быть заменена денежной 

компенсацией;  
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Г. по 2 дня за каждый отработанный до периода отпуска месяц. 

 

Задание 22. Работа в выходные и праздничные дни оплачивается: 

А. не менее чем в полуторном размере; 

Б. не менее чем в двойном размере; 

В. не менее чем в двойном размере или по желанию работника в одинарном размере с 

предоставлением другого дня отдыха. 

 

Задание 23. Выдача из кассы аванса работникам отражается по дебету счета: 

А. 71; 

Б. 73; 

В. 50; 

Г. 70. 

 

Задание 24. Произведены удержания из заработной платы за брак: 

А. Д 94 К 28; 

Б. Д 70 К 28; 

В. Д 71 К 28; 

Г. Д 28 К 70. 

 

Задание 25. Начисление материальной помощи отражается проводкой: 

А. Д 70 К 50; 

Б. Д 70 К 73; 

В. Д 84 К 70; 

Г. Д 90 К 70 

 

Задание 26. ... – это проверка имущества и обязательств организации с целью получения 

информации об их фактическом наличии, состоянии и оценке, а также с целью проверки 

правильности отражения имущества и обязательств на счетах бухгалтерского учета и в 

бухгалтерской отчетности 

Ответ: Инвентаризация 

 

Задание 27. ФСБУ 28/2023 «Инвентаризация» применяется с 1 апреля … (цифрами) года, 

при этом организация может принять решение о применении нового стандарта до 

указанного срока 

Ответ: 2025 

 

Задание 28. … инвентаризации – выявленные при инвентаризации расхождения между 

фактическим наличием объектов и данными регистров бухгалтерского учета 

Ответ: Результаты 

 

Задание 29. … инвентаризации - документы, которыми оформляются сведения о 

фактическом наличии объектов инвентаризации, сопоставление их с данными регистров 

бухгалтерского учета, результаты инвентаризации 

Ответ: Документы 

 

Задание 30. … инвентаризацию проводят в течение согласованного времени и в 

ситуациях, установленных законодательством РФ 

Ответ: Обязательную 

 

Задание 31. … инвентаризацию имущества выполняют в соответствии с приказом, 

утвержденным руководителем государственной налоговой инспекции 
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Ответ: Налоговую 

 

Задание 32. … инвентаризация преследует главную цель – выявить, в каком количестве 

по факту представлено имущество на предприятии, сколько объектов, облагающихся 

налогом, не учтено, сопоставить фактическое наличие ценностей с информацией в 

бухучете, проверить, насколько полно в учете отражены обязательства 

Ответ: Налоговая 

 

Задание 33. .. бухгалтерскую инвентаризацию выполняют по заранее составленному 

графику 

Ответ: Плановую 

 

Задание 34. Выполнение работ по инвентаризации имущества организации необходимо 

проводить каждый год, не раньше 1 … (месяца) отчетного годового периода 

Ответ: октября 

 

Задание 35. В рамках … инвентаризации проверяют все основные средства, денежные 

вклады, запасы, готовую продукцию, товары, активы, кредиторскую задолженность, 

банковские кредиты, займы, резервы и т. д. без исключения 

Ответ: сплошной 

 

Задание 36. … инвентаризация подразумевает проверку части имущества или 

обязательств 

Ответ: Выборочная 

 

Задание 37. … комиссии могут состоять из любых сотрудников предприятия 

Ответ: Инвентаризационные 

 

Задание 38. … материально-ответственного лица служит подтверждением того, что к 

моменту проверки лицо, несущее материальную ответственность, сдало всю расходную и 

приходную документацию в бухгалтерию или передало ее комиссии; все поступившее 

имущество оприходовано, а выбывшее списано 

Ответ: расписка 

 

Задание 39. … ведомость оформляют исключительно в отношении того имущества, 

количество или качество которого отличается от учетной информации 

Ответ: Сличительную 

 

Задание 40. Обязательно составление … заседания комиссии по инвентаризации по ее 

итогам 

Ответ: протокола 

 

Задание 41. Технология проведения инвентаризации имущества и обязательств 

организации подразумевает рассмотрение руководителем документов и вынесение 

окончательного решения, оформляемого в … об утверждении итогов 

Ответ: приказе 

 

Задание 42. Экономический субъект вправе проводить инвентаризацию библиотечных 

фондов один раз в … (цифрами) лет 

Ответ: 5 
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Задание 43. Экономический субъект вправе проводить инвентаризацию основных средств 

, кроме библиотечных фондов, один раз в … (цифрами) года 

Ответ: 3 

 

Задание 44.  … инвентаризация — процесс проверки всех объектов бухгалтерского учета, 

включая арендуемое имущество 

Ответ: Сплошная 

 

Задание 45. Суммы излишков материалов, выявленные в результате инвентаризации, 

отражаются в бухгалтерском учѐте: 

А. Дт 10 «Материалы», Кт 99 «Прибыли и убытки»; 

Б. Дт 10 «Материалы», Кт 91 «Прочие доходы и расходы»; 

В. Дт 99 «Прибыли и убытки», Кт 10 «Материалы». 

 

Задание 46. Ошибки в описях, обнаруженные после проведения инвентаризации, 

исправляются: 

А. главным бухгалтером; 

Б. материально ответственным лицом; 

В. инвентаризационной комиссией. 

 

Задание 47. Имущество, находящееся на ответственном хранении, записывается: 

А. в отдельную опись; 

Б. в общую опись; 

В. в акт результатов проверки ценностей. 

 

Задание 48. При проведении инвентаризации товарно-материальных ценностей 

оформляется: 

А. инвентаризационная опись; 

Б. расчетно-платежная ведомость; 

В. кассовый отчет. 

 

Задание 49. При обнаружении материально ответственным лицом после инвентаризации 

ошибки он должен: 

А. самостоятельно все заново пересчитать; 

Б. пересчитать все вместе с главным бухгалтером; 

В. до открытия склада заявить об этом председателю инвентаризационной комиссии. 

 

Задание 50. Проверка фактического наличия имущества производится при обязательном 

участии: 

А. менеджера; 

Б. материально ответственных лиц; 

В. представителя вышестоящей организации; 

Г. санитарного врача. 

 

ПК 2.7. Выполнять контрольные процедуры и их 
документирование, готовить и оформлять завершающие 
материалы по результатам внутреннего контроля 
 

Задание 1. Уставный капитал подлежит обязательному уменьшению, если стоимость … 

активов окажется меньше зарегистрированного размера уставного капитала 
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Ответ: чистых 

 

Задание 2. Размер уставного капитала на момент регистрации должен быть оплачен не 

менее чем на … (цифрой)  % 

Ответ: 50 

 

Задание 3. Включение бюджетных средств на финансирование капитальных расходов 

в … расходы текущего периода производится в течение срока полезного использования 

объектов внеоборотных активов в размере начисленной амортизации на финансовые 

результаты организации 

Ответ: прочие 

 

Задание 4. К … финансированию относят средства, получаемые на строго определенные 

цели – субсидии из бюджета 

Ответ: целевому 

 

Задание 5. Аналитический учет на счете … (цифрой) необходимо вести по назначению 

целевых средств и источникам их поступления 

Ответ: 86 

 

Задание 6. Оценочные резервы создают для корректировки стоимости … активов 

Ответ: оборотных 

 

Задание 7. Начисление процентов по обслуживанию долгосрочного займа отражается на 

счетах бухгалтерского учета записью Д-т 91 К-т … (цифрой) 

Ответ: 67 

 

Задание 8. Начислены проценты за предоставление в пользование денежных средств 

организации. На счетах бухгалтерского учета отражена следующая запись: Д-т 76 К-т … 

(цифрой) 

Ответ: 76 

 

Задание 9. По безвозмездно полученным основным средствам суммы, учтенные на 
счете 98, списываются с этого счета в кредит счета … (цифрой) по мере начисления 

амортизации 

Ответ: 91 

 

Задание 10. Бухгалтерская проводка на сумму начисленных процентов за пользование 

кредитами и займами, полученными на приобретение объектов основных средств: Д-т … 

(цифрой) К-т 66,67 

Ответ: 08 

 

Задание 11. Бухгалтерская проводка при зачислении суммы краткосрочных займов и 

кредитов на расчетные и текущие валютные счета: Д-т 51, 52 К-т … (цифрой) 

Ответ: 66 

 

Задание 12. Кредиторская задолженность, по которой истек срок … давности, включается 

в доходы организации в сумме, в которой задолженность отражалась в бухгалтерском 

учете 

Ответ: исковой 
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Задание 13. Суммы выданных авансов за приобретаемые материалы отражаются по 

дебету счета … (цифрой) «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» 

Ответ: 60 

 

Задание 14. Хозяйственная операция: «Удержанная у подотчетного лица ранее 
выданная и не возвращенная в срок сумма аванса» отражается записью по Д-т сч.70 

«Расчеты с персоналом по оплате труда» К-т сч. … (цифрой) «Расчеты с подотчетными 

лицами» 

Ответ: 71 

 

Задание 15. Начисление процентов к уплате по кредиту банка, использованному на 

строительство объекта основных средств, после принятия к учету законченного 

строительством объекта отражается в учете записью Д-т … (цифрой)  К-т 66 (67) 

Ответ: 91 

 

Задание 16. Отражается погашение краткосрочного кредита и займа за счет 

неиспользованного остатка аккредитива Д-т 66 К-т … (цифрой) 

Ответ: 55 

 

Задание 17. Какая проводка составляется по поводу решения государственного и 

муниципального органа о выделении унитарной организации средств целевого назначения 

Д-т 75/3 К-т … (цифрой) 

Ответ: 86 

 

Задание 18. При оплате счетов-фактур поставщиков за поступившие на склад 

организации материалы в бухгалтерском учете отражают записью Д-т … (цифрой) К-т 51 

Ответ: 60 

 

Задание 19. Фактические затраты по приобретению собственных акций, выкупленных АО 

у акционеров отражаются по дебету счета … (цифрой) 

Ответ: 81 

 

Задание 20. Финансовый результат от обычных видов деятельности определяется на 

счете: 

А. 84 «Нераспределѐнная прибыль (непокрытый убыток)»; 

Б. 90 «Продажи»; 

В. 91 «Прочие доходы и расходы»; 

Г. 99 «Прибыли и убытки» 

 

Задание 21. К доходам от обычных видов деятельности относят: 

А. поступления от продажи продукции; 

Б. сумму положительной курсовой разницы; 

В. сумму дооценки активов; 

Г. выручку за выполненные работы и услуги 

 

Задание 22. Какая запись оформляется в бухгалтерском учете на сумму признанной 

выручки: 

А. Дт 62 Кт 90/1; 

Б. Дт 90/1 Кт 62; 

В. Дт 50,51 Кт 90/1; 

Г. Дт 90/1 Кт 50,51 
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Задание 23. Начисление  премии  за счет прибыли отражается проводкой: 

А. Д 84 К 70; 

Б. Д 70 К 84; 

В. Д 20 К 70; 

Г. Д 70 К 99 

 

Задание 24. Величина уставного капитала в бухгалтерском балансе отражается  

А. В сумме оплаченных акций 

Б. В сумме, указанной в учредительных документах 

В. В номинальной стоимости акций 

Г. В сумме подписного капитала 

 

Задание 25. Погашение убытка за счет резервного капитала отражается бухгалтерской 

записью: 

А. Дебет 75 «Расчеты с учредителями» Кредит 80 «Уставный капитал» 

Б. Дебет 75 «Расчеты с учредителями» Кредит 83 «Добавочный капитал» 

В. Дебет 84 «Чистая прибыль (непокрытый убыток)» Кредит 82 «Резервный капитал» 

Г. Дебет 82 «Резервный капитал» Кредит 84 «Чистая прибыль (непокрытый убыток)» 

 
Задание 26. Руководитель предприятия издает … о проведении инвентаризации с 

указанием сроков и участков инвентаризируемого имущества, состава комиссии 

Ответ: приказ 

 

Задание 27. Инвентаризационная опись оформляется в … (цифрами) экземплярах со 

сквозной нумерацией с обязательным подведением итогов на каждой из страниц 

Ответ: 2 

 

Задание 28. Для применения ФСБУ 28/2023 … стоимость излишков имущества 

определяется в порядке, предусмотренном МСФО (IFRS) 13 

Ответ: справедливая 

 

Задание 29. По итогам инвентаризации стоимость активов, оказавшихся испорченными 

(поврежденными), но подлежащих использованию либо продаже, корректируется на 

сумму … в соответствии с федеральными стандартами бухгалтерского учета объектов 

бухгалтерского учета 

Ответ: обесценения 

 

Задание 30. Недостача активов в пределах норм … убыли относится на затраты, 

относящиеся к производству продукции, выполнению работ, оказанию услуг, или расходы 

на продажу при осуществлении торговой деятельности 

Ответ: естественной 

 

Задание 31. Нормы … убыли применяются только в случае выявления фактической 

недостачи активов 

Ответ: естественной 

 

Задание 32. Не допускается включение в состав … комиссии лиц, на которых возложена 

материальная ответственность за объекты, проверяемые этой комиссией 

Ответ: инвентаризационной 
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Задание 33. Отсутствие … (цифрами) % и более членов инвентаризационной комиссии 

при обязательном ее проведении является основанием для признания ее результатов 

недействительными 

Ответ: 20 

 

Задание 34. Как правило, назначается … (цифрами) члена инвентаризационной комиссии 

и председатель 

Ответ: 3 

 

Задание 35. Принятие к учету излишков незавершенного строительства по результатам 

инвентаризации отражается по дебету счета … (цифрами) 

Ответ: 08 

 

Задание 36. Принятие к учету излишков оборудования к установке по результатам 

инвентаризации отражается по дебету счета … (цифрами) 

Ответ: 07 

 

Задание 37. Принятие к учету излишков предметов проката по результатам 

инвентаризации отражается по дебету счета … (цифрами) 

Ответ: 03 

 

Задание 38. Принятие к учету излишков основных средств по результатам 

инвентаризации отражается по дебету счета … (цифрами) 

Ответ: 01 

 

Задание 39. Принятие к учету излишков нематериальных активов по результатам 

инвентаризации отражается по дебету счета … (цифрами) 

Ответ: 04 

 

Задание 40. Принятие к учету неучтенных финансовых вложений по результатам 

инвентаризации отражается по дебету счета … (цифрами) 

Ответ: 58 

 

Задание 41. Принятие к учету неучтенной денежной наличности по результатам 

инвентаризации отражается по дебету счета … (цифрами) 

Ответ: 50 

 

Задание 42. Принятие к учету излишков материалов по результатам инвентаризации 

отражается по дебету счета … (цифрами) 

Ответ: 10 

 

Задание 43. Принятие к учету излишков готовой продукции по результатам 

инвентаризации отражается по дебету счета … (цифрами) 

Ответ: 43 

 

Задание 44. Принятие к учету излишков товаров по результатам инвентаризации 

отражается по дебету счета … (цифрами) 

Ответ: 41 

 

Задание 45. Материально ответственные лица до проведения инвентаризации: 

А. дают расписку; 

Б. выписывают для комиссии доверенность; 
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В. дают расписку и выписывают для комиссии доверенность. 

 

Задание 46. До начала проверки фактического наличия имущества инвентаризационной 

комиссии: 

А. следует самостоятельно составить отчеты и приложить все приходные и расходные 

документы; 

Б. нет необходимости составлять или получать отчеты; 

В. надлежит получить последние приходные и расходные документы на момент 

инвентаризации иили отчеты. 

 

Задание 47. Для проведения инвентаризации в организации создается: 

А. общественная комиссия; 

Б. постоянно действующая инвентаризационная комиссия; 

В. комиссия административная. 

 

Задание 48. Обязательные инвентаризации проводятся: 

А. перед составлением годовой бухгалтерской отчетности; 

Б. перед составлением квартальной бухгалтерской отчетности; 

В. перед составлением полугодовой бухгалтерской отчетности. 

 

Задание 49. Количество инвентаризаций и сроки проведения инвентаризации 

определяются: 

А. руководителем организации; 

Б. вышестоящей организацией; 

В. главным бухгалтером. 

 

Задание 50. Инвентаризация – это … 

А. опыт для проверки полученных результатов 

Б. независимая оценка отдельных операций и объектов 

В. проверка наличия и состояния объектов 

Г. установление фактического наличия средств и их источников, путѐм пересчета 

остатков в натуре 
 

ПК 2.8. Обрабатывать информацию об объектах бухгалтерского учета с 

использованием информационных технологий и профессиональных 

компьютерных программ 
 

Задание 1. Недостачи основных средств списывают с баланса по … стоимости 

Ответ: остаточной 

 

Задание 2. Неучтенные объекты по результатам инвентаризации относятся на счет 

…(цифрами) 

Ответ: 91 

 

Задание 3. Неучтенные объекты, выявленные при инвентаризации отражаются по … 

счета 91 

Ответ: кредиту 

 

Задание 4. Если по результатам инвентаризации виновник не установлен, недостачу 

относят на … расходы 

Ответ: прочие 
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Задание 5. Излишки активов по результатам инвентаризации относят на … доходы 

Ответ: прочие 

 

Задание 6. В налоговом учете стоимость излишков основных средств входит в состав … 

доходов 

Ответ: внереализационных 

 

Задание 7. В налоговом учете недостача основных средств считается … расходом 

Ответ: внереализационным 

 

Задание 8. При списании недостачи недоамортизированных основных средств, ранее 

приобретенных с НДС, в бухгалтерском учете отражается … НДС в соответствии с 

размером остаточной стоимости 

Ответ: восстановленный 

 

Задание 9. НДС, исчисленный исходя из остаточной стоимости недостачи основного 

средства, относится на дебет счета … (цифрами) 

Ответ: 91 

 

Задание 10. Начисление разницы между балансовой и рыночной стоимостью 

нематериального актива при взыскании ущерба с виновного лица относится в кредит 

счета … (цифрами) 

Ответ: 98 

 

Задание 11. Списание разницы между балансовой и рыночной стоимостью 

нематериального актива при погашении ущерба виновным лицом относится в кредит 

счета … (цифрами) 

Ответ: 91 

 

Задание 12. Списание разницы между балансовой и рыночной стоимостью 

нематериального актива при погашении ущерба виновным лицом относится в дебет счета 

… (цифрами) 

Ответ: 98 

 

Задание 13. Товарно-материальные ценности, поступающие во время инвентаризации, 

принимаются материально-ответственными лицами в присутствии членов … комиссии 

Ответ: инвентаризационной 

 

Задание 14. Товарно-материальные ценности, поступающие во время инвентаризации, 

заносятся в отдельную … под наименованием «Товарно-материальные ценности, 

поступившие во время инвентаризации» 

Ответ: опись 

 

Задание 15. … это недостача одного наименования МПЗ и одновременно излишек 

другого наименования МПЗ 

Ответ: пересортица 

 

Задание 16. Хранение личных денежных средств работников в кассе организации 

нарушением кассовой … 

Ответ: дисциплины 
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Задание 17. Если предприятие работает с онлайн-кассой, инвентаризационная комиссия 

пересчитывает наличные и сверяет результат с данными … ленты 

Ответ: кассовой 

 

Задание 18. Выявленные в результате инвентаризации суммы, ошибочно отнесенные в 

кредит или в дебет расчетного счета и обнаруженные при проверке выписок банка с этих 

счетов, отражаются в бухгалтерском учете по кредиту счета 

Ответ: 51 

 

Задание 19. Выявленные в результате инвентаризации суммы, ошибочно отнесенные в 

кредит или в дебет валютного счета и обнаруженные при проверке выписок банка с этих 

счетов, отражаются в бухгалтерском учете по кредиту счета 

Ответ: 52 

 

Задание 20. Выявленные в результате инвентаризации суммы, ошибочно отнесенные в 

кредит или в дебет специального счета и обнаруженные при проверке выписок банка с 

этих счетов, отражаются в бухгалтерском учете по кредиту счета 

Ответ: 55 

 

Задание 21. Выявленные в результате инвентаризации суммы, ошибочно отнесенные в 

кредит или в дебет расчетного, валютного или других счетов и обнаруженные при 

проверке выписок банка с этих счетов, отражаются в бухгалтерском учете по дебету счета 

76, субсчет «Расчеты по… » 

Ответ: претензиям 

 

Задание 22. Для оформления результатов инвентаризации расчетов с кредитными 

учреждениями по претензиям, предъявленным по суммам, ошибочно списанным 

(перечисленным) по счетам организации, используется … инвентаризации расчетов с 

покупателями, поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами 

Ответ: акт 

 

Задание 23. Перед началом инвентаризации расчетов составляют акты … расчетов с 

другими организациями 

Ответ: сверки 

 

Задание 24. … о зачете взаимных требований по результатам инвентаризации расчетов 

составляют, если у организации есть как дебиторская, так и кредиторская задолженность 

перед одним и тем же предприятием 

Ответ: заявление 

 

Задание 25. Инвентаризацию расчетов на предприятии проводят при формировании 

резерва … долгов 

Ответ: сомнительных 

 

Задание 26. Списанная задолженность с истекшим сроком исковой давности по 

результатам инвентаризации расчетов должна числиться за балансом на счете … 

(цифрами) 

Ответ: 007 

 

Задание 27. Списанная задолженность с истекшим сроком исковой давности по 

результатам инвентаризации расчетов должна числиться за балансом в течение … 

(цифрами) лет 
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Ответ: 5 

 

Задание 28. … задолженности – процесс анализа и объяснения составляющих 

задолженности 

Ответ: Расшифровка 

 

Задание 29. При наличии в компании резерва по … долгам сумму невозвратного долга по 

результатам инвентаризации расчетов списывают за счет этого резерва 

Ответ: сомнительным 

 

Задание 30. Для отражения задолженности, списанной по результатам инвентаризации 

расчетов, используется счет … (цифрами) «Списанная в убыток задолженность 

неплатежеспособных дебиторов» 

Ответ: 007  

 

Задание 31. Счет «Списанная в убыток задолженность неплатежеспособных дебиторов» 

по отношению к балансу является … 

Ответ: забалансовым 

 

Задание 32. Нереальная к погашению кредиторская задолженность в бухгалтерском учете 

относится на … доходы 

Ответ: прочие 

 

Задание 33. Нереальная к погашению кредиторская задолженность в налоговом учете 

относится на … доходы 

Ответ: внереализационные 

 

Задание 34. Нереальная к погашению дебиторская задолженность в бухгалтерском учете 

относится на … расходы 

Ответ: прочие 

 

Задание 35. Нереальная к погашению дебиторская задолженность в налоговом учете 

относится на … расходы 

Ответ: внереализационные 

 

Задание 36. Задолженность контрагента, не погашенная в установленный договором срок, 

сначала признается как …  

Ответ: просроченная 

 

Задание 37. В налоговом учете безнадежный долг может быть учтен как … расходы, 

только если такой расход экономически оправдан и подтвержден документально 

Ответ: внереализационные 

 

Задание 38. Наиболее частая причина списания безнадежной задолженности — истечение 

срока … давности 

Ответ: исковой 

 

Задание 39. Если материально ответственное лицо на момент проведения инвентаризации 

имеет документы, не переданные в бухгалтерию по различным причинам, то они 

проверяются… 

А. руководителем 

Б. бухгалтерией 
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В. инвентаризационной комиссией 

Г. другим материально-ответственным лицом 

 

Задание 40. В состав инвентаризационной комиссии можно включать… 

А. представителей службы внутреннего аудита организации, а также независимые 

аудиторские организации 

Б. представителей налоговой инспекции 

В. представителей Социального фонда 

Г. поставщиков, подрядчиков 

 

Задание 41. Результаты сравнения фактического наличия ценностей и данных 

бухгалтерского учета… 

А. отдают в архив 

Б. записывают в сличительную ведомость 

В. записывают в ведомость заработной платы 

Г. сдают в налоговую инспекцию 

 

Задание 42. Пустые строки в инвентаризационной описи должны… 

А. зачеркиваться 

Б. ликвидироваться 

В. заполняться прописными буквами 

Г. прочеркиваться 

 

Задание 43. Оформленные инвентаризационные описи и акты сдают… 

А. в налоговые органы 

Б. в бухгалтерию 

В. руководителю организации 

Г. в архив 

 

Задание 44. Исправление ошибок в инвентаризационных описях… 

А. невозможно, все должно быть заполнено четко и ясно, без помарок и подчисток 

Б. зачеркнуть неправильную запись и написать нужную запись 

В. зачеркнуть неправильную запись, над ней написать правильную запись; 

исправления должны быть оговорены и подписаны всеми членами комиссии 

Г. используется способ исправления «красное сторно» 

 

Задание 45. Счет 94 называется… 

А. Недостачи и потери от порчи ценностей 

Б. Расходы будущих периодов 

В. Доходы будущих периодов 

Г. Возмещение недостач 

 

Задание 46. Результаты инвентаризации подлежат отражению в учете и отчетности … 

А. того месяца, в котором была закончена инвентаризация 

Б. следующего месяца за месяцем,  в котором была закончена инвентаризация 

В. того квартала, в котором была закончена инвентаризация 

Г. в любом отчетном периоде 

 

Задание 47. Выявленные излишки ТМЦ  подлежат отражению в учете и отчетности … 
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А. оприходование и зачисление на финансовые результаты 

Б. зачисление на финансовые результаты без оприходования 

В. оприходование, без отражения на финансовых результатах 

Г. по усмотрению главного бухгалтера 

 

Задание 48. Выявленные излишки ТМЦ  подлежат оприходованию  по … 

А. учетным ценам 

Б. рыночным ценам 

В. себестоимости 

Г. по усмотрению главного бухгалтера 

 

Задание 49.  Нормативные документы предусматривают … 

А. списание недостач имущества в пределах норм естественной убыли на издержки 

производства или обращения, сверх норм – за счет виновных лиц 

Б. списание недостач имущества производится за счет виновных лиц 

списание недостач имущества производится согласно учетной политике организации 

В. списание недостач  имущества производится сразу на финансовые результаты 

 

Задание 50. Зачет недостач излишками возможен… 

А. в любом случае 

Б. при обнаружении  излишков и недостач у одного материально-ответственного 

лица в отношении тождественных ценностей 

В. в отношении любых ценностей по приказу руководителя 

Г. у разных материально-ответственных лиц по тождественным ценностям 

 

ПК 3.1. Формировать бухгалтерские проводки по начислению и 

перечислению налогов и сборов в бюджеты различных уровней 
 

Задание 1. Налоговая …. является мерой ответственности за совершение налогового 

правонарушения. 

Ответ: санкция 

 

Задание 2. Величина налогового периода по единому сельскохозяйственному налогу 

составляет … (число) год. 

Ответ: 1 

 

Задание 3. … налогообложения  –  это организации и физические лица, на которые 

НК РФ возложило обязанность уплачивать соответствующие налоги и сборы. 

Ответ: Субъект 

 

Задание 4. Что является объектом налогообложения при УСН? 

1. доход или доход минус расход по выбору налогоплательщика; 

2. доход; 

3. доход за вычетом расходов; 

4. выручка от реализации. 

 

Задание 5. Величина налоговой ставки при налогообложении дохода за минусом 

расхода составляет … % 

Ответ: 15 

 

Задание 6. Кто является налогоплательщиком налога на имущество организаций? 
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1. российские организации и иностранные организации, осуществляющие 

деятельность в РФ через постоянное представительство или имеющие имущество на 

территории РФ; 

2. российские организации; 

3. российские организации и индивидуальные предприниматели. 

 

Задание 7. Налог или сбор считается законно установленным, если законом 

определены все его … (число) элементов налогообложения. 

Ответ: 6 

 

Задание 8. Применяется ли нулевая ставка налога на добычу полезных ископаемых? 

1. да, но только в случаях, предусмотренных НК РФ; 

2. да; 

3. нет; 

4. да, по решению Правительства РФ. 

 

Задание 9. Налоговая … – это размер налога на единицу обложения. 

Ответ: ставка 

 

Задание 10. Для налогов характерны следующие признаки (возможно несколько 

ответов). 

1. безвозмездность; 

2. обязательность; 

3. дифференцированность; 

4. добровольность. 

 

Задание 11. Законными представителями организации могут быть любые работники 

организации на основании …, выданной в порядке, установленном гражданским 

законодательством. 

Ответ: доверенности 

 

Задание 12. Налоговый … – это период времени, в течение которого формируется 

налоговая база. 

Ответ: период 

 

Задание 13. Налоговая … – это стоимостная, физическая или иная характеристика 

объекта налогообложения. 

Ответ: база 

 

Задание 14. Укажите форму налогового контроля (возможно несколько ответов). 

1. выездная налоговая проверка; 

2. камеральная налоговая проверка; 

3. налоговый мониторинг; 

4. налоговая санкция; 

5. получение объяснений налогоплательщиков, налоговых агентов и плательщиков 

сборов. 

 

Задание 15. Как расшифровывается аббревиатура ИНН? 

1. идентификационный номер налогоплательщика; 

2. информационный номер налогоплательщика; 

3. именной номер налогоплательщика; 

4. никак не расшифровывается. 
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Задание 16. Транспортный налог является … налогом (по уровню уплаты в бюджет). 

Ответ: региональным 

 

Задание 17. Постановка на учет в налоговом органе юридического лица 

сопровождается присвоением ему … и КПП. 

Ответ: ИНН 

 

Задание 18. Сколько ИНН может быть присвоено налогоплательщику, если он 

состоит на учете в нескольких налоговых органах по различным основаниям? 

1. только один ИНН; 

2. сколько оснований, столько и ИНН; 

3. не более двух; 

4. не более пяти. 

 

Задание 19. По итогам постановки на учет юридическому лицу или 

индивидуальному предпринимателю выдается (направляется по почте) … 

Ответ: свидетельство 

 

Задание 20. Назовите кодифицированный законодательный акт, который 

устанавливает и регулирует систему налогов и сборов в России: 

1. ТК РФ; 

2. НК РФ; 

3. ГК РФ; 

4. Конституция РФ. 

 

Задание 21. Постановка на учет в налоговом органе физического лица, не 

являющегося индивидуальным предпринимателем, осуществляется налоговым 

органом по месту его … 

Ответ: жительства 

 

Задание 22. Банки обязаны выдавать налоговым органам справки о наличии счетов 

в банке и (или) об остатках денежных средств на счетах, выписки по операциям на 

счетах организаций в течение … (число) дней со дня получения запроса. 

Ответ: 3 

 

Задание 23. … налоговая проверка – это проверка, проводящаяся по месту 

нахождения налогового органа на основе налоговых деклараций и документов, 

представленных налогоплательщиком, служащих основанием для исчисления и 

уплаты налога, а также других документов о деятельности налогоплательщика, 

имеющихся у налогового органа. 

Ответ: Камеральная 

 

Задание 24. Владелец транспортного средства должен поставить его на учет в 

течении …(число) дней со дня приобретения. 

Ответ: 10 

 

Задание 25. Об открытии или закрытии счета организации или индивидуальному 

предпринимателю банк обязан сообщить в … (число) дневный срок в налоговый 

орган. 

Ответ: 5 
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Задание 26. Обязанность уплатить налог возникает, если установлены 

налогоплательщики и все … налогообложения. 

Ответ: элементы 

 

Задание 27. По результатом камеральной налоговой проверки при обнаружении 

налогового правонарушения составляется … камеральной налоговой проверки. 

Ответ: акт 

 

Задание 28. … об уплате налога – это письменное извещение налогоплательщику о 

неуплаченной сумме налога, а также об обязанности уплатить ее в срок. 

Ответ: Требование 

 

Задание 29. Налоговые … составляют единую централизованную систему контроля 

за соблюдением законодательства о налогах и сборах, за правильностью исчисления, 

полнотой и своевременностью уплаты (перечисления) в бюджетную систему 

Российской Федерации налогов, сборов, страховых взносов, а в случаях, 

предусмотренных законодательством Российской Федерации, за правильностью 

исчисления, полнотой и своевременностью уплаты (перечисления) в бюджетную 

систему Российской Федерации иных обязательных платежей.  

Ответ: органы 

 

Задание 30. Арест имущества может осуществляться в отношении имущества: 

1. как физического, так и юридического лица; 

2. только физического лица; 

3. только юридического лица. 

 

Задание 31. Камеральная налоговая проверка проводится по месту нахождения … 

органа. 

Ответ: налогового 

 

Задание 32. Приостановление операций по … счету налогоплательщика – это 

временное прекращение всех расходных операций по расчетному счету 

налогоплательщика. 

Ответ: расчетному 

 

Задание 33. Взыскание налога за счет имущества налогоплательщика в первую 

очередь направлено на … денежные средства налогоплательщика. 

Ответ: наличные 

 

Задание 34. … группа налогоплательщиков – добровольное объединение российских 

организаций-плательщиков налога на прибыль организаций на основе договора о 

создании такой группы. 

Ответ: Консолидированная 

 

Задание 35. …арест имущества налогоплательщика означает, что он не имеет права 

пользоваться и распоряжаться имуществом. 

Ответ: Полный 

 

Задание 36. … подразделение организации – это любое территориально обособленное 

подразделение, по месту нахождения которого оборудованы стационарные рабочие 

места (т.е. на срок не менее 1 года). 

Ответ: обособленное 

https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_60969/
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_19671/24ffa5dfb6ec35b99b303cd75cdb12a91c1a338a/
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Задание 37. … налоговая проверка проводится на территории (в помещении) 

налогоплательщика на основании решения руководителя (заместителя 

руководителя) налогового органа. 

Ответ: Выездная 

 

Задание 38. Объединение налогоплательщиков в консолидированную  группу 

осуществляется на основании … о создании такой группы. 

Ответ: договора 

 

Задание 39. Продолжительность налоговой проверки консолидированной группы 

налогоплательщиков установлена … (число) месяца, но может быть продлена на 

число месяцев равное числу участников консолидированной группы, не более одного 

года. 

Ответ: 2 

 

Задание 40. Налоговое … – это совершенное (в нарушение законодательства о 

налогах и сборах) деяние (действие или бездействие) налогоплательщиков, за 

которое НК РФ установлена ответственность. 

Ответ: правонарушение 

 

Задание 41. Срок выездной налоговой проверки составляет … (число) месяца, но 

может быть продлен до четырех месяцев, а в исключительных случаях - до шести 

месяцев. 

Ответ: 2 

 

Задание 42. Срок проведения камеральной налоговой проверки ограничен … (число) 

месяцами со дня, следующего за датой представления декларации налогоплательщиком. 

Ответ: 3 

 

Задание 43. Какой из элементов не является обязательным при составлении акта 

выездной налоговой проверки: 

1. все являются обязательными; 

2. адрес налогового органа, осуществляющего проверку; 

3. Ф.И.О. должностных лиц, осуществляющих налоговую проверку; 

4. выявленные налоговые нарушения со ссылкой на статьи НК РФ. 

 

Задание 44. Срок исполнения требования налогового органа о предоставлении 

документов контрагентами налогоплательщика и иными лицами … (число) рабочих 

дней. 

Ответ: 5 

 

Задание 45. Налогоплательщик может подать протест по акту налоговой проверки в 

случае несогласия с выводами, изложенными в акте проверки, в течение … (число) 

месяца. 

Ответ: 1 

 

Задание 46. Продлевается ли срок предоставления документов контрагентами 

налогоплательщика и иными лицами? 

1. да, по ходатайству; 

2. нет; 

3. в зависимости от ситуации (по выбору налогового органа); 
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4. только в форс-мажорных ситуациях. 

 

Задание 47. Выемка документов и предметов осуществляется на основании …  

постановления должностного лица, утвержденного руководителем (его 

заместителем) соответствующего налогового органа. 

Ответ: мотивированного 

 

Задание 48. Плательщиком … налога являются лица, на которых в соответствии с 

законодательством зарегистрированы транспортные средства. 

Ответ: транспортного 

 

Задание 49. … - это сделка между лицами, признанными взаимозависимыми. 

Ответ: Контролируемая 

 

Задание 50. НДПИ поступает в … уровень бюджета. 

Ответ: федеральный 

 

Задание 51. Списание … от продаж отражается бухгалтерской проводкой: Дебет 90 

«Продажи» Кредит 99 «Прибыли и убытки» 

Ответ: прибыли 

 

Задание 52. Списание … от продажи товаров отражается бухгалтерской проводкой: 

Дебет 99 «Прибыли и убытки» Кредит 90 «Продажи» 

Ответ: убытка 

 

Задание 53. Списание убытка от прочих доходов и расходов отражается 

бухгалтерской проводкой 

А. Дебет 99 «Прибыли и убытки» Кредит 90 «Продажи» 

Б. Дебет 91 «Прочие доходы и расходы» Кредит 99 «Прибыли и убытки» 

В. Дебет 99 «Прибыли и убытки» Кредит 91 «Прочие доходы и расходы» 

ПК 3.2. Оформлять платежные документы для перечисления налогов и 

сборов в бюджет, контролировать их прохождение по расчетно-кассовым 

банковским операциям 
 

Задание 1. Акт по результатам выездной налоговой проверки должен быть составлен 

в течение … (число) месяцев с момента окончания проверки. 

Ответ: 2 

 

Задание 2. Величина налогового периода по НДПИ составляет … (число) 

календарный месяц. 

Ответ: 1 

 

Задание 3. Каков крайний срок сдачи налоговой декларации по налогу на имущество 

организаций до … (число) марта следующего за истекшим налоговым периодом года. 

Ответ: 25 

 

Задание 4. Налоговая база по автомобилям при расчете транспортного налога 

находится в зависимости от … автомобиля. 

Ответ: мощности 
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Задание 5. Органы власти субъекта федерации имеют право на произвольное 

установление ставки транспортного налога, которая может быть увеличена 

(уменьшена) законами субъектов Российской Федерации, но не более чем в … 

(число) раз. 

Ответ: 10 

 

Задание 6. Плательщиками … признаются физические лица, являющиеся 

налоговыми резидентами РФ, а также физические лица, получающие доходы от 

источников в РФ, не являющиеся налоговыми резидентами РФ. 

Ответ: НДФЛ 

 

Задание 7. Налоговым резидентом РФ признаются физические лица, фактически 

находящиеся в Российской Федерации не менее … (число) календарных дней в 

течение 12 следующих подряд месяцев. 

Ответ: 183 

 

Задание 8. Если по каждому виду полученных налогоплательщиком доходов 

установлены разные ставки, то налоговая база определяется по: 

1. каждому виду доходов отдельно; 

2. максимальной ставке; 

3. средней ставке. 

 

Задание 9. Налоговый вычет в размере … (число) руб. распространяется у 

налогоплательщиков на каждого ребенка в возрасте до 18 лет, а также на каждого 

студента дневной формы обучения в возрасте до 24 лет.  

Ответ: 1 400 

 

Задание 10. Лечение физического лица было оплачено за счет средств работодателя. 

Социальный налоговый вычет: 

1. не предоставляется налогоплательщику; 

2. предоставляется налогоплательщику; 

3. предоставляется налогоплательщику в размере 50% стоимости лечения. 

 

 

Задание 11. Налоговым периодом по НДС признается ….  

Ответ: квартал 

 

Задание 12. В соответствии с НК РФ предусмотрена ответственность за налоговые 

нарушения с … (число) лет. 

Ответ: 16 

 

Задание 13. Налогообложение НДС по ставке 10% производится при реализации 

следующих товаров (работ, услуг): 

1. муки, хлеба, соли, сахара; 

2. строительных материалов; 

3. работ (услуг) по сопровождению, транспортировке, погрузке экспортируемых из России 

товаров. 

 

Задание 14. По НДС установлены следующие ставки: 

1. 0, 10, 18%; 

2. 0, 10, 1%;  

3. 0, 10, 20%.  
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Задание 15. Ответственность за совершение налоговых правонарушений несут: 

1. организации и физические лица; 

2. только физические лица; 

3. только организации; 

4. акционерные общества; 

5. резиденты. 

 

Задание 16. Налоговой санкцией является … . 

Ответ: штраф 

 

Задание 17. Реализация товаров на экспорт облагается НДС по ставке… (число) %. 

Ответ: 0 

 

Задание 18. НДС уплачивается … . 

Ответ: ежеквартально 

 

Задание 19. Перечислению в бюджет подлежит … между полученным и уплаченным 

НДС. 

Ответ: разница 

 

Задание 20. Налоговым периодом признается для исчисления и уплаты акцизов 

календарный …  

Ответ: месяц 

 

Задание 21. Ставка по НДФЛ от стоимости любых выигрышей и призов, 

получаемых в проводимых конкурсах, играх и других мероприятиях в целях 

рекламы товаров, работ и услуг, в части превышения установленных размеров 

составляет … (число) % . 

Ответ: 35 

 

Задание 22. Налоговый период по налогу на доходы физических лиц установлен как 

календарный … 

Ответ: год 

 

Задание 23. … Кодекс РФ устанавливает регламент специальных налоговых 

режимов. 

Ответ: Налоговый 

 

Задание 24. Кто является плательщиком единого налога при упрощенной системе 

налогообложения? 

1. организации и индивидуальные предприниматели; 

2. организации; 

3. индивидуальные предприниматели; 

4. физические лица. 

 

Задание 25. Сумму единого налога, взимаемого в связи с применением УСН, 

отчисления в Пенсионный фонд уменьшают, но не более чем на … (число) %. 

Ответ: 50 

 

Задание 26. Недоимка с физических лиц всегда взимается в … порядке. 

Ответ: судебном 
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Задание 27. Налоговый период по земельному налогу составляет … . 

Ответ: год 

 

Задание 28. Движимое и недвижимое …, учитываемое в балансе в качестве объектов 

основных средств является объектом налогообложения налогом на имущество 

организаций. 

Ответ: имущество 

 

Задание 29. Налоговая база по … налогу определяется как кадастровая стоимость 

земельных участков. 

Ответ: земельному 

 

Задание 30. Величина налогового периода по налогу на имущество  организаций 

составляет один …  

Ответ: год 

 

Задание 31. Разделение полномочий в области налогообложения и расходов между 

бюджетами разного уровня называется бюджетный …  

Ответ: федерализм 

 

Задание 32. Лицо, на которое налогоплательщик по закону перекладывает налог 

через продажные цены своих товаров – это …  налога. 

Ответ: носитель 

 

Задание 33. Определенные законом правила расчета величины налогов называется 

… исчисления налога. 

Ответ: порядок 

 

Задание 34. В организации изъятия части доходов налогоплательщиков проявляется 

… функция налогов. 

Ответ: фискальная 

 

Задание 35. Комплексная система организации взимания налогов в государстве 

называется …  

Ответ: налогообложение 

 

Задание 36. Организация вправе применять несколько специальных …  по 

различным видам деятельности. 

Ответ: режимов 

 

Задание 37. Для применения УСН необходимо выполнение определенных условий: 

… (число) и более сотрудников, доход должен превышать 200 млн. руб. в год. 

Ответ: 130 

 

Задание 38. К специальным налоговым режимам НЕ относится: 

1. налог на добычу полезных ископаемых; 

2. единый сельскохозяйственный налог; 

3. упрощенная система налогообложения. 
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Задание 39. Работающий на основе патента индивидуальный предприниматель 

вправе привлекать наемных работников за налоговый период по всем видам 

осуществляемой деятельности в пределах … (число) человек. 

Ответ: 15 

 

Задание 40. Для налоговой политики экономического развития характерно низкое 

налоговое …  

Ответ: бремя 

 

Задание 41. Налоги, которые могут быть переложены на другое лицо путем 

включения этих налогов в цену товара или услуги называются … 

Ответ: косвенные 

 

Задание 42. Если с более высоких доходов взимается меньший процент, чем с низких, 

то имеет место налог … 

Ответ: регрессивный 

 

Задание 43. Налоговые … ИП – это возможность не платить налог на доход. 

Предприниматели могут рассчитывать на них после регистрации бизнеса. 

Ответ: каникулы 

 

Задание 44. Обязательными элементами налоговой системы государства НЕ 

являются: 

1. налоговые каникулы; 

2. объекты налогообложения; 

3. субъекты налогообложения; 

4. сроки уплаты налога. 

 

Задание 45: Налоговым законодательством РФ предусмотрена … система 

регулирования налогов. 

Ответ: трехуровневая 

 

Задание 46. Обязанность по уплате налогов устанавливается … кодексом. 

Ответ: налоговым 

 

Задание 47. Налог, при котором налоговая ставка не изменяется по мере возрастания 

налогооблагаемой базы называется … 

Ответ: пропорциональный 

 

Задание 48. Взаимосвязь между ставкой налогов и величиной налоговых 

поступлений в государственный бюджет отражается кривой… 

Ответ: Лаффера 

 

Задание 49. Государственная регистрация юридических лиц и индивидуальных 

предпринимателей осуществляется в течение … (число) рабочих дней. 

Ответ: 5 

 

Задание 50. Преобладающая часть налогов поступает в бюджет, который расходуется 

как единый фонд средств, обеспечивающих финансирование разнообразных нужд 

государства: 

1. Верно 

2. Неверно 
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Задание 51. Списание прибыли от прочих доходов и расходов отражается 

бухгалтерской проводкой: Дебет … «Прочие доходы и расходы» Кредит 99 «Прибыли и 

убытки» 

Ответ: 91 

 

Задание 52. Чистая прибыль отчетного года списывается бухгалтерской проводкой: 

Дебет … «Прибыли и убытки» Кредит 84 «Чистая прибыль (непокрытый убыток)» 

Ответ: 99 

 

Задание 53. Непокрытый убыток отчетного года списывается бухгалтерской 

проводкой 

А. Дебет 84 «Чистая прибыль (непокрытый убыток)» Кредит 99 «Прибыли и 

убытки» 

Б. Дебет 99 «Прибыли и убытки» Кредит 84 «Чистая прибыль (непокрытый убыток)» 

В. Дебет 98 «Доходы будущих периодов» Кредит 99 «Прибыли и убытки» 

ПК 3.3. Формировать бухгалтерские проводки по начислению и 

перечислению страховых взносов во внебюджетные фонды и налоговые 

органы 
 

Задание 1. Налоги могут быть не только денежными, но и …  

Ответ: натуральными 

 

Задание 2. Классификация обеспечивает систематизацию налогов, что, в свою 

очередь, позволяет правильно упорядочить платежи и избежать их … 

Ответ: дублирования 

 

Задание 3. Классификация налоговых платежей подразумевает разделение налогов 

на разнообразные …, сформированные на основе определенных признаков. 

Ответ: группы 

 

Задание 4. Существует два способа уплаты … платежа по налогу на прибыль – 

ежемесячный и поквартальный. 

Ответ: авансового 

 

Задание 5. Налог можно оплатить как в безналичном, так и в … виде. 

Ответ: наличном 

 

Задание 6. Перечисление сумм … может производиться самим налогоплательщиком 

или посредством налогового агента. 

Ответ: налога 

 

Задание 7. Местные сборы и налоги уплачиваются по нормам законов и актов, 

действующим в конкретном … 

Ответ: регионе 

 

Задание 8. Сроки уплаты разнятся в зависимости от типа налога. 

1. верно; 

2. неверно 
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Задание 9. Несвоевременное внесение налогового платежа грозит начислением пени, 

а невнесение налога – штрафными санкциями. 

1. верно; 

2. неверно. 

 

Задание 10. Уплата налога является …  для граждан и предприятий. 

Ответ: обязательной 

 

Задание 11. Налоги являются одним из основных источников …всех направлений 

деятельности государства и экономическим инструментом реализации 

государственных приоритетов. 

Ответ: финансирования 

 

Задание 12. Для получения статуса регионального инвестиционного проекта 

организация должна быть включена в …, ведение которого поручено ФНС РФ. 

Ответ: реестр 

 

Задание 13. Льготная ставка по налогу на прибыль устанавливается в размере 0 % 

при условии, что доходы, полученные в результате реализации РИП, будут 

составлять не менее … (число) % всех доходов. 

Ответ: 90 

 

Задание 14. Различие между прямыми и косвенными налогами состоит в способе 

изъятия налогов. 

1. Верно 

2. Неверно 

 

Задание 15. Принцип … налогообложения – это равномерность распределения 

налогового бремени соразмерно получаемым доходам. 

Ответ: справедливости 

 

Задание 16. Термин «налоговые доходы» НЕ включает в себя … 

Ответ: субсидии 

 

Задание 17. Налоги возникли вследствие появления … 

Ответ: государства 

 

Задание 18. Принцип привилегированности – это … интересов налогоплательщика и 

государственного бюджета. 

Ответ: баланс 

 

Задание 19. Снижение налогов ведет к сокращению объема выпуска и росту уровня 

безработицы 

1 верно; 

2. неверно 

 

Задание 20. Если правительство предполагает … объем выпуска, оно должно 

уменьшить налоги. 

Ответ: повысить 
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Задание 21. Повышение налоговых ставок на доходы предприятий приводит к … 

налоговых поступлений в госбюджет, если ставка не превышает определенного 

оптимального уровня. 

Ответ: увеличению 

 

Задание 22. Письменное заявление налогоплательщика или заявление, составленное 

им в электронной форме о полученных доходах и произведенных расходах – это 

налоговая … 

Ответ: декларация 

 

Задание 23. Комплексная система организации взимания налогов в государстве – это 

налоговая … 

Ответ: политика 

 

Задание 24. Структура кода причины постановки на учет представляет собой … 

(число) значный цифровой код. 

Ответ: 9 

 

Задание 25. Федеральная налоговая служба осуществляет … страховых взносов на 

обязательное пенсионное страхование, на обязательное социальное страхование на 

случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и на обязательное 

медицинское страхование. 

Ответ: администрирование 

 

Задание 26. Социальный фонд России образовался в результате объединения: 

1. ПФР и ФСС 

2. ПФР и ОМС 

3. ИФНС и ПФР 

 

Задание 27. С 2023 г. в Социальный фонд России подается одна форма — … 

Ответ: ЕФС-1 

 

Задание 28. Единая базовая ставка по страховым взносам с января 2023 года составляет 

….(число) % в пределах облагаемой базы. 

Ответ: 30 

 

Задание 29. Страховые ….- это обязательные платежи на обязательное пенсионное 

страхование, обязательное социальное страхование на случай временной 

нетрудоспособности и в связи с материнством, на обязательное медицинское 

страхование, взимаемые с организаций и физических лиц в целях финансового 

обеспечения реализации прав застрахованных лиц на получение страхового 

обеспечения по соответствующему виду обязательного социального страхования. 

Ответ: взносы 

 

Задание 30. Одним из отдельных условий для применения УСН является то, что доля 

участия в ней других организаций не может превышать …(число) %. 

Ответ: 25 

 

Задание 31. Сменить объект налогообложения возможно только со следующего года, 

письменно уведомив об этом налоговый орган до … (число) декабря. 

Ответ: 31 
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Задание 32. Для предпринимателей, выбравших объект «доходы минус расходы», 

действует правило минимального налога: уплачивается минимальный налог в 

размере…..(число) % от полученных доходов. 

Ответ: 1 

 

Задание 33. Если последний день срока уплаты УСН выпадает на выходной или … 

праздничный день перечислить налог,  плательщик обязан в ближайший следующий 

за ним рабочий день. 

Ответ: нерабочий 

 

Задание 34. Опоздание со сдачей декларации УСН, влечет за собой штраф в размере 

от 5% до …(число) % 

Ответ: 30 

 

Задание 35. Налоговый статус физического лица в РФ определяется: 

1. по месту работы; 

2. по прописке; 

3. по времени проживания на территории РФ; 

4. по месту жительства. 

 

Задание 36. Переход на упрощенную систему налогообложения не освобождает 

налогоплательщиков от уплаты: 

1. налога на прибыль; 

2. НДС; 

3. на имущество; 

4. отчислений на профзаболевания и травматизм. 

 

Задание 37. Налог на прибыль юридического лица относится к … налогам. 

Ответ: прямым 

 

Задание 38. Главой 23 части II НК РФ предусмотрены вычеты (перечислить) 

Ответ: имущественные, социальные, стандартные 

 

Задание 39. В какой бюджет поступает НДС? 

Ответ: федеральный 

 

Задание 40. Недопущение каких-либо проявлений налоговой дискриминации – 

обеспечение одинакового подхода к субъектам ведения хозяйства – это принцип.... 

Ответ: равенства 

 

Задание 41. ... налога - это удержание государством в пользу общества некоторой 

части валового внутреннего продукта в виде обязательного взноса. 

Ответ: сущность 

 

Задание 42. Сколько частей имеет налоговый кодекс РФ? 

Ответ: 2 

 

Задание 43. Налоговые …. - это предоставляемые отдельным категориям 

налогоплательщиков предусмотренные законодательством о налогах и сборах 

преимущества по сравнению с другими налогоплательщиками или плательщиками 

сборов, включая возможность не уплачивать налог или сбор, либо уплачивать их в 

меньшем размере. 
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Ответ: льготы 

 

Задание 44. Статья ... НК РФ дает возможность индивидуальным предпринимателям 

не платить страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское 

страхование, если они временно не ведут деятельность по ряду причин, 

предусмотренных данной статьей. 

Ответ: 430 

 

Задание 45. Налоги и сборы не могут иметь ... характер и различно применяться 

исходя из социальных, расовых, национальных, религиозных и иных подобных 

критериев. 

Ответ: дискриминационный 

 

Задание 46. Объектом обложения страховыми взносами для плательщиков 

признаются ... и иные вознаграждения по трудовым договорам (контрактам) и по 

гражданско-правовым договорам. 

Ответ: выплаты 

 

Задание 47. Обязанность уплаты налогов закреплена …статьей НК РФ. 

Ответ: 23 

 

Задание 48. Налоговый период по акцизам является … месяц. 

Ответ: календарный 

 

Задание 49. Налогоплательщик имеет право уменьшить сумму акциза по 

подакцизным товарам на налоговые вычеты, установленные статьей ... НК РФ. 

Ответ: 200 

 

Задание 50. … бизнес - предпринимательская деятельность, направленная на 

извлечение организациями доходов в виде выигрыша, платы за проведение 

азартных игр, пари. 

Ответ: Игорный 

 

ПК 3.4. Оформлять платежные документы на перечисление страховых 

взносов во внебюджетные фонды и налоговые органы, контролировать 

их прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям 
 

Задание 1. Что из перечисленного не относится к обязанностям налогоплательщика: 

1. встать на учет в налоговом органе; 

2. вести в установленном порядке учет доходов; 

3. представлять в налоговый орган декларации по тем налогам, по которым это 

установлено НК РФ; 

4. приобретение нормативных актов по налогам. 

 

Задание 2. … товаров, работ, услуг - передача права собственности на возмездной, а в 

ряде случаев на безвозмездной основе. 

Ответ: реализация 
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Задание 3. Доход в целях налогообложения - экономическая … в денежной или 

натуральной форме. 

Ответ: выгода 

 

Задание 4. …- любой доход, полученный акционером (участником) от организации 

при распределении прибыли после налогообложения. 

Ответ: дивиденды 

 

Задание 5. Какие органы уполномочены осуществлять налоговый контроль? 

1. финансовые; 

2. налоговые; 

3. органы власти соответствующих уровней. 

 

Задание 6. Срок исковой давности по налоговым правонарушениям составляет … 

Ответ: 3 года 

 

Задание 7. Какие из перечисленных предприятий освобождены от обязанностей 

плательщиков НДС? 

1. предприятия, реализующие продукцию на экспорт; 

2. предприятия, перешедшие на упрощенную систему налогообложения; 

3. предприятия, производящие подакцизную продукцию. 

 

Задание 8. Назовите документ, устанавливающий распределение НДС по бюджетам 

разных уровней. 

Ответ: Бюджетный кодекс РФ 

 

Задание 9. В течении … (число) дней со дня отгрузки товара продавец обязан 

выставить счет фактуру. 

Ответ: 5 

 

Задание 10. Ставка акцизов устанавливается в форме специфической или … 

Ответ: адвалорной 

 

Задание 11. Порядок уплаты акцизов при ввозе подакцизных товаров на 

таможенную территорию РФ устанавливается … законодательством. 

Ответ: таможенным 

 

Задание 12. Сколько % ставка НДФЛ налогоплательщика – нерезидента, 

получившего доход на территории РФ? 

Ответ: 30 

 

Задание 13. Сколько % ставка НДФЛ налогоплательщика - российской 

организации, получившего дивиденды от участия в деятельности другого 

российского предприятия? 

Ответ: 15 

 

Задание 14. Принципы … налогообложения отражают интересы государства. 

Ответ: подвижности 

 

Задание 15. Принцип … гласит, что затраты по сбору налогов недолжны быть 

больше налоговых поступлений. 

Ответ: экономности 
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Задание 16. Налоговый … - лицо, имеющее на руках доверенность и представляющее 

интересы налогоплательщика в налоговых отношениях. 

Ответ: представитель 

 

Задание 17. Налоговый ... физического лица в РФ определяется по времени 

проживания на территории РФ. 

Ответ: статус 

 

Задание 18. Справка о доходах и налогах физического лица: 

Ответ: 2 НДФЛ 

 

Задание 19. Сколько видов амортизации предусмотрено в целях налогообложения 

прибыли? 

Ответ: 2 

 

Задание 20. К … расходам относятся расходы в виде процентов по долговым 

обязательствам. 

Ответ: внереализационным 

 

Задание 21. Камеральная налоговая проверка является формой … контроля. 

Ответ: текущего 

 

Задание 22. Налог на добавленную стоимость в торговле определяется ... от … без 

НДС. 

Ответ: оборота 

 

Задание 23. … долг - любая задолженность, не погашенная в срок, не обеспеченная 

залогом или банковской гарантией. 

Ответ: Сомнительный 

 

Задание 24. … метод признания доходов и расходов применяется для целей 

налогообложения прибыли банками. 

Ответ: Кассовый 

 

Задание 25. Налоговый … - система обобщения информации для определения 

налоговой базы на основе данных первичных документов. 

Ответ: учет 

 

Задание 26. Постановка налогоплательщика … на учет осуществляется по месту 

нахождения участка недр, предоставляемого налогоплательщику в пользование. 

Ответ: НДПИ 
 

Задание 27. Каждый объект налогообложения игорного бизнеса должен быть 

зарегистрирован в налоговой инспекции по месту установки не позднее чем за … 

(число) рабочих дня до даты его установки. 

Ответ: 2 

 

Задание 28. В тех субъектах, где ставки налога на игорный бизнес не установлены, 

применяются … налоговые ставки. 

Ответ: минимальные 
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Задание 29. Налоговым периодом по налогу на игорный бизнес является 

календарный …  

Ответ: месяц 

 

Задание 30. При отсутствии объекта обложения по налогу на игорный бизнес 

обязанность по … налоговой декларации не возникает.  

Ответ: представлению 

 

Задание 31. Налоговая декларация по налогу на игорный бизнес представляется 

ежемесячно не позднее … числа месяца, следующего за истекшим налоговым 

периодом.  

Ответ: 20 

 

Задание 32. Ставка за жилые помещения, доли недвижимости, гаражи и машино-

места стандартно составляет 0,1% от ... стоимости. 

Ответ: кадастровой 

 

Задание 33. Налоговая … - это отношение суммы налогов и сборов, которые 

организация или ИП выплатили за определѐнный период, к оборотам за этот же 

период. 

Ответ: нагрузка 

 

Задание 34. При УСН перечень расходов, уменьшающих налогооблагаемую базу, 

является … 

Ответ: Закрытым 

 

Задание 35. Расходы на приобретение основных средств у предприятий, перешедших 

на УСН списываются сразу в момент … оборудования на учет. 

Ответ: постановки 

 

Задание 36. … доход – это потенциально возможный доход налогоплательщика, 

рассчитанный с учетом факторов, непосредственно влияющих на получение доход. 

Ответ: Вмененный 

 

Задание 37. Допускается ли установление дифференцированной налоговой ставки 

транспортного налога в зависимости от категории транспортного средства: 

1. да; 

2. нет. 

 

Задание 38. По … стоимости учитывается имущество организаций в целях 

налогообложения налогом на имущество. 

Ответ: остаточной 

 

Задание 39. Имеют ли право представительные органы муниципальных образований 

на установление налоговых льгот по земельному налогу? 

1. да; 

2. нет 

 

Задание 40. Налогообложение при добыче минеральных вод производится по ставке 

... (число) % от стоимости добытых полезных ископаемых. 

Ответ: 7,5 
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Задание 41. Как исчисляется сумма земельного налога налогоплательщиками – 

организациями? 

1. самостоятельно; 

2. налоговым органом. 

 

Задание 42. «Доход» в целях налогообложения - экономическая … 

Ответ: выгода 

 

Задание 43. … цена - это цена, устанавливаемая в хозяйственных операциях между 

различными подразделениями единой компании или между участниками единой 

группы компаний. 

Ответ: Трансферная 

 

Задание 44. Определите сумму НДС, если цена товара с НДС 240 000 руб. Ставка 

налога 20 %. 

Ответ: 40 000 руб. 

 

Задание 45. Начальнику технического отдела Иванову В.Н. по трудовому договору 

начислена заработная плата за месяц 150 000 руб. Вычеты ему не предоставляют. 

Рассчитайте сумму НДФЛ к уплате за месяц. 

Ответ:19 500 руб. 

 

Задание 46. Предприятие на УСН имеет следующие показатели: 

Период 2022 год 

Доход, 79 000 000 руб. 

Расход, 34 000 000 руб. 

Ставка УСН,% - 15 

Рассчитать налог, подлежащий уплате. 

Ответ: 6 750 000 руб. 

 

Задание 47. Предприятие имеет следующие показатели: 

Период 2022 год 

Доход, 30 000 000 руб. 

Расход, 7 000 000 руб. 

Ставка УСН, 6 % 

Рассчитать налог, подлежащий уплате. 

Ответ: 1 800 000 руб. 

 

Задание 48. Предприятие имеет следующие показатели: 

Период 2022 год 

Доход, 52 000 000 руб. 

Расход, 50 400 000 руб. 

Ставка УСН, 15 % 

Рассчитать налог, подлежащий уплате. 

Ответ: 520 000 руб. 

 

Задание 49. Документом, служащим основанием для принятия покупателем 

предъявленных продавцом товаров (работ, услуг), имущественных прав (включая 

комиссионера, агента, которые осуществляют реализацию товаров, работ, услуг, 

имущественных прав от своего имени) и уплаты сумм налога к вычету является … 

Ответ: счет-фактура 

 



 

136 

 

Задание 50. Суммы сборов за пользование объектами водных биологических 

ресурсов зачисляются на счета Федерального … 

Ответ: казначейства 

 

ПК 4.4. Проводить контроль и анализ информации об активах и 

финансовом положении организации, ее платежеспособности и 

доходности 
 

Задание 1.  К чему приводит избыточное количество денег в обращении? (одно слово)  

Ответ: инфляция 

 

Задание 2. Вставьте пропущенное слово. В модели бартерного кругооборота товаров 

и ресурсов существуют две основные части любой экономической системы: ________  

и потребитель. 

Ответ: производитель 

 

Задание 3. Как называется непрерывное движение денег в обороте в качестве орудия 

расчета и платежа как в наличной, так и безналичной форме?  
Ответ: денежный оборот 

 

Задание 4. Как называется денежная эмиссия, не нарушающая соотношения 

товарной и денежной массы в экономической системе и не приводящая к 

негативным последствиям.  

Ответ: выпуск денег 

 

Задание 5. Как называется коэффициент, отражающий связь между увеличением 

(уменьшением) инвестиций и изменением величины дохода? 

Ответ: Мультипликатор 

 

Задание 6. Документ,  представляет собой письменное распоряжение владельца счета 

обслуживающему его банку, оформленное расчетным документом, о переводе 

определенной денежной суммы на указанный счет получателя, открытый в данном 

или ином банковском учреждении. 

Ответ: платежное поручение 

 

Задание 7. Как называется условное денежное обязательство, принимаемое банком 

по поручению плательщика, произвести платежи в пользу получателя средств по 

предъявлении последним документов, соответствующих условиям, или предоставить 

полномочия другому банку произвести такие платежи. 

Ответ: Аккредитив 

 

Задание 8. Как называется управляемая совокупность разных активов, ликвидность 

и срочность которых различаются. Если ни одна составляющая портфеля не 

является доминирующей, то такой портфель считают диверсифицированным.  

Ответ: Инвестиционный портфель 

 

Задание 9. Относительный показатель эффективности производства, 

характеризующий уровень отдачи затрат и степень использования ресурсов, 

выраженный в процентах. (Одно слово) 

Ответ: рентабельность 
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Задание 10. Как называется ценная бумага, которая выражает долговые отношения 

между эмитентом данной бумаги и инвестором? По истечении срока обращения 

данное обязательство погашается по номинальной стоимости, указанной на 

облигации.  

Ответ: облигация 

 

Задание 11. Как называется письменное распоряжение владельца счета 

обслуживающему банку (плательщику) о списании денег со счета в пользу 

предъявителя?  

Ответ: чек 

 

Задание 12. Элементы, входящие в структуру современной кредитной системы (два 

ответа): 

1. государственный кредит; 

2. Банкирские дома; 

3. Центральный банк; 

4. Коммерческий банк. 

 

Задание 13. Что не является элементом банковской системы? 

1. Центральный эмиссионный банк; 

2. Коммерческий банк; 

3. Казначейство. 

 

Задание 14. Какую форму собственности имеет ЦБ РФ? 

1. Государственную; 

2. Частную; 

3. Смешанную. 

 

Задание 15. Какая функция ЦБ РФ заключается в том, чтобы монопольно 

осуществлять выпуск банкнот и регулировать денежное обращение в стране? 

1. Информационная; 

2. Надзорная; 

3. Посредническая; 

4. Эмиссионная. 

 

Задание 16. Отметьте характеристики коммерческого банка (два ответа). 

1. Осуществление расчетов и платежей по поручению клиентов; 

2. Выпуск и размещение ценных бумаг; 

3. Регулирование количества денег в стране; 

4. Установление учетной ставки процента. 

 

Задание 17. Как называются экономические отношения, в связи с образованием, 

распределением и использованием фондов денежных средств в процессе 

распределения и перераспределения национального дохода? 

Ответ:  финансы 

 

Задание 18. Всеобщий эквивалент, с помощью которого прежде всего измеряются 

затраты труда ассоциированных производителей: 

Ответ: деньги 

 

Задание 19. Какая из перечисленных функции не относиться к функциям финансов? 
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1. распределительная функция 

2. контрольная функция 

3. регулирующая функция 

4. формирующая функция 

 

Задание 20. Функция финансов закаляющаяся в том, чтобы обеспечить для всех 

хозяйствующих субъектов и граждан стабильные условия в экономических и 

социальных отношениях. (одно слово) 

Ответ: стабилизационная 

 

Задание 21. Функция финансов, которая проявляется при распределении 

национального дохода, когда происходит создание первичных или основных доходов. 

(Одно слово) 

Ответ: распределительная 

 

Задание 22. Целенаправленная деятельность государства по использованию 

финансов для решения задач по социально-экономическому развитию общества. 

Ответ: финансовая политика 

 

Задание 23. Деньги, номинальная стоимость которых соответствует их реальной 

стоимости _____________ 

Ответ: действительные 

 

Задание 24. Вставьте пропущенное слово. «Денежная … - это совокупность 

покупаемых, платежных и накопленных средств, обслуживающих различные связи 

и принадлежащих физическим и юридическим лицам и государству. 

Ответ: масса 

 

Задание 25. Какие основные функциональные элементы выделяют в управлении 

финансами? 

1. Оперативное управление и финансовый контроль 

2. Финансовое планирование и оперативное управление 

3. Финансовое планирование, оперативное управление, финансовый контроль 

4. Финансовое планирование и финансовый контроль 

 

Задание 26. Бумажные деньги — это: 

1. банкноты 

2. векселя 

3. казначейские билеты 

4. депозитные деньги 

 

Задание 27. Кто осуществляет выпуск безналичных денег в хозяйственный оборот? 

Ответ: Центральный банк / ЦБ РФ  

 

Задание 28. Как называется ссуда в денежной или товарной форме, предоставляемая 

заемщику? 

Ответ: кредит / заем 

 

Задание 29. Деньги сохраняются до тех пор, пока существует: 

1. товарное производство 

2. валютный рынок 

3. фондовый рынок 
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4. вексельное обращение  

 

Задание 30. Как называется превышение доходов над расходами? 

1. дефицит 

2. профицит  

3. дефолт 

 

Задание 31. Термин «финансы» в переводе с латинского означает: 

1. долг 

2. денежный платеж 

3. бюджет 

 

Задание 32. Количественный показатель денежного обращения называется ________ 

(два слова) 

Ответ: денежная масса / масса денег 

 

Задание 33. Вставьте пропущенное слово. «Ускорение оборачиваемости дебиторской 

задолженности приводит к … денежного потока».  

Ответ: увеличению  / росту 

 

Задание 34. Как называется денежное выражение стоимости товаров? 

Ответ: цена 

 

Задание 35. Кто осуществляет контроль за организацией наличного и безналичного 

денежного оборота? 

Ответ: ЦБ РФ / Центральный банк 

 

Задание 36. Вид косвенного налога включаемого в тариф на услугу или цену  товара 

преимущественно массового спроса. 

Ответ: акциз 

 

Задание 37. Долевая эмиссионная  ценная бумага, закрепляющее право на участие в 

капитале акционерного общества и право голоса. 

Ответ: акция 

 

Задание 38. Независимый вид финансового контроля, имеющей целью выдачу 

заключение о полноте и достоверности бухгалтерской отчѐтности, соответствии 

финансовых операций действующему законодательству. 

Ответ: аудит 

 

Задание 39. Как называется доля от прибыли, которую компания распределяет среди 

своих акционеров? 

Ответ: дивиденды 

 

Задание 40. Денежные средства, ценные бумаги, иное имущество, в том числе 

имущественные права,  иные права, имеющие денежную оценку, вкладываемые в 

объекты предпринимательской и (или)  иной деятельности в целях получения 

прибыли и (или) достижения иного полезного эффекта.  

Ответ: инвестиции 

 

Задание 41. Вид финансовых услуг, форма кредитования для приобретения основных 

средств предприятиями и других товаров физическими и юридическими лицами. 
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Ответ: лизинг 

 

Задание 42. Это финансовый инструмент, позволяющий покупателю – покупать 

товар или услугу с отсрочкой платежа, а продавцу – получать от фактора комплекс 

услуг, в который входят авансирование выручки, защита от риска неплатежа, сбор 

платежей в договорные сроки или после их окончания, учет дебиторской 

задолженности. 

Ответ: факторинг 

 

Задание 43. Форма краткосрочного кредитования, которая позволяет клиенту 

пользоваться кредитными  средствами при отсутствии собственных на расчетном 

или карточном счете без необходимости дополнительно осуществлять какие-либо 

действия для получения кредита. 

Ответ: овердрафт 

 

Задание 44. Вставьте пропущенное слово «Ускорение оборачиваемости дебиторской 

задолженности приводит к увеличению ________  потока».  

Ответ: денежного 

 

Задание 45. Сущность финансов проявляется в таких их функциях как: 

1. Контрольная, воспроизводственная, оценивающая и статистическая 

2. Распределительная, контрольная, стимулирующая и фискальная 

3. Учетная, прогностическая, оценивающая и распределительная 

 

Задание 46. Управление денежной системой осуществляется: 

1. Автономно 

2. Стихийно 

3. Централизованно 

 

Задание 47. Распределительная функция финансов обеспечивает: 

1. Использование накопленных ранее денежных средств для удовлетворения 

определенных нужд и потребностей народно-хозяйственной системы 

2. Перемещение потоков денежных средств из одной отрасли народного хозяйства в 

другую 

3. Покрытие первостепенных государственных нужд за счет накопленных в казне 

финансовых ресурсов 

 

Задание 48. К каким источникам финансирования коммерческих организаций 

относятся доходы в виде результатов хозяйственной деятельности предприятия? 

Ответ:  собственным / собственные 

 

Задание 49. К каким источникам финансирования коммерческих организаций 

относятся коммерческий кредит от партнера по хозяйственной деятельности? 

Ответ: заемным / заемные 

 

Задание 50. К каким источникам финансирования коммерческих организаций 

относятся средства от собственников предприятия на возвратной основе? 

Ответ: заемным / заемные 
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Оценочные материалы текущего контроля знаний и промежуточной 

аттестации за 4 семестр обучения 

 
ОК 01.  Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности 

применительно к различным контекстам 

1. Сумма излишков материалов, выявленные в результате инвентаризации, отражаются в 

бухгалтерском отчѐте: Дт … «Материалы» Кт 91 «Прочие расходы и доходы» 

Ответ: 10 

 

2. Выявленные инвентаризацией недостачи, покрытие которых производится за счет 

виновных лиц относят в … счета 73 

Ответ: дебет 

 

3. Ошибки в описях, обнаруженные после проведения инвентаризации, исправляются 

А. Инвентаризационной комиссией 

Б. Главным бухгалтером 

В. Материально ответственным лицом 

 

4. Доплата за … включается в структуру оплаты труда. 

Ответ: классность 

 

5. … косвенно-сдельной оплаты труда используется для вспомогательных рабочих, 

занятых обслуживанием оборудования. 

Ответ: Система 

 

6. Что может быть выплачено за высокую квалификацию и профессиональное мастерство 

работникам предприятия? 

А. Компенсационные выплаты 

Б. Репродукционные выплаты 

В. Стимулирующие выплаты 

 

7. Кто должен осуществлять контроль за выполнением поставленных задач перед 

коллективом? 

Ответ: руководитель 

 

8. Вид управленческой деятельности по обеспечению выполнения определенных задач и 

достижения целей организации – это 

Ответ: контроль 

 

9. Отделѐнный вид управленческой деятельности, который определяет перспективу и 

будущее состояние организации 
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Ответ: планирование 

 

10. … активность предприятия – это оборачиваемость его активов 

Ответ: деловая 

 

11. … устойчивость предприятия – это его независимость от внешних источников средств 

Ответ: финансовая 

 

12. … состояние предприятия – степень использования его материальных, трудовых и 

финансовых ресурсов 

Ответ: финансовое 

 

13. … бухгалтерской отчетности организации является юридическое и физическое лицо, 

заинтересованное в конкретной информации 

Ответ: Пользователем 

 

14. … датой для составления бухгалтерской отчетности считается последний календарный 

день отчетного периода 

Ответ: Отчетной 

 

15. Бухгалтерская … представляет единую систему данных об имущественном и 

финансовом положении организации и результатах ее хозяйственной деятельности, 

составляемую на основе данных бухгалтерского учета по установленным формам 

Ответ: отчетность 

 

15. Выберите правильный вариант 

Our daughter is good _______ foreign languages. 

1. on 

2. at 

3. in 

4. of 

 
16. Выберите правильный вариант 

If the problem gets any ________, we may need to inform the manager about it. 

1. more serious 

2. serious 

3. less seriously 

4. seriously 

 

17. Выберите правильный вариант 

I bought everything we need yesterday so I ________ go shopping today. 

1. Don’t have to 

2. Mustn’t 

3. May not 

4. Shouldn’t 

 

18. Выберите правильный вариант 

Their car is at the garage. It _______ now. 

1. is being repaired 

2. was repaired 

3. has been repaired 

4. is repaired 
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19. Выберите правильный вариант 

Who is responsible ________ dealing with complaints? 

1. with 

2. in 

3. at 

4. for 

 

20. Какие виды спорта способствуют развитию аналитического мышления и быстроты 

реакции, а также совершенствуют навык работы в коллективе? 

1. Индивидуальные 

2. Командные 

 

21.  К логическим играм относятся: 

1. Лыжные гонки 

2. Шахматы 

3. Дартс 

4. Волейбол 

 

22. Качество психики, состоящее из способности осознавать новые ситуации, способности 

к обучению и запоминанию на основе опыта, пониманию и применению абстрактных 

концепций, и использованию своих знаний для управления окружающей человека средой? 

Ответ: Интеллект 

 

ОК 02.  Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации 

информации и информационные технологии для выполнения задач 

профессиональной деятельности 

1. Тара для упаковки и хранения товара 

А. Не подлежит инвентаризации 

Б. Инвентаризуется вместе с товаром 

В. Инвентаризуется раздельно 

 

2. По объѐму инвентаризации бывают … 

Ответ: выборочные 

 

3. Дебиторская задолженность, которая не погашена в установленный срок и не 

обеспечена соответствующими гарантиями, – это сомнительный … 

Ответ: долг 
 

4. Являются ли представительства и филиалы предприятия юридическими лицами?  

а) да; 

б) нет. 

Ответ: б) 

 

5. Организация, основной целью деятельности которого является получение прибыли 

Ответ: коммерческая \ коммерческая организация 

 

6. Хозяйственное общество, уставный капитал которого разделен на определенное число 

акций дающих их держателям право на выкуп, получение дивидендов и определения 

эконмической политики общества. 

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%BF%D1%8B%D1%82
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Ответ: акционерное общество 

 

7. В основе … системы оплаты труда лежит долевое распределение заработанных 

коллективом средств 

Ответ: бестарифной 

 

8. Основные элементы тарифной системы оплаты труда 

А. ЕТКС; тарифные сетки, тарифные ставки; тарифные коэффициенты 

Б. Тарифные сетки; тарифные ставки; должностные инструкции 

В. Тарифный фонд заработной платы; должностные инструкции 

 

9. При сдельной системе оплаты труда заработная … определяется сдельной расценкой и 

объемом выполненных работ 

Ответ: плата 

 

10. На уверенности в том, что за определенную выполненную работу человек получит 

вознаграждение основывается следующая теория мотивации … . 

Ответ: ожиданий 

 

11. К первичным потребностям относятся: 

а) Психологические; 

б) Физиологические; 

в) Экономические; 

г) Материальные; 

д) Социальные. 

Ответ: б 

 

12. Основной формой материального стимулирования персонала организации является …  

Ответ: заработная плата / зарплата 
 

13. … оборотные средства – собственные средства за вычетом внеоборотных активов 

Ответ: собственные 

 

14. Для целей оценки ликвидности баланса его активы делятся на … (цифрами) группы 

Ответ: 4 

 

15. Бухгалтерский … – это способ экономической группировки активов организации, 

источников их формирования, раскрывающих имущественное и финансовое состояние 

организации в денежной оценке за определенный период 

Ответ: баланс 

 

16. Первым отчетным годом экономического субъекта является период с даты 

государственной … по 31 декабря того же календарного года 

Ответ: регистрации 

 

17. Под … потоками при заполнении отчета о движении денежных средств понимается 

деятельность, направленная на осуществление краткосрочных финансовых вложений, 

выпуск облигаций и других ценных бумаг с выбытием в пределах до 12 месяцев, 

результатом которой является изменение величины и состава собственного капитала 

организации, а также заемных средств 

Ответ: финансовыми 
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18. Информационная система обозначает… 

1) любой объект, который одновременно рассматривается и как единое целое, и как 

объединенная в интересах достижения поставленных целей совокупность разнородных 

элементов 

2) компьютерную техническую базу 

3) взаимосвязанную совокупность средств, методов и персонала, используемых для 

хранения, обработки и выдачи информации в интересах достижения поставленной 

цели 

4) совокупность компьютеров и людей 

 

19. … обеспечение ИС — это совокупность единой системы классификации и 

кодирования информации, унифицированных систем документации, схем 

информационных потоков, циркулирующих в организации, а также методология 

построения баз данных 

Ответ: Информационное 

 

20. … обеспечение ИС представляет собой совокупность технических средств, 

предназначенных для работы информационной системы, а также соответствующую 

документацию на эти средства и технологические процессы 

Ответ: Техническое 

 

Задание 37. Выберите правильный вариант 

Roberta _____ from The United States. 

1. is 

2. were 

3. am 

4. are 

 

21. Выберите правильный вариант 

Tokyo is _____ city I’ve ever lived in. 

1. The more big 

2. The most big 

3. The biggest 

4. The bigger 

 

22.  Выберите правильный вариант 

English is not ________ language spoken in Great Britain. 

1. an only 

2. the only 

3. a only 

4. only 

 

ОК 03. Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное 

развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, 

использовать знания по финансовой грамотности в различных жизненных 

ситуациях 

1. Аудиторские организации могут создаваться в организационно-правовой форме: 

Ответ: любой, кроме ПАО, ГУП, МУП 

  

2. Формы и методы проведения аудита аудируемого лица устанавливает: 
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 Ответ: аудиторская организация  

 

3. Ежегодной обязательной аудиторской проверке подлежат: 

 Ответ: все публичные акционерные общества 
 

1. Способность хозяйствующего субъекта быстро погасить свою задолженность: 

1) финансовая устойчивость 

2) платежеспособность 
3) рентабельность 

 

4. … предприятия – это его способность своевременно и в полном объеме погасить свои 

финансовые обязательства 

Ответ: Платежеспособность 

 

5. … – это способность отдельных видов имущества обращаться в денежную форму без 

потери своей балансовой стоимости 

Ответ: Ликвидность 

 

6. Бухгалтерская отчетность должна быть составлена на … языке и в валюте России 

Ответ: русском 

 

7. Отчет о движении денежных средств характеризует изменения в финансовом 

положении организации в разрезе текущих, … и финансовых операций 

Ответ: инвестиционных 

 

8. … период - период, за который организация должна составлять бухгалтерскую 

отчетность 

Ответ: Отчетный 

 

9. Выберите правильный вариант 

Do you _____ a uniform at your school? 

1. wear 

2. hold 

3. carry 

4. use 

 

10. Выберите правильный вариант 

Harry can _____ English. 

1. speaks 

2. to speak 

3. speak 

4. speaking 

 

11. Установите соответствие между именем числительным и вариантом его чтения 

L1: 13 R1: thirteen 

L2: 30 R2: thirty 

L3: 1932 R3: nineteen thirty-:two 

L4:33 R4: thirty three 

 

12. Существительному mouse во множественном числе соответствует форма: 

1. mouses 

2. mice 
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3. Mouss 

4. mices 

 

13. В предложении пропущен артикль 

Britain is _____ island. 

1. an 

2. the 

3. a 

4. нулевой артикль 

 

14. Сопоставьте состояние человека с его описанием 

L1:Переутомление R1:Состояние, возникающее вследствие 

долгого отсутствия отдыха организма 

человека 

L2:Утомление R2:Физиологическое и психологическое 

состояние человека, которое является 

следствием напряжѐнной или длительной 

работы 

L3:Бодрость R3:Состояние полноты физических сил, 

способность человека осуществлять 

активную деятельность в различных и 

быстроменяющихся природных, погодных 

и социальных условиях 

 

15. Комплекс мероприятий, направленных на сохранение и укрепление здоровья и 

включающих в себя формирование здорового образа жизни, предупреждение 

возникновения и (или) распространения заболеваний, их раннее выявление, выявление 

причин и условий их возникновения и развития, а также направленных на устранение 

вредного влияния, на здоровье человека факторов среды его обитания 

Ответ: Профилактика 

 

16. К основным средствам и методам закаливания не относится: 

1. Закаливание воздухом 

2. Водные процедуры 

3. Хождение босиком 

4. Прыжки в длину 

 

17. Повышение устойчивости организма к неблагоприятному воздействию физических 

факторов окружающей среды (низкой и высокой температур, пониженного атмосферного 

давления и др.), важная часть физической культуры, а также профилактических и 

реабилитационных мероприятий. 

Ответ: Закаливание 
 

18. Бюджет государства является составной частью 

а) государственных финансов 

б) местных финансов 

в) международных финансов 

 

19. Основные функции бюджета государства – перераспределение ВВП, государственное 

регулирование и стимулирование экономики; бюджетный …; финансовое обеспечение 

социальной политики 

Ответ: контроль 



 

148 

 

 

20. Основная функция Фонда пенсионного и социального страхования Российской 

Федерации – назначение и выплата … 

Ответ: пенсий 

 

ОК 04. Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде 

1. Имеют ли право аудиторские организации заниматься какой-либо другой 

предпринимательской деятельностью, кроме аудиторской? 

Ответ: нет 

 

2. Цель аудита состоит в том, чтобы: 

Ответ: выразить мнение о ее достоверности 

 

3. Инспектирование – это: 

Ответ: проверка записей, документов и активов 

 

4. Законодательство РФ о налогах и сборах включает в себя Налоговый … РФ, 

федеральные законы, законы субъектов РФ, нормативно-правовые акты органов 

муниципальных образований о налогах и сборах 

Ответ: кодекс 

 

4. Только юридические лица выплачивают налог на … 

Ответ: прибыль 

 

5. Налоговой базой по земельному налогу является … стоимость земельных участков 

Ответ: кадастровая 

 

6. Выберите заголовок, соответствующий содержанию текста: 

One day a well-:known singer was invited to the house of a rich lady to sing for her guests at a 

dinner-:party. But instead of inviting the singer to dine with her guests, the lady ordered dinner 

for him in the servants' room. The singer said nothing. He dined well and after dinner said to the 

servants: "Now, my dear friends, I am going to sing for you". The servants were very 

much surprised but said they were awfully glad to have a chance to hear the great singer. He 

sang many beautiful songs and servants enjoyed listening to him. Later the lady sent one of her 

servants to bring the singer up to the drawing room, where all her guests were waiting for 

him. "But I cannot sing twice in one evening. Madam", said the singer to the lady when she met 

him at the door leading into the drawing-:room."What do you mean?" asked the lady. "I mean I 

have already sung for about an hour for your servants, Madam", -:answered the singer. -:"It 

was a pity you were not there, for I always sing for the people with whom I dine". And with 

these words he left the house. 

1. Rich lady 

2. Dinner 

3. Friends 

4. Good lesson 

 

7. Выберите правильный вариант 

 Ann ______attend a competition. 

1. is going to    

2. are going to    

3. are going    

4. is going 
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8. Выберите правильный вариант 

 I’d like to read this book. Please, give ______ to me. 

1. his    

2.  her   

3.  it 

4. its 

 

9. Выберите правильный вариант 

He is a kind of person ______ likes to help people. 

1. which    

2. who    

3. :what      

4. where 

 

10. Массивный шарик, подвешенный к потолку на упругой пружине, совершает 

вертикальные гармонические колебания. Как ведут себя скорость и ускорение шарика в 

момент, когда шарик проходит положение равновесия, двигаясь вниз? 

 

L1:   Скорость шарика R1:   Достигает максимума; направление 

вниз 

L2:   Ускорение шарика R2:   Модуль равен нулю 

 

11. На движущемся корабле бросили мяч вертикально вверх. Куда упадет мяч по 

отношению к палубе, если корабль идет: 

 

L1:  Равномерно R1:   В то же место 

L2: Ускоренно R2:   Назад по ходу корабля 

L3:   Замедленно R3:   Вперед по ходу корабля 

 

12.  Какая форма коллективного взаимодействия больше подходит детям дошкольного 

возраста 

Ответ: Игровая 

 

13.  Соотнесите основные методы и приемы развития навыков учебного сотрудничества 

 

L1:Словесные R1:Сообщение информации при помощи 

слова 

L2:Наглядные R2:Сообщение учебной информации при 

помощи наглядных средств 

L3:Практические R3:Получение информации на основании 

практических действий 

L4:Репродуктивные R4:Формирование навыков и умений 

использования и применения полученных 

знаний 

 

14.  В ходе командной игры развивается чувство: 

1. Индивидуального превосходства 

2. Замкнутости 

3. Ответственности 

4. Коллективизма 
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15.  Логические игры несут большое влияние на развитие: 

1. Силовых качеств 

2. Быстроты реакции 

3. Интеллекта 

4. Выностливости 

 

ОК 05. Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном 

языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного 

контекста 

1. Как по балансу определить сумму собственных оборотных средств? 

1) капитал и резервы  : внеоборотные активы 

2) капитал и резервы  –   внеоборотные  активы; 

3) капитал и резервы  + внеоборотные  активы. 

 

2. Для обеспечения финансовой независимости доля собственных средств в имуществе 

предприятия должна превышать … (цифрами) процентов 

Ответ: 50 

 

3. Для обеспечения финансовой независимости доля заемных средств в имуществе 

предприятия не должна превышать … (цифрами) процентов 

Ответ: 50 

 

4. Прочитайте текст и выберите предложение, соответствующее тексту 

We are in Oxford Circus, one of the busiest street in the West End of London, 

and that street over there is Regent Street, famous all over the world for its splendid shops. On 

both sides of the street there are shops, banks and restaurants. In the roadway there is a constant 

stream of cars, taxis, buses and lorries. Most of London buses are the famous red double-

:deckers that have two platforms (or decks) for passengers. The noise is deafening', but one soon 

gets used to it. The pavements are crowded with people, and it's dangerous to cross the street. 

We are in Oxford Circus, one of the busiest streets in the road until the traffic is stopped, either 

by a policeman or by the red traffic light. In any case before crossing the road, take care to look 

to your right, and when you reach the middle of the road, look to your left. You must not do the 

reverse, because the cars in Britain keep to the left and not to the right as in most countries of the 

world. At night, the streets are lit by electricity. The main streets are flooded with light from 

brilliant shop-:windows and the illuminated signs, so that after dark everything looks as bright as 

in broad daylight. 

1. In Regent Street there are many splendid shops. 

2. Oxford Circus is one of the busiest streets in the East End.  

3. Regent Street is famous as a business centre of London.  

4. Most of London buses are the famous green double-:deckers.  

 

5. Выберите правильный вариант 

My parents ______ books in their library. 

1. has any   

2. have many     

3. have much     

4. has many 
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6. Выберите правильный вариант 

_______ a flag over the building, when Parliament is in session. 

1. There is    

2. There are    

3. There was 

4. There were 

 

7. Выберите правильный вариант 

He had ________ English books at home, so he had to go to the library for more books. 

1. little 

2. a few 

3. much 

4. few 

 

8. Выберите правильный вариант 

While Tom______a book, Marhta______TV. 

1. was reading, watched 

2. was reading, was watching 

3. read, watched                 

4. read, was watching 

 

9. Раскройте скобки, употребляя требующуюся форму прилагательного. 

St. Petersburg is one of the (beautiful) cities in the world. 

Ответ: most beautiful 

 

10. Выберите правильный вариант 

I ________ my best friend when I was 6. 

1. was meeting   

2. met   

3. meets 

4. is meeting 

 

ОК 06. Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать 

осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, в том 

числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, 

применять стандарты антикоррупционного поведения 

1. Как называют человека, который имеет свое дело, и на свой риск занимается какой-

либо хозяйственной деятельностью, приносящий личный доход. 

 Ответ: предприниматель, индивидуальный предприниматель 

 

2. Что предполагает право собственности предприятия: 

а) право владения объектом собственности; 

б) право распоряжений и использования объектов; 

в) право владения, распоряжения и использования объектов собственности в целях и 

пределах, установленных законодательством. 

Ответ: в) 

 

4. Предельно допустимая численность работников малого предприятия в 

промышленности составляет … человек.  

Ответ: 100 \ сто 
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51. Наблюдение отслеживание аудитором … или …, выполняемой другими лицами. 

Ответ: процесса или процедуры 

 

6. Ответ на запрос об информации, содержащихся в бухгалтерских записях – это…  

Ответ: аудиторская процедура подтверждение 

 

7. Проверка точности арифметических расчетов в первичных документах и бухгалтерских 

записях – это… 

Ответ: аудиторская процедура пересчет 

 

8. Типовые виды деятельности, реализуемые с помощью ИС — это… 

1) деятельность по управлению запасами 

2) деятельность по управлению производственным процессом 

3) компьютерный инжиниринг 

4) производственная, маркетинговая, финансовая, кадровая виды деятельности 

 

9. … обеспечение ИС — это совокупность математических методов для реализации целей 

и задач информационной системы, а также нормального функционирования комплекса 

технических средств 

Ответ: Математическое 

 

3. … обеспечение ИС — это совокупность моделей, алгоритмов и программ для 

реализации целей и задач информационной системы, а также нормального 

функционирования комплекса технических средств 

Ответ: Программное 

 

10. Не являются плательщиками налога на прибыль организации, применяющие 

упрощенную систему … 

Ответ: налогообложения 

 

11. Только физические лица выплачивают 

а) НДФЛ 

б) транспортный налог 

в) НДС 

 

12. Ставка налога на прибыль в 2023 году составляет …% 

Ответ: 20 

 

13. Подберите синонимичные словосочетания 

 

L1: end a relationship R1: split up/break up 

L2: be upset and angry because the person 

you love is interested in another person 

R2: be jealous 

L3: formally agree to marry each other R3: get/be engaged 

L4: a friend from another country who you 

write letters to 

R4: pen friend 

L5: be similar to somebody in interests R5: be well-:matched 

 

14. Выберите английский эквивалент для предложения: 

Сколько лет вашей дочери? 

1. How old is your daughter? 



 

153 

 

2. How is your daughter? 

3. How many daughters have you got? 

4. Where is your daughter? 

 

15. Сопоставьте начало и конец поговорок. 

 

L1: Health is …  R1: the best wealth. 

L2: Don’t worry … R2: be happy. 

L3: An apple a day … R3: keeps the doctor away. 

L4: Eat to live … R4: but not live to eat. 

L5: The best wealth … R5: nothing without health. 

 

16. Выберите правильный вариант 

______ you ever _____ Mexican food?  

 

1. Have / eat  

2. Have / ate 

3. Have / eaten  

4. Has/eaten 

 

17. Сопоставьте начало и конец предложения 

 

L1: The United Kingdom of Great Britain and 

Northern Ireland is situated … 

R1: …on the British Isles. 

L2: Great Britain consists of four countries: … R2: …England, Wales, Scotland and Northern 

Ireland. 

L3: The Queen reigns, but … R3: …does not rule. 

L4: The mountains, the Atlantic Ocean and the 

Gulf Stream … 

R4: …influence the climate of the British Isles. 

L5: One of the chief industries of the country 

… 

R5: …is shipbuilding. 

 

17. Соотнесите слово с его определением 

 

L1: habit R1: something that you do often and regularly, 

sometimes without knowing that you are doing 

it 

L2: penalty R2: a punishment, or the usual punishment, for 

doing something that is against a law 

L3: fizzy R3: having a lot of bubbles 

L4: junk R4: unhealthy 

 

18.   Здоровье - это... 

1. Когда ничего не болит 

2. Отсутствие болезней и физических эффектов 

3. Состояние полного физического, духовного (психического) и социального 

благополучия, а не только отсутствие болезней и физических эффектов 

4. Психическая стабильность 

 

19.   Планирование семьи необходимо для реализации следующих задач: 

1. рождение желанных здоровых детей; 
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2.сохранение здоровья женщины 

3.Варианты верны  

4. Варианты неверны 

 

20. Вставьте пропущенное слово. 

_____________ здоровье – это состояние полного физического, умственного и 

социального благополучия при отсутствии заболеваний репродуктивной системы на всех 

этапах жизни человека.  

Ответ: Репродуктивное 

 

21. Вставьте пропущенное слово.  

Здоровый образ жизни предполагает_________ от вредных привычек. 

Ответ: Отказ 

 

22. Вставьте пропущенное слово. 

Для спасения людей в зоне чрезвычайной ситуации проводятся аварийно-спасательные и 

другие неотложные_________ 

Ответ: Работы 

 

ОК 07. Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, 

применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, 

эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях 

1. Побуждение к действию, которое возникает в результате какого-то стимула – это … . 

Ответ: мотивация  

 

2. Наука, изучающая процессы управления материальными, сырьевыми, трудовыми и т.д. 

ресурсами фирмы – это … . 

Ответ: менеджмент 

 

3. Комплекс междисциплинарных исследований, направленных на изучение принципов 

принятия эффективных управленческих решений – это … . 

Ответ: менеджмент 

 

4.  До начала занятий по физической культуре студенты должны прослушать  

-: Вводный инструктаж 

-: Лекцию по плану занятий 

-: Правила поведения 

+: Инструктаж по технике безопасности 

 

5. К требованиям охраны труда перед началом занятий по физической культуре относится 

1. Провести телесный осмотр студента 

2. Выполнить беговые упражнения 

3. Провести самостоятельную разминку 

4. Надеть спортивную форму и обувь с нескользкой подошвой 

 

6. Требования охраны труда во время занятий по физической культуре 

1. Начинать игру, делать остановки в игре и заканчивать игру только по команде 

преподавателя 

2. Выполнять упражнения подходящие под желание студента 

3. Самостоятельно принимать решение покинуть место занятий 

4. Внимательно слушать и выполнять все команды преподавателя  
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7. При каких занятиях спорта влияние окружающей среды на здоровье человека несет 

более положительный результат? 

1. Занятие в тренажерном зале 

2. Занятие в спортивном зале 

3. Занятие на открытом воздухе 

 

8.  При занятиях физической культурой, какая окружающая среда более благоприятна для 

восстановления и улучшения мышечного состояния организма 

1. Плавание в открытой воде 

2. Беговая дорожка 

3. Велотренажер  

 

9. Соотнесите зимние и летние виды спорта 

 

L1:Хоккей R1:Зимний вид 

L2:Легкая атлетика R2:Летный вид 

L3:Лыжные гонки R3:Зимний вид 

L4:Гольф R4:Летний вид 

 

10. Занятие физической культурой на свежем воздухе 

1. ухудшают защитные функции организма 

2. Повышают защитные функции организма 

3. Не имеют ни какого влияние на организм человека 

4. Ни чем не отличаются от занятий в спортивном зале 

 

11.  Первое действие при обнаружении возгорания и пожаре в образовательно учреждении  

1. Вызов скорой помощи 

2. Позвонить в пожарную службу 

3. Быстро покинуть помещение 

4. Включить пожарную тревогу 

 

12. Виды спорта подразделяются на  

-:Беговые, силовые, водные 

+:Игровые, боевые, циклические, силовые и экстремальные  

-:Любительские, профессиональные 

-:Детские, мужские и женские  

 

ОК 08. Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления 

здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержания необходимого 

уровня физической подготовленности 

1. Физические нагрузки делятся на: 

1. Тяжѐлые 

2. Аэробные 

3. Лѐгкие  

4. Анаэробные 

 

2. Нагрузка, носящая длительный характер с низкой интенсивностью с частотой минимум 

3-5 раз в неделю, с интервалом между тренировками 1-2 дня. 
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Ответ: Аэробная 

 

3. Кратковременная интенсивная физическая нагрузка (различные силовые упражнения) с 

частотой 2-3 раза в неделю 

Ответ: Анаэробная 

 

4. Виды Аэробной нагрузки: 

1. Прыжки в воду 

2. Езда на велосипеде 

3. Бодибилдинг 

4. Водная аэробика 

 

5. Соотнесите характеристики нагрузки  

 

L1:Аэробная R1:Кислорода достаточно  

L2:Аэробная  R2:Может длиться долго  

L3:Анаэробная R3:Нехватка кислорода  

L4:Анаэробна R4:Не может длиться долго  

 

6. Спортивный комплекс ГТО включает в себя: 

1. 25 ступеней  

2. 3 ступени 

3. 11 ступеней  

4. 18 ступеней  

 

7. Соотнесите ступени ГТО с возрастными группами  

 

L1:Первая ступень  R1: Мальчики и девочки от 6 до 8 лет  

L2: Одиннадцатая ступень  R2: мужчины и женщины 70 лет и старше  

L3: Шестая ступень  R3: Мужчины и женщины от 18 до 29 лет.  

 

8. Сколько уровней трудности нормативов предусмотрено в спортивном комплексе ГТО? 

1. 5 

2. 2 

3. 3 

4. 10 

 

9. Какие существуют знаки отличия ГТО? 

1. Золотой, железный, деревянный  

2. Первый, второй, третий  

3. КМС, МС, ЗМС 

4. Золотой, серебряный, бронзовый  

 

10.  Максимально допустимый возраст для сдачи норм ГТО: 

1. 90 лет 

2. 70 лет 

3. 100 лет  

4. ограничений по максимальному возрасту нет  

 

11.  Минимально допустимый возраст для сдачи норм ГТО: 

1. Ограничений по минимальному возрасту нет 

2. 3Года  
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3. 5 лет  

4. 6 лет  

 

12. В каком году был подписан указ  утверждающий "Положение о Всероссийском 

физкультурно-спортивном комплексе „Готов к труду и обороне―(ГТО)" в России? 

1. 1991 г. 

2. 2000 г. 

3. 2014 г. 

4. 2019 г. 

 

13. Что не входит в перечень испытаний (тестов) ГТО? 

1. Бег на 30, 60, 100 метров  

2. Прыжок в длину с разбега  

3. Сгибание и разгибание рук в упоре лѐжа  

4. Самозащита с оружием  

 

14.  Соотнесите беговые виды лѐгкой атлетики стадионных дисциплин  

L1: Спринт  R1: 100 м, 200 м и 400 м.  

L2: Бег на средние дистанции  R2: От 800 до 3000 м.  

L3: Бег на длинные дистанции  R3: 5000 м и 10000 м 

 

15.  Соотнесите спортивные абривиатуры  

L1:ГТО R1:Готов к труду и обороне  

L2:ОФП R2:Общая физическая подготовка  

L3:ЗОЖ R3:Здоровый образ жизни  

 

16. Общая физическая подготовка это:  

1. система упражнений для укрепления здоровья и развития наиболее полезных и 

необходимых в жизни физических качеств, таких как: ловкость, координация, 

выносливость, гибкость, скорость, сила, направленных на всестороннее физическое 

развитие человека. 

2. программная и нормативная основа системы физического воспитания населения, 

устанавливающая государственные требования к уровню его физической 

подготовленности.  

3. Образ жизни человека, помогающий сохранить здоровье и снизить риск 

неинфекционных заболеваний путѐм контроля над поведенческими факторами риска. 

4. форма интерактивного обучения, целью которого является развитие компетентности 

межличностного и профессионального поведения в общении. 

 

17. Здоровый образ жизни это:  

1. Образ жизни человека, помогающий сохранить здоровье и снизить риск 

неинфекционных заболеваний путѐм контроля над поведенческими факторами 

риска.  

2. Образ жизни человека, снижающий общую физическую нагрузку.  

3. Образ жизни человека, с применением тяжѐлых физических нагрузок для увеличения 

спортивных результатов спортсмена.  

 

18. Метод активного обучения, направленный на развитие знаний,  умений и навыков, а 

также социальных установок ________________ 

Ответ: Тренировка  

 

19. Кардио тренировки направлены на развитие ________________  
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1. мышечной массы 

2. :гибкости  

3. высоты прыжка  

4. сердечно-сосудистой системы  

 

20. Тренировки можно распределить на три основных группы: 

1. малые, средние, большие  

2. лѐгкие, нормальные, тяжѐлые  

3. силовые, кардио, растяжка  

4. Силовые, не силовые, беговые 

 

21. Толчкообразные колебания стенок артерий, связанные с сердечными циклами - это 

_____________ 

1. Давление  

2. Пульс  

3. Импульс  

4. Шок  

 

22. Границы частоты нормального пульса у детей старше 10 лет и взрослых, включая 

пожилых людей: 

-:180-220 ударов в минут  

-:70-180 ударов в минуту  

+:60-100 ударов в минуту  

-:140-190 ударов в минуту  

 

23. К базовым видам физкультурно-спортивной деятельности относятся: 

1. гольф 

2. шахматы  

3. лѐгкая атлетика  

4. бокс  

24. Спортивные соревнования – это __________________ 

1. это способ демонстрации, сравнения и оценки спортивных достижений 

посредствам сопоставления содержания двигательной деятельности спортсменов в 

соответствии с правилами конкретного вида это способ демонстрации, сравнения и 

оценки спортивных достижений посредствам сопоставления содержания 

двигательной деятельности спортсменов в соответствии с правилами конкретного 

вида 

2. это наглядный пример, для детей дошкольного возраста, правильного развития силовых 

качеств 

3. процесс определения и выявление сильнейших спортсменов в конкретном виде спорта  

 

 

ОК 09.  Пользоваться профессиональной документацией на государственном и 

иностранном языках 

 

1. При проведении инвентаризации товарно-материальных ценностей оформляется 

инвентаризационная … 

Ответ: опись 

 

2. Ведомость, в которой фиксируют данные снятия остатков товарно-материальных … в 

натуральном выражении, – инвентаризационная опись 

Ответ: ценностей 
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3. Количество инвентаризаций и сроки проведения инвентаризации определяются 

А. Главным бухгалтером 

Б. Вышестоящей организацией 

В. Руководителем организации 
 

4. Федеральный информационный ресурс, содержащий общие систематизированные 

данные о юридических лицах в РФ. 

Ответ: ЕГРЮЛ 

 

5. Систематизированный законодательный акт, содержащий расположенные по 

определѐнной системе нормы гражданского права. 

Ответ: Гражданский кодекс / Гражданский кодекс РФ / ГК РФ 

 

6. Отрасль экономики, направленная на обеспечение населения продовольствием и 

получение сырья для ряда отраслей промышленности. 

Ответ: сельское хозяйство 

 

7. Общий план аудита разрабатывает… 

Ответ: руководитель аудиторской группы 

 

8. Общий план аудита утверждает… 

Ответ: руководитель аудиторской организации 

 

9. Общий план аудита должен служить руководством в осуществлении …. 

Ответ: рабочих программ аудиторов 

 

10.  Условием применения … оплаты труда является необходимость стимулировать 

рабочих в увеличении выработки продукции 

Ответ: сдельной 

 

11. Условием применения … оплаты труда является невозможность точного учета 

выполняемых работ 

Ответ: повременной 

 

12. Сдельная заработная плата не зависит от 

А. Объема выполненных работ 

Б. Сдельной расценки 

В. Объема отработанного времени 

 

13. Автоматизированные ИС по сфере применения классифицируются на … 

1) производственные, маркетинговые, финансовые, кадровые 

2) советующие, интегрированные, производственные 

3) информационно-поисковые, информационно-решающие, управленческие 

4) интегрированные, организационного управления, САПР, управления 

технологическими процессами 

 

14. … ИС представляет собой  управленческую идеологию, объединяющую бизнес-

стратегию предприятия с выстроенной для ее реализации структурой и передовые 

информационные технологии 

Ответ: Корпоративная 
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15. Режим «…» (название без кавычек) позволяет настраивать компоненты системы 

автоматизации и запоминать их в специальной базе данных. 

Ответ: Конфигуратор 

 

16. Каким местоимением можно заменить выделенное слово 

Russian is our official language. 

1. He 

2. She 

3. It 

4. Its 

 

17. Подберите русские соответствия английским выражениям 

L1: I offer an apology for... R1: Приношу извинения за... 

L2: We are sincerely happy to join you R2: С удовольствием встретимся с вами  

L3: Thank you for one of the most enjoyable 

visits we have had to your country... 

R3: Благодарю Вас за один из самых 

приятных визитов в Вашу страну 

L4: It would give us great pleasure if you-

:could visit... 

R4: Мы были бы признательны (Вам), если 

бы Вы смогли посетить... 

L5: We are sorry that... R5: Приносим извинения за... 

 

18. Установите последовательность пропущенных слов и выражений, выберите 

правильный вариант. 

Dear Mr. Barrat. 

I would be very interested in (1)_____ more information about MAD Science. A franchise _____ 

in teaching children science since 1994. The (2)_____ information that I have been able to find 

indicates that the total (3) _____ required of franchisees is $55000-:60000 and that the company 

(4)_____ fees of 8% per annum. Could you let me know if you have any more recent 

information about this franchise and (5)_____ that the e-:mail address is still 

franchise@madscience.org? I (6)_____ forward to hearing from you.  

Yours sincerely, Mary Smith. 

1. latest, charges, confirm, look, obtaining, specializing, fees 

2.  confirm, look, obtaining, specializing, latest, charges, fees 

3.  fees, look, obtaining, confirm, specializing, latest, charges 

4. obtaining, specializing, fees, latest, charges, confirm, look 

 

19. Подберите антоним к слову short 

1. long 

2. -:fine 

3. black 

4. tall 

 

20.  Выберите подходящий вспомогательный глагол 

_____ he meet us at the station tomorrow? 

1. Does 

2. Is 

3. Will 

4. Has 

 

21. Соотнесите понятия и их определения. 

 

L1: board of directors R1: the group of people who have been elected 

by shareholders to manage a company 
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L2: to merge R2: if two or more companies, organizations 

do this, they join together 

L3: recession R3: a period of time when an economy or 

industry is doing badly and business activity 

and employment decrease 

L4: sole trader R4: an individual trading in his / her name or 

under a suitable trading name 

L5: liability R5: an amount of money owed by business to a 

supplier or other creditor 

 

22.  Выберите подходящий краткий ответ на вопрос 

Do you study English? 

1. Yes, it is. 

2. Yes, I do. 

3. Yes, I am. 

4. Yes, I am not. 

 

23.  Выберите глагольную форму для перевода на английский язык 

Сейчас я пишу курсовую работу. 

1. write 

2.  am writing 

3. have been writing 

4. wrote 

 

24.  Выберите правильный вариант 

Moscow is the capital of ________ 

1. the USA 

2. the UK 

3. Russia 

4. Canada 

 

25. Какой из данных глаголов является «неправильным» 

1. cleaned 

2. went 

3. finished 

4. played 

 

26. Закончите предложение, выбрав правильный вариант ответа 

The USA is a large… 

1. town 

2. city 

3. country 

4. district 

 

27.  Напишите точный перевод предложения. 

She is writing a letter. 

Ответ: Она пишет письмо. 

 

28. Определите видо -: временную форму подчѐркнутого глагола 

The water is becoming too hot. 

1. Present Simple 

2. Present Perfect 
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3. Present Continuous 

4. Past Simple 

 

29.   Выберите правильное утверждение 

1. January is the first month of the year. 

2. September is the first month of the year. 

3. March is the third month of summer. 

4. June is the second month of winter. 

 

30. Выберите английский эквивалент русского глагола в страдательном залоге. 

Milk продаѐтся in this shop every day. 

1. are sold 

2. is sold 

3. were sold 

4. is being sold 

 

31. Выберите нужную форму степени сравнения прилагательного 

This restaurant is very, very good. It's __________ restaurant in London.  

1. the better 

2. the good  

3. the best  

4. the goodest 

 

 

ПК 1.1. Обрабатывать первичные бухгалтерские документы 
 

1. Как называют обязательный, индивидуально безвозмездный платѐж, взимаемый с 

организаций и физических лиц в форме отчуждения принадлежащих им на праве 

собственности средств, в целях финансового обеспечения деятельности государства и 

муниципальных образований 

Ответ: налог 

 

2. Финансовыми ресурсами производства являются: 

Ответ: деньги 

 

3. Укажите минимальное количество учредителей общества с ограниченной 

ответственность 

Ответ: 1 \ один 

 

4. Кто является родоначальником классической школы менеджмента 

Ответ: Ф. Тейлор 

 

5. процесс планирования, организации, мотивации и контроля, необходимые для того, 

чтобы сформулировать и достичь целей – это … . 

Ответ: управление 

 

6. Сколько существует иерархических уровней менеджмента? 

Ответ: 3 

 

7. ИС специалистов … 

1) используются работниками среднего управленческого звена для мониторинга 

(постоянного слежения), контроля, принятия решений и администрирования 
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2) поддерживают специалистов-исполнителей, обрабатывая данные о сделках и событиях, 

отвечают на запросы о текущем состоянии и отслеживают поток сделок в фирме 

3) помогают специалистам, работающим с данными, повышают продуктивность и 

производительность работы инженеров и проектировщиков, информационных 

систем, интегрируют новые сведения в фирму и помощь в обработке бумажных 

документов 
4) имеют крайне небольшие аналитические возможности. Они обслуживают управленцев, 

которые нуждаются в ежедневной, еженедельной информации о состоянии дел 

 

8. Для просмотра и редактирования результатов расчета, а также для хранения их 

предыстории в системе используются Журналы … 

Ответ: расчетов 

 

9. Отчет «… счета» содержит все проводки с данным счетом или проводки по данному 

счету по конкретным значениям объектов аналитического учета 

Ответ: Карточка 

1. Как называют строку бухгалтерского баланса? (Ответ укажите одним словом) 

Ответ: статья 

 

10. Верно ли утверждение о том, что актив баланса всегда равен пассиву? 

Ответ: верно  

 

11. Ежегодной обязательной аудиторской проверке подлежат: 

 Ответ: все публичные акционерные общества  

 

ПК 1.2. Разрабатывать и согласовывать с руководством организации рабочий 

план счетов бухгалтерского учета организации 
 

1. Информационно-поисковые системы нужны для… 

1) осуществления операций переработки информации по определенному алгоритму 

2) переработки информации и выполнения всех операций человеком 

3) осуществления ввода, систематизации, хранения, выдачи информации по запросу 

пользователя без сложных преобразований данных 

4) автоматизации функций управленческого персонала 

 

2. Окно … предназначено для выдачи пользователю различной информации (помимо 

запросов и диалогов), система открывает его автоматически 

Ответ: Окно  

 

3. … отчеты предназначенные для использования практически в любых организациях и 

для любых разделов бухгалтерского учета 

Ответ: Стандартные 

 

4. Имеют ли право аудиторские организации заниматься какой-либо другой 

предпринимательской деятельностью, кроме аудиторской? 

Ответ: нет 

 

5. Каким термином можно охарактеризовать равенство актива и пассива? 

Ответ: баланс 
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6. Как называется итоговая строка бухгалтерского баланса? (Ответ укажите одним 

словом) 

Ответ: баланс  

 

7. Экономической основой индивидуального предпринимательства является … 

собственность. 

Ответ: частная 

 

8. Экономической основой государственного предпринимательства является … 

собственность.  

Ответ: муниципальная 

 

9. Укажите вид предпринимательства, который предусматривает постоянные торгово-

обменные операции по купле-продаже товаров: 

Ответ: коммерческое  

 

ПК 1.3. Проводить учет денежных средств, оформлять денежные и кассовые 

документы 
 

1. Назовите свод правил, регулирующий взаимоотношения учредителей предприятия в 

определенной сфере хозяйственной деятельности 

Ответ: учредительный договор 

 

2. Свод правил, регулирующих организацию и порядок деятельности в какой-либо 

определѐнной сфере отношений или какого-либо государственного органа, организаций, 

предприятия, учреждения и так далее – это  

Ответ: устав 

 

3. Укажите основной  источник формирования имущества организации 

а) уставный капитал 

б) доходы будущих периодов 

в) резервный капитал 

Ответ: уставный капитал 

 

4. ERP-системы — это… 

1) системы, которые используются крупными предприятиями для управления 

потоками данных и их хранения 

2) системы управления бизнес-процессами 

3) КИС, способные предоставить руководителю крупного промышленного предприятия 

необходимую информацию о возможности выполнения заявок на поставку продукции 

4) информационный фонд для хранения и анализа типовых альтернатив 

 

5. … справочник – это справочник, построенный как иерархический список, в котором 

записи объединяются в группы 

Ответ: многоуровневый  

 

6. … поиск – это способ поиска информации, ориентированный на тот вид данных, 

который отображается в окне, и, следовательно, специфичен 

Ответ: Быстрый 
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7. При формировании бухгалтерской записи «Перечислена с расчетного счета заработная 

плата работнику», какой счет пишется в кредите? (ответ укажите цифрой) 

Ответ: 51 

 

8. Выберите правильную запись операции «Принят к бухгалтерскому учету объект 

основных средств» 

а) Д-01 К-08 

б) Д-08 К-60 

в) Д-02 К-60 

г) Д-02 К-08 

Ответ: а)  

 

9. Проверка точности арифметических расчетов в первичных документах и бухгалтерских 

записях – это… 

Ответ: аудиторская процедура пересчет  

 

ПК 1.4. Формировать бухгалтерские проводки по учету активов организации 

на основе рабочего плана счетов бухгалтерского учета 
 

1. … – это справочник, хранящий сведения о физических и юридических лицах 

(поставщиках, покупателях и т.д.), с которыми имеет дело организация. 

Ответ: Контрагенты 

 

2. … – это справочник, предназначенный для учета кадров предприятия 

Ответ: Сотрудники 

 

3. Регламентные операции налогового учета (по налогу на прибыль) выполняются 

документом «… месяца» 

Ответ: закрытие 

 

4. Даны остатки по счетам:  

Касса – 1000 руб. 

Расчетный счет – 5000 руб. 

Уставный капитал  -  10000 руб. 

Материалы – 500 руб. 

Расчеты с поставщиками – 1200 руб. 

Посчитайте сумму остатков по активным счетам. 

Ответ: 6500 руб. 

 

5. При формировании бухгалтерской записи «Поступили материалы от поставщика», 

какой счет пишется по дебету? (ответ укажите цифрой) 

Ответ: 10 

 

6. Общий план аудита должен служить руководством в осуществлении …. 

Ответ: рабочих программ аудиторов  

 

7. Дайте определение  реорганизации предприятия 

а) Способ создания и (или) прекращения юридических лиц, вследствие которого 

происходит преемство в правах и обязанностях между юридическими лицами; 



 

166 

 

б) прекращение деятельности юридических лиц, без перехода их субъективных прав и 

обязанностей в порядке правопреемства к другим лицам; 

в) объединение нескольких организаций в одну. 

Ответ: в) 

 

8. Назовите нормативно-правовые акты, регламентирующие предпринимательскую 

деятельность 

а) Гражданский кодекс РФ 

б) Уголовный кодекс РФ 

в) все ответы верны 

Ответ: а) 

 

9. Что лежит в основе любого предпринимательства? 

а) Четкая направленность на получение финансового результата 

б) Желание максимально удовлетворить потребности общества в товарах и услугах 

в) Желание занять максимально перспективную нишу на рынке 

Ответ: а) 

 

ПК 1.5. Осуществлять документооборот объектов бухгалтерского учета в 

соответствии с законодательством 
 

1. … предназначены для хранения сведений о множестве однотипных объектов, которые 

используются при ведении аналитического учета и для заполнения документов 

Ответ: Справочники 

 

2. … операции – это механизм предоставляющий пользователю возможность 

автоматизировать ввод часто повторяющихся операций 

Ответ: Типовые 

 

3. … отчеты – отчеты, предназначенные для передачи различным контролирующим 

инстанциям 

Ответ: Регламентированные 

 

4. Рабочие программы аудиторов являются развитием общего плана аудита и 

представляют собой …. 

Ответ: детальный перечень аудиторских процедур 

 

5. Под методом бухгалтерского учета понимают: 

а) Действующее законодательство в сфере бухгалтерского учета; 

б) Совокупность способов и приемов бухгалтерского учета; 

в) Способ ведения бухгалтерского учета в организации. 

Ответ: б) 

 

6. Остаток на начало периода по счету 10 составляет 2000 руб. Дебетовый оборот  за 

период по счету 10 составляет 1000 руб. Кредитовый оборот за период по счету 10 

составляет 500 руб. Посчитайте остаток на конец периода по счету 10. 

Ответ: 2500 руб. 
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7. Учетная запись, используемая банком или иным расчетным учреждением для учѐта 

денежных операций клиентов - это 

Ответ: расчетный счет 

 

8. Обязательные сведения в договоре, акте и любом другом документе. К ним относится 

информация об адресанте и адресате, название документа, дата, подпись и список 

приложений. 

Ответ: реквизиты 

 

9. Добровольное общественное объединение граждан, связанных общими 

производственными, профессиональными интересами по роду их деятельности, 

создаваемое в целях представительства и защиты их социально-трудовых прав и 

интересов. 

Ответ: профсоюз  

ПК 2.1. Формировать бухгалтерские проводки по учету источников активов 

организации на основе рабочего плана счетов бухгалтерского учета 
 

1. При завершении инвентаризации описи (акты) подписываются 

А. Материально-ответственными лицами 

Б. Всеми членами инвентаризационной комиссии и материально-ответственными 

лицами 

В. Административной комиссией 

 

2. Для проведения инвентаризации в организации создаѐтся постоянно действующая 

инвентаризационная … 

Ответ: комиссия 

 

3. Имущество, находящееся на ответственном хранении, записывается в отдельную … 

Ответ: опись 

 

4. Рекомендуемые сроки проведения инвентаризации основных средств – не менее одного 

раза в … перед составлением годовой бухгалтерской отчетности, но не ранее 1 ноября 

отчетного года 

Ответ: год 

 

5. При обнаружении материально ответственным лицом после инвентаризации ошибки он 

должен до открытия склада заявить об этом … инвентаризационной комиссии 

Ответ: председателю 

 

6. Пересчѐт движения товара за определѐнный период на основании первичных учѐтных 

документов и сравнение с данными инвентаризационных ведомостей на начало и конец 

этого периода – это контрольное ... 

Ответ: сличение 

 

7. Обязательные инвентаризации проводятся перед составлением … бухгалтерской 

отчѐтности 

Ответ: годовой 

 

8. Выявленные ревизией излишки наличных денег в кассе оприходуются бухгалтерской 

проводкой: Д … К 91 

Ответ: 50 
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9. Результаты контрольных проверок оформляются … 

Ответ: актом 

 

10. Результаты контрольных проверок … в книге учета контрольных проверок 

правильности проведения инвентаризации 

Ответ: регистрируются 

 

11. Основные … , которые в момент инвентаризации (железнодорожный подвижной 

состав, автомашины, находящиеся в рейсах, машины, отправленные в ремонт и т.п.) 

инвентаризуются до момента временного их выбытия 

Ответ: средства 

 

13. Фактическое … имущества при инвентаризации определяют путем подсчета 

(взвешивания, обмера) 

Ответ: наличие 

 

14. Выявленные недостачи готовой продукции в ходе инвентаризации отражаются 

записью: Д… К43 

Ответ: 94 

 

15. Проверка фактического наличия имущества производится при обязательном участии 

материально ответственных … 

Ответ: лиц 

 

16. Какие кредиты и займы являются долгосрочными? 

А. Выданные на срок до 6  месяцев 

Б. Выданные на срок до 12 месяцев 

В. Выданные на срок более года 

 

17.  Зачисление краткосрочного кредита банка отражается проводкой: Дт 51 Кт … 

Ответ: 67 

 

3. Заработная плата – это вознаграждение за … в зависимости от квалификации 

работника, сложности, количества, качества и условий выполняемой работы 

Ответ: труд 

 

18. Начисление процентов за пользование кредитом банка отражается проводкой: Дт 

91 Кт … 

Ответ: 66 

 

19. Погашение долгосрочного кредита отражается проводкой: 

Дт 67 Кт … 

Ответ: 51 

 

20. Счет 66 «Расчеты по краткосрочным кредитам и займам» и счет 67 «Расчеты по 

долгосрочным кредитам и займам» по отношению к балансу являются … 
Ответ: пассивными 

 

21. Величина уставного … в бухгалтерском балансе отражается в сумме, указанной в 

учредительных документах 

Ответ: капитала 
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22. Стоимость собственного капитала организации в бухгалтерском балансе 

отражает Раздел III. Капитал и … 

Ответ: резервы 

 

23. Регистрация суммы уставного капитала в учете отражается бухгалтерской 

проводкой: Дебет 75 «Расчеты с учредителями» Кредит … «Уставный капитал» 

Ответ: 80 

 

24. Сумма эмиссионного дохода зачисляется в добавочный капитал организации 

бухгалтерской записью: Дебет … «Резервный капитал» Кредит 84 «Чистая прибыль 

(непокрытый убыток)» 

Ответ: 82 

 

25. Погашение убытка за счет резервного капитала отражается бухгалтерской 

записью: Дебет 82 «Резервный капитал» Кредит … «Чистая прибыль (непокрытый 

убыток)» 

Ответ: 84 

 

26. Отчисления из чистой прибыли в резервный капитал отражается бухгалтерской 

записью: Дебет 82 «Резервный капитал» Кредит 84 «Чистая … (непокрытый убыток)» 

Ответ: прибыль 

 

27. Порядок выдачи и погашения кредитов определяется законодательством и … 

договором 

Ответ: кредитным 

 

28. Норма обслуживания и норма выработки являются видами норм … 

Ответ: труда 

 

29. Полученные долгосрочные ссуды и займы отражаются в бухгалтерском учете 

по … счета 67 «Расчеты по долгосрочным кредитам и займам» 

Ответ: кредиту  

30. На каком счете  отражаются остатки сырья и материалов? 

Ответ: счет 10 

 

31. Как называется промежуточный счет между синтетическим и аналитическим счетом? 

Ответ: субсчет 

 

32. Разновидность счетов, на которых отражается наличие и движение имущества 

организации. 

Ответ: активные 

 

33. Разновидность счетов, на которых отражается движение источников 

имущества и обязательств организации 

Ответ: пассивные 

 

34. Часть бухгалтерского баланса, характеризующая на отчетную дату в денежном 

выражении имущество организации, их состав и размещение. 

Ответ: актив баланса 
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35. Объем выборки зависит от уровня риска …. 

Ответ: необнаружения  

 

36. При аудиторской проверке принимается во внимание как значение (количество), так и 

… (качество) искажений. 

Ответ: характер 

 

37. Аудит документального оформления фактов хозяйственной деятельности 

производится сплошным и … методом. 

Ответ: непрерывным 

 

38. Аудитор оценивает то, что является существенным по своему … суждению. 

Ответ: профессиональному 

 

39. По материалам проведенного аудита аудиторы вместе с аудиторским заключением 

должны представить … руководству аудируемого лица 

Ответ: письменную информацию (отчет) 

40. Долгосрочные кредиты и займы – выданные на срок более … 

Ответ: года 

 

42. Зачисление краткосрочного кредита банка отражается проводкой: Дт 51 Кт … 

Ответ: 67 

 

43. Заработная плата – это вознаграждение за … в зависимости от квалификации 

работника, сложности, количества, качества и условий выполняемой работы 

Ответ: труд 

 

44. При завершении … описи (акты) подписываются всеми членами инвентаризационной 

комиссии и материально-ответственными лицами 

Ответ: инвентаризации 

 

45. Для проведения инвентаризации в организации создаѐтся постоянно действующая 

инвентаризационная … 

Ответ: комиссия 

 

46. Имущество, находящееся на ответственном хранении, записывается в отдельную … 

Ответ: опись 
 

47. Непокрытый убыток отчетного года списывается бухгалтерской проводкой: 

Дебет 84 «Чистая прибыль (непокрытый убыток)» Кредит … «Прибыли и убытки» 

Ответ: 99 

 

48. Целевое финансирование и поступления учитываются на счете 

Ответ: 86 

 

49. Основной нормативный документ, регулирующий порядок проведения 

инвентаризации 

А. Приказ Минфина «Методические указания по инвентаризации имущества и 

финансовых обязательств» 

Б. ФЗ «Методические указания по инвентаризации имущества и финансовых 

обязательств» 
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В. Приказ Минфина «Порядок проведения инвентаризации имущества и финансовых 

обязательств» 

 

50. Списание … имущества в пределах норм естественной убыли на издержки 

производства или обращения возможно в том случае, если такие нормы утверждены 

нормативными актами соответствующих министерств и ведомств 

Ответ: недостач  

 

ПК 2.2. Выполнять поручения руководства в составе комиссии по 

инвентаризации активов в местах их хранения 
 

1. Зачет недостач … возможен при обнаружении излишков и недостач у одного 

материально-ответственного лица в отношении тождественных ценностей 

Ответ: излишками 

 

2. По методу проведения инвентаризации бывают 

А. Повторные 

Б. Плановые 

В. Сплошные 

 

3. Недостача в пределах норм естественной убыли отнесена на издержки обращения 

бухгалтерской проводкой: Д… К94 

Ответ: 44 
 

4. В период между инвентаризациями в организации рекомендуется систематически 

проводить … инвентаризацию 

Ответ: выборочную 

 

5. … – это установление фактического наличия средств и их источников, путем 

перерасчета остатков в натуре 

Ответ: Инвентаризация 

 

6. Ранее до появления слова «инвентаризация» пользовались терминами 

А. Проверка 

Б. Пересчет 

В. Все вышеперечисленное 
 

7. … «Государственный реестр» означает признак того, что модель включена в Госреестр 

ККМ 

Ответ: Голограмма 

 

8. Голограмма «… обслуживание» означает свидетельство постановки на учет в центре 

технического обслуживания 

Ответ: Сервисное 

 

9. … ящик – специальный ящик, который идет в комплекте к некоторым ККМ, 

предназначен для хранения денежной наличности 

Ответ: Денежный 
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10. Бухгалтерской проводкой: Дебет счета 66 «Расчеты по краткосрочным кредитам 

и займам» Кредит счета … «Расчетные счета» учитывается хозяйственная операция: 

погашен с расчетного счета краткосрочный кредит банка 

Ответ: 51 

 

11. При погашении долгосрочного кредита банка с расчетного счета организации 

составляется бухгалтерская проводка: Дебет … «Расчеты по долгосрочным кредитам и 

займам» Кредит 51 «Расчетные счета» 

Ответ: 67 

 

12. Сальдо на счете «Расчеты по краткосрочным кредитам и займам» отражает 

А. Сумму полученных за отчетных период краткосрочных кредитов и займов 

Б. Сумму непогашенных на отчетную дату краткосрочных кредитов и займов 

В. Сумму кредиторской задолженности организации 

 

13. Обязательный аудит бухгалтерской (финансовой) отчетности проводится в случае, 

если выручка за год, непосредственно предшествовавший отчетному году, составляет 

более: 

а) 800 миллионов рублей 

б) 500 миллионов рублей 

в) 400 миллионов рублей 

Ответ: а) 

 

14. Срок хранения документов по аудиторской проверке определяется аудиторами по 

своему усмотрению, но не менее ….. 

а) не менее 3-х лет 

б) не менее 10-ти лет 

в) не менее 5-ти лет 

Ответ: в) 

 

15. Часть бухгалтерского баланса, характеризующая на отчетную дату в денежном 

выражении имущество организации, их состав и размещение. 

Ответ: актив баланса  

 

ПК 2.3. Проводить подготовку к инвентаризации и проверку действительного 

соответствия фактических данных инвентаризации данным учета 
 

1. Если виновник пересортицы не установлен, то в этом случае суммовые разницы 

рассматриваются как недостача сверх нормы и списываются в организации торговли на … 

обращения 

Ответ: издержки 

 

2. По назначению инвентаризации бывают 

А. Частичные 

Б. Полные 

В. Контрольные 

 

3. Рекомендуемые сроки проведения инвентаризации товаров и тары в магазинах и на 

других предприятиях розничной торговли 
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не реже … раз в год 

Ответ: двух 
 

4. Сверка фактического наличия … и обязательств организации с данными бухгалтерского 

учета – это инвентаризация 

Ответ: имущества 

 

5. К основным целям инвентаризации относится 

А. Контроль сохранности имущества 

Б. Проверка соблюдения принципа материальной ответственности 

В. Все ответы верны 

 

6. Укажите основные направления классификации инвентаризаций 

А. По методу проведения 

Б. По объему 

В. Все вышеперечисленное 
 

7. Нельзя выдавать из кассы банкноты, имеющие разрыв края длиной  

1) 5 мм и более 

2) 7 мм и более 

3) 4 мм и более 

 

8. Кассовая … – время, в течение которого разрешена работа на ККМ в фискальном 

режиме без выдачи очередного фискального отчета 

Ответ: смена 

 

9. … системная ККМ - имеющая возможность работать в компьютерно-кассовой системе, 

но не имеющая, в отличие от активной ККМ, возможности управлять работой данной 

системы 

Ответ: Пассивная 

 

10. Начисления процентов по кредитам, полученным для финансирования 

инвестиционных активов до их принятия в использование, включаются в их 

первоначальную стоимость и отражаются по дебету счета 08 «Вложения во 

внеоборотные …» 

Ответ: активы 

 

11. Убыток от хозяйственной деятельности так влияет на стоимость имущества 

организации 

А. Увеличивает 

Б. Уменьшает 

В. Не изменяет 

 

12. Расходами по обычным видам деятельности являются расходы, связанные с 

изготовлением… 

Ответ: продукции  

 

13. При аудиторской проверке принимается во внимание как значение (…), так и характер 

(качество) искажений. 

Ответ: количество 
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14. Какой документ оформляется при расходовании  денежных средств из кассы? 

Ответ: РКО \ расходный кассовый ордер \ КО-2 

 

15. Документ, в котором регистрируется получение и выдача наличных на кассе 

компании. 

Ответ: кассовая книга  

 

ПК 2.4. Отражать в бухгалтерских проводках зачет и списание недостачи 

ценностей (регулировать инвентаризационные разницы) по результатам 

инвентаризации 
 

1. До начала проверки фактического наличия имущества инвентаризационной комиссии 

А. Нет необходимости составлять или получать отчѐты 

Б. Следует самостоятельно составить отчѐты и приложить все приходные и расходные 

документы 

В. Надлежит получить последние приходные и расходные документы на момент 

инвентаризации или отчѐты 

 

2. Собственные акции (доли), выкупленные у акционеров (участников), оцениваются 

по … стоимости 

Ответ: номинальной 

 

3. Изучение ... рабочего времени не осуществляется при помощи построения графиков 

Ответ: затрат 
 

4. По назначению инвентаризации бывают повторные, плановые, … , контрольные 

Ответ: внеплановые 

 

5. Каждая отдельная инвентаризация, охватывающая часть конкретных средств 

организации, называется … 

Ответ: частичная 

 

6. Какая проводится инвентаризация, если возникли сомнения в достоверности, 

объективности, качестве проведенной инвентаризации 

Ответ: повторная 
 

7. Специальный ящик, который идет в комплекте к некоторым ККМ, предназначен для 

хранения денежной наличности 

1) POS-терминал 

2) СМАРТ-терминал 

3) Денежный ящик 

 

8. … ККМ – аппарат, принадлежащий центру технического обслуживания и выдаваемый 

владельцам оргтехники на время ремонта 

Ответ: Подменная 

 

9. Допускается, чтобы онлайн-касса работала без связи… (цифрами) дней 

Ответ: 30 
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10. Расходы, связанные с выбытием основных средств, являются 

А. Расходами по обычным видам деятельности 

Б. Прочими расходами 

В. Капитальными расходами 

 

11. На этом счете формируется финансовый результат основной деятельности 

организации – ... «Продажи» 

Ответ: 90 

 

12. Конечный финансовый результат деятельности организации за отчетный период 

формируется на счете … «Прибыли и убытки» 

Ответ: 99 

13. Счет, открываемый организациям в банках для хранения денежных средств и 

осуществления безналичных расчетов? 

Ответ: расчетный счет 

 

14. Как называется счет № 50 

Ответ: касса 

 

15. Какой документ оформляется при поступлении денежных средств в кассу? 

Ответ: ПКО \ приходный кассовый ордер \ КО-1 

 

ПК 2.5. Проводить процедуры инвентаризации финансовых обязательств 

организации 
 

1. Аннулирование выкупленных акций отражается по дебету счета 

Ответ: 80 

 

2. Отличительными чертами индивидуальных и коллективных трудовых процессов 

являются 

А. Рост заработной платы 

Б. Рост производительности труда 

В. Участие работников в выполнении производственного задания и ответственность 

за результаты труда 

 

3. Тарифные сетки характеризуются числом тарифных … 

Ответ: разрядов 
 

4. Норматив отчислений на оплату труда от валового дохода рассчитывается по формуле 

А. Н = ФО : ВП*100 

Б. Н = ФО : (ВП — МЗ)*100 

В. Н = ФО : (МЗ — ВП)*100 

 

5. Полученные и уплаченные штрафы, пени, неустойки за нарушение условий 

хозяйственных договоров учитываются на счете … «Прочие доходы и расходы» 

Ответ: 91 

 

6. Суммы дивидендов к выплате по акциям относят на … после налогообложения 

Ответ: прибыль 



 

176 

 

 

7. Аудиторские организации могут создаваться в организационно-правовой форме: 

Ответ: любой, кроме ПАО, ГУП, МУП 

  

8. Формы и методы проведения аудита аудируемого лица устанавливает: 

 Ответ: аудиторская организация  

 

9. Ежегодной обязательной аудиторской проверке подлежат: 

 Ответ: все публичные акционерные общества  

10. Инвентаризация, проводимая одновременно во всех структурных подразделениях, 

которые принадлежат данной организации 

Ответ: полная 

 

11. Материально ответственные лица до проведения инвентаризации дают … 

Ответ: расписку 

 

12. Плановая инвентаризация проводится 

А. В силу сложившихся обстоятельств: при хищениях, при передаче дел материально-

ответственным лицом 

Б. По графику в указанные сроки, утвержденные руководителем, причем сроки ее 

проведения известны сотрудникам организации 

В. По графику в указанные сроки, утвержденные руководителем, причем сроки ее 

проведения не подлежат оглашению 

 

ПК 2.6. Осуществлять сбор информации о деятельности объекта внутреннего 

контроля по выполнению требований правовой и нормативной базы и 

внутренних регламентов 
 

1. … задолженность, по которой срок исковой давности истек, включается в доход 

организации как сумма задолженности, указанная в последнем акте сверки с кредитором 

Ответ: Кредиторская 

 

2. Суммы выданных авансов за приобретаемые материалы отражаются по дебету счета … 

(цифрой) «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» 

Ответ: 60 

 

3. Хозяйственная операция: «Удержанная у подотчетного лица ранее выданная и не 

возвращенная в срок сумма аванса» отражается записью по Д-т сч.70 «Расчеты с 

персоналом по оплате труда» К-т сч. … (цифрой) «Расчеты с подотчетными лицами» 

Ответ: 71 

 

4. Начисление процентов к уплате по кредиту банка, использованному на строительство 

объекта основных средств, после принятия к учету законченного строительством объекта 

отражается в учете записью Д-т … (цифрой)  К-т 66 (67) 

Ответ: 91 

 

5. К … относятся обязательства, подлежащие погашению в течение срока 1 год. 

Ответ: краткосрочным 
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6. Отражается погашение краткосрочного кредита и займа за счет неиспользованного 

остатка аккредитива Д-т 66 К-т … (цифрой) 

Ответ: 55 

 

7. Вставьте пропущенное слово: _______ политика организации – это принятая 

совокупность способов ведения бухгалтерского учета -первичного наблюдения, 

стоимостного измерения, текущей группировки и итогового обобщения фактов 

хозяйственной деятельности. 

Ответ: Учетная  

 

8. Если материально ответственное лицо на момент проведения инвентаризации имеет 

документы, не переданные в бухгалтерию по различным причинам, то они проверяются… 

Ответ: инвентаризационной комиссией 

 

9. Пустые строки в инвентаризационной описи должны… 

Ответ: прочеркиваться 

 

10. При отслеживании своевременности и полноты поступления в бюджет налоговых 

платежей налоги выполняют ___ функцию. 

Ответ: Контрольную 

 

11. Контроль, который предполагает, что субъект и объект контроля являются звеньями 

одной организационной системы, называется? 

Ответ: Внутренний 

 

12. … - способ закрепления и использования имущества хозяйствующим субъектом и 

вытекающие из этого его правовое положение, и цели предпринимательской 

деятельности; это способ организации и ведения предпринимательской деятельности, 

имеющий закрепление в виде юридического документа. Выбирается при регистрации 

бизнеса 

Ответ: Организационно-правовая форма 

 

13. … план - это проектный документ, который определяет сроки, последовательность и 

взаимосвязи выполнения отдельных работ при реализации проекта. 

Ответ: Календарный 

 

14. ... - легальная работа без статуса ИП. Можно работать без регистрации в качестве ИП. 

Доход  подтверждается справкой из приложения. 

Ответ: Самозанятый  

 

15. ... — физическое лицо, зарегистрированное в установленном законом порядке и 

осуществляющее предпринимательскую деятельность без образования юридического 

лица, имеет право нанимать работников. 

Ответ: Индивидуальный предприниматель / ИП 

 

16. Для применения УСН необходимо выполнение определенных условий, одним из 

которых является: 

Сотрудников (чел.) < … 

Ответ ввести цифрой, без ед.измерения 

Ответ: 130 
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17. Для применения УСН необходимо выполнение определенных условий, одним из 

которых является: 

Доход (млн.руб.) < … 

Ответ ввести цифрой, без ед.измерения 

Ответ: 200 

 

18. Для применения УСН необходимо выполнение определенных условий, одним из 

которых является: 

Остаточная стоимость (млн.руб.) < … 

Ответ ввести цифрой, без ед.измерения 

Ответ: 150 

 

19. Для самозанятых работает мобильное приложение «…». Оно нужно тем, кто хочет и 

может использовать новый спецрежим «Налог на профессиональный доход» 

Ввести ответ с заглавной буквы 

Ответ: Мой налог 

 

20. Для специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» ставки 

зависят от источника дохода налогоплательщика. В отношении доходов, полученных от 

реализации товаров (работ, услуг, имущественных прав) физическим лицам, ставка 

составляет … %. 

Ответ ввести цифрой, без ед.измерения 

Ответ: 4 

 

21. Документ, удостоверяющий право на применение патентной системы - это … на 

осуществление 1 из видов предпринимательской деятельности, который действует на 

территории того муниципального образования, городского округа, города федерального 

значения или субъекта Российской Федерации, который указан в этом документе (п. 1 

ст.346.45 НК РФ).  

Ответ: патент 

 

22. _____________ — объективно необходимое слагаемое хозяйственного механизма при 

любом способе производства. 

Ответ: Контроль  

 

23. Вставьте пропущенное слово. Цель __________ контроля — информационное 

обеспечение системы управления для получения возможности принятия эффективных 

решений 

Ответ: внутреннего 

 

24. ______________ объекты - территории, здания, помещения, сооружения, 

оборудование, устройства, иные подобные объекты, транспортные средства, 

используемые юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями при 

осуществлении своей деятельности 

Ответ: Производственные 

 

25. Вставьте пропущенное слово. _____________ контроль - деятельность органов 

местного самоуправления, уполномоченных в соответствии с федеральными законами на 

организацию и проведение на территории муниципального образования проверок 

соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, 

установленных муниципальными правовыми актами 

Ответ: муниципальный 
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26. Вставьте пропущенное слово. ______________ государственный контроль (надзор) - 

деятельность органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации, 

уполномоченных на осуществление государственного контроля (надзора) на территории 

этого субъекта Российской Федерации, осуществляемая данными органами 

самостоятельно за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации 

Ответ: региональный 

 

27. Вставьте пропущенное слово. ____________ - совокупность проводимых органом 

государственного контроля (надзора) или органом муниципального контроля в отношении 

юридического лица, индивидуального предпринимателя мероприятий по контролю для 

оценки соответствия осуществляемых ими деятельности или действий (бездействия), 

производимых и реализуемых ими товаров (выполняемых работ, предоставляемых услуг) 

обязательным требованиям и требованиям, установленным муниципальными правовыми 

актами 

Ответ: проверка 

 

28. Вставьте пропущенное слово. Организационно - ____________ акты - это правила 

компании, который служит ее нормативной базой.  

Ответ: правовые 

 

29. Вставьте пропущенное слово. Независимо от формы собственности 

функционирование предприятия невозможно без ___________ документов. Сюда входит 

документация, фиксирующая управленческие решения руководства.  

Ответ: распорядительных 

 

30. Вставьте пропущенное слово. __________ -правовые нормативные акты определяют 

назначение деятельности, задачи и общую структуру фирмы, регулируют процесс работы, 

обязанности, права и ответственность сотрудников и руководящего звена. 

Ответ: Организационно 

 

31. Вставьте пропущенные слова. Информационно-справочные документы могут стать 

причиной принятия административных _________, издания руководством __________. 

Они не носят распорядительный характер, не включают в себя поручения, требующие 

выполнения. 

Ответ: решений, приказов 

 

32. Вставьте пропущенное слово. Внутренний ____________ контроль — это составная 

часть общей системы управленческого контроля 

Ответ: финансовый 

 

33.Вставьте пропущенное слово. Цель функционирования системы ___________ контроля 

это - сохранение и эффективное использование разнообразных ресурсов и потенциалов 

коммерческой организации, обеспечение ее эффективного функционирования, а также 

устойчивости и максимального развития в условиях многоплановой конкуренции 

Ответ: внутреннего 

 

34. Вставьте пропущенное слово. Активы __________ - это хозяйственные средства, 

контроль над которыми организация получила в результате свершившихся фактов еѐ 

хозяйственной деятельности и которые должны принести ей экономические выгоды в 

будущем 

Ответ: организации 
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35. Вставьте пропущенное слово. _____________ организации подразделяются на 

внеоборотные и оборотные активы. 

Ответ: Активы 

 

36. Вставьте пропущенное слово. Бухгалтерская отчетность составляется на основе 

данных ____________ учета  

Ответ: бухгалтерского 

 

37. Вставьте пропущенное слово. В ходе_______________ анализа используются 

измерители: преимущественно стоимостные 

Ответ: финансового 

 

38. Вставьте пропущенное слово. __________ контроль должен выполнять следующие 

задачи: Обеспечение эффективности ведения бизнеса: В организации должны быть 

внедрены инструменты контроля, которые могли бы обеспечивать бесперебойную работу 

еѐ процессов и операций. 

Ответ: Внутренний 

 

39. Вставьте пропущенное слово. Внутренний ___________ (Система внутреннего 

контроля) — управленческая деятельность организации направленная на обеспечение 

эффективности и результативности своей деятельности, достоверности и своевременности 

бухгалтерской (финансовой) и иной отчетности, соблюдение законодательства 

Ответ: контроль  

 

40. Вставьте пропущенное слово. Организация и ____________ внутреннего контроля 

может осуществляться экономическим субъектом самостоятельно или (и) внешним 

консультантом (в том числе аудиторской организацией) 

Ответ: оценка 

 

41. Распределите специальные налоговые режимы и требования, подходящие к ним: 

1. Патентная система налогообложения 

2. Единый сельскохозяйственный налог 

3. Упрощенная система налогообложения 

4. Налог на профессиональный доход 

А. Необходим особый документ, удостоверяющий право на использование этой системы 

налогообложения (срок действия 1-12 мес), средняя численность наемных работников 

которых, не превышает за налоговый период,  по всем видам предпринимательской 

деятельности, осуществляемым индивидуальным предпринимателем 15 чел. 

Б. Налогоплательщики - сельскохозяйственные товаропроизводители: организации и 

индивидуальные предприниматели, производящие сельскохозяйственную продукцию, а 

также оказывающие услуги сельскохозяйственным товаропроизводителям в области 

растениеводства и животноводства 

В. Доход (млн.руб.) < 200, остаточная стоимость (млн.руб.) < 150, Сотрудников (чел.) < 

130 

Г. Физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, не имеющие 

работодателя и не привлекающие наемных работников, могут применять данный 

специальный налоговый режим 

Ответ: 1-А, 2-Б, 3-В,4-Г 
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42. В соответствии с ТК РФ работодатель должен иметь штатное расписание, которое 

необходимо как для внутреннего контроля и управления, так и для взаимодействия с 

проверяющими органами. В содержание штатного расписания не входит информация:  

1. сведения об окладах 

2. перечень должностей 

3. ФИО сотрудников 

4. уровень образования сотрудников 

5. перечень структурных подразделений 

Ответ: 3, 4 

 

43. Федеральный закон от 08.02.1998 N 14-ФЗ (ред. от 13.06.2023) «Об обществах с 

ограниченной ответственностью» предусматривает следующий размер уставного 

капитала: 

1. не менее чем десять тысяч рублей 

2. не менее чем сто тысяч рублей 

3. размер уставного капитала законом не определен, формируется на усмотрение 

учредителей 

4. у ООО уставного капитала нет — учредители несут материальную ответственность 

лично и всем принадлежащим им имуществом 

Ответ: 1 

 

44. Какую совокупность функций выполняют налоги? 

1. фискальную, регулирующую, контрольную, социальную; 

2. социальную, контролирующую и стимулирующую; 

3. перераспределительную и фискальную. 

Ответ: 1 

 

45. Порядок и сроки проведения инвентаризации установлены …  

1. Федеральным законом «О бухгалтерском учете»  

2. Приказом Минфина РФ от 21.12.1998г. №64-н  

3. Бюджетным кодексом 

Ответ: 1 

 

46. Запись Дт 10 «Материалы» Кт 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» 

означает: 

1. акцепт счета поставщика за услуги по ликвидации чрезвычайных обстоятельств; 

2. акцепт счета поставщика за товарно-материальные ценности; 

3. предъявление претензии поставщику; 

4. погашение задолженности поставщику материалами 

Ответ: 2 

 

47. Переход права собственности на обмениваемые товары определяется на основании: 

1. НК РФ; 

2. ТК РФ; 

3. ГК РФ; 

4. момент перехода права собственности на обмениваемые товары на законодательном 

уровне не установлен. 

Ответ: 3 

 

48. Выберите верные ответы: внутренний контроль 

1. проводится внутри предприятия (или структуры управления) его служащими, которых 

обычно называют внутренними контролерами или внутренними аудиторами  
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2. содержится на средства предприятия  

3. обязателен в соответствии с требованиями законодательства о бухгалтерском учет 

Ответ: 1 

 

49. Выберите верные ответы: внутренний контроль  

1. организуется по решению руководства предприятия  

2. содержится на средства предприятия  

3. обязателен в соответствии с требованиями законодательства о бухгалтерском учете 

Ответ: 1 

 

50. Организация служб внутреннего контроля для организаций: 

1. не обязательна  

2. обязательна для субъектов хозяйствования 

Ответ: 1 

 

ПК 2.7. Выполнять контрольные процедуры и их документирование, готовить 

и оформлять завершающие материалы по результатам внутреннего контроля 
 

 

1. Доходы от списания объектов основных средств с бухгалтерского учета учитываются 

на счете … (цифрой) 

Ответ: 91 

 

2. Какая проводка составляется по поводу решения государственного и муниципального 

органа о выделении унитарной организации средств целевого назначения Д-т 75/3 К-т … 

(цифрой) 

Ответ: 86 

 

3. При оплате счетов-фактур поставщиков за поступившие на склад организации 

материалы в бухгалтерском учете отражают записью Д-т … (цифрой) К-т 51 

Ответ: 60 

 

4. Одновременно с инвентаризацией собственных ОС проверяются ОС, находящиеся на 

ответственном хранении и арендованные. По указанным объектам составляется _______ 

опись 

Ответ: отдельная 

 

5. Журнал учета контроля за выполнением приказов о проведении инвентаризации (номер 

формы) 

Ответ: ИНВ-23 

 

6. Перечислите через запятую этапы проведения инвентаризации 

Ответ: подготовительный, таксировочный, сравнительно-аналитический, заключительный 

 

7. На последней странице описи должна быть сделана отметка о проверке цены, 

таксировки, подсчете итогов и подпись лица, выполнившего проверку – это _________ 

этап 

Ответ: таксировочный  

 

8. Этап, при котором результаты инвентаризации отражаются в учѐтных регистрах и 

бухгалтерской  отчѐтности согласно Положению по бухгалтерскому учѐту: 

Ответ: заключительный 
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9. Списание недостач имущества на финансовые результаты производится по статье 

________ расходы 

Ответ: внереализационные  

 

10. Какой документ обязателен к проверке при проведении инвентаризации кассы? 

Ответ: Кассовая книга 

 

11. Основание проведения внешнего аудита служит 

Ответ: Договор 

 

12. Напишите недостающие составляющие части акта (отчета) внутреннего контроля: 

вводная, описательная 

Ответ: итоговая  

 

13. Деятельность по проведению аудита и оказанию сопутствующих услуг; 

Ответ: Аудиторская 

 

14. … программа — это объем производства и реализации продукции, как правило, по 

соответствующей номенклатуре, ассортименту и качеству продукции. 

Ответ: Производственная 

 

15. … - отчет, показывающий, какие доходы от своей деятельности получила компания и 

какие расходы она понесла для получения этих доходов, а также отражающий 

формирование чистой прибыли на всех этапах деятельности компании (производственной,  

финансовой). 

Ответ: отчет о финансовых результатах / отчет о прибыли и убытках 

 

16.  …-  это объѐм продукции предприятия, при котором общая сумма издержек и 

общая сумма выручки равны, а предприятие не получает прибыли, но и не несѐт убытков. 

Ответ: точка безубыточности /критический объем производства 

 

17. Способ бухгалтерского наблюдения за хозяйственной деятельностью организации 

Ответ: Документация 

 

18. Форма записи информации об идентифицированном риске, сроках и способах его 

обработки, предупреждающих действиях 

Ответ: Реестр риска 

 

19. ___________ структура - пакет официальных документов, отражающих иерархию и 

состав организации, а также функции, права и обязанности ее основных элементов  

Ответ: Организационная 

 

20. Документ, который компания-продавец отправляет компании-покупателю 

Ответ: Счет на оплату 

 

21. Акт _________ выполненных работ (оказанных услуг) — это первичный документ, 

который подтверждает выполнение обязательств по договору подряда и является 

доказательством того, что заказчик не имеет претензий к объѐму, сроку и качеству 

произведенных работ и оказанных услуг. 

Ответ: Сдачи-приѐмки 
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22. Вид организационно-распорядительных документов которые используют при 

принятии управленческих решений 

Ответ: Информационно-справочные 

 

23. Вид организационно-распорядительных документов определяют правовой статус и 

стратегические направления деятельности организации и ее структурных подразделении 

Ответ: Организационные 

 

24. Вид организационно-распорядительных документов которыми оформляют 

управленческие решения и поручения коллегиальных органов и должностных лиц 

Ответ: Распорядительные 

 

25. ______________ система документации - комплекс взаимоувязанных документов, 

созданных по единым правилам и требованиям, содержащих информацию, необходимую 

для управления в определенной сфере деятельности 

Ответ: Унифицированная  

 

26. По договору _______________ оказания услуг  исполнитель обязуется по заданию 

заказчика оказать услуги (совершить определенные действия или осуществить 

определенную деятельность), а заказчик обязуется оплатить эти услуги. 

Ответ: Возмездного 

 

27. Первичный документ для двух сторон, который служит подтверждением факта 

заключения и исполнения сделки, ее стоимости и сроков исполнения 

Ответ: Акт 

 

28. Официальный документ, предназначенный для пользователей бухгалтерской 

(финансовой) отчетности аудируемых лиц, содержащий выраженное в установленной 

форме мнение аудиторской организации, индивидуального аудитора о достоверности 

бухгалтерской (финансовой) отчетности аудируемого лица 

Ответ: Аудиторское заключение 

 

29. Записка, адресованная руководству предприятия или структурного подразделения 

(реже – вышестоящему органу), содержащий изложение какого-либо производственного 

вопроса с выводами, просьбами и предложениями  

Ответ: Служебная  

 

30. Правовой акт управления государственного органа, имеющий обязательную силу для 

граждан и организаций, которым он адресован 

Ответ: Распоряжение 

 

31. Правовой акт, издаваемый руководителем предприятия, действующего на основании 

единоначалия, для разрешения основных и оперативных задач предприятия 

Ответ: Приказ 

 

32. Распорядительный документ коллегиального органа управления, издаваемый 

министерствами, ведомствами, научными советами — это 

Ответ: Указ 

 

33. Первичный документ, определяющий структуру, штатный состав и штатную 

численность организации в соответствии с еѐ уставом (положением), содержит перечень 
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структурных подразделений, наименование должностей, специальностей, профессий с 

указанием квалификации, сведения о количестве штатных единиц 

Ответ: Штатное расписание 

 

34. Сведения об имущественном и финансовом положении организации и о конечных 

результатах ее хозяйственной деятельности в определенном периоде  

Ответ: Бухгалтерская отчетность 

 

35. Включает в себя совокупность документов, отражающих сведения об исчислении и 

уплате налогов физическими лицами, индивидуальными предпринимателями и 

организациями 

Ответ: Налоговая отчетность 

 

36. Проверка наличия и состояния документов проводится не реже чем один раз в _____ 

лет, а также перед передачей их на государственное хранение 

Ответ: 5 

 

37. Система мер, организованных руководством предприятия и осуществляемых на 

предприятии с целью наиболее эффективного выполнения всеми работниками своих 

должностных обязанностей при совершении хозяйственных операций 

Ответ: Внутренний контроль 

 

38. Бухгалтерская информация считается надежной, если она  

1. представлена честным бухгалтером 

2. представлена профессиональным бухгалтером 

3. не содержит существенных ошибок или пристрастных оценок и правдиво отражает 

хозяйственную деятельность 

4. подвергается ежегодному аудиту 

Ответ: 3 

 

39. Кто несет ответственность за формирование учетной политики организации 

1. руководитель 

2. финансовый директор 

3. главный бухгалтер 

4. главный экономист 

Ответ: 1 

 

40. Документация – это 

1. форма бухучета 

2. способ бухгалтерского наблюдения за хозяйственной деятельностью организации 

3. измеритель хозяйственной операции 

4. основа информационной системы 

Ответ: 2 

 

41. Управленческий учет — это учет, подготавливающий информацию для 

1. внутренних пользователей 

2. внешних пользователей 

3. министерств 

4. органов государственного управления 

Ответ: 1 

 

42. Аудиторская деятельность - это: 
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1. независимая проверка бухгалтерской (финансовой) отчетности аудируемого лица в 

целях выражения мнения о достоверности такой отчетности 

2. проверка бухгалтерской (финансовой) отчетности и выдача положительного 

аудиторского заключения 

3. деятельность по проведению аудита и оказанию сопутствующих аудиту услуг, 

осуществляемая аудиторскими организациями, индивидуальными аудиторами  

Ответ: 3 

 

43. Письмо-обязательство о согласии на проведение аудита направляется аудируемому 

лицу: 

1. до подписания договора на проведение аудита 

2. одновременно с заключением договора на проведение аудита 

3. после подписания договора на проведение аудита 

Ответ: 1 

 

44. Договор на проведение аудита по правовой форме относится к  

1. договорам подряда; 

2. договорам поручения; 

3. договорам на возмездное оказание услуг 

Ответ: 3 

 

45. Установите соответствие между видами прибыли и их характеристикой: 

а. валовая прибыль 

б. прибыль от продаж 

в. прибыль до налогообложения 

г. чистая прибыль 

1. представляет собой сумму прибыли, полученную от реализации товаров, продукции, 

работ, услуг по фактическим ценам реализации (без косвенных налогов) за вычетом 

расходов, связанных с ее производством; она характеризует промежуточный результат 

основной деятельности организации 

2. является конечным результатом основной деятельности организации, поскольку 

показывает величину прибыли за вычетом всех расходов, связанных не только с 

производством, но и реализацией продукции 

3. характеризует результат всей деятельности организации за период до уплаты налога на 

прибыль 

4. является финансовым показателем деятельности организации за отчетный период после 

вычета налога на прибыль, и таким образом, характеризует конечный результат 

деятельности 

Ответ: а-1, б-2, в-3, г-4 

 

46. Аудиторское заключение подписывает  

1. только руководитель аудиторской фирмы; 

2. руководитель аудиторской фирмы и аудитор, которые непосредственно проводил 

аудиторскую проверку; 

3. руководитель аудиторской фирмы и руководитель проверяемого предприятия. 

Ответ: 3 

 

47. Соотнесите  

1. Группа, к которой относятся основные 

средства 

А. заемные средства 

2. Группа, к которой относится уставный 

капитал 

Б. внеоборотные средства 
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3. Группа, к которой относятся кредиты 

банков 

В. собственные средства 

Ответ: 1-Б, 2-В, 3-А 

 

48. Выявленные излишки ТМЦ подлежат отражению в учете и отчетности… 

1. оприходование и зачисление на финансовые результаты 

2. зачисление на финансовые результаты без оприходования 

3.оприходование, без отражения на финансовых результатах 

4.по усмотрению главного бухгалтера 

Ответ: 1 

 

49. Выявленные излишки ТМЦ подлежат оприходованию по… 

1.учетным ценам 

2.рыночным ценам 

3.себестоимости 

4.по усмотрению главного бухгалтера 

Ответ: 2 

 

50. По данному из следующих нарушений договора поставки покупатель может 

предъявить претензию поставщику: 

1. несоответствие цен и арифметические ошибки, обнаруженные при проверке расчетных 

документов; 

2. недостача сверх норм естественной убыли, другие нарушения условий договора об 

ассортименте, упаковке и пр., обнаруженные при приемке поступивших ценностей; 

3. несоответствие качества поступивших ценностей стандартам, техническим условиям, 

заказу, обнаруженное в процессе приемки, хранения, производства и эксплуатации; 

4. по всем перечисленным пунктам. 

Ответ: 4 

 

ПК 2.8. Обрабатывать информацию об объектах бухгалтерского учета с 

использованием информационных технологий и профессиональных 

компьютерных программ 
 

1. Поступление наличной денежной выручки в кассу отражается проводкой: Д 50 К … 

(цифрами) 

Ответ: 90 

 

2. Погашение задолженности сотрудника по возмещению материального ущерба в кассу 

отражается проводкой: Д 50 К … (цифрами) 

Ответ: 73 

 

3. Погашение задолженности сотрудника по выданному займу через кассу отражается 

проводкой: Д 50 К … (цифрами) 

Ответ: 73 

 

4. Поступление денежных средств с расчетного счета отражается проводкой: Д 50 К … 

(цифрами) 

Ответ: 51 

 

5. Излишек денежных средств в кассе по результатам инвентаризации отражается 

проводкой: Д 50 К … (цифрами) 

Ответ: 91 
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6. Погашение задолженности покупателей в кассу отражается проводкой: Д 50 К … 

(цифрами) 

Ответ: 62 

 

7. Погашение задолженности прочих дебиторов в кассу отражается проводкой: Д 50 К … 

(цифрами) 

Ответ: 76 

 

8. Передача денежных средств инкассаторам отражается проводкой: Д … (цифрами) К 50 

Ответ: 57 

 

9. Выплата заработной платы из кассы отражается проводкой: Д … (цифрами) К 50 

Ответ: 70 

 

10. Погашение задолженности перед поставщиками из кассы отражается проводкой: Д … 

(цифрами) К 50 

Ответ: 60 

 

11. Погашение задолженности перед прочими кредиторами из кассы отражается 

проводкой: Д … (цифрами) К 50 

Ответ: 76 

 

12. Выдача займа сотруднику из кассы отражается проводкой: Д … (цифрами) К 50 

Ответ: 73 

 

13. Выдача займа стороннему лицу из кассы отражается проводкой: Д … (цифрами) К 50 

Ответ: 58 

 

14. Недостача денежных средств в кассе отражается проводкой: Д … (цифрами) К 50 

Ответ: 94 

 

15. Выдача денежных средств подотчетному лицу из кассы отражается проводкой: Д … 

(цифрами) К 50 

Ответ: 71 

 

16. Поступление наличных денежных средств от учредителей отражается проводкой: Д 50 

К … (цифрами) 

Ответ: 75 

 

17. Зачисление наличных денежных средств на расчетный счет из кассы отражается 

проводкой: Д 51 К … (цифрами) 

Ответ: 50 

 

18. Зачисление наличных денежных средств на расчетный счет от инкассаторов 

отражается проводкой: Д 51 К … (цифрами) 

Ответ: 57 

 

19. Нельзя выдавать из кассы банкноты, имеющее загрязнение поверхности, приводящее к 

снижению яркости изображения на … (цифрами)  и более 

Ответ: 8 
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20. Нельзя выдавать из кассы банкноты, имеющие посторонние надписи, состоящих из … 

(цифрами)  и более знаков 

Ответ: 2 

 

21. Нельзя выдавать из кассы банкноты, имеющие контрастное пятно диаметром … 

(цифрами)  мм и более 

Ответ: 5 

 

22. Нельзя выдавать из кассы банкноты, имеющие разрыв края длиной … (цифрами)  мм и 

более 

Ответ: 7 

 

23. Нельзя выдавать из кассы банкноты, имеющие сквозное отверстие, прокол диаметром 

… (цифрами)  мм и более 

Ответ: 4 

 

24. Нельзя выдавать из кассы банкноты, имеющие утраченный угол площадью … 

(цифрами)  кв. мм и более 

Ответ: 32 

 

25. Нельзя выдавать из кассы банкноты, имеющие утраченный край, вследствие чего 

размеры банкноты по длине и (или) ширине уменьшились на … (цифрами)  мм и более 

Ответ: 5 

 

26. Выплата денежных средств учредителю из кассы отражается проводкой: Д … 

(цифрами) К 50 

Ответ: 75 

 

27. Срок давности нарушения по кассовым операциям составляет … (цифрами) месяца 

Ответ: 2 

 

28. Возврат в кассу аванса, выданного ранее поставщику отражается проводкой: Д 50 К … 

(цифрами) 

Ответ: 60 

 

29. Получение краткосрочного займа наличными в кассу отражается проводкой: Д 50 К … 

(цифрами) 

Ответ: 66 

 

30. Получение долгосрочного займа наличными в кассу отражается проводкой: Д 50 К … 

(цифрами) 

Ответ: 67 

 

31. Возврат в кассу остатка подотчетной суммы отражается проводкой: Д 50 К … 

(цифрами) 

Ответ: 71 

 

32. Выдача из кассы аванса поставщику отражается проводкой: Д … (цифрами) К 50 

Ответ: 60 

 

33. Возврат покупателю аванса из кассы отражается проводкой: Д … (цифрами) К 50 

Ответ: 62 
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34. Погашение наличными полученного ранее краткосрочного займа отражается 

проводкой: Д … (цифрами) К 50 

Ответ: 66 

 

35. Погашение наличными полученного ранее долгосрочного займа отражается 

проводкой: Д … (цифрами) К 50 

Ответ: 67 

 

36. Субсчет «… касса» используется для учета и движения денег в кассе товарных контор, 

пристаней, остановочных пунктов, речных переправ, судов, билетных и багажных кассах 

портов, вокзалов и прочее 

Ответ: Операционная 

 

37. Срок хранения кассовых документов в архиве составляет … (цифрами) летОтвет: 5 

38. Возврат ранее представленного займа сторонним лицом в кассу отражается проводкой 

Д 50 К … (цифрами) 

Ответ: 58 

 

39. Проводка для поступления наличной денежной выручки 

1. Д 50 К 90 

2. Д 50 К 62 

3. Д 50 К 76 

Ответ: 1 

 

40. Проводка для погашения задолженности покупателей за наличный расчет 

1. Д 50 К 90 

2. Д 50 К 62 

3. Д 50 К 76 

Ответ: 2 

 

41. Проводка для погашения задолженности сотрудника по выданному займу через кассу 

1. Д 50 К 73 

2. Д 50 К 58 

3. Д 50 К 76 

Ответ: 1 

 

42. Проводка для передачи денежных средств инкассаторам для зачисления на расчетный 

счет 

1. Д 57 К 50 

2. Д 51 К 50 

3. Д 76 К 50 

Ответ: 1 

 

43. Проводка для выплаты заработной платы из кассы 

1. Д 76 К 50 

2. Д 71 К 50 

3. Д 70 К 50 

Ответ: 3 

 

44. Проводка для выдачи денег из кассы под отчет 

1. Д 76 К 50 
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2. Д 71 К 50 

3. Д 70 К 50 

Ответ: 2 

 

45. Проводка для погашения задолженности перед прочими кредиторами из кассы 

1. Д 76 К 50 

2. Д 71 К 50 

3. Д 70 К 50 

Ответ: 1 

 

46. Проводка для выдачи займа сотруднику из кассы 

1. Д 73 К 50 

2. Д 58 К 50 

3. Д 76 К 50 

Ответ: 1 

 

47. Проводка для выдачи займа стороннему лицу из кассы 

1. Д 73 К 50 

2. Д 58 К 50 

3. Д 76 К 50 

Ответ: 3 

 

48. Проводка для зачисления наличных денежных средств на расчетный счет от 

инкассаторов 

1. Д 51 К 50 

2. Д 51 К 50 

3. Д 51 К 57 

Ответ: 3 

 

49. Нельзя выдавать из кассы банкноты, имеющие контрастное пятно диаметром  

1. 5 мм и более 

2. 7 мм и более 

3. 4 мм и более 

Ответ: 1 

 

50. Нельзя выдавать из кассы банкноты, имеющие разрыв края длиной  

1. 5 мм и более 

2. 7 мм и более 

3. 4 мм и более 

Ответ: 2 

 

 

ПК 3.1. Формировать бухгалтерские проводки по начислению и перечислению 

налогов и сборов в бюджеты различных уровней 
 

1. Распределение месячного коллективного заработка по бригаде осуществляется с учетом 

отработанных за … дней и коэффициента трудового участия каждого члена коллектива 

Ответ: месяц 

 

2. Сдельная расценка – это оплата труда за … продукции 

Ответ: единицу 
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3. Инвентаризация в организации проводится 

А. Материально-ответственными лицами 

Б. Работниками бухгалтерии 

В. Специальной комиссией, назначенной руководителем организации 
 

4. … инвентаризация проводится, если возникли сомнения в достоверности, 

объективности, качестве проведенной инвентаризации 

Ответ: Повторная 

 

5. Основанием для признания результатов инвентаризации недействительным является … 

хотя бы одного члена комиссии 

Ответ: отсутствие 

 

6. Инвентаризация в организации проводится 

А. Материально-ответственными лицами 

Б. Работниками бухгалтерии 

В. Специальной комиссией, назначенной руководителем организации 

 

7. Как называется переменная величина x, которая может принимать только два значения (0 и 1)? 

- логическая 

 

8. Назовите комбинационную схему с несколькими входами, преобразующую 

традиционный позиционный двоичный код в унитарный код. 

- дешифратор 

 

9. Назовите комбинационную схему, предназначенную для преобразования унитарного кода в 

двоичный позиционный код. 

- шифратор 
 

10. Как называется автомат, в котором моменты времени, фиксирующие его состояние, задаются 

специальным устройством? 

- синхронный 
 

11. Назовите автомат, для которого моменты его перехода из одного состояния в другое заранее не 

определены. 

- асинхронный 

 

12. Расчетным периодом по страховым взносам признается … год 

Ответ: календарный 

 

13. Для определения налоговой базы по НДФЛ применяются стандартные, социальные, 

имущественные и профессиональные… 

Ответ: вычеты 

 

14. На подакцизные товары устанавливаются адвалорные, твердые и комбинированные … 

Ответ: ставки 

 

15. К оборотным активам НЕ относятся: 

а) денежные средства 

б) запасы 

в) основные средства 

Ответ: в) 
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16. Сколько разделов содержит актив баланса? (Ответ укажите цифрой) 

Ответ: 2 

 

17. Что является предметом бухгалтерского учета? 

а) финансово-хозяйственная деятельность; 

б) денежные средства; 

в) обязательства предприятия. 

Ответ: а) 

 

ПК 3.2. Оформлять платежные документы для перечисления налогов и сборов в 

бюджет, контролировать их прохождение по расчетно-кассовым банковским 

операциям 

 

1. Результаты сравнения фактического наличия ценностей и данных бухгалтерского учета 

записывают в сличительную … 

Ответ: ведомость 

 

2. Пустые строки в инвентаризационной описи должны 

А. Ликвидироваться 

Б. Заполняться прописными буквами 

В. Прочеркиваться 

 

3. Оформленные инвентаризационные описи и акты сдают в … 

Ответ: бухгалтерию 
 

4. Результаты сравнения фактического наличия ценностей и данных бухгалтерского учета 

записывают в сличительную … 

Ответ: ведомость 

 

5. Пустые строки в инвентаризационной описи должны 

А. Ликвидироваться 

Б. Заполняться прописными буквами 

В. Прочеркиваться 

 

6. Оформленные инвентаризационные описи и акты сдают в … 

Ответ: бухгалтерию 
 

7. Разработка эскизного проекта выполняется группой…….. 

- проектировщиков 

 

2. Поддержание адаптивности ИС и сокращение времени создания проекта, являются 

преимуществом каких технология? 

- CASE 

 

8. Blender – это  

А. пакет для создания трѐхмерной компьютерной графики, анимации и 

интерактивных приложений 

Б. графический редактор 

В. текстовый редактор 

 

9. Жизненный цикл программного продукта –это 
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- период времени, который начинается с момента принятия решения о 

необходимости создания программного продукта и заканчивается в момент его 

полного изъятия из эксплуатации. 

 

10. Системы счисления, используемые в ЭВМ 

- используются двоичная, восьмеричная, шестнадцатеричная системы счисления 

 

 

11. Не является обязательным элементом налогообложения при установлении налога: 

а) налоговый период 

б) налоговая льгота 

в) налоговая ставка 

 

12. Плательщиками страховых взносов в фонды обязательного медицинского страхования 

не являются … предприниматели, использующие упрощенную систему налогообложения 

Отет: индивидуальные 

 

13. … фонды РФ решают следующие задачи: обеспечение дополнительными средствами 

приоритетных сфер экономики, расширение социальных услуг населению 

Ответ: Внебюджетные  

 

14. Наблюдение отслеживание аудитором … или …, выполняемой другими лицами. 

Ответ: процесса или процедуры 

 

15. Составьте бухгалтерскую проводку операции «Получены денежные средства с 

расчетного счета в кассу» 

Ответ: Д-50 К-51 

 

16. Способ денежного измерения  объектов бухгалтерского учета 

Ответ: оценка  

 

ПК 3.3. Формировать бухгалтерские проводки по начислению и перечислению 

страховых взносов во внебюджетные фонды и налоговые органы 

 
1. Что включает порядок оценки проекта. 

- планирование, реализация, завершение и формирование отчета. 

 

2. Что включает тестирование мобильного приложения? 

- тестирование нативных приложений включает в себя проверку работоспособности 

приложения на различных устройствах и операционных системах, а также проверку 

совместимости с различными версиями операционной системы и различными 

разрешениями экрана 

 

3. Критерии качества интерфейса мобильного приложения 

- минимальное время достижения поставленных целей; минимальное число 

действий, совершенных пользователем, для достижения цели; разница между 

ожидаемым и полученным в результате взаимодействия 
 

4. Какие основные этапы включает процесс создания мобильного приложения? 

- 1 этап: Аналитика и составление ТЗ. 2 этап: Проектирование и разработка дизайна 

приложения. 3 этап: Разработка мобильных приложений под Android и iOS. 4 этап: 
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Тестирование мобильных приложений. 5 этап: Техническая поддержка мобильных 

приложений 

 

5. Какие методы используются для обеспечения защиты хранимых данных 

А. Юридические санкции 

Б. Блокирование входной информации 

В. Управление доступом 

 

6. С момента открытия … начисляется налог на имущество физического лица в случае 

наследования имущества, являющегося объектом налогообложения 

Ответ: наследства 

 

7. Объектом единого сельскохозяйственного налога являются доходы, уменьшенные на 

величину … 

Ответ: расходов 

 

8. Какая ставка налога на доходы физических лиц (НДФЛ) применяется в случае 

получения физическим лицом (налоговым резидентом РФ) имущества в порядке дарения 

от физического лица, не признаваемого членом семьи и близким родственником по 

отношению к одаряемому? 

а) 30% 

б) 15% 

в) 13% 

 

9. Обязательный аудит бухгалтерской (финансовой) отчетности проводится в случае, если 

выручка за год, непосредственно предшествовавший отчетному году, составляет более: 

а) 800 миллионов рублей 

б) 500 миллионов рублей 

в) 400 миллионов рублей 

Ответ: а) 

 

10. Срок хранения документов по аудиторской проверке определяется аудиторами по 

своему усмотрению, но не менее ….. 

а) не менее 3-х лет 

б) не менее 10-ти лет 

в) не менее 5-ти лет 

Ответ: в) 

 

11. Общий план аудита должен служить руководством в осуществлении …. 

Ответ: рабочих программ аудиторов  

 

ПК 3.4. Оформлять платежные документы на перечисление страховых 

взносов во внебюджетные фонды и налоговые органы, контролировать их 

прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям 
 

1. Где размещается оперативное запоминающее устройство (OЗУ)? 

А. в процессоре 

Б. на магистрали 

В. на материнской плате 

 

2. Как называется процедура или функция, определяющая поведение объекта?  

- метод 
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3. Поясните физическую сущность термина «Объект» 

- экземпляр класса 

 

4. Назовите структуру, объединяющую данные и механизм обработки этих данных 

- класс 

 

5. Назовите экземпляр класса, имеющий в качестве свойства имя, под которым он и 

появляется в Инспекторе объектов 

- компонент 

 

6. Применение специального налогового режима обязательно при соблюдении 

определенных условий, если речь идет об … системе налогообложения 

Ответ: упрощенной 

 

7. Одним из показателей, позволяющих организации применять упрощенную систему 

налогообложения (УСН), является среднесписочная численность работников … человек 

Ответ: 80 

 

3. Если в качестве объекта налога при УСН налогоплательщик выбрал «доходы», то 

ставка единого налога составит…% 

Ответ: 6 

8. Система бухгалтерских счетов, предусматривающая их количество, группировку и 

цифровое обозначение в зависимости от объектов и целей учѐта. 

Ответ: план счетов 

 

9. Внутренний документ, он устанавливает способы и нормы ведения бухгалтерского и 

налогового учѐта в конкретной компании. 

Ответ: учетная политика 

 

10. Движение документов с момента их получения или создания до завершения 

исполнения, отправки или сдачи в дело. 

Ответ: документооборот  

 

ПК 4.1. Отражать нарастающим итогом на счетах бухгалтерского учета 

имущественное и финансовое положение организации, определять результаты 

хозяйственной деятельности за отчетный период 
 

1. Отчетной датой для составления бухгалтерской отчетности считается: 

1) последний календарный день отчетного периода 

2) Первый календарный день 

3) За 10 дней до окончания месяца 

 

2. Чему равен коэффициент восстановления (утраты) платежеспособности: 

1) отношению расчетного коэффициента текущей ликвидности к установленному 

2) разнице расчетного коэффициента текущей ликвидности к установленному 

3) отношение расчетного коэффициента текущей ликвидности к прошлой 
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3. Условие, при котором будет соблюдена абсолютная устойчивость финансового 

состояния: Величина запасов меньше величины … оборотных средств и кредитов банка 

под товарно-материальные ценности 

Ответ: собственных 

 

4. Сущность анализа … баланса заключается в сравнении средств по активу, 

сгруппированных по степени ликвидности, с обязательствами по пассиву, 

сгруппированными по срокам их погашения 

Ответ: ликвидности 

 

5. … анализ бухгалтерского баланса проводят на основе исследования структуры активов 

и пассивов баланса 

Ответ: вертикальный 

 

6. … анализ бухгалтерского баланса заключается в определении динамики активов и 

пассивов 

Ответ: горизонтальный 

 

7. К числу «больных» статей бухгалтерского баланса относят наличие непокрытых … 

прошлых лет 

Ответ: убытков 

 

8. Задачей анализа финансового … предприятия является определение финансовой 

устойчивости, кредитоспособности, платежеспособности 

Ответ: состояния 

 

9. информационной базой для проведения финансового анализа являются формы … 

отчетности 

Ответ: бухгалтерской 

 

10. Коэффициент маневренности (мобильности) показывает, какая часть собственных … 

средств финансируется за счет собственного капитала 

Ответ: оборотных 

 

11. Кредиты и займы отражаются в пояснениях к бухгалтерскому балансу и отчету о 

финансовых результатах: 

1) без учета начисленных процентов 

2) с учетом начисленных процентов 

3) как принято в учетной политике 

4) как ведется финансовый учет 

 

12. В отчете об изменениях капитала приводится информация о: 

1) структуре заемного капитала 

2) структуре собственного капитала 

3) структуре и динамике собственного капитала 

4) динамике собственного и заемного капитала 

 

13. Показателем дохода в разделе «Доходы и расходы по обычным видам деятельности» 

отчета о финансовых результатах является: 

1) выручка от продажи товаров, продукции, работ, услуг 

2) выручка (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг 

3) валовая прибыль 
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4) нераспределенная прибыль 

 

14. Какие из перечисленных показателей не включается в консолидированный 

бухгалтерский баланс: 

1) взаимная дебиторская и кредиторская  задолженности организаций, входящих в 

группу 

2) кредиторская задолженность головной организации и дочернего общества лицам, не 

входящим в группу 

3) дебиторская задолженность головной организации и дочернему обществу лиц, не 

входящих в группу 

4) ничего из перечисленного 

 

15. Укажите, что понимается под отчетным годом: 

1) календарный год 

2) период с 1 января до даты подписания годовой бухгалтерской отчетности 

3) период с 1 января до даты утверждения годовой бухгалтерской отчетности 

4) период с 1 октября до 31 декабря 

 

16. … пересчет показателей отчетности при выявлении существенной ошибки означает 

корректировку показателей в предыдущем периоде 

Ответ: Ретроспективный 

 

17. В бухгалтерском балансе активы и обязательства должны представляться с 

подразделением в зависимости от срока обращения (погашения) на … и долгосрочные 

Ответ: краткосрочные 

 

18. … фактом хозяйственной деятельности является имеющий место по состоянию на 

отчетную дату факт хозяйственной деятельности, в отношении последствий которого и 

вероятности их возникновения в будущем существует неопределенность 

Ответ: Условным 

 

19. … сегмент - часть компании, которая производит продукцию или оказывает услуги в 

экономических условиях, сложившихся в конкретном географическом районе, и 

отличается от других сегментов тем, что подвержена иным рискам и имеет другой 

уровень прибыльности 

Ответ: Географический 

 

20. … информации в отчетности предполагает, что информация о финансовом положении 

и деятельности организации в прошлом часто используется как основа для 

прогнозирования финансового положения в будущем и будущих успехов или неуспехов в 

работе 

Ответ: Уместность 

 

21. … информации в отчетности предполагает, что информация является существенной, 

если ее пропуск или неправильное представление повлияет на экономические решения, 

принимаемые пользователями 
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Ответ: Существенность 

 

22. Денежный поток от … деятельности включает поступления от реализации продукции 

и платежи поставщикам 

Ответ: текущей 

 

23. В состав отчетности некоммерческих предприятий обязательно включается форма о … 

использовании средств 

Ответ: целевом 

 

24. Разделение бухгалтерской финансовой отчетности на годовую и … осуществляется по 

периодичности составления 

Ответ: промежуточную 

 

25. Бухгалтерский баланс, в который не включаются регулирующие статьи, называется 

баланс-… 

Ответ: нетто 

 

26. Рабочие программы аудиторов являются развитием общего плана аудита и 

представляют собой …. 

Ответ: детальный перечень аудиторских процедур 

 

27. Рабочие программы аудиторов разрабатывают… 

Ответ: аудиторы 

 

28. Рабочие программы аудиторов утверждает… 

Ответ: руководитель аудиторской группы 

 

29. Рабочие программы аудиторов служат … и одновременно являются средством 

контроля для руководителя аудиторской группы 

Ответ: подробной инструкцией аудиторам 

 

30. Планирование состоит в разработке … и рабочих программ аудиторов 

Ответ: общего плана аудита  

 

31. Принцип комплексности предполагает обеспечение …. и … всех этапов планирования 

Ответ: взаимосвязанности и согласованности 

 

32. Принцип непрерывности выражается в установлении … группе аудиторов и увязке 

этапов по срокам 

Ответ: сопряженных заданий 

 

33. Принцип оптимальности заключается в том, что в процессе планирования аудиторам 

следует обеспечить … 

Ответ: вариантность выполнения аудиторских процедур 

 

34. Аудит - это … контроль. 

Ответ: независимый финансовый 

 

35. Оплата аудиторских услуг осуществляется: 
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Ответ: по договоренности с аудируемым лицом на основании расценок, установленных 

аудиторской организацией 

 

36. Письмо-обязательство  о согласии аудиторской организации на проведение аудита 

направляется аудируемому лицу: 

Ответ: до заключения договора на проведение аудита  

 

37. Значение уровня существенности должно быть определено по завершении этапа …. 

аудита. 

Ответ: планирования 

 

38. Аудиторы обязаны установить … и порядок нахождения уровня существенности 

Ответ: систему базовых показателей 

 

39. По окончании процесса планирования общий план аудита и … должны быть 

оформлены документально и завизированы в установленном порядке.  

Ответ: рабочие программы аудиторов 

 

40. Срок проведения аудита определяется: 

Ответ: договором на аудиторскую проверку  

41. Объекты длительного пользования, не имеющие материально-вещественной формы, 

но обладающие стоимостной оценкой и приносящие доход 

Ответ: нематериальные активы 

 

42. Как называют первоначально внесенные средства при создании организации. 

Ответ: уставный капитал 

 

43. Как называется задолженность организации перед третьими лицами? (ответ написать 

одним словом) 

Ответ: кредиторская \ кредиторская задолженность 

 

44. Как называются обязательства, срок погашения которой не превышает 12 месяцев? 

Ответ: краткосрочные 

 

45. Совокупность материально-технических ценностей, которые используются в качестве 

средств труда при производстве продукции, выполнении работ, оказании услуг и имеют 

срок полезного использования более 12 месяцев 

Ответ: основные средства 

 

46. Объем выборки зависит от уровня: 

а) риска необнаружения 

б) риска средств контроля 

в) неотьемлемого риска 

Ответ: а) 

 

47. При аудиторской проверке принимается во внимание как значение (количество), так и 

… (качество) искажений. 

Ответ: характер 

 

48. Аудит документального оформления фактов хозяйственной деятельности 

производится сплошным и … методом. 
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Ответ: непрерывным 

 

49. Аудитор оценивает то, что является существенным по своему … суждению. 

Ответ: профессиональному 

 

50. По материалам проведенного аудита аудиторы вместе с аудиторским заключением 

должны представить … руководству аудируемого лица 

Ответ: письменную информацию (отчет) 

 

ПК 4.2. Составлять формы бухгалтерской (финансовой) отчетности в 

установленные законодательством сроки 
 

1. Если у аудируемого лица существует очень хорошо организованная система 

внутреннего  контроля, то как следует поступить внешнему аудитору? 

Ответ: проверить ее надежность, а затем использовать только те данные, которые 

считаются бесспорно надежными и необходимыми при внешнем аудите 

 

2. Учетная политика может быть пересмотрена в случае изменения законодательства РФ 

или … актов. 

Ответ: нормативных 

 

3. Под существенностью в аудите понимается: 

Ответ: предельно допустимая величина ошибочной суммы, которая может быть показана 

в отчетности 

 

4. Совокупный аудиторский риск —это... 

Ответ: опасность составления неверного аудиторского заключения по результатам 

бухгалтерской (финансовой) отчетности  

 

5.Результаты анализа выборочной совокупности экстраполируются на ….. 

Ответ: генеральную совокупность 

 

6. Объем выборки зависит от уровня: 

а) риска необнаружения 

б) неотьемлемого риска 

в) риска средств контроля 

Ответ: а)  

 

7. При аудиторской проверке принимается во внимание как значение (количество), так и 

… (качество) искажений. 

Ответ: характер 

 

8. Аудит документального оформления фактов хозяйственной деятельности производится 

сплошным и … методом. 

Ответ: непрерывным 

 

9. Аудитор оценивает то, что является существенным по своему … суждению. 

Ответ: профессиональному 
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10. По материалам проведенного аудита аудиторы вместе с аудиторским заключением 

должны представить … руководству аудируемого лица 

Ответ: письменную информацию (отчет) 

 

11. Информация, полученная аудитором во время проверки, и результат анализа данной 

информации, на которых основывается мнение аудитора, выражаемое в аудиторском 

заключении – это … 

Ответ: аудиторские доказательства 

 

12. Лица, получившие доступ к информации, содержащейся в регистрах бухгалтерского 

учета и во внутренней бухгалтерской отчетности, обязаны хранить … и государственную 

тайну. 

Ответ: коммерческую 

 

13. Практика аудита выработала уровень приемлемого аудиторского риска равным: 

а) 10% 

б) 5% 

в) 0% 

Ответ: б) 

 

14. Документация в аудите – это … аудиторов и материалы, подготавливаемые аудитором 

и для аудитора или получаемые и хранимые аудитором в связи с проведением аудита. 

Ответ: рабочие документы 

 

15. Досье на клиента разделяют на …, постоянные и специальные. 

Ответ: текущие 

 

16. Преобладание сущности над формой: 

1) информация всегда должна рассматриваться и представляться в соответствии с 

определенной законом формой; 

2) информация документа должна отражать хозяйственную деятельность по сути; 

3) информация может выступать в любой форме, так как сущность имеет приоритет перед 

формой. 

17. Что характеризует коэффициент обеспеченности собственными оборотными 

средствами: 

1) долю собственных оборотных средств в общей их сумме 

2) общую обеспеченность предприятия оборотными средствами 
3) возможность предприятия восстановить либо утратить свою платежеспособность в 

течение определенного периода 

 

18. Коэффициент … собственными оборотными средствами определяют отношением 

собственных оборотных средств к оборотным активам 

Ответ: обеспеченности 

 

19. для … устойчивости финансового состояния должно быть соблюдено условие: 

Величина запасов больше величины собственных оборотных средств 

Ответ: нормальной 

 

20. величину основного капитала определяют итогом раздела «… активы» баланса 
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Ответ: Внеоборотные 

 

21. баланс-…  отражает основные средства по первоначальной стоимости 

Ответ: брутто 

 

22. … анализ финансовой отчетности проводится в целях выявления удельного веса 

отдельных статей отчетности в итоговом показателе и последующего сравнения 

результата с данными предыдущего периода 

Ответ: Вертикальный 

 

23. Отчет об изменении капитала является источником информации о величине … активов 

организации 

Ответ: чистых 

 

24. … модели анализа рентабельности используются для анализа влияния различных 

факторов на уровень рентабельности и прогнозирования финансовой устойчивости 

предприятия 

Ответ: Факторные 

 

25. … методы финансового анализа – это методы, в основе которых лежат строгие 

аналитические зависимости 

Ответ: Формализованные 
 

26. Оценка стоимости чистых активов производится акционерными обществами: 

1) ежедневно 

2) ежемесячно 

3) ежеквартально 

4) ежегодно 

 

27. Обязательный аудит бухгалтерской (финансовой) отчетности проворят с 

периодичностью: 

1) ежемесячно 

2) ежеквартально 

3) ежегодно 

4) один раз в три года 

 

28. В зависимости от степени обобщения информации бухгалтерская отчетность может 

быть: 

1) общей и специальной 

2) годовой и промежуточной 

3) сводной и консолидированной 

4) внешней и внутренней 

 

29.  Формы бухгалтерской отчетности разрабатывает и рекомендует: 

1) Роскомстат России 

2) Правительство РФ 

3) Министерство финансов РФ 

4) органы местного самоуправления 

 

30. Для субъектов малого предпринимательства применяется … вариант отчетности: 

Ответ: упрощенный 
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31. … прибыль (убыток) отчетного периода - показатель, формируемый в действующем 

отчете о финансовых результатах, представляет собой разницу между всеми доходами и 

расходами организации, скорректированную на величину разницы между отложенными 

налоговыми активами и отложенными налоговыми обязательствами 

Ответ: Чистая 

 

32. При расчете … прибыли на акцию принимается показатель чистой прибыли 

организации за отчетный год, причитающейся акционерам обыкновенных акций, 

увеличенной на сумму дивидендов (процентов) по привилегированным акциям 

(облигациям), подлежащими конвертации в простые акции 

Ответ: разводненной 

 

33. При оценке … прибыли на акцию в расчет принимается количество простых акций, 

увеличенных на возможный прирост в результате конвертации привилегированных акций 

в простые акции 

Ответ: разводненной 

 

34. Дополнительная эмиссия акций приводит к увеличению размера …капитала 

Ответ: уставного 

 

35. Определение … деятельности, применяемое в целях составления отчета о движении 

денежных средств в настоящее время: Извлечение прибыли путем производства и 

продажи продукции, продажи товаров, выполнения строительных работ, оказания услуг и 

т.д., т.е. теми видами деятельности, которые являются уставными 

 Ответ: текущей 

 

36. Определение … деятельности, применяемое в целях составления отчета о движении 

денежных средств в настоящее время: Приобретение и продажа земельных участков, 

недвижимости, оборудования, осуществление научно-исследовательских, опытных и 

конструкторских работ, собственного строительства, а также приобретение ценных бумаг, 

предоставление займов 

 Ответ: инвестиционной 

 

37. Определение … деятельности, применяемое в целях составления отчета о движении 

денежных средств в настоящее время: Получение займов, выпуск акций, размещение 

облигаций, т.е. деятельность, в результате которой изменяется величина и состав 

собственного капитала организации и заемных средств Ответ: финансовой 

 

38. определение … способа составления отчета о движении денежных средств: Способ, с 

помощью которого балансирование потоков денежных средств достигается путем 

суммирования всех поступлений и вычитания из полученной суммы всех выплат, 

произведенных организацией в разрезе видов деятельности 

Ответ: прямого 

 

39. определение … способа составления отчета о движении денежных средств: Способ, с 

помощью которого получение необходимых показателей потоков денежных средств 

осуществляется в увязке с показателем нераспределенной прибыли, отраженной в отчете о 

финансовых результатах 

Ответ: косвенного 
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40. Денежные средства, направленные на оплату налогов, отражаются в отчете о 

движении денежных средств в разделе «… деятельность» 

Ответ: текущая 

 

41. Обязательный аудит бухгалтерской (финансовой) отчетности проводится в случае, 

если … за год, непосредственно предшествовавший отчетному году, составляет более 800 

миллионов рублей. 

Ответ: выручка 

 

42. Учетная … формируется путѐм выбора способов ведения бухгалтерского учета из 

нескольких, определенных стандартами. 

Ответ: политика 

 

43. При аудиторской проверке принимается во внимание как … (количество), так и 

характер (качество) искажений. 

Ответ: значение  

 

44. Аудиторские доказательства – это …, полученная аудитором во время проверки, и 

результат анализа данной информации, на которых основывается мнение аудитора, 

выражаемое в аудиторском заключении. 

Ответ: информация 

 

45. Досье на клиента разделяют на текущие, …. и специальные. 

Ответ: постоянные 

 

46. Какая группа счетов относится к активным? 

а) 10, 50, 01, 43, 20 

б) 20, 71, 69, 76, 05 

в) 02, 05, 10, 42, 51 

Ответ: а) 

 

47. Какая группа счетов относится к пассивным? 

а) 10, 50, 01, 43, 20 

б) 02, 70, 69, 80, 05 

в) 02, 05, 10, 42, 51 

Ответ: б) 

 

48. В какую статью бухгалтерского баланса заносятся остатки по счету 10 «Материалы»? 

Ответ: запасы 

 

49. Счет бухгалтерского учета  представляет собой двустороннюю таблицу, левая часть 

которого называется … , а правая –кредит. 

Ответ:  дебет 

 

50. Двойная запись обеспечивает взаимосвязь между … . 

Ответ: счетами  
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ПК 4.3. Составлять (отчеты) и налоговые декларации по налогам и сборам в 

бюджет, учитывая отмененный единый социальный налог (ЕСН), отчеты по 

страховым взносам в государственные внебюджетные фонды, а также формы 

статистической отчетности в установленные законодательством сроки 

 

1. Способ экономической группировки и обобщения 

информации об имуществе предприятия по составу, размещению и источникам их 

образования в денежной оценке на определенную дату. 

Ответ: бухгалтерский баланс 

 

2. Как называется штатно - структурное подразделение организации, предназначенное для 

сбора данных об имуществе и обязательствах предприятия? 

Ответ: бухгалтерия 

 

3. Двойная запись характерна для: 

а) бухгалтерского учета 

б) налогового учета 

в) оперативного  учета 

Ответ: а) 

 

4. Какие счета учитывают имущество, НЕ принадлежащее предприятию (ответ указать 

одним словом. 

Ответ: забалансовые 

 

5. Досье на клиента разделяют на текущие, постоянные 

 и ….. . 

Ответ: специальные 

 

6. Срок хранения документов по аудиторской проверке определяется аудиторами по 

своему усмотрению, но … 5-ти лет. 

Ответ: не менее 

 

7. Аудиторское заключение может быть безоговорочно положительным, положительным с 

оговоркой, …. и содержать отказ от выражения мнения. 

Ответ: отрицательным 

 

8. Договор на проведение аудита заключается в соответствии с нормами Гражданского 

Кодекса РФ в виде договора …. 

Ответ: возмездного оказания услуг 

 

9. Обязательный аудит бухгалтерской (финансовой) отчетности проводится в случае, если 

… бухгалтерского баланса по состоянию на конец года, непосредственно 

предшествовавшего отчетному году, составляет более 400 миллионов рублей. 

Ответ: сумма активов 

 

10. Аудит – это независимая проверка … аудируемого лица. 

Ответ: бухгалтерской (финансовой) отчетности 

 

11. Обязательный аудит бухгалтерской (финансовой) отчетности проводится в случае, 

если … за год, непосредственно предшествовавший отчетному году, составляет более 800 

миллионов рублей. 

Ответ: выручка 
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12. Учетная … формируется путѐм выбора способов ведения бухгалтерского учета из 

нескольких, определенных стандартами. 

Ответ: политика 

 

13. При аудиторской проверке принимается во внимание как … (количество), так и 

характер (качество) искажений. 

Ответ: значение  

 

14. Аудиторские доказательства – это …, полученная аудитором во время проверки, и 

результат анализа данной информации, на которых основывается мнение аудитора, 

выражаемое в аудиторском заключении. 

Ответ: информация 

 

15. Досье на клиента разделяют на текущие, …. и специальные. 

Ответ: постоянные 

 

16. Срок хранения документов по аудиторской проверке определяется … по своему 

усмотрению, но не менее 5-ти лет. 

Ответ: аудиторами 

 

17. Аудиторское заключение может быть безоговорочно положительным, положительным 

с оговоркой, отрицательным и содержать …. . 

Ответ: отказ от выражения мнения  

 

18. Система нормативного регулирования аудиторской деятельности в России включает в 

себя …. стандарты аудита. 

Ответ: Международные 

 

19. Договор на проведение аудита заключается в соответствии с нормами …. 

Ответ: Гражданского Кодекса РФ 

 

20. Обязательный аудит бухгалтерской (финансовой) отчетности проводится в случае, 

если сумма активов бухгалтерского баланса по состоянию на конец года, непосредственно 

предшествовавшего отчетному году, составляет более: 

а) 800 миллионов рублей 

б) 500 миллионов рублей 

в) 400 миллионов рублей 

Ответ: в) 

 

11. Сопутствующие аудиту услуги включают в себя: согласованные процедуры, 

компиляцию информации, … бухгалтерской (финансовой) отчетности.  

Ответ: обзорную проверку  

 

22. Аудит – это … проверка бухгалтерской (финансовой) отчетности аудируемого лица. 

Ответ: независимая 

 

23. Сопутствующие аудиту услуги включают в себя: согласованные процедуры, … , 

обзорную проверку бухгалтерской (финансовой) отчетности.  

Ответ: компиляцию информации 
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24. Срок хранения документов по аудиторской проверке определяется аудиторами по 

своему усмотрению, но не менее ….. 

а) не менее 3-х лет 

б) не менее 10-ти лет 

в) не менее 5-ти лет 

Ответ: в) 

 

25. Аудиторское заключение может быть … , положительным с оговоркой, 

отрицательным 

и содержать отказ от выражения мнения. 

Ответ: безоговорочно положительным 

 

26. Осмотрительность: 

1) применение принципа осмотрительности позволяет отражать в финансовой отчетности 

скрытые резервы и запасы; 

2) большая готовность признания расходов и убытков; 

3) стремление к завышению стоимости активов. 

 

2. Сущность анализа ликвидности активов заключается в: 

1) сравнении сроков погашения дебиторской и кредиторской задолженности 

2) сравнении обязательств организации с прибылью 

3) сравнении средств по активу, сгруппированных по степени ликвидности, с 

обязательствами по пассиву, сгруппированными по срокам их погашения 

 

27. К пассивам, участвующим в расчете … активов, относят долгосрочные и 

краткосрочные обязательства перед юридическими и физическими лицами 

Ответ: чистых 

 

28. Источники хозяйственных средств по их целевому назначению и срокам возврата 

отражаются в … баланса 

Ответ: пассиве 

 

29.  К … методам финансового анализа относят метод экспертных оценок 

Ответ: неформализованным 

 

30. Совокупность показателей, характеризующих конечные итоги деятельности 

предприятия за определенный период времени, представляет собой  … результаты 

Ответ: финансовые 

 

31. … устойчивость финансового состояния может быть при условии: Величина запасов 

меньше величины собственных оборотных средств 

Ответ: Абсолютная 

 

32. В состав … доходов в отчете о финансовых результатах входят поступления от 

продажи основных средств 

Ответ: прочих 

 

33. В состав … расходов в отчете о финансовых результатах входят отрицательные 

курсовые разницы 

Ответ: прочих 

 

34. Свойство активов быть быстро обращенными в платежные средства – это его … 
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Ответ: ликвидность 

 

35. Содержание какого вида отчетности организации не может являться коммерческой 

тайной: 

1) внешней бухгалтерской (финансовой) отчетности 

2) внутренней бухгалтерской отчетности 

3) статистической отчетности 

4) оперативной отчетности 

 

36. Основными пользователями отчетности, составленной в соответствии с требованиями 

МСФО, являются: 

1) российские инвесторы 

2) налоговые органы 

3) кредиторы и инвесторы 

4) иностранные инвесторы 

 

37. В составе каких расходов при заполнении отчета о финансовых результатах 

отражаются расходы, связанные с предоставлением за плату во временное пользование 

своих активов, не являющихся предметом деятельности организации? 

1) в составе прочих расходов 

2) Расходы первой важности 

3) Покупки 

 

38. Вправе ли организация представлять в промежуточной отчетности (кроме 

предусмотренных нормативными документами форм отчетности) иные отчетные 

показатели, в том числе пояснительную записку: 

1) Да 

2) Нет 

3) Есть исключения 

 

39. … – это качественная характеристика бухгалтерской (финансовой) отчетности, при 

наличии которой в отчетности исключается одностороннее удовлетворение интересов 

одних групп пользователей перед другими 

Ответ: нейтральность 

 

40. Какая финансовая информация, заключенная в показателях бухгалтерской отчетности, 

не раскрытие которой может повлиять на экономические решения, принимаемые 

пользователями на ее основе  является … для заинтересованных пользователей: 

Ответ: существенной 

 

41. … прибыль в целях составления отчета о финансовых результатах представляет собой 

разницу между доходами от обычной деятельности и прямыми расходами на нее 

Ответ: Валовая 

 

42. … бухгалтерской отчетности – это преобразование российской бухгалтерской 

отчетности в отчетность по МСФО 

Ответ: Трансформация 

 

43. Сроки предоставления годовой отчетности – … (цифрами) дней по окончании 

отчетного периода 

Ответ: 90 
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44. Показатели, имеющие отрицательные значения отражаются в в круглых … 

Ответ: скобках 

 

45. Затраты на незавершенное строительство в балансе отражаются в разделе «… 

активы» 

Ответ: внеоборотные 
 

46. Разводненная прибыль на акцию характеризует возможное снижение уровня … 
прибыли на акцию в следующем отчетном периоде 

Ответ: базовой 

 

47. Под … лицами понимаются юридические или физические лица, способные влиять на 

деятельность организации 

Ответ: аффилированными 

 

49. Под … прибылью на акцию понимается часть прибыли отчетного года, которая 

причитается акционерам 

Ответ: базовой 

 

50. Показатели базовой и разводненной прибыли на акцию отражаются в отчете о … 

результатах 

Ответ: финансовых 
 

ПК 4.4. Проводить контроль и анализ информации об активах и финансовом 

положении организации, ее платежеспособности и доходности 

 

 

1. … активов рассчитывается как отношение прибыли к средней величине активов 

Ответ: рентабельность 

 

2. … активов рассчитывается как отношение выручки к средней величине активов 

Ответ: оборачиваемость 

 

3. Для целей анализа движения денежных средств прямым методом все денежных потоки 

подразделяются на … (цифрами) вида деятельности 

Ответ: 3 

4. Аудитор оценивает то, что является … по своему профессиональному суждению. 

Ответ: существенным 

 

5. По материалам проведенного аудита аудиторы вместе с … должны представить 

письменную информацию (отчет) руководству аудируемого лица 

Ответ: аудиторским заключением 

 

6. Аудиторские доказательства – это информация, полученная аудитором во время 

проверки, и результат анализа данной информации, на которых основывается … , 

выражаемое в аудиторском заключении. 

Ответ: мнение аудитора  
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ПК 4.5. Принимать участие в составлении бизнес-плана 

 

1. При аудиторской проверке принимается во внимание как значение (…), так и характер 

(качество) искажений. 

Ответ: количество 

 

2. Аудиторские доказательства – это информация, полученная аудитором во время 

проверки, и результат анализа данной информации, на которых основывается мнение 

аудитора, выражаемое в …. . 

Ответ: аудиторском заключении 

 

3. Документация в аудите – это рабочие документы аудиторов и материалы, 

подготавливаемые аудитором и для аудитора или … и хранимые аудитором в связи с 

проведением аудита. 

Ответ: получаемые 

 

4. Документация в аудите – это рабочие документы аудиторов и материалы, 

подготавливаемые аудитором и для аудитора или получаемые и … аудитором в связи с 

проведением аудита. 

Ответ: хранимые 

 

5. Досье на клиента разделяют на текущие, постоянные 

 и ….. . 

Ответ: специальные 

 

6. Срок хранения документов по аудиторской проверке определяется аудиторами по 

своему усмотрению, но … 5-ти лет. 

Ответ: не менее 

 

7. Аудиторское заключение может быть безоговорочно положительным, положительным с 

оговоркой, …. и содержать отказ от выражения мнения. 

Ответ: отрицательным 

 

8. Договор на проведение аудита заключается в соответствии с нормами Гражданского 

Кодекса РФ в виде договора …. 

Ответ: возмездного оказания услуг 

 

9. Обязательный аудит бухгалтерской (финансовой) отчетности проводится в случае, если 

… бухгалтерского баланса по состоянию на конец года, непосредственно 

предшествовавшего отчетному году, составляет более 400 миллионов рублей. 

Ответ: сумма активов 

 

10. Аудит – это независимая проверка … аудируемого лица. 

Ответ: бухгалтерской (финансовой) отчетности 

 

11. Сопутствующие аудиту услуги включают в себя: … , компиляцию информации, 

обзорную проверку бухгалтерской (финансовой) отчетности.  

Ответ: согласованные процедуры 

 

12. Лица, получившие доступ к информации, содержащейся в регистрах бухгалтерского 

учета и во внутренней бухгалтерской отчетности, обязаны хранить … и государственную 

тайну. 
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Ответ: коммерческую 

 

13. Обязательный аудит бухгалтерской (финансовой) отчетности проводится в случае, 

если выручка за год, непосредственно предшествовавший отчетному году, составляет 

более: 

а) 800 миллионов рублей 

б) 500 миллионов рублей 

в) 400 миллионов рублей 

Ответ: а) 

 

14. Аудиторское заключение может быть безоговорочно положительным, … , 

отрицательным 

и содержать отказ от выражения мнения. 

Ответ: положительным с оговоркой 

 

15. Система нормативного регулирования аудиторской деятельности в России включает в 

себя Международные … аудита. 

Ответ: стандарты 

 

16. Полнота представления информации: 

1) чтобы быть надежной, содержащаяся в финансовых документах информация должна  

быть полной; 

2) не допускаются пропуски информации, дезориентирующие пользователя; 

3) должны отражаться все факты хозяйственной деятельности. 

 

17. Коэффициент обеспеченности собственными оборотными средствами-это: 

1) произведение собственных оборотных средств и оборотных средств в запасах, затратах 

и прочих активах 

2) отношение собственных оборотных средств к оборотным средствам в запасах 
3) отношение оборотных средств в запасах, затратах и прочих активах к собственным 

оборотным средствам 

 

18. Что представляет из себя коэффициент текущей ликвидности: 

1) отношение наиболее срочных обязательств к оборотным средствам в запасах и прочих 

активах 

2) произведение оборотных средств в запасах и прочих активах на наиболее срочные 

обязательства 

3) отношение оборотных средств в запасах и прочих активах к наиболее срочным 

обязательствам 

 

19. … от продаж в отчете о финансовых результатах обозначает объем продаж 

компании за определенный период 

Ответ: выручка 
 

20. показатели оборачиваемости активов рассчитываются на основе … от продаж 

Ответ: выручки 
 

21. Признаком банкротства предприятия является его неспособность обеспечить 

требования кредиторов в течение … (цифрами) месяцев 

Ответ: 3 
 

22. Труднореализуемые активы по балансу (А4) это итог … (цифрами) раздела баланса 
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Ответ: 1 

 

23. Постоянные пассивы по балансу (П4) это итог … (цифрами) раздела баланса 

Ответ: 3 

 

24. … предприятия –это его способность своевременно и в полном объеме погасить свои 

финансовые обязательства 

Ответ: Платежеспособность 

 

25. … – это способность отдельных видов имущества обращаться в денежную форму без 

потери своей балансовой стоимости 

Ответ: Ликвидность 

 

26. Для анализа источников формирования средств организации используются данные: 

1) активов баланса; 

2) пассивов баланса; 

3) активов и пассивов баланса. 

 

27. Какой показатель характеризует движение капитала организации? 

1) коэффициент поступления; 

2) коэффициент рентабельности; 

3) коэффициент ликвидности. 

 

28. Использование данных бухгалтерского баланса позволяет определить: 

1) уровень финансовой устойчивости; 

2) структуру товарооборота; 

3) структуру издержек обращения. 

 

29. Как определяется коэффициент рентабельности продаж? 

1) прибыль от продаж / выручка от продаж; 

2) выручка от продаж ∙ прибыль от продаж; 

3) выручка от продаж/ прибыль от продаж. 

 

30. Как определяется рентабельность активов:  

1) прибыль до налогообложения / средняя величина активов; 

2) средняя величина активов /прибыль до налогообложения; 

3) выручка от продаж / средняя величина активов. 

 

31. … анализ бухгалтерской отчетности исследует структурные изменения в 

развитии организации 

Ответ: вертикальный 
 

32. Эффект … рычага показывает на сколько процентов увеличивается рентабельность 

собственного капитала за счет привлечения заемных средств в оборот предприятия 

Ответ: финансового 

 

33. Критерием неудовлетворительной структуры баланса является значение 

коэффициента обеспеченности собственными средства ниже … (цифрами) процентов 

Ответ: 10 
 

34. Запас ... прочности фирмы рассчитывается как разница между фактической 

выручкой и порогом рентабельности продаж 
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Ответ: финансовой 

 

35. … доход — это разница между выручкой от продажи и переменными затратами 

Ответ: Маржинальный 

 

36. Наличие … активов в 1 разделе бухгалтерского баланса организации будет 

свидетельствовать об инновационной направленности деятельности организации 

Ответ: нематериальных 

 

37. В состав показателей согласно методическим указаниям по проведению анализа 

финансового состояния организаций входит коэффициент покрытия текущих 

обязательств оборотными активами (коэффициент текущей ликвидности), который 

рассчитывается как … активы, деленные на краткосрочные обязательства 

Ответ: оборотные 

 

38. … анализ показателей деятельности предприятия — это анализ структуры 

Ответ: Вертикальный 

 

39. … анализ показателей деятельности предприятия — это анализ динамики 

Ответ: Горизонтальный 

 

40. При использовании … метода анализа денежных потоков корректируется на 

сумму чистой прибыли за анализируемый период 

Ответ: косвенного 

 

41. Способ экономической группировки и обобщения 

информации об имуществе предприятия по составу, размещению и источникам их 

образования в денежной оценке на определенную дату. 

Ответ: бухгалтерский баланс 

 

42. Как называется штатно - структурное подразделение организации, предназначенное 

для сбора данных об имуществе и обязательствах предприятия? 

Ответ: бухгалтерия 

 

43. Двойная запись характерна для: 

а) бухгалтерского учета 

б) налогового учета 

в) оперативного  учета 

Ответ: а) 

 

44. Какие счета учитывают имущество, НЕ принадлежащее предприятию (ответ указать 

одним словом. 

Ответ: забалансовые 

 

45. Досье на клиента разделяют на текущие, постоянные 

 и ….. . 

Ответ: специальные 

 

46. Срок хранения документов по аудиторской проверке определяется аудиторами по 

своему усмотрению, но … 5-ти лет. 

Ответ: не менее 
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47. Аудиторское заключение может быть безоговорочно положительным, положительным 

с оговоркой, …. и содержать отказ от выражения мнения. 

Ответ: отрицательным 

 

48. Активы организации подразделяются на: 

а) Внеоборотные и оборотные  

б) основные и вспомогательные 

в) долгосрочные и краткосрочные 

Ответ: а) 

 

49. В пассиве баланса сгруппированы: 

а) имущество организации; 

б) источники формирования имущества организации; 

в) хозяйственные процессы. 

Ответ: б) 

 

50. Сколько разделов в бухгалтерском балансе? (ответ укажите цифрой) 

Ответ: 5 

 

ПК 4.6. Анализировать финансово-хозяйственную деятельность, 

осуществлять анализ информации, полученной в ходе проведения 

контрольных процедур, выявление и оценку рисков 
 

1. Отслеживание аудитором процесса или процедуры, выполняемой другими лицами – это 

… 

Ответ: аудиторская процедура наблюдение 

 

2. Аудиторская процедура пересчет состоит в проверке точности …. расчетов в первичных 

документах и бухгалтерских записях.  

Ответ: арифметических  

 

3. Рабочие программы аудиторов являются развитием …. и представляют собой 

детальный перечень аудиторских процедур 

Ответ: общего плана аудита 

 

4. Рабочие программы аудиторов служат подробной инструкцией аудиторам и 

одновременно являются …. для руководителя аудиторской группы 

Ответ: средством контроля 

 

5. Планирование состоит в разработке общего плана аудита и … 

Ответ: рабочих программ аудиторов 

 

6. Принцип … выражается в установлении сопряженных заданий группе аудиторов и 

увязке этапов по срокам 

Ответ: непрерывности  

 

7. Принцип … предполагает обеспечение взаимосвязанности и согласованности всех 

этапов планирования 

Ответ: комплексности 
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8. Принцип … заключается в том, что в процессе планирования аудиторам следует 

обеспечить вариантность выполнения аудиторских процедур 

Ответ: оптимальности 

 

9. Аудит - это … контроль. 

Ответ: финансовый 

 

10. Аудиторы обязаны установить систему базовых показателей и порядок нахождения …. 

Ответ: уровня существенности 

 

11. По окончании процесса планирования … и рабочие программы аудиторов должны 

быть оформлены документально и завизированы в установленном порядке.  

Ответ: общий план аудита 

 

12. Лица, получившие доступ к информации, содержащейся в регистрах бухгалтерского 

учета и во внутренней бухгалтерской отчетности, обязаны хранить … и государственную 

тайну. 

Ответ: коммерческую 

 

13. Кто несет ответственность за формирование учетной политики организации?  

Ответ: Главный бухгалтер 

 

14. Результаты анализа … экстраполируются на генеральную совокупность. 

Ответ: выборочной совокупности 

 

15. Объем выборки зависит от … риска необнаружения. 

Ответ: уровня 

 

16. Аудит документального оформления фактов хозяйственной деятельности 

производится … и непрерывным методом. 

Ответ: сплошным 

 

17. При аудиторской проверке принимается во внимание как значение (количество), так и 

характер (…) искажений. 

Ответ: качество 

 

18. Аудитор оценивает то, что является … по своему профессиональному суждению. 

Ответ: существенным 

 

19. По материалам проведенного аудита аудиторы вместе с … должны представить 

письменную информацию (отчет) руководству аудируемого лица 

Ответ: аудиторским заключением 

 

20. Аудиторские доказательства – это информация, полученная аудитором во время 

проверки, и результат анализа данной информации, на которых основывается … , 

выражаемое в аудиторском заключении. 

Ответ: мнение аудитора 

 

21. Отчетный сегмент должен соответствовать следующим критериям: 

1) 10% активам, финансовым результатам, выручке; 

2) 10% активам, финансовым результатам, выручке, 75% к общей выручки; 
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3) 10% активам, выручке, 75% к общей выручки; 

 

22.Сопоставимость: 

1) пользователи должны иметь возможность сопоставлять финансовые отчеты разных 

организаций с целью оценить относительно друг друга их финансовое положение, ее 

успешность деятельности, а также изменения в финансовом положении; 

2) с течением времени организации могут менять свою учетную политику, не информируя 

об этом пользователей финансовой отчетности; 

3) должно соблюдаться методологическое единство отчетной информации.  

 

23. Как называется подход к прогнозированию финансового состояния с позиции 

возможного банкротства предприятия: 

1) расчет индекса кредитоспособности 
2) расчет индекса платежеспособности 

3) расчет индекса рентабельности 

 

24. Чем длительнее период погашения дебиторской задолженности, тем: 

1) доход, генерируемый средствами, вложенными в дебиторов не изменяется 

2) больше доход, генерируемый средствами, вложенными в дебиторов 

3) меньше доход, генерируемый средствами, вложенными в дебиторов 

 

25. Какие измерители применяют в ходе финансового анализа: 

1) стоимостные, натуральные, трудовые, условно-натуральные 

2) преимущественно стоимостные 
3) преимущественно натуральные 

 

26. … бюджет предприятия — это сочетание финансового и производственного планов, 

выраженных в числовых значениях, охватывающих производство, реализацию, 

распределение и финансирование 

Ответ: полный 

 

27. Воздействие изменений объема реализации, структуры продукции, отпускных 

цен на прибыль от реализации продукции можно определить методом … анализа 

Ответ: факторного 
 

28. Показатели … результатов — это показатели прибыли и убытка 

Ответ: финансовых 

 

29. Размер … активов определяется путем вычитания из суммы активов организации 

суммы ее обязательств 

Ответ: чистых 

 

30. В … баланса группировка статей дана по юридической принадлежности и степени 

срочности погашения обязательств 

Ответ: пассиве 

 

31. … финансовые ресурсы организации — это доходы, прибыль от основной и прочей 

деятельности, выручка от реализации выбывшего имущества, амортизационные 

отчисления 

Ответ: Собственные 
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32. … от финансовой деятельности предприятия — это положительное сальдо 

доходов и расходов по финансовой деятельности 

Ответ: Прибыль 

 

33. … баланса отражает средства предприятия, их состав, размещение 

Ответ: Актив 

 

34. Источники хозяйственных средств по их целевому назначению и срокам возврата 

отражаются в … бухгалтерского баланса 

Ответ: пассиве 

 

35. … прибыли — это устойчивость и надежность получения прибыли в ближайшей и 

обозримой перспективе 

Ответ: Качество 

 

36. … от финансовой деятельности предприятия — это отрицательное сальдо доходов 

и расходов по финансовой деятельности 

Ответ: убыток 

 

37. Увеличение доли … средств в имуществе способствует  усилению финансовой 

устойчивости предприятия 

Ответ: собственных 

 

38. … капитал представляет собой стоимостное отражение совокупного вклада 

учредителей в имущество предприятия 

Ответ: Уставный 

 

39. Денежные потоки по … деятельности фирмы - это движение средств, связанное с 

приобретением или реализацией основных средств и нематериальных активов 

Ответ: инвестиционной 

 

40. Анализ … показателей (коэффициентов) - расчет отношений данных отчетности, 

определение взаимосвязей показателей 

Ответ: относительных 

 

41. Объем выборки зависит от уровня: 

а) риска необнаружения 

б) риска средств контроля 

в) неотьемлемого риска 

 

42. Вставьте пропущенное слово. Активные счета – счета, предназначенные для 

отражения наличия и движения … организации. 

Ответ напишите одним словом. 

Ответ: имущества / средств 

 

43. Способ исчисления себестоимости единицы продукции, работ, услуг. 

Ответ: калькулирование, калькуляция 

 

44. Федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по выработке 

государственной политики и нормативно-правовому регулированию в представленных 

направлениях и сферах деятельности. 
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Ответ:  Министерство финансов Российской Федерации / Минфин России / Минфин РФ 

 

45. Систематизированный законодательный акт, содержащий расположенные по 

определѐнной системе нормы гражданского права. 

Ответ: Гражданский кодекс / Гражданский кодекс РФ / ГК РФ 

 

46. Кодифицированный законодательный акт, который устанавливает и регулирует 

систему налогов и сборов в России 

Ответ: Налоговый кодекс РФ \ НК РФ \ Налоговый Кодекс 

 

47. К какому уровню системы нормативного регулирования относится Федеральный закон 

«О бухгалтерском учете»? 

Ответ: 1 \ первому \ к первому 

 

48. Федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции регулирования  

аудиторской деятельности, бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности. 

Ответ: Министерство Финансов РФ \ Минфин России \ Минфин РФ \ Минфин 

 

49. Документ, устанавливающий минимально необходимые требования к бухгалтерскому 

учету, а также допустимые способы ведения бухгалтерского учета для экономических 

субъектов, за исключением организаций бюджетной сферы. (Ответ напишите 

аббревиатурой) 

Ответ: ФСБУ  

 

50. К документам четвертого уровня можно отнести: 

а) Положения (стандарты) по бухгалтерскому учету; 

б) Инструкции, методические рекомендации; 

в) рабочие документы организации; 

г) Указы Президента РФ. 

Ответ: в) 

 

ПК 4.7. Проводить мониторинг устранения менеджментом выявленных 

нарушений, недостатков и рисков 
 

1. Из скольких уровней состоит система нормативного регулирования бухгалтерского 

учета в РФ? 

Ответ: 4 

 

2. Отражение каждой хозяйственной операции в одинаковой сумме по дебету и кредиту 

взаимосвязанных счетов 

Ответ: двойная запись 

 

3. Совокупность способов ведения бухгалтерского учѐта — первичного наблюдения, 

стоимостного измерения, текущей группировки и итогового обобщения фактов 

хозяйственной деятельности. 

Ответ: учетная политика 

 

4. Как бухгалтерском учете называют остаток по счету (заимствовано с итальянского 

языка)?  

Ответ: сальдо 
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5. В какой валюте ведется бухгалтерский учет в РФ? 

Ответ: рубль или Валюта РФ 

 

6. К какому уровню нормативного регулирования относится ФЗ «О бухгалтерском учете» 

(Ответ укажите цифрой). 

Ответ: 1 

 

7. Вставьте пропущенное слово. Пассивные счета – счета, предназначенные для 

отражения наличия и движения … имущества. 

Ответ напишите одним словом. 

Ответ: источников 

 

8. Вставьте пропущенное слово. Активные счета – счета, предназначенные для отражения 

наличия и движения … организации. 

Ответ напишите одним словом. 

Ответ: имущества / средств 

 

9. Способ исчисления себестоимости единицы продукции, работ, услуг. 

Ответ: калькулирование, калькуляция 

 

10. Федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по выработке 

государственной политики и нормативно-правовому регулированию в представленных 

направлениях и сферах деятельности. 

Ответ:  Министерство финансов Российской Федерации / Минфин России / Минфин РФ 

 

11. Систематизированный законодательный акт, содержащий расположенные по 

определѐнной системе нормы гражданского права. 

Ответ: Гражданский кодекс / Гражданский кодекс РФ / ГК РФ 

 

12. Кодифицированный законодательный акт, который устанавливает и регулирует 

систему налогов и сборов в России 

Ответ: Налоговый кодекс РФ \ НК РФ \ Налоговый Кодекс 

 

13. К какому уровню системы нормативного регулирования относится Федеральный закон 

«О бухгалтерском учете»? 

Ответ: 1 \ первому \ к первому 

 

14. Федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции регулирования  

аудиторской деятельности, бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности. 

Ответ: Министерство Финансов РФ \ Минфин России \ Минфин РФ \ Минфин 

 

15. Документ, устанавливающий минимально необходимые требования к бухгалтерскому 

учету, а также допустимые способы ведения бухгалтерского учета для экономических 

субъектов, за исключением организаций бюджетной сферы. (Ответ напишите 

аббревиатурой) 

Ответ: ФСБУ  

 

16. К документам четвертого уровня можно отнести: 

а) Положения (стандарты) по бухгалтерскому учету; 

б) Инструкции, методические рекомендации; 

в) рабочие документы организации; 



 

221 

 

г) Указы Президента РФ. 

Ответ: в) 

 

17. К документам первого уровня можно отнести: 

а) Положения (стандарты) по бухгалтерскому учету; 

б) Инструкции; 

в) Федеральные законы, Постановления Правительства РФ. 

Ответ: в) 

 

18. Как называется задолженность организации перед третьими лицами? (ответ написать 

одним словом) 

Ответ: кредиторская \ кредиторская задолженность 

 

19. Как называются обязательства, срок погашения которой не превышает 12 месяцев? 

Ответ: краткосрочные 

 

20. Совокупность материально-технических ценностей, которые используются в качестве 

средств труда при производстве продукции, выполнении работ, оказании услуг и имеют 

срок полезного использования более 12 месяцев 

Ответ: основные средства 

6. Объем выборки зависит от уровня: 

а) риска необнаружения 

б) риска средств контроля 

в) неотьемлемого риска 

Ответ: а) 

 

21. При аудиторской проверке принимается во внимание как значение (количество), так и 

… (качество) искажений. 

Ответ: характер 

 

22. Аудит документального оформления фактов хозяйственной деятельности 

производится сплошным и … методом. 

Ответ: непрерывным 

 

23. Аудитор оценивает то, что является существенным по своему … суждению. 

Ответ: профессиональному 

 

24. По материалам проведенного аудита аудиторы вместе с аудиторским заключением 

должны представить … руководству аудируемого лица 

Ответ: письменную информацию (отчет) 

 

25. Проверка фактического наличия имущества и соответствия данным бухгалтерского 

учета. 

Ответ: инвентаризация 

 

26. Какая финансовая информация, заключенная в показателях бухгалтерской отчетности, 

является существенной для заинтересованных пользователей: 

1) та, не раскрытие которой может повлиять на экономические решения, 

принимаемые пользователями на ее основе 

2) та, которая подтверждена независимым аудитором 

3) информация о стоимости чистых активов 
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4) та, которая содержится в пояснениях к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых 

результатах 

 

27. Какой вид отчета не входит в состав бухгалтерской отчетности организаций: 

1) аудиторское заключение 

2) отчет исполнительного органа 

3) пояснительная записка 

4) отчет об изменениях капитала 

 

28. В зависимости от назначения бухгалтерская отчетность может быть: 

1) годовой и промежуточной 

2) общей и специальной 

3) внешней и внутренней 

4) сводной и консолидированной 

 

29. Валовая прибыль в целях составления отчета о финансовых результатах представляет 

собой: 

1) выручку от реализации продукции 

2) разницу между всеми доходами и расходами организации, осуществляемые ею в 

процессе ведения финансово-хозяйственной деятельности 

3) разницу между доходами от обычной деятельности и прямыми расходами на нее 

4) разницу между доходами от обычной деятельности и всей совокупностью расходов, 

связанных с ней 

 

30. На какой основе проводят вертикальный анализ бухгалтерского баланса: 

1) структуры активов и пассивов баланса 
2) изменения абсолютной величины показателей 

3) темпов роста или снижения показателей 

 

31. В определении чего заключен горизонтальный анализ бухгалтерского баланса: 

1) структуры активов и пассивов 

2) динамики активов и пассивов  
3) финансовых результатов деятельности 

 

32. О чем свидетельствует случай, когда темпы роста выручки меньше темпов роста 

активов: 

1) снижении отдачи активов  
2) повышении финансовой устойчивости 

3) снижении финансовой устойчивости 

 

33. Что из перечисленного будет задачей анализа финансового состояния предприятия: 

1) определение имущества предприятия 

2) определение собственного капитала 

3) определение финансовой устойчивости, кредитоспособности, платежеспособности  
 

34. Анализ … состояния - это часть общего анализа хозяйственной деятельности 

предприятия, который состоит из двух взаимосвязанных разделов: финансового и 

управленческого анализа 

Ответ: финансового 

 

35. … предприятия (юридического лица) - признанная арбитражным судом или 

объявленная должником неспособность в полном объеме удовлетворить требования 
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кредиторов по денежным обязательствам и (или) исполнить обязанность по уплате 

обязательных платежей 

Ответ: Банкротство 

 

36. … прибыль - прибыль, рассчитанный по реализованной продукции в виде разницы 

между чистым доходом (выручка без НДС и акцизов) от реализации продукции и 

себестоимостью реализованной продукции 

Ответ: Валовая 

 

37. … денежных средств - это краткосрочные высоколиквидные финансовые инвестиции, 

которые свободно конвертируются в определенные суммы денежных средств и 

характеризуются незначительным риском изменения стоимости 

Ответ: Эквиваленты 

 

38 … анализ - сравнение каждой позиции отчетности с рядом предшествующих периодов 

и определение тренда, то есть основной тенденции динамики показателя, очищенной от 

случайных влияний и индивидуальных особенностей отдельных периодов 

Ответ: Трендовый 

 

39. … анализ - это анализ влияния отдельных факторов (причин) на результативный 

показатель с помощью детерминированных или стохастических приемов исследования 

Ответ: Факторный 

 

40. Ликвидность … предприятия – определяется как степень покрытия обязательств 

предприятия его активами, срок превращения которых в денежную форму соответствует 

сроку погашения обязательств 

Ответ:  баланса 

 

41. … активов – показатель, характеризующий эффективность использования всего 

имущества компании. Рассчитывается как частное от деления чистой прибыли на 

среднегодовую величину активов. 

Ответ: Рентабельность 

 

42. … продаж – отношение прибыли от реализации продукции (операционной прибыли) к 

объему продаж за рассматриваемый период. 

Ответ: Рентабельность 

 

43. … собственных средств – отношение прибыли, полученной за период компанией, к 

среднему уровню собственных средств. 

Ответ: Рентабельность 

 

44. Баланс-… — баланс, в валюту которого входят сальдо контрарных (регулирующих) 

счетов 

Ответ: брутто 

 

45. Баланс-… — баланс, в валюту которого сальдо контрарных (регулирующих) счетов не 

входят 

Ответ: нетто 

 

21. … метод – это метод признания выручки и финансового результата в момент 

получения денежных средств в оплату поставленной продукции 

Ответ: кассовый 
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46. Метод … – это метод признания выручки и финансового результата в момент отгрузки 

продаваемой продукции, если иное не предусмотрено договором купли-продажи 

Ответ: начисления 

 

47. … долг — просроченная дебиторская задолженность, погашение которой сомнительно 

Ответ: Сомнительный 

 

49. … анализ— анализ результатов хозяйственной деятельности с целью определения их 

возможных значений в будущем 

Ответ: перспективный 

 

50. Срок … — период времени, необходимого для покрытия первоначальной суммы 

капиталовложений. 

Ответ: окупаемости 

 

ПК 4.8. Оценивать объекты бухгалтерского учета для представления в 

отчетности и контролировать правильность формирования отчетности 
 

1. Совокупность вкладов учредителей в имущество организации при ее создании, 

основной источник обеспечения деятельности в размерах, определенных учредительными 

документами. 

Ответ:  уставный капитал 

 

2. Предметом бухгалтерского учета является: 

а) Финансово-хозяйственная деятельность организации; 

б) Пополнение денежных фондов организации; 

в) Правильный расчет налогов в пользу бюджета. 

Ответ: а) 

 

3. Проверка фактического наличия имущества и соответствия данным бухгалтерского 

учета. 

Ответ: инвентаризация 

 

4. Обязанности главбуха закреплены: 

а) Законом «О бухгалтерском учете» №402-ФЗ 

б) ПБУ 1/2008 

в) Законом «О бухгалтерском учете» №129-ФЗ 

г) Трудовым кодексом РФ 

Ответ: а) 

На каком счете  отражаются остатки сырья и материалов? 

Ответ: счет 10 

 

5. Как называется промежуточный счет между синтетическим и аналитическим счетом? 

Ответ: субсчет 

 

6. Разновидность счетов, на которых отражается наличие и движение имущества 

организации. 

Ответ: активные 

 

7. Разновидность счетов, на которых отражается движение источников 

имущества и обязательств организации 
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Ответ: пассивные 

 

8. Часть бухгалтерского баланса, характеризующая на отчетную дату в денежном 

выражении имущество организации, их состав и размещение. 

Ответ: актив баланса 

 

9. Объем выборки зависит от уровня риска …. 

Ответ: необнаружения  

 

10. При аудиторской проверке принимается во внимание как значение (количество), так и 

… (качество) искажений. 

Ответ: характер 

 

11. Аудит документального оформления фактов хозяйственной деятельности 

производится сплошным и … методом. 

Ответ: непрерывным 

 

12. Аудитор оценивает то, что является существенным по своему … суждению. 

Ответ: профессиональному 

 

13. По материалам проведенного аудита аудиторы вместе с аудиторским заключением 

должны представить … руководству аудируемого лица 

Ответ: письменную информацию (отчет) 

 

14. Обязательный аудит бухгалтерской (финансовой) отчетности проводится в случае, 

если выручка за год, непосредственно предшествовавший отчетному году, составляет 

более: 

а) 800 миллионов рублей 

б) 500 миллионов рублей 

в) 400 миллионов рублей 

Ответ: а) 

 

15. Срок хранения документов по аудиторской проверке определяется аудиторами по 

своему усмотрению, но не менее ….. 

а) не менее 3-х лет 

б) не менее 10-ти лет 

в) не менее 5-ти лет 

Ответ: в) 

 

16. Часть бухгалтерского баланса, характеризующая на отчетную дату в денежном 

выражении имущество организации, их состав и размещение. 

Ответ: актив баланса 

 

17. Как называют строку бухгалтерского баланса? (Ответ укажите одним словом) 

Ответ: статья 

 

18. Верно ли утверждение о том, что актив баланса всегда равен пассиву? 

Ответ: верно  

 

19. Ежегодной обязательной аудиторской проверке подлежат: 

 Ответ: все публичные акционерные общества 
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20. Даны остатки по счетам:  

Касса – 1000 руб. 

Расчетный счет – 5000 руб. 

Уставный капитал  -  10000 руб. 

Материалы – 500 руб. 

Расчеты с поставщиками – 1200 руб. 

Посчитайте сумму остатков по активным счетам. 

Ответ: 6500 руб. 

 

21. При формировании бухгалтерской записи «Поступили материалы от поставщика», 

какой счет пишется по дебету? (ответ укажите цифрой) 

Ответ: 10 

 

22. Общий план аудита должен служить руководством в осуществлении …. 

Ответ: рабочих программ аудиторов 

 

23. Разновидность счетов, на которых отражается движение источников 

имущества и обязательств организации 

Ответ: пассивные 

 

24. Часть бухгалтерского баланса, характеризующая на отчетную дату в денежном 

выражении имущество организации, их состав и размещение. 

Ответ: актив баланса 

 

25. Объем выборки зависит от уровня риска …. 

Ответ: необнаружения 

 

26. Что является важнейшей составной частью отчета об изменениях капитала, 

отражающей рост благосостояния организации и ее собственников: 

1) уставный капитал 

2) резервный капитал 

3) добавочный капитал 

4) нераспределенная прибыль 

 

27. Пояснения к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах как отчетная 

форма представляет собой: 

1) характеристику различных видов и направлений финансово-хозяйственной 

деятельности организации 

2) расшифровку основных показателей бухгалтерского баланса и отчета о движении 

денежных средств 

3) расшифровку отдельных показателей бухгалтерского баланса и отчета о 

финансовых результатах 

4) расшифровку основных показателей бухгалтерского баланса и отчета об изменении 

капитал 

 

28. Для субъектов малого предпринимательства применяется следующий вариант 

отчетности: 

1) сводный 

2) финансовый 

3) консолидированный 

4) упрощенный 
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29. Что будет являться информационной базой для проведения финансового анализа: 

1) бухгалтерская отчетность 

2) показатели состава и движения работников предприятия 

3) показатели деятельности конкурентов 

 

30. Отвлечение из хозяйственного оборота собственных оборотных средств предприятия: 

1) задолженность перед бюджетом 

2) дебиторская задолженность 
3) кредиторская задолженность 

 

31. В качестве оборота при расчете показателя оборачиваемости дебиторской 

задолженности используется: 

1) себестоимость реализованной продукции 

2) выручка от реализации по безналичному расчету 
3) только выручка от реализации 

 

32. При росте дебиторской задолженности неблагоприятным для предприятия является: 

1) снижение среднего срока оборачиваемости запасов 

2) рост показателя оборачиваемости дебиторской задолженности 

3) снижение оборачиваемости дебиторской задолженности 

 

33. Соотношение собственных и заемных средств: 

1) коэффициент финансовой стабильности 

2) коэффициент финансовой устойчивости 

3) коэффициент автономии  
 

34. … отчетности — физическое или юридическое лицо, заинтересованное в 

ознакомлении с информацией о финансовом положении и результатах хозяйственной 

деятельности организации  

Ответ: Пользователь 

 

35. … бухгалтерский баланс – это бухгалтерский отчетный баланс, характеризующий 

имущественное состояние предприятия на дату прекращения им своего существования 

как юридического лица, составляемый ликвидационной комиссией после завершения 

расчетов с кредиторами и утверждаемый учредителями (участниками) юридического лица 

или органом, принявшим решение о ликвидации юридического лица 

Ответ: ликвидационный 

 

36. … метод представления информации о денежных потоках текущей деятельности – это 

метод, при котором чистая прибыль или убыток корректируется с учетом результатов 

операций неденежного характера, любых отсрочек или начислений прошлых периодов 

или будущих операционных денежных поступлений или платежей 

Ответ: Косвенный 

 

37. … сегмент – операционный или географический сегмент, информация о котором 

подлежит обязательному раскрытию в бухгалтерской отчетности или в сводной 

бухгалтерской отчетности 

Ответ: отчетный 

 

38. Пояснительная … – одна из составляющих бухгалтерской отчетности, содержит 

сведения о деятельности организации за отчетный период, которые не получили 

раскрытия в формах отчетности 
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Ответ: записка 

 

39. … бухгалтерская отчетность – месячная и квартальная бухгалтерская отчетность; 

составляется нарастающим итогом с начала года 

Ответ: Промежуточная 

 

40. … бухгалтерский баланс  составляется при реорганизации в формах разделения и 

выделения и позволяет определить, как распределяется имущество в результате 

реорганизации и по каким именно обязательствам в порядке правопреемства отвечают 

организации после реорганизации 

Ответ: Разделительный 

 

41. … сегмент – это выделяемый компонент компании, имеющий существенно отличные 

от других компонентов риски и прибыли 

Ответ: Отчетный 

 

42. … баланс – свернутый, уплотненный баланс, объединяющий однородные статьи и 

группы 

Ответ: Агрегированный 

 

43. … информации – одна из характеристик информации, отражающая ее соответствие 

реальности 

Ответ: Достоверность 

 

44. … – один из основных стоимостных показателей эффективности производства на 

предприятии, объединении, отрасли в целом, характеризующий уровень отдачи затрат и 

степень использования средств в процессе производства и реализации продукции 

Ответ: Рентабельность 

 

45. … прибыль (убыток) на акцию — отношение чистой прибыли (убытка) отчетного 

периода (уменьшенной на сумму начисленных дивидендов по привилегированным 

акциям) к средневзвешенному количеству обыкновенных акций в обращении 

Ответ: Базовая 

 

46. … стоимость — приведенная стоимость будущих денежных поступлений или их 

эквивалентов с учетом альтернативных возможностей инвестирования 

Ответ: Дисконтированная 

 

47. Информация по … сегменту — информация, раскрывающая часть деятельности 

организации по производству товаров, выполнению работ, оказанию услуг в 

определенном географическом регионе деятельности организации, которая подвержена 

рискам и получению прибылей, отличным от рисков и прибылей, имеющих место в 

других географических регионах деятельности организации 

Ответ: географическому 

 

48. Информация по … сегменту — информация, раскрывающая часть деятельности 

организации по производству определенного товара, выполнению определенной работы, 

оказанию определенной услуги или однородных групп товаров, работ, услуг, которая 

подвержена рискам и получению прибылей, отличным от рисков и прибылей по другим 

товарам, работам, услугам или однородным группам товаров, работ, услуг 

Ответ: операционному 
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49. Информация по … — информация, раскрывающая часть деятельности организации в 

определенных хозяйственных условиях посредством представления установленного 

перечня показателей бухгалтерской отчетности организации 

Ответ: сегменту 

 

50. … метод анализа денежных потоков — выявление и измерение влияния различных 

факторов хозяйственной деятельности организации на отклонение величины чистой 

прибыли от величины чистого денежного потока 

Ответ: Косвенный 
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